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AUKTIONSPROGRAM / AUCTION SCHEDULE
LÖRDAG/SATURDAY

	 kl 10:00	 Sverige, förfilateli och singelobjekt / Sweden, prephilately and single lots	 1 – 1451
		  Sverige, samlingar och partier / Sweden, collections and accumulations	

	 tidigast kl 14:30	 Norden / Nordic countries	 1452 – 1791

	 tidigast kl 15:30	 Europa, Hela världen, Motiv, Övriga länder, Övrigt material / 	
		  Europe, All-World, Thematic collections, Other countries, Miscellaneous	 1792 – 2851
                		

Auktionssalen i Stockholm öppnar ca 30 minuter före auktionsstart. 
Obs! Sista anbudsdag fredagen den 10 maj.

Innehållsförteckning / Contents
	 1	 Sverige, förfilateli
	 99	 Skilling Banco – Lokalmärken
	 170	 Vapentyp
	 277	 Liggande Lejon
	 393	 Ringtyp
	 562	 Oscar II
	 649	 Medaljong – Landstorm
	 683	 Bandmärken – modernt
	 787	 Tjänste, lösen, militär
	 836	 Häften
	 897	 Bättre stämplar
	 962	 Militärbrev, FDC, helsaker, m.m.
	 977	 I huvudsak ostämplade samlingar
	 1045	 Nominalpartier, årssatser
	 1078	 Rabatthäften
	 1082	 I huvudsak stämplade samlingar
	 1206	 Samlingar med blandat innehåll
	 1251	 Häftessamlingar	

	 1284	 Stämpelsamlingar
	 1356	 FDC-samlingar
	 1361	 Brevsamlingar
	 1427	 Vykort
	 1452	 Norge
	 1506	 Danmark med delområden
	 1663	 Island
	 1714	 Finland med delområden
	 1765	 Nordensamlingar
	 1792	 Europasamlingar
	 1813	 Hela världen-samlingar
	 1919	 Motiv
	 1966	 Övriga länder, A–Z
	 2772	 Övrigt material, litteratur, tillbehör etc.
	
	Anbudsblankett, se inlagans sista sida / 
Bid form, see the end of the catalogue

Hämtning i Stockholm, Göteborg och Kalmar
I Stockholm sker avhämtning under två veckor efter auktionen på vardagar kl. 10–17.
I Göteborg sker avhämtning på Nordostpassagen 61 C från och med tisdag 14 maj efter överenskommelse på 

telefon 031-13 51 05.
I Kalmar sker avhämtning på Polhemsgatan 1, från och med onsdag 15 maj efter överenskommelse på 

telefon 0480-150 90.								      
	

Avgifter för avhämtningar i Göteborg och Kalmar
 

På grund av kostnaderna för att leverera inköpta objekt från Stockholm till Göteborg och Kalmar tar vi ut en avgift 
för detta, som dock är en kraftig rabatt jämfört med postens kostnader: SEK 100 för leveranser över 2 kg och SEK 
200 för leveranser över 20 kg för leverans till Göteborg eller Kalmar. För leveranser under 2 kg ingen avgift.

Visning på Svartensgatan 6, Stockholm, tel. 08-640 09 78
Onsdag 8 maj–fredag 10 maj dagligen 10–18.

Dessutom visning i begränsad omfattning för långväga gäster på auktionsdagen 11 maj från 9:00
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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 23 %.

Avhämtning: Se sid. 2

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision under några veckor efter 
auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 23 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele­
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
B = Mindre låda som framvisas
K = Kuvert
L = Låda
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela 
lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts 
ihop till det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (4 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
–	Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara, Örnsköldsvik och Vindeln, och representanter i 

Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. För telefonnummer, se kartan på omstående sida.
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Ca 15 av de senaste 25 åren har präglats av en medveten satsning på expansion. 
Detta har skett bl.a. genom uppköp och sammanslagning med andra auktionsföretag 

och numismatiska företag i Sverige, samt via hemsidan www.philea.se som är den mest 
besökta i vår bransch i norra Europa.

Vi inbjuder Er till att lämna bra filateli och numismatik till Jubileumsauktionen!

Den kommer att bli väldigt spännande. Vi kommer fokusera på att erbjuda objekt av hög 
kvalitet. Eftersom vi har ett mycket stort kundregister kan inlämnare räkna med god 

spridning av katalogen över hela världen – och följaktligen goda priser.

Inlämning pågår redan nu – välkommen till något av våra kontor för en förutsättningslös 
diskussion och planering. Ju tidigare vi får in objekten, desto längre – och bättre – kan 

vi marknadsföra dessa för ett ännu bättre resultat.

JUBILEUMSAUKTION
NOVEMBER 2013

Philea 25 år

Philea grundades 1988 genom köp av Bjurners frimärksaffär på Skånegatan i Stockholm.
Utvecklingen sedan dess framgår nedan:
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Auktionen på Nordia 2000. Hans Obermüller håller i klubban, Alexander Stenberg 
och Peter Johansen är bisittare.

Ett litet urval av frimärken sålda till 
bra priser på ett antal 

auktioner genom åren.

Vi kan kanske visa Dina objekt 
på nästa jubileumsauktion?
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Hjärtligt välkommen till vårens kvalitetsauktion. Vi är stolta över att kunna presentera en synnerligen välmatad auktion med mycket 
kvalitetsmaterial. Det svenska avsnittet är synnerligen starkt med bl.a. ett stort antal intressanta försändelser och bra samlingar. Vidare 
kan nämnas ett mycket trevligt Norden- och Hela världen-avsnitt, återigen det största utbudet av Engelska kolonier som vi någonsin 
haft, bra Tyskland och Kina, och mycket mer.

Under auktionsdagen bjuder vi på enklare förtäring och förfriskningar i våra lokaler. Väl mött till en trevlig auktionsdag med oss eller 
med Era skriftliga bud!

Peter Johansen, Christer Svensson och Phileas övriga medarbetare

Welcome to our comprehensive Spring auction, where we are proud to present a lot of quality material. The Swedish section is parti-
cularly strong with e.g. a large number of interesting covers and good collections. The foreign section is no less interesting with a nice 
section from the Nordic countries and worldwide collections, again the largest offer of British colonies we have ever offered, good 
Germany and China, and much more.

During the auction day we offer a light meal with refreshments at our premises. Welcome to join us for a nice auction day or with your 
absentee bids!

Peter Johansen and Christer Svensson, with staff.

Vi reser i samband med aktuell auktion runt i Götaland 
och Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta 
oss för ett sammanträffande på er hemort!

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Malmö:
Magnus Adler
Södergatan 13
Tel. 072-208 42 78

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik (Husum):
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Vi har tagit fram flera möjligheter till hotellövernattningar med rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka. 
Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 Stockholm. Tfn: 08-517 349 71 (sjofart@scandichotels.com)
15 % på alla ordinarie rumspriser. Kontakta oss för att få rabattkoden för bokningen!

Brommavik Hotell, Karlsbodavägen 45, 168 67 Bromma. Tfn: 08-86 88 00 (info@brommavik.se)
20 % på alla ordinarie rumspriser. Ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten.

(Med reservation för skrivfel. Priserna är på förfrågan och i mån av plats.)
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3P	 KARL XII (1682–1697–1718). Fastebrev (konfirmation på 		
byte av fastigheter) på pergament om 2½ sidor, egenhändigt 		
undertecknat BENDER den 14 september 1712, ett år 		
innan den berömda ”kalabaliken”. Med band och sigill 		
i svarvad trädosa. SYNNERLIGEN INTRESSANT 		
HISTORISKT OBJEKT! 	 8.000:-

4P	 ADOLF FREDRIK (1710–1751–1771). Egenhändigt undertecknad 		
skrivelse, rörande galärer, (hål efter sigillöppning) till 		
August Ehrensvärd, daterad Stockholm den 13 maj 1766. 	 1.000:-

5P	 GUSTAV IV ADOLF (1778–1792–1809–1837). Egenhändigt 	
undertecknad resolution för Premier Adjutant vid Finska Gardes	  
Regementet, daterad Malmö den 12 februari 1807. (Från		
november 1806 till maj 1807 styrdes Sverige från Malmö). 	 800:-

6P	 KARL XIII (1748–1809–1818). Egenhändigt undertecknat		
förordnande för major i Generalstaben för Arméen, daterat 		
Haga Slott den 13 augusti 1816. 	 1.200:-

7P	 KARL XIV JOHAN (1763–1818–1844). Egenhändigt under-		
tecknad fullmakt för Överstelöjtnant i Armén, daterad Stockholms 		
Slott den 21 december 1830. Charta Sigillata 25 och 10 R:D. 	 1.500:-

Lördagen den 11 maj, kl. 10:00
Sverige / Sweden

Handskrifter / Manuscripts

1P	 KARL IX (1550–1604–1611). Egenhändigt (som Hertig av 		
Södermanland) undertecknad handling (utbetalningsorder), 		
daterad den 22 juni 1594. 	 2.500:-

2P	 HEDVIG ELEONORA (1636–1654–1715). Egenhändigt 		
undertecknad skrivelse, tillsammans med bl.a. Per Brahe, 		
Carl Gustaf Wrangel, Magnus Gabriel de la Gardie, 		
daterad Stockholm den 29 juli 1672. Sigill bortskuret 		
nedtill (bifogas), små tejpmärken. 	 1.500:-

AUKTIONEN STARTAR LÖRDAGEN DEN 11 MAJ KL. 10:00
I AB PHILEAS LOKALER, SVARTENSGATAN 6, STOCKHOLM

3

1

2

6 754
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21P	 CARL OLOF CRONSTEDT (1756–1820), svensk viceamiral, 	
kommendant på Sveaborg. Cronstedt är främst känd för Sveriges 	
genom tiderna största marina seger i slaget vid Svensksund 1790 		
samt hans, omtvistade, kapitulation på Sveaborg den 3 maj 		
1808. Egenhändigt underskriven resolution, daterad Sveaborg 		
den 30 juli 1796. 	 800:-

Förfilateli / Prephilately
Allmän post / General mail

22K	 SAMUEL CRONHIELM (1666–1724), riksråd. Vackert karterat 		
brev, med egenhändig underskrift, till Kungliga Deputationen i 		
Stockholm, daterat Lund den 27 mars 1718. 	 600:-

23K	 Karterat brev om två sidor från Claës Bonde (1664–1726), med 		
egenhändig underskrift, till översten greve von Fersen i 		
Stockholm, daterat Karlskrona den 10 oktober 1717. 	 600:-

24P	 GUSTAF CRONHIELM (1664–1737), riksråd. Vackert karterat 		
brev om två sidor, med egenhändig underskrift, till baron von 		
Fersen i Halmstad, daterat Göteborg den 5 juli 1711. 	 600:-

25	 STJERNVIK. Brev daterat 15/4 1862, stämplat med negativ 		
sigillstamp då stämpel ej fanns i Stjernvik förrän januari 		
1864. Vackert och sällsynt utställningsobjekt! 	 500:-

Kurirpost / Courier mail
26P	 ERIK BENZELIUS den äldre (1632–1709), professor, 		

biskop i Strängnäs, ärkebiskop. Egenhändigt skrivet 		
och undertecknat brev om två sidor till kungliga 		
rådet Carl Gyllenstierna i Stockholm, daterat 		
Strängnäs den 8 november 1694. 	 600:-

Kronopost / Crown post
27K	 Ytterst dekorativt ämbetsbrev med innehåll och rest av vit 		

fjäder, daterat Hulatorp den 23 oktober 1835, ”genom Extra 		
Krono Bref Bärares försorg wid 10 Rdr...”. 	 1.000:-

28K	 Dekorativt brev till lantmätaren i Koerhult 1862, ”Fortskaffas 		
af Kronobrefbärare och skall vid Tio Rd vite vara....”. 	 800:-

8P	 OSKAR I (1799–1844–1859). Egenhändigt undertecknat 	
Kommendörsbrev, daterat Stockholms Slott den 27 		
november 1848. Charta Sigillata 20 och 2 rdr samt 24 skilling. 	 800:-

9K	 ERENGISLE (ERNST) CREUTZ (–1635), landshövding i 		
Norrland, Öster- och Västerbottens län. Kvittens 		
egenhändigt undertecknad Hudiksvall? den 15 maj 1614. 	 700:-

10P	 CLAS HORN (1583–1632), landshövding Uppland. Stor 		
kvittens egenhändigt undertecknad den 9 januari 1615. 	 600:-

11K	 NILS BIELKE (1569–1639), riksråd. Kvittens egenhändigt 		
undertecknad Stockholm den 17 juni 1615. 	 600:-

12K	 JESPER CRUUS (1576 el. 1577–1622), fältmarskalk. Kvittens 		
egenhändigt undertecknad 1618. 	 700:-

13K	 ERIK (ERICK) HORN. Kvittens egenhändigt undertecknad 		
den 14 november 1618. 	 500:-

14K	 ALEXANDER GORDON (GORDOUN), skotsk officer i 	 	
svensk tjänst under 30-åriga kriget. Kvittens med egenhändig 		
tillskrift och underskrift, daterad Stockholm 		
den 14 februari 1632. 	 500:-

15K	 ERIC GYLLENSTIERNA (1602–1657), landshövding i 		
Viborgs län, generalguvernör i Ingermanland. Kvittens 		
egenhändigt undertecknad Stockholm den 21 juli 1649. 	 600:-

16K	 ERIK FLEMING (1616–1679), riksråd. Kvittens 		
(något beskuren) egenhändigt undertecknad den 20 juni 1657. 	 600:-

17K	 CONRAD GYLLENSTIERNA (1638–1684), landshövding i 		
Viborgs län och Kalmar län. Kvittens egenhändigt 		
undertecknad Stockholm den 28 april 1673. 	 600:-

18L	 Kvittens, undertecknad L. Snoilsky, daterad Riga den 		
30 oktober 1701. 	 2.000:-

19P	 ERNST JOHAN CREUTZ d.y. (1675–1742), landshövding 		
över Östergötland, riksråd. Skrivelse om tre sidor med 		
egenhändig underskrift, daterad Stockholm den 10 april 1714. 	 700:-

20K	 JEAN J. DE GEER af Finspång. Memorial (egenhändigt?) 		
med egenhändig underskrift, daterat Finspång 		
den 17 september 1717. 	 600:-

8 11

10 12 9

16

13

15

14
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29K	 Nätt brev med innehåll och två mörkbruna fjädrar till härads-		
domaren i Ölanda 1861, ”vid 10 Rd vite och laga ansvar.....”. 	 500:-

Militär förfilateli / Military prephilately
30P	 Kurirbrev (gulnat) från Generalmajor G. Holcke till Rådet i 		

Schauen (vid Halberstadt), daterat Halberstadt 27.7.(1)643. 		
Innehåll angående uppgifter för trupperna. Sällsynt objekt! 	 3.000:-

31K	 Kurirpostbrev om tre sidor från översten Herman Burghausen, 		
med egenhändig underskrift, till generalmajoren greve 		
Stackelberg angående trupprörelser, daterat Jamek den 		
19 januari 1708. 	 1.000:-

32P	 Kurirbrev (adressat och adressida saknas) daterat Calbe 		
12.2.1636 och egenhändigt underskrivet av Johan Gustaf 		
Klingspor. Innehåll angående proviantbrist hos soldaterna i 		
Calbe. Intressant dokument från 30-åriga kriget. 	 1.000:-

33K	 Ordres. ”Fortskaffas på Soldatpost och afgår den 18 Aug. 		
kl 11 f.m. från G B Björnberg”. 	 500:-

34K	 Ordres. Brev med innehåll och rest av gul fjäder, daterat 		
Wenersborg den 2 november 1835. ”Afgår med Extra Soldat 		
Post från Wenersborg den 2 dre November 1835 Kl 1/2 9 f.m. 		
fortskaffas utan uppehåll, dock ej om natten....”. 	 500:-

17

19

22

26

34

28

25

20

21

31

33 29

23

24

32

OBS!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 10 maj 2013
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39	 TIERP. Vackert litet brevomslag med tydligt avtryck.			 
Postal: 1000:- 	 C	 500:-

Bågstämplar / Arc postmarks
40K	 HAPARANDA X.5.1832. Vackert brevomslag i andra 			 

viktklassen sänt till Stockholm. Mycket sällsynt 			 
stämpel! Postal: 6000:- 	 BD	 5.000:-

Lösenförsändelser / Postage due
35	 4 sk STOCKHOLM 10.4.1857 lösenstämpel på brev 		

adresserat till Stockholm. 	 800:-

Rakstämplar / Straight postmarks
36	 AVESTAD. Vackert avtryck på nätt litet fribrev till 			 

Ramnäs. Postal: 1500:- 	 W	 400:-
37K	 HAPARANDA. Dekorativt brev med tydligt avtryck av 			 

den sällsynta rakstämpeln såsom transit på brev från 			 
Riga. Enligt påteckning skulle brevet gå via Åbo och 			 
var betalt till Eckerö, men troligen p.g.a. rådande 			 
isförhållanden (Riga Nov 21) har brevet gått den 			 
norra vägen. Lösennotering 2 1/3. Synnerligen 			 
intressant posthistoriskt objekt. Postal: 5000:- 	 BD	 4.000:-

38	 HVETLANDA. Brev med tydligt avtryck, daterat 			 
1826. Postal: 1000:- 	 F	 400:- 40

4137

3635

43

42

46

52

59

39 38 48

49
5044

47 45
53

51
54

55

56 58

58

Alla utrop är i svenska kronor.
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55K	 Grekland. Kuvert sänt från STOCKHOLM 12.8.1851 ”via 		
Trieste” till Aten. Notering ”Fr: 4” och stämplar Stralsund, 		
Ostbahn, Berlin-Breslau, Breslau-Myslowitz, Cosel-Oderberg, 		
Trieste, Aten, samt mycket tidig användning av Aus Schweden		
in Stralsund. Postal: 2000:- 	 2.000:-

56K	 Italien. Ovanligt tidigt brev med innehåll daterat Stockholm 		
il primo aprile 1796 (1 april), sänt till Genua. Postal: 5000:- 	 2.000:-

57K	 Brev från den svenske ambassadören i Kyrkostaten till den 		
svenske utrikesministern i Stockholm, greve Gustaf af 		
Wetterstedt, lösenbelagt med 22 skill b:co. Via Berlin 17.11 		
och Malmö 22.11, ankomststämplat samma dag. Tilltalande 		
och dekorativt objekt. 	 900:-

58V	 Monaco. Kungligt fribrev cabinett, till Prinsen av Monaco, 		
stämplat STOCKHOLM FR:BR: 18.10.1869, eftersänt till Paris. 		
Flera transit/ankomststämplar t.ex. MONACO 23.10.69 på 	
framsidan. TIDIGAST KÄNDA BREV TILL MONACO. 	
UTSTÄLLNINGSRARITET! 	 4.000:-

59K	 Nederländerna. B-stämpel (suddig) på karterat brev med 		
innehåll från Stockholm 13.4.1687 till Rotterdam, där 		
lösenbelagts med ”VIII” stuiver (röd krita). 	 1.400:-

60K	 Nederländerna. Praktbrev med innehåll daterat 19.3.1729 sänt 		
till Amsterdam, med notering ”franco Hamburg”. Ovanligt 		
tydlig bandeaustämpel typ 1. 	 1.800:-

61K	 Nederländerna. Brev med innehåll stämplat 		
ZUTPH:-LEEUW: 21 MRT 69 sänt till Köping – Ferna. 		
Lösen 45 öre. 	 300:-

62K	 Portugal. Vackert brev sänt från GEFLE 20.6.1835 till Lissabon, 		
med notering ”Franco Hamburg”. Bågstämpel typ 3, KS&NPC 		
Hamburg, Hamburg samt 480 (Reis). Postal: 2000:- 	 1.000:-

63K	 Portugal. Brev sänt från GEFLE 18.10.1843 till Lissabon, 		
med notering ”Fco Stralsund”. Fyrkantstämpel typ 3, 		
Stralsund, Madrid, Lisboa, röd Prusse Givet, blå 360 (Reis), 		
samt PP typ 1. 	 1.000:-

64K	 Portugal. Dekorativt brev sänt från STOCKHOLM 16.10.1849 		
till Oporto, med notering ”Franco Stralsund”. Cirkelstämpel, 		
plus Stralsund, Prusse Valenciennes, Lisboa, Porto, PD, blå 360 		
(Reis), m.fl. 	 1.000:-

65K	 St. Barthélemy. Tidigt brev med innehåll daterat Stockholm 		
20.2.1835, med notering om ankomst 13 maj, och med stämpel 		
LS 2 AP 2 1835. Sänt via St. Kitts till guvernörssekreteraren 		
Ulrich. 	 3.000:-

66K	 St. Barthélemy. Brev med innehåll på mycket skört papper 		
som delvis spruckit, daterat Stockholm 2.4.1841. Sänt via St 		
Kitts till justitiarien Ulrich, stämplat LS 15 AP 15 1841. 		
Eftersökt objekt. Postal: 5000:- 	 2.000:-

67K	 Storbritannien. Trevligt litet brev med innehåll daterat 		
Stockholm 31.5.1763 sänt till Aberdeen, Skottland, med 		
överstruken franco-notering ”Hull”(?). 	 1.400:-

41K	 HELLESTAD 23.3.1836. Brev (samtida uträkning på 			 
framsidan) med innehåll daterat Hellestad d. 23 Mars 			 
1836. Två avtryck av den synnerligen sällsynta båg-			 
stämpeln HELLESTAD 23.3.1836 (typ 2). Postal: 8000:- 	 E	 3.000:-

Utlandsanknytning / Foreign-related items
42K	 Danmark. Praktfullt brev till Helsingör, stämplat med tydliga 		

stämplar UDDEVALLA 3.6.1851 och sällsynta Franco typ 1. 		
Även notering ”SHT”. 	 5.000:-

43K	 Finland. Brev med innehåll sänt från STOCKHOLM 15.4.1836 		
till Christinestad, lösen 33 k. Cirkelstämpel typ 1. 	 300:-

44K	 Frankrike. Tidigt brev daterat Stockholm 1752 sänt ”routte 		
de Lyon” till La Pacaudiere. Transitstämpel HAMBOURG. 		
Trevligt utställningsobjekt. 	 4.000:-

45K	 Frankrike. Tidigt brev daterat STOCKHOLM 17.(?).1787, 		
sänt via forwarding agent De La Farellez Co med datering 		
Amsterdam 20.9.1787, till Saint Quentin. Stämpel 		
DE HOLANDE. Mycket intressant objekt. 	 4.000:-

46K	 Frankrike. Brev med innehåll daterat Gefle 8.11.1802 sänt till 	 	
Nantes, sänt under tiden för franska revolutionskalendern. 		
Tidig användning av stämpeln R4 typ 1, enl. uppgift ej känt 		
från detta år tidigare. Övriga stämplar SUEDE 35 mm samt 		
12 FRE. 	 1.400:-

47K	 Frankrike. Brev med innehåll daterat 12.7.1805 sänt från 		
STOCKHOLM till Bordeaux. Rakstämpel typ 10, samt 		
sällsynt avtryck av SUEDE med RN4 utbrutet. 	 1.400:-

48K	 Frankrike. Brev med innehåll daterat 13.1.1826 sänt från 		
STOCKHOLM till St. Brieuc. Rakstämpel typ 16–17, plus 		
stämplar TTR4, SUEDE, Allmagne Par Givet och ovanligt 		
tydlig KS&NPC Hamburg på baksidan. 	 700:-

49K	 Frankrike. Vackert brev sänt från STOCKHOLM 8.9.1835 till 		
Bordeaux, med notering ”Bet. Greifswald” och stämpel frco 		
Stralsund. Övriga stämplar Greifswald, CPR4, röd Prusse Par 		
Forbach och Bordeaux. 	 700:-

50K	 Frankrike. Praktfullt brev sänt från STOCKHOLM 7.3.1837 till 		
Beaune, med notering ”fr. Hamburg” (Helsingbg, överstruket). 		
Stämplar KS&NPC Hamburg, Hamburg, CPR4, Beaune (20), 		
samt röda 10 och Prusse Par Forbach. 	 700:-

51K	 Frankrike. Brev med innehåll sänt från STOCKHOLM 16.6.1846 		
till Bordeaux, med noteringen ”Bet. Ystad”. Stämplar Frco 		
Stralsund, Stralsund, CPR 5, Prusse Givet och Bordeaux (32). 	 400:-

52K	 Frankrike. Kuvert med intressant notering ”per ångbåt” sänt till 		
Paris. Stämplar Hamburg Th & T, Tour Valenciennes och Paris. 	 300:-

53K	 Frankrike. Sorgekuvert med intressant noteing ”per ångbåt” 		
sänt från STOCKHOLM 16.5.1854 till Paris. Stämplar Prusse 		
Valenciennes, Paris samt fransk lösenstämpel ”13”. 	 300:-

54K	 Frankrike. Brevomslag sänt från STOCKHOLM 5.1.1855 till 		
Bordeaux. Stämplar KS&NPA Hamburg, Aus Schweden, 		
Hamburg, röd Prusse Valenciennes, Paris, Paris A Bordeaux, 		
Bordeaux och 13. 	 700:-

60
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82P	 Lot 18 brev mest 1800-tal inkl. några till/från utlandet. 		
Intressant post. 	 600:-

Postal dokumentation / Postal documentation

83A	 P.S. brev från den rånade POSTEN I HARRIOJA med etikett 		
”Tillhört den i Harrioja 1/3 1906 rånade posten”. Sidostämpel 		
HAPARANDA 1.3.1906. Troligen har detta kuvert innehållit 		
reversalen till penningsändningen, då det är adresserat till 		
Riksbanken. Intressant dokumentation i pärm med information 		
kring rånet. Mycket sällsynt och synnerligen intressant objekt, 		
endast känt i ett fåtal exemplar. Utställningsobjekt! 	 6.000:-

84K	 Mycket ovanligt ofrankerat delvis betalt, öppet rekommenderat 		
brev med dubbelt porto, sänt till Hamburg. Notering ”Franco 	
Sw:Gränsen”, stämplat CARLSKRONA 24.1.1865.	 3.500:-

85K	 Trevligt adressbrev med angivet värde sänt från GEFLE 		
19.12.1873, via Malmö och Köpenhamn till Lübeck. 		
Viktnotering ”3 skålpund 62 ort”, plus i övrigt ”1 paket 		
medföljer” och ”värde 10 Rdr”. Mycket sällsynt objekt. 	 3.000:-

86	 Ofrankerat brev till Wien, i prakt-lyxkvalitet. STOCKHOLM 		
28.12.1863, boxed Aus Schweden, transit Hamburg, red arrival 		
canc. Wien. Contents. Blue due note ”40”. 	 2.000:-

89K	 Ofrankerat brev sänt från ÖREBRO 4.1.1874 till Indien. 	 1.500:-
87K	 Nätt litet ofrankerat brev sänt från STOCKHOLM 19.9.1873 till 		

Kaplandet. Ankomststämplat OC 22 73. 	 800:-
88K	 Nätt litet ofrankerat brev sänt från STRENGNÄS 20.8.1873 till 		

Kaplandet. Ankomststämplat SP 21 73. 	 800:-
90P	 Formulär 1 och 2 oanvända. Tjänstebrevkort om 		

krigstjänstgöring. Ovanliga i oanvänt skick. 	 500:-

68K	 Storbritannien. Trevligt brev daterat Göteborg 10.10.1814 		
sänt till Dundee, Skottland, med intressant och ovanlig 		
stämpel Add ½. 	 1.000:-

69K	 Storbritannien. Brev med innehåll sänt från STOCKHOLM 		
17.7.1846 till London. Noteringar ”fr. Ystad” och ”1 / 8” 		
(1 Sh 8 d). Bågstämpel, plus KSNPC i Stralsund typ 2, 		
KSNPC Hamburg, samt röda T och BK. Postal: 1500:- 	 300:-

70K	 Storbritannien. Brev med innehåll daterat GÖTEBORG 1.5.1847 		
sänt till London. Noteringar ”Fr Hamburg via Ystad”, ”19 sk” 		
och ”1 / 8” (1 Sh 8 d). Fyrkantstämpel, plus KSNPC i Stralsund 		
typ 2, KSNPC Hamburg, samt röda T och HW. Postal: 1500:- 	 300:-

71K	 Tyskland. Mycket vackert litet kurirbrev med långt innehåll 		
från Stockholm 25 jan. 1635 till Wollgast, ank. 6 Mars 1635. 	 3.000:-

72K	 Tyskland. Mycket vackert kurirbrev med innehåll, från Carl 		
Gustav Wrangel i Stettin 8 jan. 1651, till Stralsund 5 mars 		
1651. PRAKT-brev. 	 4.000:-

73K	 Tyskland. Mycket vackert kurirbrev med innehåll, sänt från 		
Sveriges kung Fredrik I, Stockholm 1730 till hans kusin 		
Herzog von Sachsen, Meiningen i Tyskland. PRAKT-brev. 	 4.000:-

74K	 Tyskland. Brev med innehåll på svenska om tre sidor (liten 		
pappersförlust efter sigill), daterat 16 april 1754, till 		
greve Mauritz Ulrich i Wismar (Svensk besittning 1648–1803). 	1.400:-

75K	 Tyskland. Trevligt brev med innehåll sänt från STOCKHOLM 		
26.9.1834 till Cöln. Notering ”b. Ystad”, och stämplar frco 		
Stralsund samt Greifswald. 	 400:-

76K	 Ofrankerat brev från Gotha 4.9.1855 till Uppsala, betalt till 		
Hamburg, lösenbelopp till Stockholm 5 silvergroschen, d.v.s. 		
15 skill b:co, stämplat Hamburg TH&T samt K.S.&N.P.A 5.9 		
och Stockholms ankomststämpel (fyrkant) 8.9. 	 700:-

77K	 USA. Extremt tidigt brev med innehåll daterat Göteborg 		
14.10.1813 sänt till Salem, Massachusetts, med stämplar 		
SHIP samt Boston. 	 2.000:-

78K	 USA. Vackert brev med innehåll daterat Stockholm 15.1.1850 		
sänt till New York. Stämplar London Paid, PAID samt 5 cents. 		
Hålslag i marginal ej synligt framifrån. 	 1.400:-

79K	 USA. Intressant brev sänt från STOCKHOLM 13.1.1854 		
”över New York” (till lands?) till San Fransisco. 		
Stämplar Aus Schweden, KS&NPC Hamburg, Aachen, 		
Brit Packet, Americ Packet, New York samt 42. 	 2.000:-

80K	 USA. Beskuren brevframsida sänd från ÅMÅL 13.4.1854 till 		
Boston, mycket tidigt via Bremen med ovanligt porto 44, samt 		
mycket tidigt via Bremen. Stämplar Helsingør, Hamburg, 		
ST.R.A. Bremen, New York, 15, samt FRANCO och PAID. 	 1.800:-

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
81P	 Parti med över 30 brev bl.a. rakstämplar och bågstämplar. 		

Flertalet bättre ingår t.ex. PITHEÅ rak, Hernösand typ 3 		
fyrkant, Gefle båg, Sköfde typ 1 båg, Säther båg. Besiktiga! 	 5.000:-

71 72

73
7675

78 77 79

80
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95K	 Inlämningsbevis: ”Intyg angående avlämnandet av frimärkta, 		
vanliga brevförsändelser (ej postförskott)”. Blankett 336 		
(April 28) frankerad med 10 öre Berzelius otandad till höger 		
stämplad HORN 29.4.40. Ovanlig. 	 300:-

Postala blanketter / Postal forms
96P	 Mottagningsbevis (Blanket no. 70) för en postanvisning som 		

utfärdats av mottagningspostanstalten Kristiania-G 18.10.1909. 		
Sänd från Landskrona 18.9. Frankering enligt UPU-reglerna 		
på postanvisningen. Sällsynt! 	 2.000:-

97K	 Kvitto på prenumeration, daterat Nyköpings Kongl. 		
Postcontoir den 13 januari 1815. 	 500:-

98K	 Kvitto på prenumeration avseende tidningarna Hamburger 		
Correspondenten och Minerva, daterat den 4 januari 1815. 	 500:-

91K	 Inlämningskvitto (något beskuret) för rekommenderad 		
försändelse med sedelinnehåll från Stockholms General 		
Post-Contoir den 19 september 1793. 	 300:-

92K	 Mottagningskvitto för brev till Danviks Hospital, daterat 		
Stockholm den 6 december 1834. 	 300:-

93P	 ”PUBLICATION Til Samtelige Postförvaltarnes och 		
Correspondenternes Underrättelse, angående Utrikes 		
Post-Portos betalande....”, Stockholm den 22 november 		
1739 + ”Kungörelse Till följd av hvad Kongl. Maj:t uti 		
Skrifvelse af den 22 innevarande månad, rörande sättet 		
och vilkoren för Utländska Tidningars....”, 		
Stockholm den 27 juni 1831. 	 300:-

94K	 25 C på tidigt inkasseringsbrev ”Valeurs A Recouvrer” sänt 		
från Frankrike till ESLÖF 16.4.1893. Mycket sällsynt objekt, 		
från Sverige till utlandet finns endast två kända. Posttjänsten 	 	
infördes av UPU 1.1.1893 och skulle frankeras som ett vanligt 		
rekbrev; Sverige hade dock ett separat avtal med Frankrike 		
sedan 1880 och avgiften uppgick till endast vanligt brevporto. 	 3.000:-

84 85
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108	 2b	 4 skill ljusblå, tunt papper. Vackert exemplar 			 
	 stämplat SÖLVITSBORG 19.7.1856. Intyg HOW 			 
	 3, 3, 4. 	 �	 800:-

109	 2d	 4 skill mattblå, medeltjockt papper. Intyg 			 
	 Nils Svensson: ”Ett välcentrerat exemplar av 			 
	 en mycket ovanlig nyans”. F 2200 	 �	 500:-

110	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Rättvänd, 			 
	 något otydlig stämpel ÅMÅL 28.5.1857. En kort 			 
	 tand i nedre marginalen. Intyg Sjöman – gott 			 
	 exemplar. 	 �	 400:-

111K	 2e, 4f	 4 skill blå, medeltjockt papper och 8 skill 			 
	 matt gulorange, tätt bottentryck i PAR på 			 
	 brev till Finland, stämplat STOCKHOLM 8.9.1857, 		
	 med långt innehåll skrivet av polarforskaren 			 
	 Adolf Erik Nordenskiöld (1832–1901). Attest HOW: 		
	 ”The letter, stamps and postmarks are genuine. 			 
	 The letter has been cleaned and the 	stamps lifted. 		
	 No faults. No repairs. Very beautiful item (4). 			 
	 Some printing flaws on the 8 Skill. 3 (2,2,3)(3×4) 4”. 		
	 UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 *	 20.000:-

112	 2f	 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt 			 
	 papper. Fräscht ex, som alltid utan gummering, 			 
	 då endast märken ur de sista leveranserna 			 
	 gummerades. Konstant typfel i form av bruten 			 
	 höger ytterram mellan Bco och F. Signerat 			 
	 Sjöman, samt intyg Sjöman och HOW ”gott 			 
	 exemplar”. F 13000 	 (é)	 5.000:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

99	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 20.8.1858. Lagat och förbättrat 			 
	 exemplar enligt intyg Nils Svensson. (F 42000). 	 �	 1.000:-

100	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön. Vackert ex med 			 
	 nästan hel stämpel STOCKHOLM 11.3.1858. 			 
	 Reparerat ex av nedre samt högra marginalerna 			 
	 enl. intyg Sjöman. F 42000 	 �	 1.000:-

101	 1a 	 3 skill grön på brevklipp, stämplat Stockholm 			 
	 12.9.1856. Två riss. Intyg HOW 1,3,3, ”Mycket 			 
	 vackert och fräscht objekt”. 	 r	 5.000:-

102	 1c	 3 skill blåaktigt grön. Färgstarkt och vackert 			 
	 ostämplat ex (liten tunn fläck). Förekommer 	 	 	
	 ej med gummering. Intyg HOW 1, 1, (-) (2013). 			 
	 F 85000 	 (é)	 10.000:-

103P	 1-5E4	 SET grön, eftertryck tandn. 13 (5). F 14000 	 é	 3.000:-
104	 1E3	 3 skilling banco gulgrön 1871 års eftertryck. 			 

	 God centrering. 	 (é)	 800:-
105	 2	 4 skill blå. Tre vackra ex. F 2850 	 �	 400:-
106	 2	 4 skill blå stämplad Stockholm 3.9.1857, med 			 

	 intyg Sören Jacobsen Ramnäs 10.5.1967. 			 
	 Praktexemplar. 	 �	 300:-

107	 2a	 4 skill blå, tunt papper. Vackert exemplar i 			 
	 medelgod centrering. Fyrkantstämpel WEXIÖ 			 
	 16.3.1856. Postal 1200. En något kort tand. 			 
	 Signerat Sjöman. 	 �	 500:-

102

111
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130	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper. 			 
	 Vackert exemplar med praktcentrering och 			 
	 sidvänd stämpel STOCKHOLM 6.5.1858. 			 
	 Nyansintyg Harbrecht. 	 �	 500:-

131	 2n1	 4 skill mörkblå, medeltjockt papper stämplat 			 
	 GEFLE 25.10.1857. Prövningsbevis Sjöman: 			 
	 ”Mycket vackert exemplar från 12 te leveransen 			 
	 och därför ovanlig med denna nyans. Mycket 			 
	 gott exemplar”. F 2200 	 �	 500:-

132	 2v	 4 skill blå. Fyra ex med varianterna: avskilt 			 
	 hörn, PYRA, Skadad ram, FYBA. Blandad 			 
	 kvalitet. F 950 	 �	 300:-

133	 2v7	 4 skill hårstrået. Tydligt, svår variant, 			 
	 något trubbigt ö.h. hörn. F 8000 	 �	 1.500:-

134K	 2E², 5, 8, 9, 14B   4 skill bco. 1868 års andra 			 
	 eftertryck tillsammans med 5+9+12 öre Vapen 			 
	 samt 3 öre Liggande lejon, som mycket trevlig 			 
	 kombination på brev sänt från handlaren 			 
	 Lichtenstein, STOCKHOLM HÖTORGET 			 
	 9.7.1894. Tidningsnotis från 1982 medföljer. 			 
	 Ex Gustaf Douglas. 	 *	 5.000:-

135K	 2E2	 4 skilling banco blå, 1868 års andra nytryck 			 
	 i nioblock (något särat) med flera marginaldelar. 	 	 	
	 Några rostfläckar. Ett underbart utställningsobjekt 	 	 	
	 – endast ett fåtal kompletta ark finns bevarade! 	éé/é	 8.000:-

136	 3	 6 skill grå (vht, kt, tunn fläck). Snedcentrerat 	 	 	
	 ex stämplat GEFLE 6.11.5X samt liten del av 			 
	 andra stämpel. F 12000 	 �	 1.000:-

137	 3a1	 6 skill grå. Vackert ex (tunn fläck, veck) 	 	 	
	 av detta mycket sällsynta märke i ostämplat 			 
	 skick. Intyg Sjöman ”godtagbart till gott 			 
	 ex”, samt HOW 1, 2, (-) (2013). F 85000 	 (é)	 10.000:-

138	 3a2	 6 skill svartgrå i god centrering, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 13.2.1857. Två lätt vikta 			 
	 hörntänder varav den ena med ett minimalt 			 
	 riss/inhak. Mycket fräscht och oreparerat 			 
	 ex. av en ytterst sällsynt nyans. Intyg 			 
	 HOW 3, 4, 3. F 60000 	 �	 8.000:-

113	 2g	 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt 			 
	 papper. Mittplacerad fyrkantstämpel med 			 
	 svårläslig ort 3.5.1857. Intyg Sjöman – mycket 			 
	 gott exemplar. F 2500 	 �	 1.000:-

114	 2g	 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt 			 
	 papper med fyrkantstämpel GEFLE 30.9.185X. 			 
	 Prövningsbevis Sjöman: ”Prakt-stämpel, mycket 			 
	 vackert exemplar med en ovanlig nyans. 3 2 4”. 			 
	 Sned centrering. F 2500 	 �	 800:-

115	 2g	 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt 			 
	 papper på brev stämplat HUDIKSVALL 			 
	 24.10.1856. Nyansintyg HOW. 	 *	 1.000:-

116	 2h1	 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. Praktexemplar 			 
	 med lyxstämpel WISBY 10.5.1857. Nyansintyg 			 
	 HOW. 	 �	 1.000:-

117	 2h1	 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. Intyg 			 
	 Sjöman – gott exemplar. Nära sned centrering. 			 
	 Svag stämpel NORRKÖPING 26.3.1857. 	 �	 400:-

118	 2i	 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. 			 
	 Intyg Sjöman – mycket gott exemplar. Medelgod 			 
	 centrering, del av lätt stämpel GEFLE 			 
	 27.10.1857. F 3300 	 �	 1.000:-

119	 2i	 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper, 			 
	 stämplat 6.10.1857. Intyg Nils Svensson: ”En 			 
	 kort tand. Ett tilltalande exemplar av en 			 
	 ovanlig nyans. 2.2.2-3”. (F 3300). 	 �	 500:-

120	 2j1	 4 skill matt ultramarin (skifferblå), 			 
	 medeltjockt papper. Prövningsbevis Sjöman: 			 
	 ”I höger marginal marginal en kort tand, inga 			 
	 förbättringar, inga reparationer”. Sned 			 
	 centrering. (F 6000). 	 �	 1.000:-

121	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper. Nyansintyg HOW. Lyxstämpel 			 
	 WADSTENA 1.11.1857. Bruten tandspets nere t.h. 			 
	 Nära sned centrering. 	 �	 2.000:-

122	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper. Vackert exemplar i medelgod centrering 			 
	 med praktstämpel HUDIKSVALL 30.10.1857. 			 
	 En något kort tand i vänster marginal. Intyg 			 
	 HOW 3, 3, 3-4. 	 �	 1.500:-

123	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper stämplat STOCKHOLM 12.12.1857. Intyg 			 
	 Nils Svensson: ”Ett felfritt exemplar, med 			 
	 en helt daterad stämpel. Nyansen är mycket 			 
	 ovanlig. Frimärket är tryckt på lätt strimmigt 			 
	 papper. 1.1.3.”. Sned centrering. F 4000 	 �	 1.000:-

124	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper. Intyg Sjöman – mycket gott exemplar. 			 
	 Vackert stämplat STRENGNÄS 30.8.1858. F 4000 	�	 1.000:-

125	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper. Nyansintyg HOW, vackert ex. Rättvänd, 			 
	 nära hel WADSTENA 13.12.1857. 	 �	 1.000:-

126	 2j3	 4 skill ultramarinaktigt grå, medeltjockt 			 
	 papper stämplat OSCARSHAMN 8.4.1858. Intyg 			 
	 Nils Svensson: ”En tunn tand, två vikta 			 
	 tänder. En mycket sällsynt nyans. Frimärket 			 
	 är tryckt på svagt strimmigt papper och har 			 
	 ett intressant utflutet tryck. 2.2.2”. Sned 	 	 	
	 centrering. (F 7800). 	 �	 1.000:-

127	 2k1	 4 skill turkos, medeltjockt papper stämplat 			 
	 UPSALA 8. Intyg Nils Svensson: ”Två vikta 			 
	 ht, två ktt. Ett vackert exemplar av en mycket 			 
	 sällsynt nyans. Med en praktcentrering, vilket 			 
	 är ovanligt för lev. 11. Frimärket är tryckt på 			 
	 lätt strimmigt papper. 1-2, 4-5, 1.”. (F 17000). 	 �	 1.500:-

128	 2k2	 4 skill ljust mattblå, medeltjockt papper. 			 
	 Intyg Nils Svensson: ” Ett för sin färg 			 
	 typiskt exemplar av en sällsynt nyans. 			 
	 1.1.1-2”. Diskret ägarstpl, signerad Strandell. 			 
	 Sned centrering. F 10000 	 �	 1.500:-

129	 2k3	 4 skill ljust gråblå, medeltjockt papper. 			 
	 Blå stämpel 27.5.1858. Intyg Nils Svensson: 			 
	 ”En något kort tand i höger marginal. Ett 			 
	 vackert exemplar av en mycket sällsynt nyans. 			 
	 Blå stämpel. Frimärket är tryckt på strimmigt 			 
	 papper. 2.3.2”. (F 12000). 	 �	 1.000:-
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148	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. 			 
	 Mycket vackert ostämplat ex, som alltid utan 			 
	 gummering. Endast lätt vikta hörntänder samt 			 
	 kt. Signerat Sjöman, samt intyg Sjöman ”mycket 			 
	 gott ex” och HOW 3, 3, (-) (2012). F 45000 	 (é)	 10.000:-

149	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. 			 
	 Mycket vackert ex (vikta htt) med sidvänd 			 
	 stämpel GEFLE 17.9.1857, intyg Sjöman (3) 2 3 			 
	 (1972). F 5000 	 �	 2.000:-

150	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck (kt, 			 
	 bruten ht, riss). Vackert stämplat ESKILSTUNA 			 
	 22.4.1858. Intyg Nils Svensson 1.4.3. (1984). 			 
	 F 5000 	 �	 500:-

151	 4fv2	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck, 			 
	 dubbel 8. Två vikta hörntänder. Nära sned 			 
	 centrering. 	 �	 800:-

152	 4g	 8 skill orangegul, utflutet tryck. Vackert ex. 	 	 	
	 med praktstämpel STOCKHOLM 8.1.1858. 			 
	 Perfekt centrering. Vikt hörntand. Intyg HOW. 			 
	 F 9000 	 �	 3.000:-

153	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck. Fräscht 			 
	 exemplar i medelgod centrering med sidvänd 			 
	 stämpel STOCKHOLM 24.4.185X. F 5500 	 �	 1.200:-

139	 3c	 6 skill brunaktigt grå. Vackert stämplat 			 
	 GEFLE 29.3.1857. Svaga rostfläckar och 	 	 	
	 reparerad hörntand respektive flera tänder i 	 	 	
	 höger marginal, enl. intyg Sjöman. F 12000 	 �	 700:-

140	 3e	 6 skill brunaktigt grå stämplat STOCKHOLM 			 
	 16.2.1858. Intyg Nils Svensson: ”Lagade hörn, 			 
	 och lagningar i marginalerna”. (F 12000). 	 �	 500:-

141	 3f	 6 skill gråbrun. Fräscht exemplar med en lätt 			 
	 vikt hörntand och lätt genomlysande bläckstreck 			 
	 på baksidan. Nära sned centrering, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 26.X.18XX. Signerat Blomberg 			 
	 och intyg HOW. F 13000 	 �	 2.000:-

142	 3E1	 6 skilling banco gråbrun 1868 års första 			 
	 eftertryck. Medelgod centrering. Intyg HOW 			 
	 2, 3, 1. 	 (é)	 800:-

143	 3E2	 6 skilling banco 1868 års andra eftertryck. 			 
	 God centrering. Intyg HOW 3, 4, 1. 	 (é)	 500:-

144	 4	 8 skill gul. Nära sned centrering. F 5000 	 �	 800:-
145	 4	 8 skill gul. En något kt. Stämplat STOCKHOLM 			 

	 24.5.1858. F 5000 	 �	 500:-
146K	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Inrikes sorgebrev 			 

	 (dubbelt porto) med invitering till friherre 			 
	 m.m Thamms begravning. Svagt veck i märkets 			 
	 vänstermarginal p.g.a. brevets vikning. 			 
	 Utlåtande Åkerstedt (1970) samt intyg Obe: 			 
	 ”mycket vackert och intressant objekt” 			 
	 3, 3-4, 3-4 (1978). F 10000 	 *	 1.500:-

147K	 4e	 8 skill matt olivaktigt gul (veck), LYX-			 
	 stämplat OSCARSHAMN 1.12.1856, samt med liten 			
	 del av andra stämpel, på rekommenderat brev 			 
	 sänt från till Stockholm. En ytterligare 			 
	 8 skilling har ramlat av brevet. Intyg Sjöman 			 
	 godtagbart till gott objekt (1969). F 32.000 			 
	 för komplett brev. 	 *	 1.000:-
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169	 13b	 3 öre olivaktigt gulbrun på litet nätt 			 
	 lokalbrev stämplat STOCKHOLM 5 TUR 24.7. 			 
	 Intyg Svensson: gott till mycket gott objekt. 	 *	 1.200:-

Vapentyp / Coat-of-arms

170	 7	 5 öre grön. Klipp, prakt-lyx, ÅMÅL 7.3.1867. 	 �	 700:-
171	 7	 5 öre grön. Mycket fräscht och vackert ex. 			 

	 LYX-stämplat HERNÖSAND 14.5.1872. 	 �	 500:-
172	 7	 5 öre grön, lot om fem olika nyanser på 			 

	 instickskort: b, e1, c2, e2, f2. 	 �	 500:-
173	 7a1	 5 öre mörkgrön (lätt vikt ht). Färgfriskt ex 			 

	 av den första nyansen med en perfekt BALTACK 			 
	 3.8.64. Intyg HOW: 4,3,5. 	 �	 1.800:-

174	 7b1	 5 öre grön, 1855 års tandning. Vackert exemplar 			 
	 med utländsk stämpel FRANC(O). Mycket sällsynt! 	�	 2.000:-

175	 7b1	 5 öre grön, 1855 års tandning. (Kt, kort 			 
	 tandspets). PRAKT-/LYX-stämplat 			 
	 KONGSBACKA 31.8.1870. En prydnad! 	 �	 300:-

176K	 7b1, 7d1	 Vackert brev med fyra 5 öre Vapentyp i två 			 
	 distinkta färgmättnader, stämplat GÖTEBORG 			 
	 28.10.1865. Hörnriss, kht, samt ett märke 			 
	 med marginalskada. Märkena har varit avtagna. 			 
	 Signerat Sjöman, samt intyg HOW 			 
	 2, (3×3, 4) (2, 3×3) 2 (2013). F 38000. 	 *	 10.000:-

177	 7b2	 5 öre grön. Praktex FALUN 1.8.70. 	 �	 500:-

154	 5a	 24 skill mattröd, tunt papper med BLÅ 			 
	 fyrkantstämpel BÅSTAD 20.7.1855, första 			 
	 månaden! Prövningsbevis Sjöman: ”Högra 			 
	 marginalen är lätt omperforerad. Reparationer 			 
	 av bägge övra hörnen, översta delen av märkets 			 
	 baksida är pålagd. Mycket vackert på grund 			 
	 av den perfekta stämpeln...”. (F 18000). 	 �	 1.000:-

155	 5a	 24 skill mattröd, tunt papper (felande ht, 			 
	 kt, tunn fläck). Stämplat GÖTHEBORG 31.7.1857 	 	 	
	 samt liten del av andra stämpel. Intyg Nils 			 
	 Svensson 1.4.3. F 18000 	 �	 1.000:-

156	 5b	 24 skill orangeröd, tunt papper. Ostämplat 			 
	 reparerat ex. Nytt tunt gummi påsatt. Intyg 			 
	 Sjöman samt utlåtande HOW. F 70000 	 (é)	 5.000:-

157	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Vackert 			 
	 exemplar, god centrering, stämplat STOCKHOLM 			 
	 15.5.1857. En något kort tand i höger marginal. 			 
	 Intyg HOW: 3, 4, 3. F 18000 	 �	 5.000:-

158	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Mycket 			 
	 vackert ex med heldaterad stämpel STOCKHOLM 			 
	 3.7.1857 (ktt). Intyg Obe: 3, 4, 3-4 (1977). 			 
	 F 18000 	 �	 2.000:-

159	 5f	 24 skill matt ljusröd, obetydl. rep. Stämplat 			 
	 Stockholm 11.3.1858. Vackert och fräscht ex. 			 
	 F 35000 	 �	 2.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
160K	 6a1	 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper på brev 			 

	 adresserat till Danviks hospital. Märket lyft 			 
	 för kontroll av papper. Sällsynt på brev. 	 *	 2.000:-

161	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. 			 
	 Intyg Nils Svensson: ”Lätt vikt hörn, något 			 
	 solkigt. Ett vackert exemplar, med en 			 
	 välplacerad stämpel, 1-2,3,3-4”. F 4000 	 �	 700:-

162	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper, 			 
	 stjärnstämplat. Intyg HOW 2,3,2. Felfritt 			 
	 ex. F 4000 	 �	 500:-

163K	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. Två ex			 
 	 i par (ett ex bruten ht) på brevklipp, vackert 			 
	 makulerade med två distinkta stjärnstämplar. Även 			 
	 fyrkantstämpel LOKALBREF 1sta Tn 			 
	 31.7.1858 på del av bakfliken.Trevligt objekt 	 	 	
	 med fullständigt datering. Intyg Obe 			 
	 2, (1)+(1), 4+4 (1978). 	 r	 1.000:-

164	 6a3	 (3 öre) svart i par på litet brevstycke med 			 
	 två vackra stjärnstämplar. F 7500 	 �	 2.000:-

165	 6a3	 (3 öre) svart. Vackert exemplar med mittplacerad 			 
	 stjärnstämpel. F 3000 	 �	 700:-

166	 6a3	 (3 öre) svart. Prövningsbevis Sjöman: ”Gott 			 
	 ex (2 2 2). F 3000 	 �	 500:-

167	 13	 3 öre brun. Välcentrerat ex (vht, tunn fläck) 	 	 	
	 endast makulerad med en stor del av stämpel 			 
	 FRANCO använd i Malmö, varför märket bör ha 			 
	 använts på ett brev sänt till utlandet. 			 
	 Intressant och ytterst sällsynt märke. F 4000 	 �	 1.400:-

168	 13a	 3 öre olivbrun. Fräscht exemplar i medelgod 			 
	 centrering stämplat WISBY 14.2.186X. F 4000 	 �	 700:-

170
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187	 7d	 5 öre gulgrön. Rufftandat ex (vht) med 			 
	 dubbeltand. Praktstämplat UMEÅ 12.7.1865. 	 �	 300:-

188	 7e1	 5 öre blåaktigt grön. Fräscht exemplar i god 			 
	 centrering med fyrkantstämpel RÅNEÅ 			 
	 26.10.186X. 	 �	 300:-

189	 7f1	 5 öre ljust gulgrön, 1865 års tandning i 			 
	 marginalfyrblock från övre vänster hörn. 	 éé	 4.000:-

190	 7f1	 5 öre ljust gulgrön, 1865 års tandning. 			 
	 Lyxexemplar stämplat NORRKÖPING 5.4.1871. 	 �	 1.500:-

191	 7f1	 5 öre ljust gulgrön, 1865 års tandning. 			 
	 Praktexemplar med lyxstämpel WEXIÖ 31.5.1872. 			 
	 Ägarstpl. 	 �	 500:-

178K	 7b2, 16c	Vackert, lätt rengjort, brev med 5 öre Vapen 			 
	 och par av 20 öre Liggande lejon sänt till 			 
	 Irland via Danmark, stämplat STOCKHOLM 			 
	 11.5.1869. Sällsynt med brev till annat än 			 
	 England/Skottland. 	 *	 10.000:-

179K	 7b2, 16f	 Brevframsida med 5 öre grön 1865 års perf. 			 
	 och par av 20 öre Liggande lejon i högröd 			 
	 nyans, sänt till Guernsey via Danmark, stämplad 			 
	 HERNÖSAND 3.8.1869. Brev till kanalöarna är 			 
	 sällsynta. 	 r	 3.000:-

180	 7b2v4	 5 öre grön, 1865 års tandning. Variant FF.M. 			 
	 Praktexemplar stämplat ENKÖPING 3.11.1869. 	 �	 500:-

181	 7c2	 5 öre gulgrön. Mycket vackert och fräscht ex.			 
	 F 1700 	 é	 500:-

182	 7c2	 5 öre gulgrön. Vackert och fräscht femstrip 			 
	 (kt), vilket är den största kända enheten för detta 			 
	 märke. Stämplat YSTAD 29.9.1872, signerat 			 
	 ex Sjöman, samt intyg HOW: 3,3,(1,1,3,3) (1993). 	 �	 3.500:-

183	 7c2	 5 öre gulgrön. Praktexemplar med lyxstämpel 			 
	 STOCKHOLM NORR 13.4.1871. Nyansintyg 			 
	 HOW. Intressant dubbeltand till höger. 	 �	 800:-

184	 7c2	 5 öre gulgrön. PRAKT/LYX ÖDESHÖG 20.10.71. 	�	 700:-
185	 7c2	 5 öre gulgrön (kt) med PRAKT-/LYX-stämpel 			 

	 KUNGSBACKA 25.6.1872. 	 �	 300:-
186K	 7c2, 17a	Inrikes brev i första viktklassen stämplat 			 

	 PKXP 7 NED 17.9.1872 frankerat med två 5 öre 			 
	 Vapentyp och 3 öre Ringtyp första nyansen. 			 
	 Intressant blandfrankering, överfrankerat 			 
	 1 öre, men ovanligt och intressant brev i 			 
	 god kvalitet. 	 *	 1.500:-

182

189

178 179 186



19

200	 9	 12 öre blå lot om åtta olika nyanser varav 			 
	 flera vackra exemplar: a1, c1, d1, h1, h2, 			 
	 j1, b3 och m1. 	 �	 500:-

201	 9	 12 öre blå med TUR-stpl STOCKHOLM 			 
	 3 TUR 27.8. Ovanligt på Vapentyp. 	 �	 400:-

202K	 9	 12 öre blå på brev till Danmark stämplat 			 
	 FRA SVERRIG 17.5.1872. Ovanlig på brev. 	 *	 1.000:-

203K	 9	 12 öre blå. 28 brev 1858–69, några ultramarina. 	 *	 500:-
204	 9a1	 12 öre grönaktigt mörkblå. Praktexemplar 			 

	 stämplat SOLLEBRUNN 7.10.185X. 			 
	 Nyansintyg HOW. 	 �	 800:-

205	 9a1	 12 öre grönaktigt mörkblå. Fräscht exemplar 			 
	 i god centrering, med rättvänd stämpel 			 
	 GEFLE 26.8.1858. Tre dubbeltänder! 	 �	 300:-

206	 9b1, h1	 12 öre mörkblå och klar ultramarin på 			 
	 varsitt brev med praktstämplar Westerås 			 
	 och Fjellbacka. 	 *	 300:-

207	 9b2	 12 öre mörkblå. Praktexemplar stämplat 			 
	 BURGSVIK 20.12.1864. Intyg HOW 4, 4, 5. 	 �	 800:-

208	 9b3	 12 öre mörkblå. Praktcentr ex på brevomslag 			 
	 med en vacker WADSTENA 6.6.69. 	 *	 300:-

209	 9c1	 12 öre blå på ett utsökt brev med innehåll. 			 
	 Lyxplacerad BJÖRNLUNDA 12.5.59. 	 *	 400:-

210	 9c2	 12 öre blå. Fräscht exemplar i medelgod 			 
	 centrering. F 1800 	 é	 300:-

211	 9c2	 12 öre blå. LYX MARIESTAD 30.10.65! 	 �	 500:-
212	 9c2	 12 öre blå. Praktexemplar stämplat BURGSVIK 			 

	 5.9.1865. 	 �	 500:-

192V	 7f1, 20b, 21i   Ett synnerligen vackert brev till 			 
	 FINLAND via Ålands hav med ytterst sällsynt 			 
	 frankering och färgfriska märken, PRAKT-			 
	 stämplar LUND 14.3.73. Brevet är avbildat i 			 
	 Billgren, Bjäringer, Stone 1986. Intyg HOW: 			 
	 PRAKTOBJEKT! 	 *	 18.000:-

193	 8a	 9 öre rödviolett. Välcentrerat ex med ett 			 
	 par lätta åldersfläckar. F 4500 	 é	 500:-

194	 8b	 9 öre rödlila. Vackert exemplar i medelgod 			 
	 centrering, praktstämpel LYCKSELE 3.7.1865. 			 
	 En lätt vikt hörntand och en bruten tand i 			 
	 höger marginal. Intyg HOW 3, 3, 4. 	 �	 1.000:-

195	 8c	 9 öre blålila. Trevligt trestrip, delvis 			 
	 särat och förstärkt med fastsättare, stämplat 			 
	 NORRKÖPING 17.6.1864. Intyg Obe: 3,3,3 			 
	 (1980). F 13200 	 �	 1.800:-

196K	 8c	 9 öre blålila i PAR (hörntand aningen kort) 			 
	 på brevomslag till Köpenhamn, Danmark, 			 
	 stämplat MALMÖ 27.2.18XX. SÄLLSYNT 			 
	 KOMBINATION! 	 *	 5.000:-

197	 8c, 14Bc1   9 öre och 3 öre på ett utsökt brev i PRAKT-/			 
	 LYX-kvalitet från MALMÖ 10.11.65. 	 *	 5.000:-

198	 8d, 12e, 14Bc1   9 (felande ht)+50 öre + 2×3 öre 			 
	 Liggande Lejon på mycket vackert brevklipp 			 
	 stämplat BJERSÖLAGÅRD 27.12.1866. 			 
	 Intyg HOW 3,3,3 (1991). 	 r	 1.400:-

199K	 9	 12 öre blå. Tolv st, varav tre st klipp, med 			 
	 vackrare stämplar, bl.a. KISA, KONGELF, 			 
	 ÖSTERBY och KARLSKRONA. 	 �	 800:-
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230	 9g	 12 öre grönblå på fint brev med innehåll från 	 	 	
	 UDDEVALLA 7.8.61. 	 *	 300:-

231	 9h1	 12 öre klar ultramarin makulerad med 			 
	 FALKENBERGS BALKSTÄMPEL. 	 �	 500:-

232	 9h1	 12 öre klar ultramarin. Vackert exemplar i 			 
	 god centrering med lyxstämpel HEDEMORA 			 
	 14.8.1862. Nyansintyg HOW. 	 �	 500:-

233K	 9h1	 Finland. Nätt litet damkuvert frankerat med 			 
	 tre 12 öre klar ultramarin stämplat STOCKHOLM 			 
	 29.8.1862 för delbetalt brev till Finland. 			 
	 Överfrankerat 6 öre för att vara till hälften 			 
	 betalt. Lösennotering 10 (kop) på baksidan 			 
	 som visar att det överskjutande portot inte 			 
	 kunnat tillgodoräknas. Intressant posthistoriskt 			 
	 objekt! 	 *	 2.500:-

234	 9j1	 12 öre ultramaringrå på brevomslag från 			 
	 GEFLE 13.10.61. PRAKT-/LYX-objekt! 	 *	 400:-

235	 9j1	 12 öre ultramaringrå på ett vackert brev med 			 
	 innehåll från FJELLBACKA 6.10.62. 	 *	 300:-

236K	 9j1-2	 12 öre ultramaringrå. Bättre nyans på 			 
	 registrerat brev, sänt från KÖPING 9.11.1861 			 
	 till Ferna. 	 *	 500:-

237	 9k	 12 öre blå-ultramarin. Vackert exemplar i 			 
	 god centrering, stämplat WEXIÖ 4.9.1862. 			 
	 Nyansintyg HOW. Sällsynt nyans i 			 
	 utställningskvalitet. 	 �	 1.000:-

238	 9m	 12 öre blå-grönaktigt blå. Mycket vackert 			 
	 och fräscht ex. F 1800 	 é	 400:-

239	 9m	 12 öre blå. Utsökt ex med lyxstämpel 			 
	 FALKÖPING 19.1.72. 	 �	 300:-

240	 9v	 12 öre blå med spegeltryck. Ovanlig variant. 	 �	 800:-
241	 10	 24 öre orange, lot om åtta olika nyanser, 			 

	 några vackra ex. Nyanser a, b1, d1, g1, g1-g2, 			 
	 h1, d2, f2. Nyansen g1-g2 har dragning åt 			 
	 citrongul då den har oliva inslag. 	 �	 500:-

242	 10	 24 öre orange. Lyxstämplat Eksjö 25.5.1868. 	 �	 300:-
243	 10	 24 öre orange. Praktex stämplat BALTACK 			 

	 16.6.1867. 	 �	 300:-
244	 10a	 24 öre mörkt orange. Trevligt rufftandat ex. 			 

	 F 5000 	 é	 1.000:-
245	 10a	 24 öre mörkt orange. Praktexemplar stämplat 			 

	 RÅDA 7.12.1858. 	 �	 500:-
246	 10b1	 24 öre brungul i trestrip på brev till Tyskland 			 

	 (Bayern) stämplat STOCKHOLM 13.1.1859. 	 *	 3.000:-
247K	 10c, 11b   24 öre ljust orangegul i par (vht) + 30 öre 			 

	 rödbrun i par som 108 öre på tidigt och 			 
	 vackert brev (liten reva) till England via 			 
	 Stettin, stämplat STOCKHOLM 16.5.1859, plus 			 
	 på baksidan Stettin Berlin samt ankomststämplat 			 
	 Warrington. F 11000 	 *	 3.000:-

213	 9c2	 12 öre blå på brevomslag med en vacker 			 
	 STOCKHOLM 18.9.66. 	 *	 300:-

214K	 9c2, 16a, 16c   Brev i första viktklassen till 			 
	 Frankrike (direkt) frankerat med 12 öre blå 			 
	 samt tre st 20 öre Liggande lejon i två olika 			 
	 nyanser (brunaktigt orangeröd resp. par 			 
	 orangeröd). Dekorativt brev stämplat SÖDRA 			 
	 ST:BANAN 7.11.1867, något ofräscht. F 14000. 	 *	 5.000:-

215	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. Prakt-/lyxexemplar 			 
	 stämplat LINDESBERG 17.1.1869. Nyansintyg 			 
	 Harbrecht. 	 �	 700:-

216	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. WADSTENA 			 
	 13.10.1869. Prakt. 	 �	 300:-

217K	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning på något 			 
	 klimatpåverkat brev till Köpenhamn stämplat 			 
	 med nummerstämpel 1. Ovanlig på brev. 	 *	 1.500:-

218K	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning på brev med 			 
	 Göteborgs stämpel REGISTRERAS typ 2. 			 
	 Brevet stämplat GÖTEBORG 16.9.1867. 	 *	 1.000:-

219	 9c3	 12 öre blå på ett litet vackert brevomslag 			 
	 från ESLÖF 7.11.67 + 3-TÅG. Utsökt objekt! 	 *	 900:-

220	 9c3	 12 öre blå. Mycket vackert rekbrev med 36 öre 			 
	 från MALUNG 4.2.62. Praktobjekt! 	 *	 500:-

221	 9c3	 12 öre blå på ett utsökt brev med innehåll. 			 
	 LYX-stämpel MALUNG 21.11.67. 	 *	 300:-

222	 9c3	 12 öre blå på ett vackert brevomslag med LYX-			 
	 stpl LIDKÖPING 21.11.70. 	 *	 300:-

223	 9d1	 12 öre ljusblå. Lyx WARBERG 29.11.59! 	 �	 400:-
224	 9d3	 12 öre ljusblå. Riktigt vackert ex med en 			 

	 HÖGANÄS 2.10.68 i LYX! 	 �	 500:-
225	 9e1	 12 öre ultramarinaktigt blå. Prakt-/lyxexemplar 			 

	 CARLSHAMN 28.7.1860. 	 �	 300:-
226	 9e2	 12 öre ultramarinaktigt blå. Praktexemplar 			 

	 stämplat STOCKHOLM 25.10.1863. 	 �	 300:-
227	 9g	 12 öre grönblå. PRAKT-/LYX-ex 			 

	 KONGSBACKA 17.4.61. 	 �	 500:-
228	 9g	 12 öre grönblå. Praktexemplar stämplat 			 

	 WESTERÅS 26.4.1861. 	 �	 300:-
229	 9g	 12 öre grönblå på praktbrev stämplat WARBERG 			 

	 11.3.1861. Nyansintyg HOW. 	 *	 800:-
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254	 10g1	 24 öre gul. Intressant FEMSTRIP utgörande 			 
	 största kända enhet makulerat med lätta 			 
	 stämplar GÖTEBORG 26.11.1865. Kt, riss och 			 
	 liten missfärgning företar inte detta ytterst 			 
	 sällsynta objekt, särskilt inte med 1855 års 			 
	 perforering. Som jämförelse anges två kända 			 
	 fyrstrip av Facit. Intyg HOW 2,4,(4×1,3). 	 �	 3.000:-

248	 10d1	 24 öre orange på ovanligt tjockt papper. 			 
	 LYXEXEMPLAR MOTALA 24.11.66 med 			 
	 intyg HOW: 5,5,5. 	 �	 1.800:-

249	 10d1	 24 öre orange-orangegul, 1855 års perforering. 			 
	 Vackert ex (vht), praktstämplat GAMLEBY 			 
	 14.7.1866. Bläcknotering på baksidan. 	 �	 300:-

250K	 10d1	 24 öre orange-orangegul, 1855 års perforering 			 
	 på brev, Stockholm 16.6.1862. 	 *	 300:-

251	 10d2	 24 öre orangegul. Synnerligen vackert ex med 			 
	 lyxstpl FALUN 9.6.70. 	 �	 900:-

252	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering. 			 
	 WAFSTENA 23.1.1872. Lyxstämpel. Nära sned 			 
	 centrering. 	 �	 500:-

253	 10f1	 24 öre rödorange på brevomslag stämplat 			 
	 SÖDERHAMN 31.1.1863. Ovanlig nyans att 			 
	 finna på brev! 	 *	 1.000:-
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261	 11b	 30 öre rödbrun. Fyrstrip, delvis särat, på 			 
	 brevklipp, stämplat STOCKHOLM 16.9.1863. 			 
	 F 9000 	 r	 1.400:-

262	 11b, 10c   30 öre rödbrun i fyrstrip vars märken nätt 			 
	 och jämt hänger ihop, tillsammans med 24 öre 			 
	 på brevklipp. Stämplat STOCKHOLM 13.2.1859. 			 
	 Trevlig 144 öres frankering. Små åldersfläckar. 	 	 	
	 F 9000 	 r	 1.000:-

263	 11c	 30 öre ljust rosaaktigt rödbrun. WADSTENA 			 
	 13.6.1860. Nyansintyg HOW. Ett par tandspetsar 			 
	 upptill med stämpelsvärta. Mycket vackert. 	 �	 500:-

264	 11d1	 30 öre mörkbrun, 1855 års perforering. Prakt-/			 
	 lyxexemplar stämplat FALKÖPING 24.8.1865. 			 
	 Liten brun fläck på en tand i höger marginal. 	 �	 500:-

265	 11d2	 30 öre mörkbrun, 1865 års perforering. 			 
	 WADSTENA 15.7.1871. Praktex. Ktt. 	 �	 500:-

266K	 11e1, 14Bc1   Brev i första viktklassen till Frankrike 			 
	 via Preussen frankerat med par av 30 öre brun 			 
	 och 3 öre brun Liggande lejon. Signerat 			 
	 Roumet. F 4500. 	 *	 1.500:-

267	 11e2	 30 öre brun, 1865 års perforering. Vackert 			 
	 ex, medelgod centrering. Omgummerad. F 4000 	 é	 1.000:-

268	 11e2	 30 öre brun, 1865 års perforering. Praktexemplar 			 
	 stämplat BÅSTAD 4.8.1870. 	 �	 500:-

269	 12b, 10c   5×50 öre violettakt karmin + 24 öre, tillsammans 			 
	 274 öre, förmodligen utgörande porto för ett 			 
	 utrikes rekbrev i högre viktklass. Färgfriskt 			 
	 objekt med tydliga stämplar STOCKHOLM 			 
	 17.12.1860. 	 r	 1.800:-

270	 12f2	 50 öre karminrosa, 1865 års tandning. Vackert 			 
	 ex, medelgod centrering. F 5500 	 é	 1.000:-

271	 12f2	 50 öre karminrosa, 1865 års tandning. 			 
	 Praktexemplar med något kraftig stämpel 			 
	 STOCKHOLM 23.7.1867. 	 �	 800:-

272	 12f2	 50 öre karminrosa, 1865 års tandning. Makulerat 			 
	 med finsk ANK-stpl. 	 �	 500:-

273	 12g2	 50 öre violettaktigt rosa, 1865 års tandning. 			 
	 Intyg HOW 3, 3, 5. F 13000 	 éé	 1.500:-

274	 12g2	 50 öre violettaktigt rosa, 1865 års tandning. 			 
	 LYX-stämplat ÅNÄSET 16.6.1869. Intyg 			 
	 HOW 4,4,5, ”Ett mycket vackert och fräscht ex			 
	 med perfekt stämpat. Praktexemplar. 	 �	 2.000:-

275	 12g2	 50 öre violettaktigt rosa, 1865 års tandning. 			 
	 Praktexemplar stämplat PKXP N:o 2 29.11.1871. 	 �	 800:-

255	 10h2	 24 öre rödaktigt orange, 1865 års perforering. 			 
	 En något kort tandspets, god centrering. 			 
	 Praktstämpel ENKÖPING 3.4.1867. 	 �	 500:-

256	 10i	 24 öre orange-gul. PRAKT-/LYXEX AVESTA 			 
	 25.7.72 av en svår nyans. 	 �	 1.500:-

257V	 11	 30 öre brun. Intakt del ur 			 
	 UTSTÄLLNINGSSAMLING om elva blad, ex 			 
	 Stavenow, överkomplett med alla nyanser, 			 
	 delvis i färgstyrkor, med leveransgrupptillhörighet, 			 
	 inkl. flera intressanta tryck, samt en del vackra 	 	 	
	 stämplar. Även nio brev, inkl. 84 öres Vanadis-brev 			 
	 till Frankrike, 30 öre till Nederländerna, m.fl. 	 �	 10.000:-

258	 11	 30 öre brun, lot om sju olika nyanser: a, b, 			 
	 d1, d2, e2, g, h. Flera vackra exemplar. 	 �	 500:-

259	 11	 30 öre brun på brev till Amsterdam, Holland 			 
	 stämplat STOCKHOLM NORR 3.4.1872. 	 *	 500:-

260	 11, 7, 9	 30+12+5 öre Vapentyp = 47 öres porto på 			 
	 rekbrev. LIDKÖPING 16.1.1865 – tre st något 			 
	 svaga avtryck. 	 *	 1.000:-

ex 257
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286	 14Bg	 3 öre gråaktigt orangebrun, typ II i postfriskt 			 
	 hörnfyrblock med extrem snedcentrering. 			 
	 Åldersfläckar. Signerat Kosack. F 36000 för 	 	 	
	 postfriskt fyrblock. 	 éé	 3.000:-

287V	 14Bg	 3 öre gråaktigt orangebrun, typ II. Förnämligt 			 
	 fyrblock, varav ett ex typ III, med mycket 			 
	 vackra stämplar SLITE 18.5.1872 . Intyg HOW 			 
	 2 (3,3,4,4) (3,3,3) (1990), ”Ett mycket 			 
	 vackert och fräscht fyrblock. Troligen det 			 
	 vackraste”. Trots små anmärkningar, ett 			 
	 underbart utställningsobjekt. 	 �	 8.000:-

276	 12h	 50 öre rosa. POSTFRISKT ex. med intyg HOW 			 
	 4,4,5, ”Ett mycket vackert och fräscht 			 
	 exemplar, välcentrerat”. Praktexemplar. 			 
	 F 20000 	 éé	 5.000:-

Liggande lejon / Lying lion
277	 14B	 3 öre brun, typ II. Lyxstämplat Stockholm 			 

	 12.4.1872. 	 �	 300:-
278	 14Bb	 3 öre mörkt olivaktigt gråbrun, typ II. 			 

	 Praktexemplar med LYX-stpl NORRTELJE 			 
	 13.3.66. Intyg HOW: 4,3,5. 	 �	 1.200:-

279	 14Bc1	 3 öre brun typ II (lätt vikt ht). Praktexemplar 			 
	 STOCKHOLM 24.11.64. Intyg HOW: 			 
	 4,(3-4),(4-5). 	 �	 500:-

280	 14Bc1	 3 öre brun typ II, 1855 års tandning. 			 
	 Praktexemplar stämplat STOCKHOLM 			 
	 3 TUR 11.1. Nyansintyg HOW. 	 �	 400:-

281V	 14Bc1, 15b1   3 och 17 öre på brevomslag i PRAKT-/LYX-			 
	 kvalitet från ÅMÅL 7.10.67 till NORGE. Intyg 			 
	 Obe: 3,3,4-5,4-5. UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	*	 18.000:-

282	 14Bc2	 3 öre brun typ II, 1865 års tandning. Nära 			 
	 sned centrering. F 3000 	 é	 400:-

283	 14Bc2	 3 öre brun typ II, 1865 års tandning. Mycket 			 
	 vackert exemplar med prakt-/lyxstämpel 			 
	 STOCKHOLM NORR 21.9.1869. 	 �	 500:-

285	 14Be	 3 öre gulaktigt ljusbrun, typ II. Mycket 			 
	 vackert ex med LYX-stämpel MARSTRAND 			 
	 23.6.71. 	 �	 500:-
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297	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Vackert exemplar i god 			 
	 centrering med prakt-/lyxstämpel FALUN 			 
	 29.1.1873. Övre vänster hörntand vikt och 			 
	 litet obetydligt riss (syns på intygsfotot). 			 
	 Intyg HOW 4, 4, 5. F 6500 	 �	 1.500:-

298	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Välcentrerat ex. F 6500 	 �	 700:-
299	 15c	 17 öre blåaktigt grå, veck, stämplat Stockholm 			 

	 14.5.1869. Intyg N Svensson. 2.4-3.3. Gott 			 
	 exemplar. F 6500 	 �	 700:-

300	 16b1	 20 öre brunaktigt orangeröd (kort tandspets). 			 
	 Praktex av en svår nyans, WEXIÖ 21.4.66. 	 �	 500:-

301	 16c	 20 öre orangeröd. PRAKT-/LYX-ex 			 
	 ÅTVIDABERG 14.9.67! 	 �	 400:-

302	 16c	 20 öre orangeröd på ett mycket vackert brev 			 
	 till Norge. Fyrkantstpl MORA 5.2.69. 	 *	 1.800:-

303K	 16c	 20 öre orangeröd i par på något ofräscht brev 			 
	 till Tyskland. 	 *	 800:-

304	 16d	 20 öre tegelröd. Fräscht exemplar med finsk 	 	 	
	 ANK-stpl 15 7. 	 �	 300:-

305	 16e	 20 öre tegelröd. LYX-stämpel KARLSHAMN 			 
	 15.6.1871. Intyg HOW 5,5,5, ”Ett vackert, 			 
	 fräscht exemplar med perfekt stämpel och 			 
	 centrering” Lyxexemplar. 	 �	 1.500:-

306	 16e	 20 öre tegelröd. PRAKT-/LYXEX med en 			 
	 LIDKÖPING 4.1.70 i LYX! 	 �	 600:-

307	 16e	 20 öre tegelröd. Prakt-/lyxexemplar med 			 
	 lyxstämpel STRÖM 24.3.1872. 	 �	 500:-

308	 16e, 7b2, 14B   3+20 öre tillsammans med 5 öre Vapen 			 
	 på underbart vackert brevklipp med perfekta 			 
	 stämplar ASKERSUND 1.7.1868. Dessutom 			 
	 första dagen för portot 28 öre till Finland. 	 r	 1.400:-

309	 16f	 20 öre djupt klarröd. Vackert exemplar i god 			 
	 centrering stämplat WARBERG 22.6.1871. 			 
	 Ovanlig nyans. Nyansintyg HOW. 	 �	 500:-

310	 16g	 20 öre röd-mattröd. Nära sned centrering. 			 
	 Omgummerad. F 2400 	 é	 300:-

311	 16g	 20 öre mattröd. PRAKT-/LYX-centrerat ex med 			 
	 en perfekt HJO 7.1.73. 	 �	 800:-

312	 16g	 20 öre röd-mattröd. Praktexemplar stämplat 			 
	 WESTERÅS 19.2.1873. 	 �	 500:-

288	 14Bh	 3 öre gråaktigt brun, typ II. LYX-stämpel 			 
	 TROSA 13.12.72. 	 �	 400:-

289	 14Bh	 3 öre gråaktigt brun i ett utsökt trestrip 			 
	 med praktstämplar PKXP 11, 23.2.72. 	 �	 300:-

290	 14Bv4	 3 öre brun, typ II, färglinje från lejonet 			 
	 till stora 3:an. Klipp med 20 öre och tre st 			 
	 3-öringar, ett med varianten ”cigarren”. 			 
	 STOCKHOLM 10.12.1870. 	 �	 500:-

291	 15	 17 öre violett. LYX-stämplat Calmar 14.2.1867. 	 �	 1.000:-
292	 15a	 17 öre karminviolett. Medelgod centrering, 			 

	 vht. F 7000 	 é	 1.200:-
293K	 15a	 17 öre karminviolett. Praktcentrerat ex på 			 

	 ett praktfullt brevomslag från GÖTEBORG 			 
	 5.5.66 till DANMARK. 	 *	 1.900:-

294	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års 			 
	 tandning. Mycket gott exemplar med en lätt 			 
	 vikt hörntand. Omgummerad. Intyg HOW 3, 3, 4. 			 
	 F 6500 	 (é)	 1.000:-

295	 15b2	 17 öre rödaktigt lila. Synnerligen vackert 			 
	 PRAKT-/LYXEX KALMAR 7.5.67. Intyg 			 
	 Sjöman: (5), 5 (5). 	 �	 1.800:-

296	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års tandning. 			 
	 Vackert exemplar nära prakt. Intressant			 
 	 sen avstämpling LINKÖPING 22.10.1874. 	 �	 400:-
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318V	 15c	 Inrikes brev i första viktklassen frankerat med 		
	 17 öre grå (bruten ht, felande tänder, vikta htt), 		
	 praktstämplat STOCKHOLM 15.11.1870. 		
	 Ett intressant brev med 5 öres överfrankering. 		
	 Mycket sällsynt att finna den grå nyansen på 		
	 försändelse. Intyg HOW 2, (3×3, 4) (2, 3×3) 2 (2013). 	25.000:-

319K	 19	 Inrikes brev. 3×5 öre i två olika nyanser på trevligt 		
	 brev, överfrankerat med 3 öre, stämplat PKXP 		
	 No 8 B UPP 15.12.1874. 	 500:-

320K	 9c3, 14Be   Norge. Nätt brev med 12 öre Vapentyp samt tre 		
	 3 öre Liggande Lejon stämplat ÖSTERSUND 		
	 29.12.1868, överfrankerat med 1 öre. Röd kritnotering 		
	 1 för brevbärarskilling i Trondheim. Intyg Sjöman: 		
	 mycket gott objekt. F minst 25000 för andra korrekta 		
	 frankeringar än 20 öre som singel. 	 5.000:-

321K	 9c3	 Norge. Par 12 öre Vapentyp på brev stämplat 		
	 STOCKHOLM 15.2.1869 till Norge, överfrankerat 4 öre. 	800:-

322K	 7c2, 14Bd   Norge. Brev stämplat GEFLE 5.8.1871 frankerat 		
	 med par 5 öre Vapentyp och 3 öre Liggande lejon sänt 		
	 till Porsgrund. Överfrankerat 1 öre. Liten defekt på 		
	 nedre 5-öresmärket. 	 800:-

313K	 7b1	 Inrikes brev i andra viktklassen stämplat GÖTEBORG 		
	 6.4.1861 frankerat med fem exemplar av 5 öre Vapentyp 		
	 där märket längst till höger är återanvänt från tidigare 		
	 postgång (klipprester under märket samt avrivet hörn). 		
	 Mycket ovanligt att posttjänstemän missade ett 		
	 regelbrott vid denna tid! Överfrankerat 1 öre. 	 1.500:-

314K	 7c1	 Lokalbrev med singelfrankering 5 öre Vapentyp, 2 öres 		
	 överfrankering, stämplat STOCKHOLM 6 TUR 22.9 		
	 enligt datumnotering i brevet 1865. Ovanligt med 		
	 TUR-stpl på Vapentyp. Intressant brev i 		
	 utställningskvalitet. Signerat Sjöman. 	 3.000:-

315K	 7d1, 8c, 9c2   Inrikes brev i andra viktklassen stämplat 		
	 STOCKHOLM 5.11.1866 frankerat med 5+9+12 öre 		
	 Vapentyp som utgör en dekorativ trefärgsfrankering, 		
	 dock överfrankerad 2 öre. 	 1.500:-

316K	 7b2, 14Bc2   Inrikes brev i första viktklassen frankerat med 		
	 par av 5 öre Vapentyp samt 3 öre Liggande lejon, 		
	 överfrankerat 1 öre, stämplat GÖTEBORG 6.6.1869. 	 500:-

317K	 16d	 Inrikes brev frankerat med 20 öre Liggande lejon, 		
	 stämplat Ö.S.B. 3.7.1870. Utslätat arkivveck genom 		
	 märket. Signerat Sjöman. Intressant med ett 8 öre 		
	 överfrankerat brev! 	 500:-

Franked Letters Collection”Incorrectly”The

Samlingen ”Felaktigt Frankerade Brev” har byggts upp under flera årtionden. Inlämnaren fick tidigt upp ett intresse för att samla 
felfrankerade försändelser, vilka många gånger kan ha fascinerande förklaringar. Detta är ett ganska brett område av över- och under-
frankeringar, som tillkommit, bl.a. genom misstag, avsaknad av lämpliga valörer att frankera med, ihopblandning av olika taxor, regle-
mentsbrott osv. Särskilt järnvägskupéer verkar många gånger ha uppgivit intressanta frankeringskombinationer. Uppskattar Ni svenska 
brev sända till utrikes destinationer, så erbjuds Ni nu goda möjligheter att finna intressanta objekt att komplettera Era samlingar med.
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326K	 9c2, 12e   Finland. Vackert praktbrev med 12+50 öre Vapen-		
	 typ på brev till Helsingfors, stämplat STOCKHOLM 		
	 7.8.1865. Överfrankering om 2 öre. Grotesk ankomst-		
	 stämpel, ovanlig. F 14000 för korrekt frankerade brev 		
	 med 50 öre. 	 2.500:-

327K	 11e2	 Finland. Vackert brev i andra viktklassen stämplat 		
	 NYKÖPING 2.9.1868 med 2×30 öre Vapentyp, 60 öre, 		
	 vilket innebär en överfrankering om 4 öre. F för 		
	 56-öresportot från 12000. 	 4.000:-

328K	 9d3, 15b2   Finland. Brev frankerat med 12 öre Vapentyp samt 		
	 17 öre Liggande lejon stämplat GÖTEBORG 29.5.1869. 		
	 Brevet är ett öre överfrankerat. Intyg HOW: mycket 		
	 gott objekt. 	 4.000:-

329K	 9c2, 14Be, g   Finland. Brev i första viktklassen med par 		
	 12 öre Vapen samt två 3 öre Liggande lejon i olika 		
	 nyanser, totalt 30 öre och således överfrankerat med 		
	 2 öre (porto 28 öre). Ex Ulf Ivarsson. Stämplat 		
	 STOCKHOLM 6.3.1872. 	 1.000:-

323K	 9c1	 Danmark. Närportobrev frankerat med två 12 öre Vapen 		
	 stämplat HELSINGBORG 3.3.1860 sänt till Helsingör. 		
	 Arkivveck genom höger märke. Överfrankerat 6 öre, 		
	 men närportobrev är sällsynta. F minst 35000. 	 4.000:-

324K	 8a, 10g1, 14Bb   Danmark. Brev frankerat med 9 och 24 öre 		
	 Vapentyp samt 3 öre Liggande lejon, totalt 36 öre, 		
	 stämplat ÅBY 24.12.1865. Brevet är överfrankerat med 		
	 2 öre då portot sänkts från 36 till 17 öre men detta 		
	 är andra viktklassen. F 18000 för denna kombination 		
	 i rätt period (36 öre), och F minst 10000 för 34 öre 		
	 andra viktklassen. Intyg HOW: mycket gott objekt. 	 6.000:-

325K	 7a2, 7b2, 14Be   Danmark. Dekorativt brev frankerat med två 		
	 olika nyanser av 5 öre Vapentyp samt 3 öre Liggande 		
	 lejon, stämplat STOCKHOLM 22.9.1870. Överfrankerat 		
	 med 1 öre, möjligen eftersom avsändaren ville använda 		
	 upp 5-öresmärken som var över efter portosänkningen 		
	 från 17 öre till 12 öre föregående år. 	 1.000:-
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338K	 9c2, 12e   Frankrike. Litet dambrev med vertikalt veck, 74 öres 		
	 Vapenfrankering stämplat STOCKHOLM 25.9.1864. 		
	 Överfrankerat 2 öre för direktporto till Frankrike. 		
	 Ex Sjöman. F från 6000 för portosatsen om korrekt, 		
	 och 18000 med 50 öre i kombination. 	 3.000:-

339K	 12b×2, 12e   Frankrike. Brev med tre 50 öre Vapentyp (två 		
	 olika nyanser), smärre defekter på märkena i andra 		
	 viktklassen till Paris sänt direkt. Portot var 144 öre, 		
	 således överfrankerat med 6 öre. Stämplat 		
	 STOCKHOLM 27.2.1865. F 18000 för billigaste 		
	 kombination med 144-öresportot. 	 4.000:-

340K	 12b, 15a, 16b   Frankrike. Intressant brev med 87-öres 		
	 frankering med 17+20 öre Liggande Lejon och 50 öre 		
	 Vapentyp som blivit sänt direkt (72 öres porto), men 		
	 möjligen avsett att vara andra viktklassen via Preussen 		
	 (86 öres porto), vilket vore en överfrankering med 		
	 ett öre. Alternativt har posttjänstemannen misstagit 		
	 Nice för att ligga i Italien där 87-öresporto gällde. 		
	 F 6000 för direkt och F 27000 för andra viktklassen 		
	 via Tyskland. Intyg Witschi. 	 5.000:-

330K	 25e	 Finland. 30 öre som singelfrankering på brev, 		
	 överfrankerat med två öre, sänt från UPSALA 1.5.1874 		
	 till Helsingfors. Intyg Obe: praktobjekt 4, 4, 4 (1981). 	 1.500:-

331K	 19c, 21m   Finland. 5+2×12 öre på brev, överfrankerat med ett 		
	 öre, sänt från STOCKHOLM 28.8.1874 till Wiborg. 		
	 Någon enstaka kort tand. Intyg HOW: ”Ett vackert 		
	 och ovanligt brev” 3, 3 (3,4,4) 3 (1992). 	 1.000:-

332K	 17g, 21m   Finland. 2×3 + 2×12 öre på brev, överfrankerat med 		
	 två öre, sänt från STOCKHOLM 6.11.1874 till Borgå. 		
	 Ett märke med def. hörn samt brevet lätt renoverat. 		
	 Intyg HOW 3, (3,3,5,5) (4,3,3), 2 (1988). 	 800:-

333K	 17g, 19f, 20g, 21o   Finland. 2×3+5+6+12 öre på brev, 		
	 överfrankerat med ett öre, sänt från 		
	 STOCKHOLM NORR 26.12.1874 till Helsingfors. 		
	 Trots en del def. ett mycket intressant objekt. 		
	 Intyg NS: Gott till mycket gott objekt. 	 2.000:-

334K	 19, 21	 Finland. 3×5 + 2×12 öre på brev, överfrankerat med 		
	 1 öre, sänt via Tyskland och Ryssland. Tysk weiterfranco 		
	 ”15” (pf). Sänt från STOCKHOLM 12.3.1875 till Åbo. 		
	 Ett par nötta tänder till följd av märkenas placering. 		
	 F från 10000 för korrekt frankerade brev med 38 öre. 	 4.000:-

335K	 20k, 28b, 32b   Finland. 3+6+12 öre på blandfrankerat brev, 		
	 överfrankerat med ett öre, sänt från NÄFVERQVARN 		
	 till Helsingfors. 	 700:-

336K	 28b, 32b   Finland. 3×3 + 12 öre på brev, överfrankerat med ett 		
	 öre, sänt från GÖTEBORG 27.6.1879 till Åbo. Finländsk 		
	 stämpel ANK i grotesk stil vilken är ovanlig. Ett 		
	 par nötta tänder p.g.a. märkenas placering. 	 500:-

337K	 10d1, 12d   Frankrike. Nätt litet brev stämplat STOCKHOLM 		
	 9.7.1862 frankerat med 24+50 öre Vapentyp. Praktobjekt! 		
	 Portot var 72 öre, brevet således överfrankerat med 2 öre 		
	 för direkt befordran. Sänt via Forbach istället för 		
	 Erquelines, vilket är sällsynt. F 18000 för kombinationer 		
	 med 50 öre Vapentyp med korrekt frankering. 	 5.000:-
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347K	 9c3, 14Be   Frankrike. Brev med tre 12 öre Vapentyp samt tre 		
	 3 öre Liggande lejon på brev till Frankrike stämplat 		
	 STOCKHOLM 22.1.1871, som p.g.a. rådande 		
	 krigsomständigheter kring Paris ej transporterats via 		
	 Erquelines utan istället gått via Lille. Mycket intressant 		
	 rutt. Portot för direktbefordran var 42 öre varför brevet 		
	 är till synes överfrankerat med 3 öre – möjligen kan 		
	 den alternativa befordringsvägen medfört en 		
	 merkostnad? Ett dekorativt och tilltalande objekt. 	 3.000:-

348V	 16g, 27a   Frankrike. 20 öre och 1 rdr på trevligt rekbrev 		
	 överfrankerat med ett öre, sänt från ÖRNSKÖLDSVIK 		
	 11.1.1873 till Caen. Dubbelt 42 öres porto samt 		
	 rekavgift 35 öre. Både Recommenderas och Wäde 		
	 stämplar. Mycket ovanligt objekt, avbildat i Letter 		
	 Rates to Foreign Destinations. Några nötta tänder pga 		
	 märkenas placering. Intyg HOW 3 (3,4) (3,3) 4 (1990). 		
	 F 40000 för korrekt frankerat rek 119 öre (2K). 	 15.000:-

349K	 25d, 26a   Frankrike. 30 och 50 öre på UNIKT och mycket 		
	 intressant brev, via Preussen, med dubbelt porto, 		
	 som felaktigt frankerats enligt principen dubbla enkla 		
	 portot, när det i själva verket rådde ojämn vikt 		
	 inkrement. Första viktklassen var 40 öre, andra 56 öre, 		
	 tredje 80 öre, fjärde 96 öre, o.s.v. Weiterfranco 3½. 		
	 En del mindre kval. anmärkningar av mindre 		
	 betydelse. HOW 2-3, 3,(3,3)(4,4) 3 (1991). Facit 25000. 	10.000:-

341K	 12g1	 Frankrike. 50 öre Vapentyp som singel på stor del av 		
	 brevframsida till Paris, stämplad STOCKHOLM 25.6.1868. 		
	 Frankerad för transport via Nordtyskland, men har 		
	 gått direkt, således 8 öre överfrankerad. 50 öre som 		
	 singelfrankering är sällsynt. Märket något blekt. 	 2.000:-

342K	 9c3, 16c	Frankrike. Stor del av brevframsida frankerad med 		
	 två 12 öre Vapentyp samt 20 öre Liggande lejon, 		
	 stämplat STOCKHOLM 20.4.1869. Överfrankerad 		
	 med 2 öre för direktporto. 	 400:-

343K	 7b2, 12f2, 15b2   Frankrike. Brev i tredje viktklassen till 		
	 La Rochelle, frankerat med 127 öre (1 öre överfrankerat) 		
	 som består av 2×5 öre och 2×50 öre Vapentyp samt 		
	 17 öre Liggande lejon, stämplat STOCKHOLM 17.8.1869. 		
	 Sänt direkt – ovanligt med vackra brev i högre 		
	 viktklasser. F minst 25000 för korrekt porto. Intyg 		
	 HOW: mycket gott objekt. 	 10.000:-

344K	 14Bd, 16e   Frankrike. Brev frankerat med två 20 öre samt 		
	 3 öre Liggande lejon, totalt 43 öre, stämplat PKXP 		
	 N:r 2 5.4.1870. Möjligen var det ont om 30-öresmärken 		
	 hos postkupén, vilket skulle förklara överfrankering 		
	 med 1 öre. F minst 6000 för brev direkt till Frankrike 		
	 som är korrekt frankerade men inte med 30+12 öre. 		
	 Vackert objekt, intyg HOW: praktobjekt! 	 3.000:-

345K	 7c2, 11d2, 16d   Frankrike. Brev i andra viktklassen stämplat 		
	 PKXP N:r 2 22.4.1870, frankerat med 5 öre och två 		
	 30 öre Vapentyp samt 20 öre Liggande lejon, totalt 		
	 85 öre. Dubbla direktportot var 84 öre, således 		
	 överfrankerat med 1 öre, möjligen hade postkupén ont 		
	 om 12-öringar. Mindre tandningsanmärkningar på 		
	 märken. Vackert och tilltalande brev. Intyg Nielsen 		
	 och signerat Calves. F minst 9000 för 84-öresportot. 	 5.000:-

346K	 7e2, 11e2, 14Bd   Frankrike. Brev med 2×5 öre och 30 öre 		
	 Vapentyp samt 3 öre Liggande lejon, totalt 43 öre, 		
	 på brev till Lyon överfrankerat med 1 öre. Stämplat 		
	 PKXP N:r 2 20.7.1870 – möjligen överfrankerat om 		
	 postkupén hade slut på 12-öresmärken. Plåtvariant 		
	 ”FF.M” på vänster 5 öre. Intyg Witschi. 	 1.500:-
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357K	 11e2	 Ryssland. Brevomslag frankerat med par av 30 öre 		
	 Vapentyp stämplat STOCKHOLM 25.6.1868 sänt 		
	 via Tyskland till Riga, överfrankerat med 1 öre för 		
	 denna rutt men troligen avsett att gå direkt 		
	 (till 30.6.1868 var direktportot 60 öre innan det 		
	 sänktes till 38 öre). Facit för korrekt frankerade 		
	 brev minst 40000. Denna befordringsväg är sällsynt. 		
	 F för brev via Finland är 12000. 	 7.000:-

358K	 9c3, 10h2, 14Bc1   Ryssland. Brevomslag stämplat 		
	 STOCKHOLM 24.11.1868 frankerat med 12 och 		
	 24 öre Vapentyp samt 3 öre Liggande lejon sänt till 		
	 Riga, 1 öres överfrankering för transport via 		
	 Finland. F minst 13000 för denna rutt. 	 5.000:-

359K	 32e	 Ryssland. 2×12 öre på brev (liten reva), överfrankerat 		
	 med fyra öre, sänt från HEDENSBERG 31.5.1883 till 		
	 Moskva. 	 400:-

360K	 11d2, 14Bc2   Schweiz. Vackert brev stämplat STOCKHOLM 		
	 25.12.1867 frankerat med 2×30 öre Vapentyp samt 		
	 3×3 öre Liggande lejon, totalt 69 öre. Portot var 		
	 68 öre via Nordtyskland till Schweiz under denna 		
	 period. F 40000 för korrekt frankering. Intyg 		
	 Obe: mycket gott–praktobjekt. Vackert 		
	 utställningsobjekt! 	 15.000:-

350K	 21m, 25e   Frankrike. Intressant brev som betalts för direkt 		
	 utväxling men som i stället gått via Tyskland, där 		
	 portot 40 öre gällde från 1.10.1873. Tysk weiterfranco 		
	 ”2”. Brevet är därmed överfrankerat med två öre. Sänt 		
	 från GÖTEBORG 10.10.1874 till Bordeaux. Attest 		
	 Witschi (1986). Facit från 16000, för brev med korrekt 		
	 frankering 40 öre. 	 6.000:-

351K	 26c	 Frankrike. ENDA KÄNDA brev med portot 50 öre som 		
	 gällde via Göteborg och England. Brevet har dock 		
	 utväxlats direkt, där portot 42 öre hade räckt, varför 		
	 det i själva verket är överfrankerat med 8 öre. Sänt 		
	 från HELSINGBORG 10.2.1875 till Bordeaux. Märket 		
	 med någon kort tand och lätta åldersfläckar. Intyg 	 	
	 HOW 2, 4, 4, 2 (1990). 	 5.000:-

352K	 32	 Gibraltar. 2×12 öre på brev, överfrankerat med fyra 		
	 öre, stämplat PKXP No 20 C 23.4.1881 och 		
	 GIBRALTAR B AP 30 81. Vanadis-brev sänt till en 		
	 ovanlig destination (R5). 	 2.000:-

353K	 41b	 Grekland. 7×3 öre på brevframsida, överfrankerad med 		
	 ett öre, sänt från NORRKÖPING 19.2.1892 till Athen. 		
	 Mycket svår destination (R5). 	 2.000:-

354K	 21	 Nederländerna. 2×12 öre (kt) på brev, överfrankerat 		
	 med 4 öre, stämplat PKXP Nr 1 B NED 28.7.1876. 	 500:-

355K	 21m	 Nederländerna. 2×12 öre på brev, överfrankerat med 		
	 fyra öre, sänt från GÖTEBORG 10.3.1878 till Amsterdam, 		
	 och eftersänt till Aachen. Ett par korta tänder samt 		
	 ett skadat hörn. Intyg HOW 3 (3,3) (4,4) 3 (2008). 	 500:-

356K	 11e1, 14Bc1   Ryssland. Brev frankerat med två 30 öre Vapentyp 		
	 samt 3 öre Liggande lejon, stämplat STOCKHOLM 		
	 16.6.1866, sänt via Preussen till Riga. Denna 		
	 befordringsväg är ovanlig, men korrekt porto var 		
	 59 öre – varför denna överfrankering kommit till är 		
	 oklart. F minst 40000 för korrekt frankerade brev 		
	 som gått denna rutt. Intyg HOW: mycket gott objekt. 	 8.000:-
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372K	 10b1, 12a   Tyskland. Brev i först viktklassen frankerat med 		
	 24+50 öre Vapentyp, stämplat STOCKHOLM 14.12.1858. 		
	 Portot var 72 öre, varför detta brev är överfrankerat 		
	 med 2 öre. Oavsett ett dekorativt brev, F från 9000 		
	 för 72-öresportot. 	 3.000:-

373K	 7c1, 9c2	Tyskland. Brev stämplat GÖTEBORG 3.8.1866 		
	 frankerat med tre 12 och ett 5 öre Vapentyp, totalt 		
	 41 öre. Korrekt porto 40 öre, överfrankerat med 1 öre. 	 1.500:-

374K	 10h1, 15b1   Tyskland. Brev frankerat med 24 öre Vapentyp 		
	 samt 17 öre Liggande lejon, överfrankerat 1 öre. 		
	 Eftersänt från Fürth till Nürnberg. Litet riss i 		
	 24-öresmärket saknar betydelse. Vackert och tilltalande 		
	 objekt. F från 9000 för 40-öresportot, men minst 		
	 40000 för andra kombinationer med 17 öre. Ex Ulf 		
	 Ivarsson. Intyg HOW: mycket gott objekt. 	 5.000:-

375K	 9c3, 14Bc2   Tyskland. Brev frankerat med tre 12 öre Vapen 		
	 samt två 3 öre Liggande lejon, stämplat W.S.B. 		
	 11.10.1867. Brevet överfrankerat 2 öre för 40-öresportot 		
	 som gällde 1.10.65–31.3.69. Dekorativt praktobjekt. 	 1.500:-

376K	 9c3, 14Be   Tyskland. Brev frankerat med tre 12 öre Vapentyp 		
	 samt två 3 öre Liggande lejon, stämplat STOCKHOLM 		
	 5.5.1869. Totalt 42 öre, vilket utgör en överfrankering 		
	 om 2 öre. Två märken defekta. 	 1.200:-

377K	 7e2, 9c3	Tyskland. Brev frankerat med 5 öre och två 12 öre 		
	 (olika nyansstyrka) Vapentyp stämplat STOCKHOLM 		
	 20.6.1870, 2 öre överfrankerat. Mindre defekter på 		
	 märken. 	 1.000:-

378K	 19h, 20k   Tyskland. 2×5 + 2×6 öre som dekorativ kombination 		
	 på brev, överfrankerat med 2 öre, sänt från FOGELSTA 		
	 3.3.1878 till Gardelegen. 	 500:-

379K	 41c, Fk	Tyskland. 4×3 öre på 10 öre frankokuvert, överfrankerat 		
	 med två öre, sänt från HUDIKSVALL 16.7.1889 till 		
	 Oldenburg. Trots åldersfläckar ett mycket dekorativt 	 	
	 objekt. 	 400:-

380K	 12g2, 14Bd   Kanada. Brev stämplat STOCKHOLM NORR 		
	 17.1.1872 frankerat med 50 öre Vapentyp och par 		
	 av 3 öre Liggande lejon, således överfrankerat med 		
	 2 öre för 54 öres porto. Sänt via Danmark och 		
	 England. Märken med defekter. Intyg HOW: 		
	 gott objekt. F 32000 för korrekt frankering. 	 4.000:-

361K	 9c3, 11e2   Schweiz. Brev med 12 öre och 30 öre Vapen stämplat 		
	 STOCKHOLM 5.4.1870 sänt via Nordtyskland till 		
	 Schweiz. Överfrankerat 6 öre, portot var 36 öre. 		
	 Intyg HOW: mycket gott objekt. 	 2.000:-

362K	 17e, 19c, 25d   Spanien. 3×3 + 5+30 öre på brev frankerat 		
	 enl. gamla taxan som gällde fram till 1.10.1873 när 		
	 portot sänktes till 42 öre, varför överfrankerat med 		
	 tre öre. Sänt från GÖTEBORG 3.11.1873 till 		
	 Jerez de la Frontera. Några nötta tänder p.g.a. 		
	 märkenas placering. Intyg HOW 3 (3,3,3,4,4) 3, 3 		
	 (1997). Facit från 10000 för korrekt frankerat 		
	 42 öre och 17000 för 45 öre. 	 5.000:-

363K	 8b, 12b	Storbritannien. Brev med 9 öre och två 50 öre 		
	 Vapentyp stämplat STOCKHOLM 22.9.1862, totalt 		
	 109 öre och således 1 öre överfrankerat. Sänt via 		
	 Nordtyskland och Ostende. Mindre defekter på 		
	 50-öresmärkena. F minst 11000 för 108-öresportot. 	 3.500:-

364K	 7b2, 12f2, 14Bc2   Storbritannien. Brev stämplat PHILIPSTAD 		
	 3.3.1868 frankerat med två 5 öre samt 50 öre Vapentyp 		
	 och två 3 öre Liggande Lejon. Frankerat med 66 öre, 		
	 vilket var den gällande portosatsen via Frankrike 		
	 (brev är ej kända) – detta brev har gått via Preussen 		
	 där 65 öre gällde. Intressant posthistoriskt objekt! 		
	 Intyg HOW: gott objekt. 	 3.000:-

365K	 7b2, 9c3   Storbritannien. 46 öres brev bestående av par 5 öre 		
	 samt par och enkelt märke 12 öre Vapentyp, stämplat		
	 STOCKHOLM 31.12.1869 på brev via Danmark till 		
	 London överfrankerat med ett öre. Intyg Witschi. 	 2.000:-

366K	 7c2, 9c3, 16d   Storbritannien. Vackert brev stämplat Ö.S.B. 		
	 20.8.1870, frankerat med 5+12 öre Vapentyp samt 20 öre 		
	 Liggande lejon, sänt via Danmark. Överfrankerat med 		
	 ett öre, portot under perioden var 36 öre. Praktobjekt! 	 2.000:-

367K	 7c2, 9c3, 14Bd, 16f   Storbritannien. Brev frankerat med 45 		
	 öre i vacker fyrfärgskombination med den ovanliga 		
	 20 öre högröd, dock har det missats att portot sänkts 		
	 till 36 öre 1.7.1870. Sänt via Danmark till England, 		
	 ej via Göteborg/Hull eftersom 1d Wfr från Danmark. 		
	 Intyg Grenstedt. 	 3.000:-

368K	 9d3, 11d2, 14Bd   Storbritannien. Brev med 12 och 30 öre 		
	 Vapentyp samt 3 öre Liggande lejon stämplat 		
	 STOCKHOLM 6.10.1870 med 45 öres porto till 		
	 London via Göteborg, dock har avsändaren missat		
	  portosänkning till 36 öre som skedde 1.7.1870. 		
	 Intyg HOW: mycket gott objekt. 	 1.500:-

369K	 9d3, 12g2   Storbritannien. Dekorativt brev i andra viktklassen 		
	 frankerat med två 12 öre samt 50 öre Vapentyp, vilket 		
	 utgör en överfrankering om 2 öre. Stämplat 		
	 STOCKHOLM 30.7.1871, mindre tandnings-		
	 anmärkningar på märken. Kritnotering ”22” 		
	 som står för den danska delen av portot och ”2d” 		
	 för den engelska delen av portot. F minst 8000.	 4.000:-

370K	 21	 Storbritannien. 2×12 öre (ktt) på brev, överfrankerat 		
	 med 4 öre, stämplat ESKILSTUNA 14.11.1876.	 400:-

371K	 17h, 21p   Storbritannien. 3×3 + 12 öre på brev, överfrankerat 		
	 med ett öre, sänt från FALUN 5.3.1877 till Birmingham. 		
	 Signerat Sjöman. 	 700:-
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381V	 7c2, 9d3, 10d2, 16g×2   Nya Zeeland. Enda kända brev till Nya Zeeland 			 
under Vapentyp. Vacker fyrfärgsfrankering med 81 öre (via Frankrike), 			 
med notering att gå via Nordtyskland och England (79 öre), men i 			 
verkligheten har brevet gått via Nordtyskland och Brindisi (78 öre) och 			 
är således 3 öre överfrankerat. En möjlighet är att brevet frankerats så 			 
att posten kunnat välja den snabbastevägen för att nå destinationen. 			 
Mindre defekter på några märken saknar betydelse. Intyg HOW:		   	
gott objekt. UTSTÄLLNINGSOBJEKT AV HÖGSTA RANG. F 175000 		  70.000:-
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386K	 9d3, 11e2, 16e   USA. Brev stämplat UGGELBO 22.10.1870 		
	 frankerat med 30+12 öre Vapen samt 20 öre Liggande 		
	 lejon sänt via Göteborg och England till USA, vilket 		
	 styrks av den röda noteringen ”4” (d) som avser Wfr 		
	 från Sverige till England. Enligt uppgift endast två 		
	 andra brev sända denna rutt, båda med stämpeln G+E. 		
	 Åtta öre överfrankerat eftersom portot sänktes till 		
	 54 öre 15.8.70. Intyg HOW: Mycket gott objekt. 	 8.000:-

387K	 9c3, 11e2, 14Bf   USA. Brev frankerat med 30 öre samt 2×12 		
	 öre Vapentyp samt 3 öre Liggande lejon, stämplat PKXP 		
	 N:r 1 28.8.1871 sänt till USA via Nordtyskland, 		
	 Belgien och England. Brevet är överfrankerat med 		
	 3 öre, till synes utan orsak. Mycket vackert kuvert 		
	 från Hotell Rydberg. Intyg Obe: mycket gott till 		
	 praktobjekt. 	 10.000:-

388K	 10d2, 11d2   USA. Brev stämplat UGGELBO 25.10.1871 frankerat 		
	 med 30+24 öre Vapen sänt via Nordtyskland och vidare 		
	 i säck via Ostende och England till USA. Korrekt 		
	 porto var dock 45 öre under denna tid eftersom portot 		
	 på den tyska sidan sänktes 2.10.71. Troligen har 		
	 posttjänstemannen inte varit medveten om förändringen. 		
	 F minst 22000 för vapenbrev till USA. Intyg HOW: 		
	 Mycket gott objekt. 	 6.000:-

389K	 17d, 21k   USA. 3 + 3×12 öre på brev frankerat enl. gamla taxan 		
	 som gällde fram till 26.6.1873 när portot sänktes 		
	 till 36 öre, varför brevet är överfrankerat med tre 		
	 öre. Sänt från SKUTSKÄR 27.7.1873. Ledstämpel 		
	 VIA D&T. Notering ”36 via Tyskl. Bremen” troligen 		
	 gjord av utväxlingskontoret som förtydligande. 		
	 Två märken med runda hörn. Intyg Harbrecht 3, 3, 3, 3. 		
	 Facit 25000–30000 för korrekt frankerade brev med 		
	 36 resp. 39 öre. 	 5.000:-

390K	 17d, 21g, 25d   USA. 3+12+30 öre på brev sänt via Danmark 		
	 och Tyskland, överfrankerat med 9 öre. Portot 45 öre 		
	 slutade gälla redan 1871, och 36 öre började gälla 		
	 från 26.6.1873. Postkontoret hade möjligen slarvat 		
	 med att uppdatera taxorna. Sänt från UGGELBO 		
	 8.11.1873. Ledstämpel VIA D&T. Intyg 		
	 HOW 3 (3,3,3) (4,4) 3 (1995). Facit 30000–35000 		
	 för korrekt frankerade brev med 45 resp. 39 öre. 	 10.000:-

391K	 28h, 31j, 32h   USA. 3+6+12 öre på vackert brev, överfrankerat 		
	 med ett öre, sänt från ESLÖF 9.8.1885 till Philadelphia. 		
	 Lätta åldersfläckar. 	 500:-

392K	 45, 46d	USA. 3×10 + 20 öre på mycket vackert rekbrev, 		
	 överfrankerat med 10 öre, alternativt erlagd avgift 		
	 för mottagningsbevis? Sänt från STOCKHOLM 		
	 13.8.1890 till New York. 	 500:-

382K	 9d3, 11e2   USA. Brev stämplat SÖDRA ST.BANAN 5.9.1867 		
	 frankerat med 30+6×12 öre Vapentyp sänt via 		
	 Nordtyskland till USA. Brevet frankerat med 102 öre 		
	 för att täcka det 101-öres porto som gällde 	
	 – dock har posttjänstemannen missat att portot 		
	 sänkts till 81 öre per 17.7.1866. Kuvertet skadat och 		
	 några märken med defekter. F 50000 för 81-öresportot 		
	 och 101 öres är okänt. Intyg HOW: gott objekt. 	 5.000:-

383K	 11, 14B, 16   USA. Brev stämplat GEFLE 5.1.1868 frankerat 		
	 med två 30 öre Vapentyp samt 3+20 öre Liggande lejon 		
	 avsett att gå via Hamburg eller Bremen, vilket också 		
	 skett enligt transitstämplar. Dock verkar avsändande 		
	 postkontor ha missat att portot sänkts från 81 öre 		
	 till 67 öre fem dagar tidigare. Brevet är således 		
	 inte 2 öre överfrankerat, utan hela 16 öre! Även de 		
	 utländska postkontoren verkar ha missat portosänkningen 		
	 eftersom portodelningen är angiven som 7 Sgr följt 		
	 av 4½ Sgr Wfr från Preussen – detta borde varit 5½ Sgr 		
	 resp 3 Sgr. Mycket dålig märkeskvalitet, men oavsett 		
	 ett intressant posthistoriskt objekt! F minst 48000 		
	 för ett korrekt frankerat brev. 	 5.000:-

384K	 11e2	 USA. Brev frankerat med trestrip 30 öre Vapentyp 		
	 stämplat STOCKHOLM 11.9.1868 sänt via Nordtyskland 		
	 för att gå i sluten postsäck till USA. Brevet är 		
	 överfrankerat med 5 öre då portosatsen var 85 öre. 		
	 Facit 36000 för korrekt frankerat brev. Vackert och 		
	 nätt brev, intyg HOW: praktobjekt. 	 10.000:-

385K	 9d3, 11d2, 14Bc2, 16b2   USA. Brev stämplat GEFLE 24.3.1869 		
	 frankerat med 30+12 öre vapen samt 20+2×3 öre 		
	 Liggande Lejon sänt via Nordtyskland till USA. 		
	 Korrekt porto var 67 öre under denna tid, och brevet 		
	 således överfrankerat med 1 öre. 67-öresportosatsen 		
	 är mycket ovanlig. F 48000 för korrekt frankering. 		
	 Intyg HOW: Mycket gott objekt. 	 15.000:-
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404	 19hv2	 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. Nära 			 
	 sned centrering. Ett par mycket svaga fläckar 	 	 	
	 på framsidan. F 3800 	 é	 400:-

405	 19v3	 5 öre grön, kartongpapper. Praktexemplar 			 
	 stämplat LINKÖPING 11.9.1875. 	 �	 300:-

406V	 20a	 6 öre brunaktigt mörklila. A-nyansen på 			 
	 PRAKTBREV med innehåll, 			 
	 PRAKT-/LYXSTPL STOCKHOLM NORR 			 
	 16.10.72. Intyg HOW: 4, 3, 4-5, 4. MYCKET 			 
	 SÄLLSYNT – UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 �	 18.000:-

407	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper i 			 
	 fyrblock. Gula gummifläckar. Ovanligt. F 19200 	 é	 1.500:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
393	 17c	 3 öre mörkt orangebrun på vitt papper. 			 

	 PRAKT-/LYXEX WISBY 20.8.73! 	 �	 500:-
394K	 17d, 21k, 25a2   3 öre orangebrun på gulaktigt papper, 			 

	 12 öre blå och 30 öre rödaktigt brun på brev 			 
	 till Spanien, stämplat GÖTEBORG 12.8.1873. 			 
	 Två korta hörntänder på märkena, i övriga 			 
	 god kvalitet. Intyg HOW: Mycket gott objekt. 			 
	 F 17000 	 *	 3.500:-

395K	 17f, 21n   2×3 (def.) + 3×12 (kht, vht) öre på brev till 			 
	 Frankrike, via Danmark i stället för direkt 			 
	 utväxlat. Stämplat PKXP No 8 C 29.9.1875. 			 
	 Intyg Lasse Nielsen. 	 *	 800:-

396K	 17g, 19f, 25g   3+5+30 öre som 38 öre på trevligt 			 
	 brev ”F. via Preussen” till Riga, Ryssland. 			 
	 Stämplat STOCKHOLM 11.3.1875 samt 			 
	 (RIGA) 4 MAR 1875. Tysk weiterfranco om 			 
	 15 pf, endast en kort period före UPU. Svaga 			 
	 åldersfläckar. Intyg HOW 3 (3,3,4) (3,3,2) 3 	 	 	
	 (1991). F 12000 	 *	 3.000:-

397K	 17g, 21m   2×3+2×12 öre som UNIK kombination på 			 
	 mycket vackert brev. Sänt direkt, i förseglad 			 
	 postväska, till Amsterdam, Nederländerna. 			 
	 Stämplat GÖTEBORG 3.10.1874, PKXP 			 
	 Nr 2 Ned, samt Amsterdam. Intyg HOW 			 
	 Praktobjekt 4 (3,3,4,4) (2,3,4,4) 4. F 7000 	 *	 3.500:-

398	 18	 4 öre grå. 	 é	 500:-
399K	 19, 21, 22   5 +12+20 öre på UNIKT brev sänt till 			 

	 Irland. Enligt uppgift sänktes portot vid 			 
	 befordran via Tyskland från 40 öre till 37 			 
	 öre den 1.10.1873. Tysk weiterfranco ”1½”. 			 
	 Stämplat PKXP Nr 1 NED 5.1.1874. Detta 			 
	 porto finns ej upptaget i Facit. Trots oxiderad 	 	 	
	 20-öring samt en del defekter ett synnerligen 			 
	 intressant objekt. 	 *	 3.000:-

400	 19b	 5 öre ljust blåaktigt grön på vitt papper. 			 
	 Praktexemplar stämplat STOCKHOLM 			 
	 29.3.1873. 	 �	 600:-

401	 19c	 5 öre smaragdgrön. Utsökt exemplar med LYX-			 
	 stpl NORA 20.10.73. 	 �	 500:-

402	 19h	 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. LYX-			 
	 stämplat Strengnäs 1.4.1875. Intyg HOW 4,4,5, 			 
	 ”Ett mycket vackert och fräscht exemplar med 			 
	 en lätt, välplacerad stämpel”. Praktexemplar. 	 �	 800:-

403	 19h	 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. Medelgod 			 
	 centrering. Lyxstämpel HAMMAR 16.4.1877. 	 �	 300:-
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417	 21a, 11h   12 öre gråakt blå (mattblå) tillsammans med 			 
	 30 öre Vapen på dekorativt brevklipp, 			 
	 tillsammans 42 öre, förmodligen utgörande 			 
	 porto till Frankrike. Vackra stämplar 			 
	 GÖTEBORG 11.10.1872, plus fransk blå 			 
	 transitstämpel. Signerat samt intyg Sjöman 			 
	 mycket gott ex (1971). 	 r	 800:-

418	 21d	 12 öre ultramarinblå, gulaktigt papper. 			 
	 Praktex STOCKHOLM 2.10.72! 	 �	 400:-

419	 21g	 12 öre grönaktigt blå, vanligt papper på 			 
	 litet brevstycke stämplat BERNSHAMMAr 			 
	 6.3.1873. Färglinje från tryckplåten ’spis’ till 			 
	 höger. Intressant variant. 	 r	 500:-

420	 21mv3	 12 öre blå, skuggade siffror. Fräscht ex med 			 
	 intressant färgschattering. F 2500 	 é	 400:-

421	 21n	 12 öre mörkblå, tätt suddigt bottentryck. 			 
	 LYX JÖNKÖPING 7.3.76! En ngt kt till höger. 			 
	 Sign. O.P. 	 �	 500:-

422P	 21o, L4b   12 öre ultramarinaktigt djupblå på underfrankerat 			
	 LÅDBREV. Stpl PKXP 34, 13.10.76 och sänt till 			 
	 Växjö lösenbelagt med 6 öre i trestrip och 			 
	 stpl 14.6.78. Intyg HOW: Mycket gott objekt. 			 
	 Intressant och ovanlig lösenförsändelse! 	 *	 1.200:-

423	 21p	 12 öre mattblå. Praktcentrerat ex med en 			 
	 KUNGSBACKA 1.2.75 i LYX! 	 �	 500:-

424K	 22	 2×20 öre (oxiderade) på brev med dubbelt 			 
	 porto till Nederländerna. Vackert stämplat 			 
	 PKXP Nr 1 NED 1.11.1875. 	 *	 300:-

425	 22b	 20 öre orangeaktigt röd vanligt papper. Nära 			 
	 sned centrering. F 10000 	 (é)	 1.000:-

426	 22d	 20 öre blekröd. Synnerligen vackert och 			 
	 fräscht ex med LYX-stpl STRÖM 5.7.74. 	 �	 700:-

427	 22f	 20 öre blekorange. Nära sned centrering. 			 
	 Prakt-/lyxstämpel HUDIKSVALL 3.10.1876, 			 
	 blågrön stämpelfärg. 	 �	 300:-

428	 22g	 20 öre mattröd. LYX ÖREBRO 25.9.76. 	 �	 500:-
429	 23	 20/20 öre röd, dubbeltryck. Prakt FILIPSTAD 			 

	 4.3.77. 	 �	 400:-
430	 24g	 24 öre mattorange-matt gulaktigt orange. 			 

	 Vackert ex med ett par korta tandspetsar. F 9000 	 é	 1.000:-
431	 24g	 24 öre mattorange-matt gulaktigt orange. LYX-			 

	 stämplat ÖSTERSUND 6.12.1876. 	 �	 300:-
432K	 24h, 26a   24+50 öre på assurerat brev (något beskuret) 			 

	 med dubbelt porto, stämplat GÖTEBORG 8.1.1874. 			 
	 Wärde-stämpeln i röd färg. Intyg HOW 			 
	 3 (3,4) (3,3) 3 (2002). 	 *	 800:-

433	 25	 30 öre brun. Stämplat MALMÖ 8.6.1877, en 			 
	 något kort tand och en förstärkt tand, i 			 
	 övrigt LYXexemplar. 	 �	 500:-

408	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. 			 
	 Strålande vackert par med en perfekt 			 
	 NORDMALING 15.3.74. 	 �	 500:-

409K	 20i, 21m, 24f   6+12+24 öre som färgfrisk kombination 			 
	 på brev sänt från STOCKHOLM C 21.8.1875 till 			 
	 Frankrike. 	 *	 4.000:-

410K	 20i, 21n, 22   6 öre med klichékantlinje + 12 öre + 			 
	 20 öre (lätt oxiderad) på vackert rekommenderat 			 
	 brev sänt från GÖTEBORG 12.11.1875 till 			 
	 Storbritannien. Stämpel Recommenderas samt 			 
	 röd REGISTERED A 15 NO 7 LONDON. 	 *	 2.000:-

411	 20j	 6 öre lila-blåaktigt lila. Nära sned centrering. 			 
	 F 3200 	 é	 500:-

412K	 20k, 22	3×6 + 20 (oxiderad) öre som mycket ovanlig 			 
	 kombination på vackert rekommenderat brev 			 
	 sänt från UPSALA 5.3.1878 till Storbritannien. 			 
	 Stämpel Rekommenderas, och signerat Sjöman. 	 *	 500:-

413	 21	 12 öre blå med extremt kraftig snedcentrering 			 
	 – del av två märkesbilder. 	 �	 400:-

414K	 21	 12 öre blå på brev till Köpenhamn med dansk 			 
	 stämpel FRA SVERRIG 22.12.1873. Ovanlig på 			 
	 brev. 	 *	 1.000:-

415P	 21	 12 öre blå på brev daterat Hovermo 11 juni 			 
	 1873, stämplat ÖSTERSUND dagen efter, ÅRE 15 			 
	 juni och VAERDALEN 16 juni (något ifylld) 			 
	 för att slutligen anlända slutdestinationen 			 
	 Trondhjem. 	 *	 300:-

416K	 21, 25	 12+30 öre på vackert rekommenderat brev med 			 
	 dubbelt porto, sänt från KALMAR 23.5.1875 			 
	 till Sparreholms Station. 	 *	 500:-

409
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440	 25i	 30 öre gråaktigt brun, ljus inramning. 			 
	 PRAKT-/LYXEX med LYX-stämpel 			 
	 KUNGSBACKA 2.11.77! 	 �	 1.500:-

441	 25j	 30 öre brunsvart. Prakt-/lyxstämplat 			 
	 NORRKÖPING 9.6.1876. Medelgod centrering. 	 �	 400:-

442	 26a	 50 öre rosa på gulaktigt papper. Nära sned 			 
	 centrering, intorkad gummering. F 7500 	 (é)	 500:-

443V	 26e, 32b, 33a   50 öre snedcentrerat ex med del av 			 
	 två märken + 12 och 20 öre tandning 13 på 			 
	 intressant postförskottsbrev sänt från 			 
	 WEXIÖ 10.5.1878 till Tyskland. Postförskott är 			 
	 förmodligen den mest sällsynta posttjänsten 			 
	 till utlandet under perioden, totalt finns 			 
	 endast fyra brev kända till utomnordiska 			 
	 länder före 1892, varav de två tidigaste från 			 
	 1878. Liten rep. av kuvertet av mindre 			 
	 betydelse. Avbildat i Aktuellt om 			 
	 Posthistoria 2012. Mycket trevligt 			 
	 UTSTÄLLNINGSOBJEKT. F 50000 	 *	 25.000:-

444	 26ev3	 50 öre karmin, kartongpapper. Nära sned 			 
	 centrering. F 8500 	 é	 1.000:-

434K	 25, 21	 30 + 12 öre Ringtyp tandn. 14 på rekommenderat 			 
	 brev med Wärde-stämpel. 42 öre = dubbelt 			 
	 porto. LIDKÖPING 23.6.1877. Ett par riss i 			 
	 brevets marginaler. 	 *	 500:-

435	 25d	 30 öre orangeaktigt brun. PRAKTEX STABY 			 
	 23.2.73! Några korta tänder. 	 �	 400:-

436	 25e	 30 öre brun, slätt tryck. Prakt-/lyxexemplar 			 
	 med fantastisk bläckmakulering Gryteryd 			 
	 29.4.1874. Utställningsobjekt! 	 �	 3.000:-

437	 25g	 30 öre orangeaktigt brun, suddigt tryck. 			 
	 Fräscht ex med svaga ägarstämplar. F 8000 	 é	 1.000:-

438K	 25g	 30 öre orangeaktigt brun, suddigt tryck i 			 
	 tre ex på brevframsida sänt från ÖFVERKALIX 			 
	 till Finland. Troligen ett assurerat brev 			 
	 med dubbelt porto, trots noteringen 			 
	 ”Rekommenderas”. Så här pass tidiga assurerade 			 
	 brev till utlandet är mycket ovanliga. 			 
	 Sidostämplat NEDERKALIX 10.7.1875. 	 *	 2.000:-

439	 25h	 30 öre gråaktigt brun. Praktexemplar stämplat 			 
	 SOLEFTEÅ 5.2.1876. Vikt hörntand. 	 �	 300:-
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455K	 28d, 32e   4×3 öre, varav ett trestrip, + 12 öre (ktt) 			 
	 som ovanlig kombination på brev med dubbelt 			 
	 porto. Sänt från RANSBY 13.8.1881 till Norge. 	 *	 700:-

456	 28e	 3 öre orangebrun, rent skarpt tryck i fyrstrip 			 
	 med vackra avtryck LIATORP 12.3.1881. 			 
	 Några trubbiga tänder. 	 �	 500:-

457K	 28g, 32h   2×3 + 2×12 öre (kt) som trevlig kombination 			 
	 på rekommenderat brev sänt från GÄDDEDE 			 
	 9.11.1887 till Norge. Uppskuret på sidorna. 	 *	 500:-

458K	 28h, 33e   8×3 öre + 20 öre utgörande 44 öre på trevligt 			 
	 assurerat brev till Danmark, sänt från LÖFVSTAD 			 
	 7.7.1885 till Danmark. Assbrev till utlandet 			 
	 är ovanliga vid denna tid. 	 *	 2.000:-

459K	 29, 36	 4+50 (ktt) öre på assurerat brev sänt från 			 
	 KRISTINEHAMN 16.8.1883 till Grythyttan. 	 *	 300:-

460K	 29d	 4 öre djupgrå-grå – tre exemplar på vackert 			 
	 inrikes brev stämplat HVENA 4.6.1884. 			 
	 Utställningskvalitet! 	 *	 500:-

461K	 29e, 35e   2×4 öre + 30 öre på ett vackert och ovanligt 			 
	 brev till ITALIEN med PRAKT-/LYX-stämplar 			 
	 MORA 16.6.84 (en lätt vikt ht). Intyg HOW: 			 
	 Mycket gott objekt! 	 *	 1.200:-

462K	 29e, 35i	2×4 + 30 öre på rekommenderat brev sänt från 			 
	 GÖTEBORG 29.8.1884 till Italien. Ett märke 			 
	 med vikt hörn. 	 *	 1.000:-

445	 27a II	 1 Riksdaler gulaktigt brun/blå på gulaktigt 			 
	 papper typ 2 med retuscherade kronor. En 			 
	 liten förtunning vid en tand. Mycket vackert 			 
	 ex. F 9500 	 é	 1.000:-

446	 27c	 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin med 			 
	 LYX-stämpel HÖRBY 17.3.75. 	 �	 900:-

447	 27d	 1 Riksdaler. Omgummerat ex med nära sned 			 
	 centrering, kt. F 9500 	 (é)	 800:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
448	 28	 3 öre brun. Prakt. 	 éé	 600:-
449K	 28	 3 öre brun på ett underbart brev i LYX-kvalitet 			 

	 från STOCKHOLM C 17.12.79. 	 *	 900:-
450K	 28, 32	 2×3+2×12 öre som ovanlig kombination på 			 

	 inrikes rekommenderat brev (liten del av 			 
	 bakfliken saknas), sänt från KALL 19.2.1881 	 	 	
	 till Krokom. 	 *	 500:-

451	 28a	 3 öre gulaktigt orangebrun. SUPERBT exemplar 			 
	 ÖREBRO 7.9.79! 	 �	 900:-

452	 28b	 3 öre matt orangebrun. WADSTENA 19.8.1878. 			 
	 Prakt. 	 �	 500:-

453	 28b	 3 öre matt orangebrun. PRAKT-/LYXEX med 			 
	 lyxstpl WRETEN 8.1.78. 	 �	 400:-

454K	 28d, 30i, 35i   3+5+30 öre på synnerligen dekorativ 			 
	 rekbrevframsida, sänt från STRENGNÄS 			 
	 12.8.1885 till Finland. Dubbla stämplar ”R”. 	 *	 800:-

438 450449

455 454 457
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474	 30h	 5 öre blåaktigt mörkgrön på mjukt papper. 			 
	 Lyx FRISTAD 18.5.84! 	 �	 400:-

475	 30h	 5 öre blåaktigt mörkgrön med en härlig BLÅ 			 
	 stämpel STOCKHOLM NORR 8.2.85 i LYX. 	 �	 400:-

476	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat 			 
	 papper. Praktexemplar med lyxstämpel SALA 			 
	 29.4.1885. 	 �	 300:-

477	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat 			 
	 papper. LYX SJÖTORP 14.6.86! 	 �	 300:-

478	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat 			 
	 papper på femöres helsak sänt till Tyskland 			 
	 makulerat med MALMÖ 1 POST. Ovanlig 			 
	 stämpel på frimärkta försändelser. 	 *	 500:-

479K	 30i, 33f	5 + 2×10 öre på postförskottsbrev sänt från 			 
	 WENERSBORG 7.5.1885 till Gustafsfors. 	 *	 500:-

480	 31c	 6 öre matt lila. Lyxex STOCKHOLM 2.7.82! 	 �	 700:-

463K	 29e, 35j	2×4 + 3×30 öre på rekommenderat brev med 			 
	 fyrdubbelt porto, sänt från KALMAR 4.6.1886 			 
	 till Ohrdruf, Tyskland. Ett märke med runt 			 
	 hörn. Sällsynt att finna rek i så pass hög 	 	 	
	 viktklass som denna. 	 *	 6.000:-

464K	 29e, 36g   2×4 + 50 öre på mycket vackert rekommenderat 			 
	 brev med dubbelt porto sänt från NORBERG 			 
	 12.5.1884 till Italien. 50-öringen med hörnveck.			 
 	 Intyg HOW Praktobjekt 4, 3, (5,5,4) 4 (1990). 	 *	 3.000:-

465K	 30	 5 öre grön. Lokalt tjänstebrev med frankering 			 
	 med vanliga märken – ovanligt! 	 *	 300:-

466K	 30, 33	 2×5+20 öre som trevlig kombination på vackert 			 
	 rekommenderat brev, sänt från STOCKHOLM 3 			 
	 9.3.1885. 	 *	 400:-

467	 30, 33	 Litet klipp med 5+20 öre tandning 13 stämplat 			 
	 med Katrineholms kronstämpel 2.2.1884. 	 r	 400:-

468	 30b	 5 öre matt blåaktigt grön. Lyxexemplar stämplat 			 
	 KÖPING 6.7.1880. 	 �	 1.000:-

469	 30c, 33a   Vackert klipp med 5 öre grön och 20 öre 			 
	 karminaktigt röd-mattröd bläckmakulerat ”från 			 
	 Marsvinsholm”. 	 r	 1.000:-

470	 30c, 33a   Litet praktklipp med Örebros ventilstämpel 			 
	 typ a 12.5.1879. 	 r	 700:-

471	 30d	 5 öre klargrön. LYX FJELLBACKA 13.7.82! 	 �	 300:-
472	 30f	 5 öre gråaktigt olivgrön. Lyx UPSALA 13.11.82. 			 

	 Mycket fräscht ex! 	 �	 400:-
473	 30g	 5 öre mattgrön på vitt papper. Riktigt vackert 			 

	 ex med en AXVALL 1.6.83 i LYX. 	 �	 300:-
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491	 33a	 20 öre mattröd. Vackert prakt-/lyxexemplar 			 
	 stämplat STRENGNÄS 23.12.1877. 	 �	 500:-

492K	 33a	 20 öre karminaktigt röd-mattröd. 2×20 öre 			 
	 (kht, oxiderade) på brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 29.9.1878 via Napoli och Aden till MAURITIUS 			 
	 NO 17 78. Synnerligen ovanligt adressland 			 
	 (R5). Intyg HOW 2, (3,3) (4,4) 3 (2013). 	 *	 15.000:-

493K	 33b	 20 öre orangeröd (kt) som mycket vacker 			 
	 singelfrankering på brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM C 24.3.1880 till Portugal. 	 *	 500:-

494	 33d	 20 öre matt - blekt orangeröd, nära sned 			 
	 centrering. F 5500 	 éé	 1.000:-

495	 33d	 20 öre matt - blekt orangeröd. Prakt-/lyxexemplar 			 
	 stämplat WESTERÅS 21.12.1882. Medelgod 			 
	 centrering. 	 �	 300:-

496K	 33d	 20 öre matt - blekt orangeröd på brev till 			 
	 Portugal stämplat STOCKHOLM 2.9.1881. 	 *	 500:-

497	 33e	 20 öre orangeröd. Strålande vackert ex 			 
	 FRYKSTA 24.8.83! 	 �	 300:-

498	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. Sned 			 
	 centrering. F 2300 	 é	 400:-

499	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. LYX-			 
	 stämplad Westervik 25.6.1885. Intyg HOW 5,5,5, 			 
	 ”Ett mycket vackert, välcentrerat exemplar 			 
	 med välplacerad tydlig stämpel”. Lyxexemplar. 	 �	 500:-

481	 31j	 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. 			 
	 LYX WADSTENA 5.2.87. Bländande vackert! 	 �	 600:-

482K	 32	 12 öre blå. 20 ex. Nära sned centrering. F 14000 	éé	 1.000:-

483	 32	 12 öre blå i ett praktfullt fyrblock med 			 
	 utsökta stämplar WINGÅKER 20.5.85. Intyg 			 
	 Lasse Nielsen. 	 �	 500:-

484	 32	 12 öre blå på brev med innehåll från HÖGANÄS 			 
	 16.3.82. LYX! 	 *	 300:-

485K	 32	 12 öre blå på MYCKET dekorativt reklamkuvert, 			 
	 stämplat Stockholm 1.10.1883. 	 *	 300:-

486	 32b	 12 öre mörkblå. Bländande vackert ex med en 			 
	 TÖREBODA 18.7.78 i LYX! 	 �	 300:-

487	 32c	 12 öre djupt ultramarinblå på vitt papper. 			 
	 Underbart ex med LYX-stpl EDEBÄCK 8.10.78. 	 �	 400:-

488	 32c	 12 öre djupblå-ultramarinaktigt blå på vitt 			 
	 papper. LYX-stämplat HELSINGBORG 16.5.1878. 	�	 300:-

489K	 33	 20 öre röd på brev till Yviza (Ibiza), Spanien, 			 
	 stämplat Stockholm 3.5.1880, ank.stpl. 			 
	 12.May.80. Ovanligt med brev till Balearerna. 	 *	 300:-

490K	 33	 20 öre röd i par samt 5 och 20 öre på större 			 
	 klipp från korsband med postförskott, 33 öres 			 
	 porto, stämplat Stockholm 12.3.1883. Mycket 			 
	 ovanligt. 	 r	 500:-

483
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509K	 35a	 30 öre brun som singelfrankering på 			 
	 rekommenderat brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 11.11.1880 till Norge. Något slarvigt öppnat 			 
	 med mindre pappersförsluster på kuvertet. 			 
	 Stämpel Rekommenderas. 	 *	 400:-

510	 35b1	 30 öre svartbrun. Fräscht ex i medelgod 			 
	 centrering, vikt ht. F 7000 	 é	 1.000:-

511K	 35c, 32c   30 öre olivakt brun + 12 öre på rekommenderat 			 
	 brev med dubbelt porto sänt från JÖNKÖPING 			 
	 11.11.1879 till Danmark. Stämpel Recommenderas. 			 
	 Något luggslitet brev med mindre del av 			 
	 bakfliken borta, men med bra nyans på brev. 	 *	 700:-

512	 35i	 30 öre brun på efterglättat papper. LYX-			 
	 exemplar HÖGANÄS 8.10.84. 	 �	 600:-

513	 36a	 50 öre karmin i dekorativt fyrstrip stämplat 			 
	 BERGVIK 16.7.1879. Nära sned centrering. 	 �	 300:-

514	 36b	 50 öre karminrosa. PRAKTEX av en svår nyans 			 
	 LILLA EDET 8.4.79. 	 �	 600:-

515	 36c	 50 öre röd. Vackert ex, kort tandspets. F 4000 	 é	 400:-
516	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. 			 

	 Intyg HOW 3, 3, 5. F 6500 	 éé	 1.000:-
517	 36h	 50 öre karminrosa på efterglättat papper. 			 

	 Prakt-/lyxex STOCKHOLM PAKET 22.8.85. 	 �	 400:-
518	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Mycket vackert och 			 

	 fräscht ex (kt). Intyg HOW 3,3,3 (2013). 			 
	 F 19000 	 é	 5.000:-

519	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Mycket vackert ex 			 
	 stämplat GÖTEBORG PAKET 29.11.1878. F 4000 	�	 1.000:-

500	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. 			 
	 LYXEX ALSHEDA 8.4.85! 	 �	 400:-

501	 33f	 20 öre orangeröd. Prakt-/lyxcentrerat ex med 			 
	 LYX-stpl GISLAVED 5.5.86. 	 �	 300:-

502	 34	 24 öre gul i postfriskt sexblock, nära sned 			 
	 centrering, gulnad gummering. F 10500 	 éé	 1.000:-

503K	 34	 24 öre gul. 20 ex, varav tio postfriska. 			 
	 Medelgod centrering. F 20000 	 éé/é	 1.500:-

504K	 34, 35, 33   24 öre och 30 öre på ASS-brev från 			 
	 Waldemarsvik 3.3.1884 till Gamleby, där 			 
	 eftersänt till Damark och tilläggsfrankerat 			 
	 med 20 öre (defekt), stpl 5.3.1884. Ovanligt 			 
	 objekt. 	 *	 500:-

505	 34h	 24 öre orangegul (vht). Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM 6 20.8.1884. 	 �	 300:-

506	 34k	 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper. 			 
	 POSTFRISKT-ex. Intyg HOW 5,5,5, ”Ett mycket 			 
	 vackert och fräscht, välcentrerat märke”. 			 
	 Lyxexemplar. 	 éé	 700:-

507K	 35	 30 öre brun på rekommenderad tidningsbanderoll 			 
	 till sedelförfalskaren Nils Olof Sundin 			 
	 Trollsved i Gnarp (dömdes 1887 till åtta års 			 
	 straffarbete), stämplad Sundsvall 22.7.1886. 	 *	 500:-

508K	 35	 30 öre brun på vackert rekommenderat brev 			 
	 med innehåll. Stämplat GÖTEBORG 5.1.1881. 	 *	 400:-

502 ex 503
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537K	 42d, 48d   2×4 + 50 öre på nätt litet assurerat brev 			 
	 sänt från GÖTEBORG 20.12.1890 till Tyskland. 			 
	 Några ktt. Assbrev till utlandet är ovanliga 			 
	 vid denna tid. 	 *	 4.000:-

538	 43	 5 öre grön, tioblock med hörnmarginal. God 			 
	 centrering. F 15000 	 éé	 1.500:-

539K	 43, 45	 5 + 2×10 öre på utomordentligt vacker 			 
	 postanvisning (veck). LYX-stämplar 			 
	 HÖGSÄTERSBY 15.2.1889. Ovanligt med 			 
	 bevarad kupong. 	 *	 500:-

540K	 43, 45	 5 + 3×10 öre på dekorativt postförskottsbrev 			 
	 sänt från BORÅS 9.9.1886 till Arbrå. 	 *	 400:-

541K	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck på 			 
	 5-öres brevkort med vinjett från Grand Hotel 			 
	 Göteborg. Frimärkena makulerade 			 
	 FRA SVERRIG i Danmark – ovanligt på 			 
	 frimärkta försändelser. Ankomststämplat. 	 *	 500:-

542	 43cv1	 5 öre grön, delvis otandat (spår av tandhål 			 
	 i övre marginalen). Fantastiskt fynd, från 			 
	 samma inlämnare som det helt otandade och 			 
	 det delvis otandade märkena som såldes hos 			 
	 Philea i maj 2007. Märket är av samma nyans 			 
	 och dessutom stämplat med samma stämpel-			 
	 datum som det då saluförda otandade, 			 
	 STOCKHOLM SÖD 16.7.1889. Intyg HOW 			 
	 2,3,2 (2013). UTSTÄLLNINGSOBJEKT. 	 �	 5.000:-

520	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Nära sned centrering. 			 
	 Praktstämpel ALINGSÅS 25.1 1880. 	 �	 900:-

521	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Nära sned centrering. 			 
	 ALINGSÅS 25.1 1880. 	 �	 500:-

522	 38c	 1 Krona orangebrun/blå. Underbart ex med en 			 
	 KOPPARBERG 3.9.82 i LYX! 	 �	 600:-

523	 38c	 1 Krona orangebrun/blå. LYX-stämplat SALA 			 
	 17.2.1882. 	 �	 300:-

524	 38d	 1 Krona gråaktigt brun/blå. Fräscht exemplar 			 
	 med något intorkad gummering, god centrering. 			 
	 F 6000 	 é	 1.500:-

525	 38d	 1 Krona gråaktigt brun/blå. F 6000 	 é	 700:-

Ringtyp posthorn / Circle type (blue posthorn)
526	 40a	 2 öre gulaktigt orange. Praktexemplar stämplat 			 

	 LANDSKRONA 17.7.1891. 	 �	 400:-
527	 40b	 2 öre orange. Lyx SEGLINGSBERG 12.9.92. 	 �	 300:-
528	 40c, 42b, 43a, 47f   Synnerligen vacker post med fyra 			 

	 prakt–lyxex, t.ex. superbt ex av 5-öringen 			 
	 med en TÅNGELANDA 19.7.88 i lyx, 			 
	 SÄTRA BRUNN på F 47. 	 �	 800:-

529K	 41×2, 42   10 öres frankokuvert med 4 öre grå och två 			 
	 3 öre brun som 20 öres porto till Triest, 			 
	 Österrike. Trots fläckigt kuvert ett trevligt 	 	 	
	 utställningsobjekt. Ankomststämpel Triest, 			 
	 Österrike. Kul destination! 	 *	 800:-

530K	 41, 45	 3 öre brun. Två ex (ett med runt hörn) samt 			 
	 två st 10 öre Oscar II med ph på postanvisning 			 
	 med ett öres överfrankering. Stämplat Mjöhult 			 
	 17.9.1888. 	 *	 300:-

531	 41b	 3 öre orangebrun. Praktex. LYX-stämplat 			 
	 ÖREBRO 17.8.1888. 	 �	 300:-

532	 42	 4 öre grå, tioblock. Medelgod centrering. 			 
	 F 7000 	 éé	 700:-

533P	 42	 4 öre grå i par på tjänstekorsband i femte 			 
	 viktklassen stämplat ÖSTERSUND 4.1.1886. 			 
	 Ovanligt med vanliga frimärken!	 *	 500:-

534K	 42	 4 öre grå (obetydl. riss) på mycket dekorativ 			 
	 tidningsbanderoll, stämplad Örebro 1888. 	 *	 300:-

535P	 42	 4 öre grå. Fyra ex på tidningsbanderoll, 			 
	 stämplad Karlstad 12.8.1891. Ovanligt hög 			 
	 portosats. 	 *	 300:-

536	 42b	 4 öre grå på litet kuvert med en superb 			 
	 WARTOFTA 31.12.87. LYX! 	 *	 3.000:-
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547	 44b, 41a, 61   3+6 öre samt 1 öre Siffertyp på ett 			 
	 underbart brevomslag från ESLÖF 22.12.92. 	 *	 500:-

548K	 46	 2×20 öre röd på rekommenderat brev från Visby 			 
	 19.7.1888, skickat med ångaren Tjellvar till 			 
	 Stockholm, av prinsessan Eugénie (fem egna 			 
	 lacksigill). Prinsessan var syster till 			 
	 Karl XV och Oskar II, samt ägde Villa Fridhem, 			 
	 några mil söder om Visby. 	 *	 900:-

549	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. Strålande vackert ex 			 
	 med en LINKÖPING 1.5.90 i högsta LYX! 	 �	 300:-

550	 47c	 30 öre svartbrun-mörkbrun. Mycket fräscht 			 
	 praktex. F 2700 	 é	 700:-

551	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. Strålande ex med 			 
	 en perfekt HELSINGBORG 17.1.91. 	 �	 300:-

552	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. Superbt ex med LYX-			 
	 stpl KATRINEHOLM 29.9.91. 	 �	 300:-

553	 48a	 50 öre karminrosa. Praktexemplar med lyxstämpel 			 
	 ÅTVIDABERG 19.10.1886. Lätt vikt hörntand. 	 �	 500:-

554	 48b	 50 öre karmin, jämt tryck. Underbart ex med 			 
	 en CHARLOTTENBERG 10.5.89 i LYX! 	 �	 400:-

555	 48b	 50 öre karmin, jämt tryck. Praktexemplar med 			 
	 lyxstämpel STOCKHOLM NORR 16.7.1887. 	 �	 300:-

556	 48e	 50 öre mörkt violettaktigt karmin. Prakt-/			 
	 lyxexemplar stämplat RIDDARHYTTAN 			 
	 19.1.1892. 	 �	 500:-

557	 49	 1 Krona blå/brun. LYX-stämplat ÖREBRO 			 
	 4.11.1893. 	 �	 300:-

543	 44	 6 öre violett i fräscht fyrblock (kt), vackert 			 
	 stämplat HELSINGBORG 26.1.1894. Ytterst 			 
	 svårt märke att hitta i enheter. 	 �	 4.000:-

544	 44, Fk9	6 öre som tilläggsfrankering på 4 öres 			 
	 Francokuvert från ÖREBRO 20.8.91. 			 
	 Dekorativt objekt! 	 *	 400:-

545	 44a	 6 öre blålila. Prakt-/lyxexemplar stämplat 			 
	 HELSINGBORG 28.11.1890. 	 �	 500:-

546	 44b	 6 öre rödlila medelgod centrering. Vacker 			 
	 BLÅ stämpel STOCKHOLM T E 22.12.90. 	 �	 300:-
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564	 45	 10 öre röd med posthorn. Vackert postfriskt 			 
	 ex. F 2200 	 éé	 600:-

565K	 45	 10 öre röd med posthorn. Två ex i par (kt) 			 
	 på praktfullt brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 15.1.90 till Sven Hedin i Tyskland. 	 *	 500:-

566K	 45, Fk	 10 öre på 10 öre Frankokuvert sänt till Riga. 			 
	 Mycket vackert praktobjekt stämplat 			 
	 STOCKHOLM 20.9.1891, samt med två 			 
	 ankomststämplar. 	 *	 500:-

567	 45c	 10 öre karmin med posthorn. Vackert exemplar 			 
	 med violett rund stämpel MAKULERAS. Mycket 			 
	 sällsynt. En något kt saknar betydelse. 	 �	 1.000:-

568	 52	 5 öre grön på lokalt brevkort med bläck-			 
	 makulering Eslöf 14/5 1092 (felskrivet 1902). 	 *	 1.000:-

569K	 52	 5 öre grön, fyra ex på brev till Sven Hedin 			 
	 i Seistan i Persien, med ”British Indian 			 
	 railway”. Avsänt Karlskrona 6.1.1906, ank.stpl 			 
	 29.JA.06. Mycket dekorativt brev. 	 *	 500:-

570K	 52	 5 öre på synnerligen vackert reklambrev från 			 
	 Münchens Bryggeri-aktiebolag, sänt lokalt 			 
	 inom Stockholm. Märket LYX-stämplat 2.6.1911. 	*	 500:-

571	 52	 5 öre grön, två defekta ex på vykort till 			 
	 Eritrea (4–10 kända), avsänt 14.2.1903, 			 
	 ank.stpl 7.MAR.03. 	 *	 400:-

572	 52	 5 öre på vykort med en intressant violett 			 
	 ”Adressaten ej upptagen i adress kalendern 			 
	 öfver Stockholm” samt PKXP 102, 20.7.10. 			 
	 Mycket ovanligt objekt! 	 *	 400:-

573	 52	 5 öre grön på vykort där frimärket är makulerat 			 
	 med stämpeln WÄRDE i ram. Intressant och 			 
	 dekorativ kuriosa. 	 *	 300:-

558	 49a	 1 Krona orangebrun/blå. Praktexemplar med 			 
	 lyxstämpel NYKÖPING 16.6.1888. 	 �	 400:-

559	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. Lyx WARBERG 13.5.93! 	 �	 400:-
560K	 50	 6×10 öre på mycket trevligt rekommenderat 			 

	 brev med dubbelt porto, sänt från LINKÖPING 			 
	 16.1.1891 till Tyskland. 	 *	 800:-

561K	 51	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 24 			 
	 öre gul, tre ex på vackert rekbrev, stämplat 			 
	 Upsala AFG AFD. 27.10.1904. 	 *	 300:-

Oscar II
562	 39b	 10 öre rödkarmin, typ II. Synnerligen vackert 			 

	 praktexemplar. F 2800 	 é	 1.000:-

563	 39c	 10 öre blekt karmin, typ II i fyrblock med 			 
	 nära sned centrering. En kort tand. F 16800 	 éé/é	 1.800:-
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579	 52, 58	 5 öre grön och 30 öre på rekbrev till Sven 			 
	 Hedin i Simla, Indien, avsänt Stockholm 			 
	 22.5.06, ank.stpl 10.JU.06. Dekorativt. 	 *	 500:-

580K	 52, bKe	5 öre som tilläggsfrankering på brevkort sänt 			 
	 till Frankrike, där det ej har efterfrågats 			 
	 och försetts med stämplar Non Réclamé. LYX-			 
	 stämplar SVAPPAVARA 24.10.1905. 	 *	 300:-

581	 52e	 5 öre gulgrön i fyrblock med spegeltryck 			 
	 eller partiellt spegeltryck på samtliga märken. 	 éé	 500:-

582	 52e	 5 öre gulgrön på vykort bläckmakulerat 			 
	 N Kalix d 23/6-05. Ovanlig och dekorativ 			 
	 bläckmakulering. 	 *	 1.000:-

583	 52v1c	 5 öre blågrön, otandat. Vackert fyrblock med 			 
	 undre marginal. 	 éé	 3.000:-

574K	 52	 5 öre på dekorativt brevkort sänt till Köpenhamn, 			 
	 endast makulerat med Fra Sverige M. 	 *	 300:-

575K	 52, 54	 Tidigt expressbrev avsänt från LUND 24.5.1893 			 
	 till Stockholm, frankerat med 30 öre (fyra 			 
	 märken). Mottagningsstämplad 			 
	 STOCKHOLM K.E. 25.5.93 på framsidan. 	 *	 1.500:-

576P	 52, 54, 56   5+10+20 öre på trevligt rekbrev, med 			 
	 välgörenhetsmärke, sänt från STOCKHOLM 			 
	 4.XII.05 till USA. 	 *	 500:-

577K	 52, 54, 61   3×1 + 5 + 3×10 öre på assurerat brev 			 
	 sänt från FUNÄSDALEN 18.6.1905 till Norge. 			 
	 Brevporto 10 öre, rek 20 öre och asstillägg 			 
	 under 250 kr 8 öre. Ett märke delvis placerat 			 
	 utanför kuvertet. Utrikes assbrev är ovanliga. 	 *	 1.200:-

578K	 52, 54, 61-64   2×5 + 10 öre Oscar samt 3×1 + 2×2 + 			 
	 7×3 + 8×4 öre, utgörande 80 öre på trevligt 			 
	 rekbrev med tredubbelt porto. Sänt från GEFLE 			 
	 12.6.1894 till Frankrike. Ett märke med trubbiga 			 
	 tänder p.g.a. märkets placering. 	 *	 300:-
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592K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 4.1.1905 till Tunisien (R4). 	 *	 500:-

593K	 54	 10 öre på brevkort till USA med korrekt 			 
	 brevkortsporto, men med delad adressida vilket 			 
	 ej var tillåtet till USA vid denna tid, varför 			 
	 brevkortet hanterats som ett brev och 			 
	 lösenbelagts med 5 c. Ovanligt objekt, stämplat 			 
	 GÖTEBORG 30.IX.05. 	 *	 500:-

594K	 54	 10 öre på underfrankerat brev sänt till 			 
	 Schweiz där det lösenbelagts med 25 c. 			 
	 Dekorativt objekt. 	 *	 400:-

595	 54	 10 öre röd på lösenetiketten på ett ofrankerat 			 
	 vykort från Borgholm 25.8.1911, märket 			 
	 stämplat Norrköping ANK. AFD. 27.8.11. 			 
	 Mycket dekorativt. 	 *	 300:-

596K	 54	 Frankerat motsvarande trycksaksbrev av andra 			 
	 viktklassen sänt från PKXP No 34 4.1.1906 			 
	 till Schweiz. Ej igenklistrat samt ankomst-			 
	 stämplat Basel 6.1.1906. 	 *	 300:-

597K	 54	 2×10 öre på trevligt studsbrev som först 			 
	 sänts inrikes från SÖDERTELJE 16.10.1905 till 			 
	 Tumba, därifrån det eftersänts till Tyskland 			 
	 och tilläggsfrankerats 18.10.1905. 	 *	 300:-

598K	 54, 56	 Inrikes postanvisning sänt från LJUSDAL 			 
	 9.5.1904 till Wiskan, frankerat med totalt 			 
	 50 öre (tre märken). 10 öre stämplat med M.B. 	 *	 1.500:-

584K	 53, 76	 Oscar II 8 öre violett samt Gustav V 10 öre 			 
	 Medaljong på internationell postanvisning 			 
	 till Tyskland stämplad STOCKHOLM 2 AFG 			 
	 8.5.12. Intressant blandfrankering. 	 *	 800:-

585	 53cv1	 8 öre violettkarmin otandat. Par med vänster 			 
	 marginal. F 6000 	 éé	 2.000:-

586K	 54	 Mottagningsbevis rekad försändelse 1907 			 
	 frankerat med 10 öre Oscar, avsänt från 			 
	 Arvika till Stockholm. 	 *	 2.000:-

587K	 54	 10 öre röd. Reklamation angående assurerat 			 
	 paket, LYX-stämplat KUNGELF 29.12.1910. 	 *	 800:-

588K	 54	 10 öre på vackert brevkort sänt till Ceylon, 			 
	 stämplat PKXP 34 A 18.5.1906. Ovanlig 			 
	 destination, speciellt för brevkort då de 			 
	 flesta kända försändelserna härrör från en 	 	 	
	 korrespondens med brev. 	 *	 700:-

589K	 54	 10 öre röd + 25 öre orange på rekbrev till 			 
	 Sven Hedin i IRAN, avsänt Stockholm 			 
	 21.11.05, ank.stpl Teheran 14.I.06. 	 *	 500:-

590K	 54	 2×10 öre på mycket vackert brev till Chile 			 
	 ”via Cordilleres”, sänt från LUND Lbr 7.11.1913. 	*	 500:-

591K	 54	 2×10 öre på trevligt brev som felsänts till 			 
	 Boston i Storbritannien, varefter det har 			 
	 sänts till Boston i USA. Sänt från ÅBY 			 
	 16.3.1905. Bra stämpeldokumentation. 	 *	 500:-
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606K	 56	 20 öre blå, två ex på baksidan på rekbrev 			 
	 till Sven Hedin i Kaschgar, Kina, avsänt 			 
	 Stockholm 20.5.1902, flera stämplar bl.a. 	 	 	
	 Moskva 19 VI 02, återsänt och ank.stpl 			 
	 Stockholm 13.7.02. 	 *	 1.000:-

607P	 56	 20 öre blå, två ex på baksidan på rekbrev 			 
	 till Sven Hedin i Kaschgar, Kina, avsänt 			 
	 Stockholm 10.8.1893, via Moskva, ank.stpl. 	 *	 1.000:-

608K	 56	 20 öre blå, två ex på rekbrev till Sven Hedin 			 
	 i Leh, Indien, avsänt Stockholm 18.1.02, ank 			 
	 Tientsin 12.FE.02. Mycket dekorativt. 	 *	 800:-

609K	 56	 20 öre blå, tre ex på rekbrev till Sven Hedin 			 
	 i St Petersbourg, avsänt Stockholm 2.11.04, 			 
	 ank.stpl 15.11.1904. Dekorativt. 	 *	 500:-

610K	 56	 20 öre på vackert brev sänt till Calcutta, 			 
	 Indien från Nyköping 11.5.1904. Eftersänt 			 
	 till Madras och sedan ytterligare en gång. 			 
	 Bra stämpeldokumentation. 	 *	 500:-

599	 54b	 10 öre matt brunaktigt karmin i par med 			 
	 partiellt spegeltryck. Sällsynt variant, 			 
	 speciellt i ostämplat skick. Några särade tänder. 	éé	 800:-

600	 54c	 10 öre ljuskarmin otandat i par. 	 é	 500:-
601	 54e	 10 öre högkarmin. Lyxexemplar med fransk 			 

	 stämpel Avis de Payement i ram. 	 �	 500:-
602	 54v1a	 10 öre mattkarmin, otandat. Praktexemplar. 			 

	 F 1000 	 é	 400:-
603K	 55, 58, 59, 60   15+30+50 öre samt 1 kr på mycket 			 

	 vackert adresskort till tungt paket (9 kg), 			 
	 stämplat JUNSELE 30.10.1908. 	 *	 400:-

604	 55v1	 15 öre brun, otandat PAR med marginal, stämplat 			 
	 ÅNGBÅTS PXP No 77 1X.10.1901. Stjärnmärkt i 			 
	 Facit. UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 �	 3.000:-

605K	 56	 20 öre blå, två ex på baksidan på rekbrev 			 
	 till Sven Hedin i Kaschgar, Kina, avsänt 			 
	 Stockholm 7.6.1900, via Moskva 22.V.00 och 			 
	 ank.stpl.9.VI.1900. 	 *	 3.000:-
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624K	 57, 60	 25 öre och 1 kr på dekorativt adresskort till 			 
	 pf-paket, stämplat MALMÖ 1 PAK Z 14.11.02. 	 *	 400:-

625K	 58	 30 öre brun, två ex (ett ex på baksidan) på 			 
	 baksidan av rekbrev till Sven Hedin i Kaschgar, 			 
	 Kina, avsänt Stockholm 5.5.1902, via Moskva 			 
	 19 till 27.IV.02 och ank.stpl.5.V.1902. 	 *	 3.000:-

626K	 58	 30 öre brun, två ex på rekbrev till Sven Hedin 			 
	 i Peking, avsänt Stockholm 8.3.96, ank 21.4.96. 	 *	 1.000:-

627K	 58, 72, 74   30 öre brun samt 2 och 4 öre Lilla 			 
	 riksvapnet på internationell postanvisning 			 
	 till ITALIEN, stämplat Stockholm 11.11.11. 	 *	 500:-

628	 58c	 30 öre mörkt rödaktigt brun. Lyxstämpel 			 
	 LIDENSBODA 27.2.1904. God centrering. 	 �	 300:-

629K	 59	 50 öre grå i femstrip samt 2 öre på internationell 			 
	 postanvisning å 500 mark till Tyskland, 			 
	 stämplat Malmberget 16.8.1910. 	 *	 300:-

630	 59c	 50 öre blågrå. Fräscht postfriskt exemplar. 			 
	 F 2900 	 éé	 500:-

631K	 59d	 50 öre olivgrå i postfriskt hörnmarginalfyrblock 			 
	 med liten del av två vattenmärken. F 10800 	 éé	 1.500:-

632	 59d	 50 öre olivgrå. Fräscht postfriskt exemplar. 			 
	 F 2700 	 éé	 400:-

633	 59v1b	 50 öre lilagrå, otandat i par med övre 			 
	 marginal. F 8000 	 éé	 3.000:-

611K	 56	 20 öre på mycket dekorativt brev sänt till 			 
	 Hamburg, endast stämplat Fra Sverige inom ram, 			 
	 samt KJØBENHAVN GJEDSER 10.10.1909. 	 *	 500:-

612K	 56	 20 öre blå på brev till USA med stämpel Unclaimed 			 
	 och sedan öppnat och återförslutet med oblat. 	 *	 400:-

613K	 56	 20 öre på dekorativt brev sänt från 			 
	 SUNDSVALL 13.4.1910 till USA, där det 			 
	 eftersänts lokalt. Stämplat BROCKTON MASS 			 
	 CAMPELLO STA samt färgad FORWARDED. 	 *	 300:-

614K	 56, 57	 20 öre blå och 25 öre orange på rekbrev till 			 
	 Sven Hedin i Calcutta i British India, stämplat 			 
	 Stockholm 4.12.07, ank.stpl. 22.DE.07. 	 *	 500:-

615K	 56, 57	 20 öre blå och 25 öre på rekbrev till Sven 			 
	 Hedin i Calcutta, Indien, avsänt Stockholm 			 
	 25.10.07, ank 21.NO.07. Mycket dekorativt. 	 *	 500:-

616K	 56, 60	 20 öre blå i par samt fem ex av 1 kr på 			 
	 adresskort för tre paket till Belgien, stämplat 			 
	 Stockholm 22.12.10. Ovanligt. 	 *	 300:-

617K	 56, bKe	20 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 (hålslaget) sänt rekommenderat till Helsingfors, 			 
	 från STOCKHOLM 19.9.1908. Mycket sällsynt 			 
	 till utlandet. 	 *	 700:-

618	 56b	 20 öre klar ultramarinblå. Praktexemplar med 			 
	 lyxstämpel HERRLJUNGA 8.10.1893. 	 �	 300:-

619K	 56d	 20 öre blå på brev i andra viktklassen till Ryssland 			 
	 makulerat med Dansk stämpel FRA SVERRIG 			 
	 i ram. Sällsynt att finna på försändelse – 	 	 	
	 och i tillägg ett intressant adressland. 	 *	 800:-

620K	 56v1	 20 öre blå otandat par på trevligt assurerat 			 
	 lokalbrev. 	 *	 500:-

621	 57	 25 öre orange. Prakt-/lyxexemplar med 			 
	 lyxstämpel ÖSTERNORET 9.5.1909. 	 �	 300:-

622K	 57	 25 öre orange i sexstrip (ett märke något 			 
	 vikt runt anvisningen), på postanvisning till USA, 			 
	 stämplat Göteborg 8.8.10. Mycket dekorativ. 	 *	 500:-

623K	 57, 58	 25 öre orange och 30 öre brun på rekbrev till 			 
	 Sven Hedin i Simla, Indien, eftersänt till 			 
	 Lem. Stämplat MALMÖ 1 2.8.06. 	 *	 1.500:-
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634	 60	 1 Kr svart/röd. Prakt-/LYX-ex. F 4400 	 éé	 800:-
635K	 60	 1 Kr svart/röd som trevlig singelfrankering 			 

	 på adresskort till postförskottspaket. Prakt-			 
	 stämplat HERNÖSAND 29.3.1906. 	 *	 500:-

636	 60avm	 1 Kr karminrosa/grå omvänt vattenmärke. 			 
	 Ganska kraftigt förskjutet huvud. Ovanlig variant. 	�	 1.000:-

638	 60v1	 1 Kr otandat i par. F 5000 	 é	 2.000:-
639K	 66	 20 öre blå koppartryck utan vm. Tioblock med 			 

	 n.h. hörnmarginal. Prakt. 	 éé	 500:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
640K	 61, 64	 16×1 öre, varav ett 15-block, samt 4 öre på 			 

	 mycket dekorativt dubbelportobrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM ALLM. K. o INDUSTRIUTST. 			 
	 7.8.1897 till Norge. 	 *	 300:-

641K	 61, 72, 79, 82   1+2+5+10 öre på synnerligen vacker 			 
	 postanvisning sänt från STOCKHOLM 29.5.1913 			 
	 till Finland. 	 *	 400:-

642P	 61-64	 Samling med utvalda stämplar, flertalet prakt–	 	 	
	 LYX samt fem st försändelser. 	 �	 500:-

643	 62b	 2 öre blå/orangegul. FALKENBERG 1.1.1896. 	 �	 300:-

631

620
615

626
613

625

627 617

624

623 629 635



48

Gustav V i medaljong / Medallion
649K	 79	 5 öre grön samt flygpost HF 1 på vykort till 	 	 	

	 Bernshammar stämplat vid landningen 			 
	 LIDINGÖ VILLASTAD 25.9.12. 	 *	 800:-

650K	 79	 5 öre grön tillsammans med HF1 på kort till 			 
	 Christiania, Norge. Stämplat LIDINGÖ 			 
	 VILLASTAD 25.9.12. 	 *	 800:-

651K	 80	 7 öre grön. 5×7 öre som synnerligen trevlig 			 
	 kombination på rekbrev sänt från 			 
	 HAMMARSLUND 25.6.1919 till Schweiz. 			 
	 Ankomststämplat GRENCHEN. 	 *	 400:-

652K	 81	 8 öre violett, två ex, samt 2 öre 1911 Lilla 			 
	 riksvapnet på internationell postanvisning, 			 
	 till Frankrike, stämplat Stockholm 5.5.13. 	 *	 300:-

653	 81, 82	 10 öre röd och 8 öre violett på litet klipp 			 
	 från internationell postanvisning där märkena 			 
	 är makulerade med Italiensk stämpel 			 
	 VENEZIA 26.11.13. Ovanligt utställnings-			 
	 objekt! 	 r	 800:-

654K	 82	 2×10 öre på trevligt brev till Schweiz som 			 
	 censurerats av den kejserliga censuren i 			 
	 Hamburg, där remsan också har signerats av 			 
	 tjänstemannen. 	 *	 500:-

655K	 82, 85, 96   20 öre blå och 1 krona svart samt 10 öre 			 
	 röd på postanvisning med mottagningsbevis 			 
	 till Norge. Lite blandad kvalitet med riss 			 
	 2 cm upptill. Sällsynt! 	 *	 500:-

656K	 83	 3×12 öre på expressbrev överfrankerat med 			 
	 fyra öre, sänt från VADSTENA 1.5.1919 till 			 
	 Linköping. 	 *	 400:-

657	 85Bz	 20 öre blå, vm KPV. Tioblock med marginal 			 
	 och KPV på fem frimärken. F 3250 	 éé	 500:-

658	 90	 40 öre oliv, femtonblock i prakt–nära sned 			 
	 centrering. F 8250 	 éé	 1.200:-

659	 92, 94	 55 och 80 öre (2) intyg Witt. F 50000 	 éé	 8.000:-

Posthuset / General post office

644	 65v1	 Kr blå, otandat marginalpar med lätta 			 
	 fastsättarspår. UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 			 
	 F 20000 	 é	 10.000:-

645	 65vm1	 5 Kr blå, omvänt vm i fyrblock. Delvis förstärkt, 			 
	 stämplat STOCKHOLM 1 7.3.17. F 8000 	 �	 1.000:-

Lilla riksvapnet / Small coat-of-arms
646	 70vm	 4 öre lila omvänt vm. F 2500 	 �	 300:-
647	 71, 72, bKe18   1 och 2 öre, vm våglinjer på 7-öres 			 

	 brevkort, stämplat Umeå 4.6.19, sänt till 			 
	 BRITISH GUAYANA, ank. stpl. 7 jul 1919. 			 
	 Mycket sällsynt adressland. 	 *	 400:-

648P	 73	 3 öre brun, vm våglinjer på stort kuvert med 			 
	 ant. ”Blindskrift”. 	 *	 500:-

644
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665	 97vm4	 Påtryck 1.98 / 5 Kr omvänd vm krona + KPV			 
	 i marginalfyrblock där två märken har tydlig 			 
	 del av bokstäver. Utställningsobjekt! 	 éé	 4.000:-

660	 92Bz	 55 öre vm KPV, ljusblå. Fräscht ex, signerat 			 
	 samt med garantistämpel H.W. (Harry 			 
	 Wennberg). Intyg Sjöman ”mycket gott ex” 			 
	 och HOW 3,3,5 (2013). F 30000 	 éé	 7.000:-

661	 94	 80 öre svart. Fräscht ex med del av nedre 			 
	 arkmarginalen, signerat samt med garanti-			 
	 stämpel H.W. (Harry Wennberg). Intyg 			 
	 Sjöman, ”gott ex” och HOW ”inga defekter”, 			 
	 2,2,4 (2013). F 25000 	 éé	 4.000:-

662	 94	 80 öre svart med flera äkthetsstämplar samt 	 	 	
	 en blyerts-sign av H Wbg. Utlåtande av Erik 			 
	 Blomberg 1959. F 17000 	 é	 5.000:-

663	 94	 80 öre svart. Signerad H.W. och Strandell 			 
	 (även utlåtande). F 17000 	 é	 4.000:-

664	 96	 1 Kr svart utan vm. Fyrblock i god centrering. 			 
	 F 7200 	 éé	 1.000:-
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679	 137cx	 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre gulorange vm 			 
	 linjer, stämplat i GNESTA 28.1.1922. Mycket 			 
	 sällsynt objekt. F 14000 	 �	 4.500:-

680	 137v1	 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre gulorange omvänt 			 
	 påtryck, nära sned centrering med marginal. 			 
	 Fastsättare i marginalen. Signerat HW. F 6000 	 éé	 1.500:-

681	 138v1	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett omvänt 			 
	 påtryck med marginal. Signerat HW. Medelgod 			 
	 centrering. Fastsättare i marginalen. F 6000 	 éé	 1.500:-

682	 138vm	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre. Fräscht exemplar 			 
	 med vm krona. F 4800 	 �	 500:-

Stående lejon / Standing lion
683	 140Acxz   5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 

	 linjer + KPV. Medelgod centrering. F 7500 	 �	 1.200:-
684P	 140Ccx, cxz   5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med 			 

	 vm linjer. Fräscht helark om 90 st cx och 			 
	 tio st cxz, tandnigen något släppt på vissa 			 
	 ställen, men ovanligt bra centrering. F 27400 	 éé	 1.200:-

685	 141b	 5 öre brunröd, typ I. Lyxexemplar. F 1400 	 éé	 500:-
686	 142Acz	5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + 			 

	 KPV i par där ett märke är postfriskt. 			 
	 Medelgod centrering. F 7200 	 éé/é	 1.200:-

687	 144Acz	10 öre grön typ I med omvända vm linjer + 			 
	 KPV. Praktexemplar stämplat HÅLAHULT 			 
	 6.10.1924. Ovanligt i denna kvalitet! F 1500 	 �	 400:-

688	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm KPV. 			 
	 Prakt-/lyxcentrering. F 3300 	 éé	 500:-

689	 144Ecxz   10 öre grön, typ I, tandn. 13 med vm linjer 			 
	 + KPV. Praktexemplar stämplat 29.5.25. F 2200 	 �	 600:-

690	 146Ac	 10 öre svartaktigt violett i lyx-trestrip. F 1950 	 éé	 500:-
691	 148A	 30 öre brun i femstrip med hela cylindersiffror 			 

	 1 och 2 på märkena. Sällsynt utställningsobjekt. 	éé	 300:-
692	 148C	 30 öre brun, fyrsidig tandn. Praktstämplat 			 

	 ÖSTERSUND 1.4.21. Svårt märke i denna kval. 	 �	 300:-

En face – Gustav Vasa
693K	 150	 1920 Gustaf V - en face 15 öre karmin på 			 

	 inrikesbrev. VIOLETT stämpel KODE 16.5.20. 	 *	 500:-
694K	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid 			 

	 tandn., elva ex samt 5 öre och fem st 15 öre 			 
	 Gustaf V medaljong på mycket dekorativt 			 
	 adresskort, stämplat Landsjärv 22.9.20. 	 *	 300:-

695	 152Acx	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, vm linjer. 	 éé	 500:-
696	 152Acx	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 

	 med vm linjer. Vackert ex, nära prakt. F 3750 	 éé	 500:-
697	 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 

	 med vm linjer + KPV. Något ojämn tandning 			 
	 till höger. Mycket sällsynt vattenmärke i 			 
	 ostämplat skick – stjärnmärkt i Facit. 			 
	 Utställningsobjekt! 	 é	 3.000:-

666	 98vm3	 Påtryck 2.12 / 5 Kr vm krona + KPV. 			 
	 Marginalex. Okänt som ostämplat/postfriskt. 	 éé	 2.500:-

667V	 100v2	 Påtryck 12 / 25 öre omvänt påtryck nedtill 			 
	 på brev stämplat GULIKSBERG 5.7.1918. 			 
	 Vertikalt veck i brevet saknar betydelse. 			 
	 Utställningsraritet! 	 *	 15.000:-

668	 100v3	 Påtryck 12 / 25 öre starkt förskjutet påtryck 			 
	 i höjdled. Stämplat resp. ostämplat ex. 	 é/�	 300:-

669	 101v2	 Påtryck 12 / 65 öre 5 mm istället för 10 mm 			 
	 mellan siffrorna. Fräscht ex. 	 é	 300:-

670	 104v1	 Påtryck 27 / 80 öre svart förskjutet påtryck. 			 
	 Gummiveck. F 1500 	 é	 300:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air mail
671V	 105B-14B   Landstorm I, nytryck med vm våglinjer, 			 

	 utan påtryck SET (10). En mycket vacker och 			 
	 fräsch serie. Mycket sällsynt, endast tolv 			 
	 ostämplade serier känd på privata händer. 			 
	 3 öre även med KPV. Intyg Nils Svensson 			 
	 3.3-5.1 (1983). F 20000 	 (é)	 12.000:-

672K	 105-14	 1916 Landstorm I SET (10). 20 st välcentrerade 			 
	 serier. 	 éé	 1.500:-

673P	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). Fyrblock. F 31600 	 éé	 4.000:-
674	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). 	 éé	 1.000:-
675	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 7900 	 �	 1.500:-
676	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 7.900 	 �	 1.300:-
677	 115-25	 1916 Landstorm II stämplat SET (11), förutom 			 

	 F 124 som är postfrisk. F 6400 	 �	 1.000:-
678	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 

	 Postfriskt praktexemplar. F 2000++ 	 éé	 500:-

667
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706	 159bz	 40 öre svartaktigt olivgrön, typ II med vm 			 
	 KPV. Par med mycket fin centrering, det ena 	 	 	
	 märket med bokstäverna K E T, och det andra 			 
	 med ena fanan på T:et. 	 éé	 2.000:-

707	 162cxz	 60 öre rödlila, typ I med vm linjer+KPV. 			 
	 F 14000 	 éé	 3.000:-

708	 163b	 60 öre violettkarmin, typ II, vitt papper. 			 
	 Mycket vackert och fräscht ex. F 3200 	 éé	 500:-

709	 163b	 60 öre violettkarmin, typ II, vitt papper. 			 
	 LYX-stämplat Eskilstuna AVG 26.9.36. 	 �	 300:-

710	 167	 90 öre blå, femstrip med god–nära sned 			 
	 centrering. F 9000 	 éé	 1.200:-

711	 167b	 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper. 			 
	 Fräscht ex. F 3300 	 éé	 500:-

712K	 168, 86	1 Krona orange, fyra exemplar samt tre st 			 
	 25 öre Medaljong på paketavi till Brasilien 			 
	 stämplad GÖTEBORG 27.1.23. Paket till 			 
	 utomeuropeiska destinationer annat än 			 
	 USA/Kanada är ovanliga. Ett vertikalt veck 			 
	 saknar betydelse. Utställningsobjekt! 	 *	 1.000:-

698	 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV, trestrip, mycket fin 	 	 	
	 tandning. Nära sned centrering. F 7500 	 �	 1.000:-

699	 154a	 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-			 
	 papper i praktfemstrip. 	 éé	 2.500:-

Postemblem / Crown and posthorn
700	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. Lyxexemplar. 			 

	 F 1800 	 éé	 800:-
701	 157	 35 öre gul typ II. Lyxexemplar stämplat 			 

	 STOCKHOLM 2 VÄRDE 14.5.23. 	 �	 500:-
702	 158	 40 öre olivgrön, typ I. Femstrip med prakt-/			 

	 lyxcentrering. F 6000 	 éé	 1.500:-
703	 158	 40 öre olivgrön, typ I. Femstrip med 			 

	 god/praktcentrering. F 6000 	 éé	 1.500:-
704	 158	 40 öre olivgrön, typ I. Femstrip med god 			 

	 centrering. F 6000 	 éé	 1.500:-
705K	 159	 40 öre olivgrön, typ II på luftpostbrev till 			 

	 Schweiz stämplat STOCKHOLM 16 AVG 			 
	 30.9.20. Ovanligt tidigt luftpostbrev! 	 *	 1.000:-
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727	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper i praktfemstrip. 			 
	 En något kt till höger. F 28750 	 éé	 5.000:-

728	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Prakt-/			 
	 lyxexemplar. F 5750 	 éé	 1.000:-

729	 187a	 35 öre karminviolett, tonat papper i 			 
	 praktfemstrip. F 6000 	 éé	 1.000:-

730	 187a	 35 öre karminviolett, tonat papper. Prakt-/			 
	 lyxexemplar. F 1200 	 éé	 300:-

731	 190b	 40 öre olivgrön, typ II, vitt papper i 			 
	 postfriskt fräscht femstrip. F 7500 	 éé	 800:-

Kongress 1924 / World postal congress 1924
732K	 196-210	Komplett set (17) inkl. 197cx+cxz. 	 éé	 2.200:-
733P	 196-210	Fräscht SET (15). F 11000 	 éé	 1.200:-
734K	 196-210	SET (16) inkl. 10 öre med vm cx och 30 öre 			 

	 är grönaktigt blå (ktt). F 12600 	 éé	 1.000:-
735K	 196-210	Vacker serie (16) inkl. 197cx. F 8600 	 �	 1.700:-
736P	 196-230   1924 års bägge serier samt Gustaf V 70 år 			 

	 komplett samt några dubbletter och fyra st 			 
	 försändelser. Fin kvalitet. 	 éé/é/�	 2.000:-

737P	 197cx/cxz   10 öre grön med vm linjer i block om 20 			 
	 märken varav fem med bokstäver. F 12000 	 éé	 1.500:-

738K	 201b, 204, 142A   30 öre grönblå + 5 + 45 öre på adress-			 
	 kort (klippt hörn) till paket. Sänt från LIDINGÖ 			 
	 VILLASTAD 12.12.1924, med små genomslag 			 
	 i märkena. Ingen katalognotering i Facit. 	 *	 500:-

739K	 209, 160×2   2 Kr röd och par av 45 öre Postemblem 			 
	 på paketavi till Finland. 	 *	 1.500:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
740K	 211-25	 SET (16) inkl. 10 öre med vm KPV. 40 öre och 			 

	 1 kr é, övriga postfriska. F 13400 	 éé	 1.500:-
741K	 211-25	 SET (15). 	 éé	 1.200:-
742K	 211-25	 SET (15). F 5500 	 é	 1.000:-
743K	 211-25	 Vacker serie (15). F 6000 	 �	 1.200:-

713	 168bz	 1 Krona orange med vm KPV. Ett synnerligen 			 
	 svårt vattenmärke, mycket tydligt. Centrerat 			 
	 höger. F 18000 	 éé	 3.500:-

714	 168bz	 1 Krona orange med vm KPV. Medelgod 			 
	 centrering. Ovanligt vattenmärke. F 6000 	 é	 1.200:-

715	 171	 120 öre svart i lyxcentrerat trestrip. F 5700 	 éé	 1.500:-
716	 171	 120 öre svart på A1-papper, femstrip i god 			 

	 centrering med ändmärke. F 9500 	 éé	 1.000:-
717	 171	 120 öre svart. Vackert ex med perfekt 			 

	 tandning. F 1900 	 éé	 400:-
718	 171A1	 120 öre svart på A1-papper. Femstrip i god 			 

	 centrering. F 9500 	 éé	 1.500:-
719	 171A1	 120 öre svart på A1-papper. Femstrip i god 			 

	 centrering. F 9500 	 éé	 1.500:-

Profil vänster / Gustav V left profile
720	 175Acx	15 öre violett, tvåsid tn, med vm linjer. Två ex 			 

	 i par med ett par korta samt en del nötta tänder. 			 
	 Ovanligt märke i enheter. F 17000 	 �	 1.500:-

721	 177Cc	 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II, 			 
	 fyrsid tn på vitt papper. Lyxexemplar med 			 
	 perfekt stämpel SKEPPARSLÖV 27.12.36. 	 �	 500:-

722K	 178A	 15 öre brun, tvåsid tn i par på brev till 			 
	 Jugoslavien, eftersänt till Grekland och 			 
	 sedan tillbaka till Sverige. Grekisk censur 			 
	 samt ovanlig etikett blankett nr 37580. 	 *	 800:-

723	 179Ac	 20 öre ultramarinaktigt violett, tvåsid, Av-			 
	 papper (vitt) i femstrip. Nära prakt. F 8500 	 éé	 1.500:-

724	 179Afbz   20 öre matt ultramarinaktigt violett 			 
	 vattenmärke KPV i femstrip. Lyx! F 7400 	 éé	 2.500:-

725K	 183a	 25 öre blå, tonat papper, på brev med innehåll 			 
	 till Panama, där eftersänt till San Fransisco 			 
	 USA. Avsänt Göteborg 8.1.27. 	 *	 300:-

726	 184	 25 öre orange, vitt papper. Lyxexemplar 			 
	 stämplat EKOLSUND 9.11.38. 	 �	 400:-

723 724
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752K	 232, 236   1930 Nattpostflyg 50 öre i fyrstrip samt 25 öre 	 	 	
	 Lützen på Zeppelinbrev till Brasilien stämplat 			 
	 STOCKHOLM LUFTPOST 29.5.33. 			 
	 2:a Sydamerikaflygningen. Ej noterad i Michel. 	 *	 1.500:-

753	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Fyrblock i praktcentrering. F 10000 	 éé	 2.000:-

744K	 211-25	 SET (15). 5 kr och flera andra är postfriska. 	 éé/é	 1.000:-
745	 223	 1 Kr grön. Synnerligen vackert ex. 			 

	 LYX-stämplat ESKILSTUNA 17.9.1924. F 800 	 �	 300:-
746	 225	 5 Kr blå. Fint och tilltalande exemplar. F 5000 	 éé	 1.000:-

Gustav V 70 år – Postverket / Gustav V 70 years – Post Office
747P	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 80 st kompletta 			 

	 serier. F 13600 	 �	 1.000:-
748K	 228-29, 143a, 175a   1928 Gustaf V 70 år 15 öre röd, 			 

	 20 öre orange, 5 öre grön Stående Lejon samt 			 
	 15 öre röd Profil vänster på rekbrev till 	 	 	
	 USA. Stämplat SJP 7 GÖTEBORG-NEW YORK 			 
	 24.11.28, alltså första turen med 			 
	 M/S Kungsholm. Returnerat till avsändaren. 	 *	 300:-

749K	 229, 183a   1928 Gustaf V 70 år 20 öre orange samt 25 öre 			 
	 blå Profil vänster på rekbrev till Irak, röd 	 	 	
	 ”Uber München Par avion Kairo-Basra”. 	 *	 500:-

750K	 231-32	 1930 Nattpostflyg 10 öre samt fyra 50 öre på 	 	 	
	 Zeppelinbrev till Brasilien sänt med 9:e 			 
	 Sydamerikaflygningen 1932, stämplat 	 	 	
	 STOCKHOLM LUFTPOST 19.10.32. 	 *	 1.000:-

751K	 232	 1930 Nattpostflyg 50 öre samt 90, 100, 110 och 	 	 	
	 115 öre posthorn på Zeppelinbrev till Argentina 			 
	 med 3:e Sydamerikaflygningen. Stämplat 	 	 	
	 HALMSTAD 26.6.1933. 	 *	 800:-
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762P	 267BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 15 öre, halvark med tio 			 
	 par+ 40 fyrsidiga märken samt F 259BC/CB 			 
	 Swedenborg i d:o ark med tio par. F 11600 	 éé	 800:-

763P	 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 			 
	 och 4+3. Helark, mittvikt. F 46800 	 éé	 5.000:-

764K	 273, 276   10 och 20 öre Gustav V profil höger på brev 	 	 	
	 till Belgien. Mycket ovanlig etikett ”Försändelsen 			 
	 återställes till avsändaren enär endast luftpost-			 
	 försändelser kunna befordras”. 	 *	 500:-

765A	 284-317	1939 Tre Kronor SET (34), fyra st femstripsserier 			 
	 i två insticksböcker. F 16000 	 éé	 800:-

766	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4, två 			 
	 st i häftesomslag. Mycket breda marginaler. 			 
	 F 3400 	 éé	 500:-

767K	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun, par 3+4, fem par i 			 
	 häfte, delvis särat i vikningen. Bred marginal. 			 
	 F 8500 	 éé	 1.000:-

768K	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 			 
	 och 4+3. Mycket fin kvalitet. F 6600 	 éé	 1.000:-

769K	 332C	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, fyrsid tn., 			 
	 tio ex i mycket fin kvalitet. F 6000 	 éé	 800:-

770	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3 i vertikalt 			 
	 femstrip. F 16500 	 éé	 2.000:-

771	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. LYX-par 			 
	 med övre marginal. F 3300 	 éé	 700:-

754K	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper 			 
	 som singelfrankering på Zeppelinbrev till 			 
	 Brasilien stämplat STOCKHOLM 15.9.33. 8:e 			 
	 Sydamerikaflygningen 1933. Ovanlig frankering. 	*	 1.000:-

755K	 233a, 172b, 145A, 191a   1931 Stockholms Slott 5 Kr 			 
	 grön, tonat papper m.fl. på luftpostbrev till 	 	 	
	 Brasilien stämplat ÄLVSJÖ 1 25.1.34. Total 			 
	 frankering 9 kr 15 öre. 	 *	 1.000:-

756P	 235A, C v   1932 Lützen 15 öre röd. 32 st med 			 
	 varianter, 21 olika med bl.a. ”Flamman”. 	 �	 500:-

757	 246Av	 1936 Postverket 300 år 5 öre violettkarmin, 			 
	 tvåsid tandn., tand 13, makulerat med 			 
	 gravörstickel och påtryckt MUSTER. 	 éé	 300:-

758	 249	 1936 Postverket 300 år 20 öre ljusblå. 			 
	 Lyxexemplar stämplat FU 20.2.1936. 	 �	 300:-

760K	 257	 1936 Postverket 300 år 1 Kr blå på 			 
	 förstadagsstämplat luftpostbrev till Perak, 			 
	 Malaysia. Mycket sällsynt destination, 			 
	 OK i Facit. 	 *	 1.500:-

Swedenborg – Bellman
761K	 260, 231-32, 268   1938 Emanuel Swedenborg 100 öre i 			 

	 trestrip, 10 och 50 öre luftpost och 30 öre 			 
	 Gustav V 80 år på luftpostbrev till Argentina. 			 
	 Bra kommersiellt brev stämplat 			 
	 MALMÖ LUFTPOST 21.2.38. 	 *	 500:-
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788	 Tj1	 3 öre brun, tandn. 14. Praktstämplat 			 
	 JÖRLANDA 12.3.1877. 	 �	 300:-

789K	 Tj1, 4	 2×3+6 öre som ovanlig kombination på inrikes 			 
	 brev (veck), sänt från WRETSTORP 22.4.1879 			 
	 till Askersund. 	 *	 300:-

790	 Tj1a	 3 öre orangebrun, tandn 14. Praktexemplar 			 
	 stämplat WESTERÅS 26.8.1874. Antydan till 			 
	 spegeltryck frånsidan. 	 �	 300:-

791K	 Tj3	 5 öre grön, tandn. 14. 20 öre röd, tandn. 13 			 
	 (oxiderad) på postanvisning med kupong. 			 
	 Stämplad Helsingborg 9.10.1888. 			 
	 Blandfrankerad tandn. 13 och 14. 	 *	 300:-

792	 Tj4g	 6 öre djuplila, tandn 14, gulaktigt papper. 			 
	 Nära sned centrering. Ovanlig i postfriskt 			 
	 skick. 	 éé	 800:-

793	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14. Nära sned centrering. 	 éé	 500:-
794K	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14 på praktbrev med den 			 

	 ovanliga stämpeln GÖTEBORG AFG AFD 			 
	 IV 9.1.1877. 	 *	 500:-

772K	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid, tio 			 
	 ex i fin kvalitet. F 12000 	 éé	 1.500:-

773K	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid, fem 			 
	 ex i fin kvalitet. F 6000 	 éé	 800:-

774K	 358A Dp   Röda Korset 20 öre. Fem märken på rek. 			 
	 expressbrev med både Dp1 och Dp2, 			 
	 GÖTEBORG 1, 21.6.45. 	 *	 500:-

775	 435BB	 1971 Gustaf VI Adolf, typ 3 65 öre blågrön, 			 
	 par. LYX-stämplat Vännäsby 22.10.71. 	 �	 300:-

776	 475	 1955 Stockholmia -55, 24 öre röd. Praktex 			 
	 med lyxstämpel MALMÖ 1 2.11.55. 	 �	 400:-

777	 577	 1966 Nationalmuseum 100 år 30 öre violett. 			 
	 LYX-stämplat ÅLED 14.9.1968. 	 �	 300:-

778	 676BB	 1969 Svenska sagor 35 öre par. LYX-stämplat 			 
	 ÅLED 17.11.1969. 	 �	 300:-

779A	 973 y	 1976 Dryckeshorn 30 öre med gul fluor. 20 	 	 	
	 rullar i originalpack. F 40000 	 éé	 2.000:-

780	 976-80	 1976 Tekniska nydanare SET (5). LYX-stämplade. 	�	 300:-
782K	 993-97	 1977 Motionsidrott SET (5). LYX-stämplad serie. 	�	 500:-
783K	 2480	 2005 Vårtecken Brev självhäftande, felaktig 			 

	 avsaknad av perforering på två sidor. Trevligt 			 
	 bruksbrev med en variant ej upptagen i Facit. 	 *	 300:-

784	 2508C	 2005 Greta Garbo 10 Kr mångfärgad fyrsid. 			 
	 Vackert exemplar med lyxstämpel 			 
	 DALA-JÄRNA 2005-09-25. 	 �	 300:-

785K	 2508SS3   2005 Greta Garbo, miniark med fyra märken. 			 
	 Fem exemplar, samtliga med kontrollnummer 			 
	 och cylindersiffra. 	 éé	 1.500:-

786K	 2508SS3   2005 Greta Garbo Minisheet med fyra 			 
	 märken, stämplat Gustavsbergs centrum 			 
	 2005-12-05. F 1200 	 �	 300:-

Tjänste / Officials
787	 Tj1	 3 öre brun, tandn. 14. Lodrätt par. God 			 

	 centrering. F 3600 	 éé	 500:-

787
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794
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809P	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. Sned centrering. F 13000 	 éé	 1.000:-
810	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. Sex ex. God centrering. 			 

	 F 7800 	 éé	 500:-
811	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. Fyrblock. Nära sned 			 

	 centrering. 	 éé	 500:-

812	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. Trevligt fyrblock 			 
	 med arkmarginal stämplat OINLÖST. F 3000 	 �	 1.000:-

813P	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I på stor del av 			 
	 paketomslag, stämplat ÖSTERSUND 10.8.1885. 	 *	 800:-

814P	 Tj23	 50 öre grå, tandn. 13, tioblock, nedre 			 
	 marginal. Prakt. F 4000 	 éé	 500:-

815K	 Tj23, 24B, 30, 36   Adresskort till 32 kilos paket 			 
	 med 8,85 kr porto med bl.a. åttablock av 			 
	 1 kr. Stämplat Stockholm 18.2.11. 	 *	 300:-

816K	 Tj25	 Brevframsida frankerad med 10/12 öre blå, 			 
	 stämplat NOR 12.12.89. 	 *	 400:-

817K	 Tj25b	 10/12 öre matt ljusblå på mycket fräscht 			 
	 kuvert, stämplat Stockholm 13.1.11. intyg 			 
	 P. Sjöman ”mycket gott objekt”. 	 *	 500:-

795	 Tj5b	 12 öre högblå, tandn 14, klar färg, blågråaktigt 			 
	 papper. Praktex stämplat GÄLLERSTA 14.10.1876. 			 
	 Stämpelavtrycket till största delen utan ram. 	 �	 300:-

796	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. Lyxexemplar! F 8500 	 é	 3.000:-
797	 Tj11	 2 öre orange, tandn 13. Praktexemplar med 			 

	 BLÅ stämpel KRISTIANSTAD TIDN 11.4.07. 	 �	 300:-
798P	 Tj11, 31	2 öre orange, tandn 13 samt 8 öre violett vm 			 

	 krona på mottagningsbevis (bl 328), stämplat 			 
	 Rimforsa 25.3.12. Mycket dekorativ! 	 *	 500:-

799K	 Tj11-24	Mycket vacker serie 18 olika varav sex 			 
	 postfriska ex. F ca 10700 räknat för billigaste 			 
	 nyans och utan tillägg för flera praktex. 	 éé/é	 800:-

800K	 Tj13A, 17   4 öre grå, tandn. 13 samt 12 öre blå på 			 
	 inrikes kungörelse med 16 öres frankering. 			 
	 Stämplad HERRLJUNGA 17.2.1884. Sällsynt. 	 *	 800:-

801P	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13, tioblock, nedre 			 
	 marginal. Nära sned centrering. F 6500 	 éé	 600:-

802K	 Tj16A	 10 öre röd, tandn. 13, typ I, sexblock med 			 
	 ö.h. hörnmarginal. Prakt. F 6600 	 éé	 700:-

803	 Tj16B	 10 öre röd, tandn. 13, typ II i OTANDAT 			 
	 SEXBLOCK (lodrätt veck på ett par) på brunt 			 
	 provtryckspapper med tryck ”SPECIMEN 			 
	 MACULATUR PROFTRYCK” på baksidan. 			 
	 SYNNERLIGEN OVANLIGT OCH 			 
	 BEGÄRLIGT UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 (é)	 3.000:-

804P	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13, tioblock, övre marginal. 			 
	 Medelgod centrering. F 11000 	 éé	 900:-

805	 Tj18	 20 öre röd i ett fräscht postfriskt fyrblock. 			 
	 F 25200 	 éé	 1.200:-

806	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. Lyx. 	 éé	 700:-
807	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. Lyx. 	 éé	 700:-
808K	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13, två st på vackert 			 

	 rekommenderat brev sänt från JÖNKÖPING 			 
	 14.10.1886 till Wernamo. 	 *	 300:-
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Lösen, Militär / Postage Due, Military
824	 L7b	 24 öre grå, tandn 14. Vackert exemplar med 			 

	 RÖD stämpel JÖNKÖPING 21.8.1882. 	 �	 400:-
825	 L11-20v1   Otandad serie tandning 13 där de flesta är 	 	 	

	 postfriska och 24 öre har gummering, vilket 			 
	 är ovanligt. 6 öre och 1 kr med fastsättarspår. 			 
	 Mycket goda marginaler på de flesta märkena. 	 	 	
	 Utställningsobjekt! 	 éé/é	 6.000:-

826K	 L13, 20	5 öre brun, tandn. 13. 1 Kr blå/brun, tandn. 			 
	 13. Två mycket välcentrerade par på adresskort 			 
	 (något nerklippt) från Tyskland. Stämplat 			 
	 Malmö Paket 19.10.1880. 	 *	 500:-

827	 L14v2	 6 öre gul, rättvänt tryck på båda sidor. 			 
	 Fräscht exemplar utan defekter. F 12000 	 é	 2.000:-

828	 L17d	 24 öre rödila, tandn 13 på gulaktigt papper. 			 
	 Postfriskt LYX-exemplar. F 1500+ 	 éé	 500:-

829	 L19	 50 öre brun, tandn. 13. Vackert exemplar med 			 
	 lyxstämpel ÖREBRO 2.1.1891. 	 �	 300:-

830K	 M13A	 Oanvänt svarskuvert där svarsmärket saknas. 			 
	 Sällsynt, stjärnmärkt i Facit. 	 éé	 500:-

831	 M13A	 1966 Grönt militärmärke outgivet, 			 
	 orderstämplat KATRINEHOLM 26.3.71. 			 
	 Mycket sällsynt – stjärnmärkt i Facit! 	 �	 1.500:-

818	 Tj25c	 10/12 öre klarblå med spegeltryck. Praktex. 	 éé	 500:-
819	 Tj25v2	 10/12 öre klarblå, omvänt påtryck. Fräscht 			 

	 exemplar i medelgod centrering. Stämpel ”41” 			 
	 på baksidan. F 18000 	 é	 3.000:-

820V	 Tj25v3	 10/12 öre blå, tandn 14 istället för 13. 			 
	 Vackert ex (kt, bruten ht, svagt veck) med 			 
	 hel sidvänd stämpel WESTERÅS 30.10.1889. 			 
	 Mycket ovanlig variant med en upplaga på 			 
	 endast 50 ex. Intyg Nils Svensson 2.3.3. 			 
	 (1984). F 65000 	 �	 10.000:-

821V	 Tj34vm1   20 öre blå, omvänt vm krona. Fräscht ex av 			 
	 denna synnerligen svåra variant, stämplad 			 
	 ...SKRONA 1912. Fåtal kända. F 15000 	 �	 8.000:-

822	 Tj41	 2 öre gul, vm våglinjer. Praktexemplar med 			 
	 lyxstämpel SMÅL:ANNEBERG 14.8.1918. 	 �	 400:-

823	 Tj48	 12 öre violettkarmin, vm våglinjer med nedre 			 
	 marginal som är trippelperforerad. Sällsynt 			 
	 utställningsobjekt! 	 éé	 800:-

820 821
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Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets

836	 H1	 1904 Oscar II 30 × 5 öre ”Pris 1 krona 55 			 
	 öre” på omslaget. Fint, ovanligt häfte. F 12000 	 éé	 1.000:-

837	 H2	 1904 Oscar II 30 × 10 öre ”Pris 3 kronor 5 			 
	 öre” på omslaget. Fint, ovanligt häfte. F 18000 	 éé	 1.500:-

838	 H4	 1913 Oscar II 30 × 10 öre ”Pris 3 kronor” på 			 
	 omslaget. Balk 54 mm, kontroll L. Anteckning 			 
	 på baksidan. F 17000 	 éé	 3.000:-

839	 H13	 1920 Gustaf II Adolf 20 × 15 öre blå. Nära 			 
	 sned centrering. F 3200 	 éé	 500:-

840	 H24	 1932 Lützen 20 × 15 öre röd. F 2200 	 éé	 500:-
841	 H25 II O   1933 Postsparbanken. F 1200 	 éé	 400:-

832K	 M13A	 Svarskuvert med xx märke, orderstämplat 			 
	 KATRINEHOLM 19.3.71. Mycket sällsynt – 			 
	 stjärnmärkt i Facit! 	 �	 1.500:-

833	 M79	 Vykort från ÅLANDSDETACHEMENTET, 			 
	 stpl STOCKHOLM 13.3.18 samt röd triangel. 			 
	 Eftersökt objekt! 	 *	 600:-

Lokalpost / Local post
834K	 31	 Helsingborg Budcentralens Expresspost, 250 			 

	 märken à 7 öre orange, Kärnan. 	 éé	 1.000:-

835K		  Uppsala, Upsala lokalförsändelser häfte med 			 
	 100 st 8-öresmärken. Ovanligt med komplett 			 
	 häfte. 	 éé	 400:-
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873	 H64B	 1942 Carl Wilhelm Scheele 20 × 5 öre grön, 			 
	 omslag typ I. F 5500 	 éé	 1.200:-

874K	 H65O	 1943 Gustaf V 85 år 20×20 öre röd cyls 1. 	 éé	 500:-
875	 H143B1	 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun, bred krona 			 

	 och ofyllt posthorn på omslaget, bigad rygg. 			 
	 F 7000 	 éé	 1.500:-

876	 H143B2	 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun, bred krona 			 
	 och ofyllt posthorn på omslaget, perforerad 			 
	 rygg. F 7000 	 éé	 1.200:-

877	 H190A2	 1967 Gustaf VI Adolf, typ III 20×45 öre 			 
	 ultramarin, ”Postens brevställe” på baksidan. 			 
	 F 1600 	 éé	 400:-

878K	 H211	 1968 Bildsten 10×10 Kr lilabrun, sex häften 			 
	 med blandat rättvänd/omvänd inhäftning. 			 
	 F 16200 	 éé	 1.500:-

879	 H211BI	 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, ”Motivet 			 
	 hämtat” på sid 2 tryckt på flourescerande 	 	 	
	 papper. Attest Gummesson. Ovanligt! F 2700 	 éé	 1.500:-

880K	 H212AO   1968 Flygande svanar 10 × 20 Kr blank 			 
	 gummering, omvänt. Omvänd inhäftning 			 
	 med RT samt abklatsch av cyls 1. F 3300 	 éé	 400:-

881A	 H222	 1969 Europa CEPT 10 år 10 × 70 öre. 			 
	 52 häften, alla med mark. 	 éé	 1.500:-

882	 H292	 1976 Tekniska nydanare med 			 
	 BLANK INLAGA. Sällsynt. 	 éé	 500:-

883	 H364v	 1986 Stockholmia 86 IV 2+2+3+4 kr med 			 
	 delvis otryckt inlaga. 	 éé	 1.500:-

884	 H482A	1997 Trädgårdsblommor 10 × Brev boktryck. 			 
	 Kraftigt felskuren inlaga samt omslag. 	 éé	 1.000:-

885K	 SH18B2	Självhäftande märken i omslag, 2005 Vårtecken 			 
	 grov tandning. TRIPPEL med C2+KN 47580. 	 éé	 1.500:-

886K	 SH38	 Självhäftande märken i omslag, 2009 			 
	 Sommarnatur, sju häften med självhäftande 			 
	 märken med TRIPPLAR. 	 éé	 1.000:-

887K	 SH43	 Självhäftande märken i omslag, 2010 FEST! 			 
	 Häfte med självhäftande märken. Åtta st. 	 éé	 1.000:-

888K	 SH45	 Självhäftande märken i omslag, 2010 Smakrikt, 			 
	 självhäftande märken. 17 häften med TRIPPLAR. 	éé	 2.000:-

889K	 SH57	 Självhäftande märken i omslag, 2012 Folkparker, 			 
	 självhäftande märken. 22 häften med TRIPPLAR. 	éé	 2.500:-

890K	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering, cyls 2. F 3350 	 éé	 500:-

891	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. F 2600 	 éé	 400:-

892	 HA1R+1O   1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering samt omvänd montering. F 3350 	 éé	 600:-

893	 HA12B2RH   1964 Gustav VI Adolf 40/10 öre med 			 
	 duvor blå cylinder 2 rättvänd inhäftning. 			 
	 Ovanligt! F 4000 	 éé	 700:-

894	 HA14A3R   1965 Gustav VI Adolf 25/15/10 öre utan 			 
	 styrlinje, rättvänd inhäftning. Mycket ovanligt 			 
	 häfte! 	 éé	 5.000:-

895	 HA21	 1972 Postflyg 2 kr överkorsat med gravyrstickeln. 	éé	 7.000:-

842	 H25 II R   1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre grön 			 
	 typ II. F 1200 	 éé	 400:-

843	 H28	 1932 Riksdagen 20 × 15 öre röd O och R (2). 			 
	 F 5000 	 éé	 1.000:-

844	 H28 R	 1932 Riksdagen 20 × 15 öre röd. F 2500 	 éé	 700:-
845	 H29-31	1936 Postverket 5, 10 och 15 öre. Tre fina 	 	 	

	 häften. 	 éé	 600:-
846	 H31	 1936 Postverket 300 år 18 × 15 öre röd, fyrsid 			 

	 tandn. F 2000 	 éé	 400:-
847	 H34BC/CB   1938 Delaware 5 öre. Två praktcentr häften 			 

	 med bra marg. F 4950 	 éé	 400:-
848	 H34CC/CB/BC   1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre 			 

	 grön (3). F 5700 	 éé	 1.000:-
849	 H35BC	1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 

	 3+4 sid tandn. Välcentrerat, goda marginaler. 			 
	 F 3600 	 éé	 800:-

850	 H35BC	1938 Nya Sverige-minnet 15 öre 3+4-sid tandn. 			 
	 Breda marg. F 3600 	 éé	 600:-

851	 H35BC/CB   1938 Delaware 15 öre. Två fräscha 			 
	 praktcentrerade häften. F 7200 	 éé	 700:-

852	 H35CB	1938 Nya Sverige-minnet 15 öre, 4+3-sid tandn. 			 
	 Fint häfte med bra marg. F 3600 	 éé	 600:-

853	 H36BC/CB R   1938 Gustaf V 80 år 5 öre. Två fräscha 			 
	 häften med bra marg. F 8000 	 éé	 1.000:-

854	 H36CB	1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 4+3-sid, 			 
	 rättvänd inhäftning. F 4000 	 éé	 600:-

855	 H36-37CC   1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 och 15 öre 			 
	 fyrsid (2). F 2500 	 éé	 500:-

856	 H37BC R   1938 Gustaf V 80 år 15 öre. Fräscht 			 
	 praktcentr ex med bra marg. F 7500 	 éé	 1.000:-

857	 H37BCR   1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun, 			 
	 3+4-sid rättvänd inhäftning. Bra kval. F 7500 	 éé	 1.500:-

858	 H38BC	1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 F 4000 	 éé	 800:-

859	 H38BC R   1939 Per Henrik Ling, 3+4-sid. Fint häfte 			 
	 med bra marg. F 4000 	 éé	 800:-

860K	 H38BC/CB O   1939 Per Henrik Ling. Två fräscha häften 			 
	 med bra marg. F 8000 	 éé	 900:-

861	 H38CB R   1939 Per Henrik Ling 4+3-sid, rättvänt. 			 
	 F 4000 	 éé	 800:-

862K	 H39BC R   1939 Gustaf V små siffror. Praktcentrerat ex 			 
	 med mycket bra marg. F 11000 	 éé	 1.500:-

863	 H40BC	1939 Berzelius 20 × 10 öre violett, 3+4-sid. 			 
	 Praktcentrerat med mycket goda marg. F 17000 	éé	 4.000:-

864K	 H40BC O   1939 Berzelius. Praktcentrerat ex med 			 
	 mycket bra marg. F 17000 	 éé	 2.500:-

865	 H40CC R   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett fyrsid, 			 
	 rättvänt. F 1500 	 éé	 400:-

866	 H41ACC O   1939 Linné 20 × 15 öre brun fyrsid. 			 
	 ”Linné” på omslaget. F 2400 	 éé	 1.000:-

867	 H41CC	1939 Linne 15 öre, fyrsidiga. Något medfaret 			 
	 omslag. F 2400 	 éé	 400:-

868	 H43ACBO   1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön, 			 
	 4+3-sid med Bellmanhistorik på omslaget, 			 
	 omvänd inhäftning samt cyls 2. F 8400 	 éé	 1.500:-

869	 H43CC	1940 Bellman. Tre häften i tämligen god 			 
	 kvalitet. F 3600 	 éé	 600:-

870	 H52b	 1940 Linné 20 × 15 öre orangebrun med 			 
	 dubbelslagen cyls 2 (enkel och streckad). 			 
	 F 4500 	 éé	 1.500:-

871	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. 			 
	 God centrering. F 2500 	 éé	 500:-

872	 H55a	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre 			 
	 rödaktigt brun. Vackert häfte. F 2700 	 éé	 500:-

868 873
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903	 9	 FRÖLUNDA, cirkelstämpel (Två små riss nedtill). 			 
	 Postal: 1200:- 	 P	 300:-

904	 10	 GUNNARP 6.3.1870, cirkelstämpel (Lätt vikt 			 
	 ht, litet bläckstreck på baksidan). Rar 			 
	 Halland-stämpel! Postal: 2000:- 	 N	 800:-

905K	 9	 GÖLINGSTORP 27.3.1872, cirkelstämpel. Brev 			 
	 med horisontellt arkivveck. Postal: 1400:- 	 P	 700:-

906	 9	 GÖLINGSTORP 6.12.1871, cirkelstämpel (lätt 			 
	 vikt hörn). PRAKT-/LYX-stämpel. Postal: 1000:- 	 P	 400:-

907	 9	 PARTILLED 14.11.1870, cirkelstämpel. Postal: 			 
	 800:- 	 O	 400:-

908	 16	 STRÖM 25.6.1871, cirkelstämpel (tandspets 			 
	 aningen kort). PRAKT-/LYX-stämpel. Postal: 			 
	 800:- 	 Z	 400:-

909	 9	 SVENSTORP 26.11.1870, cirkelstämpel 			 
	 PRAKT-/LYX-stämpel. Postal: 800:- 	 M	 400:-

910	 9	 TVETEN 30.10.1871, cirkelstämpel. 			 
	 PRAKT-/LYX-stämpel. 	 O	 400:-

911	 9	 WASSBACKEN 10.6.1863, cirkelstämpel Postal: 			 
	 800:- 	 R	 400:-

912	 9	 BORN, strålstämpel. Vackert sidvänt avtryck. 			 
	 Intyg HOW 3, 3, 3. Postal: 600:- 	 W	 500:-

913	 9	 BORN, strålstämpel. Fräscht och tydligt omvänt 			 
	 avtryck. Postal: 600:- 	 W	 500:-

914	 9	 BORN, strålstämpel (Litet avjämnad tandning 			 
	 nedtill). 	 W	 400:-

915	 9	 BÄCK, strålstämpel. Förmodligen unikt avtryck 			 
	 av en stämpel som ej finns upptagen i Postal. 	 	 	
	 Enligt Curt Haij’s bok ”Strålstämplarnas historia” 			 
	 från 1956 står att stämpeln levererades 1.3.1863. 			 
	 Intyg HOW ”tunn fläck med hål, lätt vikt 	 	 	
	 hörntand, kort tand” 1,2,3 (2013). 	  	 3.000:-

916	 9	 HOFVA, strålstämpel (lös ht). 	 R	 500:-
917	 9	 KORSNÄS, strålstämpel. Vackert sidvänt avtryck. 			 

	 Postal: 600:- 	 W	 400:-
918K		  Fribrev makulerat med LJUNG strålstämpel. 			 

	 Mycket sällsynt med strålstämplar på försändelse. 	 P	 3.000:-
919	 9	 LJUNG, strålstämpel (rund ht). LYX-stämpel. 	 P	 500:-
920	 9	 MÖRBY, strålstämpel. Något utflutet, men 	 	 	

	 fullt läsbart avtryck av denna svåra stämpel. 			 
	 Postal: 2500:- 	 B	 700:-

921	 9	 ROBERTSHOLM, strålstämpel. Nätt litet klipp 			 
	 med sidvänd stämpel. Postal: 600:- 	 X	 500:-

922	 9	 STORVIK, strålstämpel. En kt samt rep. 			 
	 Vackert avtryck. Postal: 1200:- 	 X	 300:-

Övningsmärken / Training school stamps

896P		  ”Sven Ewerts provtryck”. Arkdelar med 120 ex 			 
	 i brun färg, signerade av Sven Ewert i nedre 			 
	 marginalerna; 100 ex i ljusröd färg samt nio 			 
	 ex i lodrätt strip (ett märke med veck). 			 
	 Ovanlig lot. 	 éé	 3.000:-

Bättre stämplar / Better cancellations
897	 9	 SKANÖR 29.11.1867, bågstämpel (kt). 			 

	 PRAKT-/LYX-stämpel. Postal: 1500:- 	 M	 700:-
898	 9	 LYSEKIL 4.10.1858, fyrkantstämpel. Dekorativt 			 

	 brevklipp med två frimärken. Postal: 800++. 	 O	 500:-
899K	 9	 BERNSHAMMAR 18.4.1871, cirkelstämpel. 			 

	 Vackert brev med ovanlig stämpel (postal 300). 	 U	 400:-
900	 9	 BERNSHAMMAR 24.11.1871, cirkelstämpel. 			 

	 Praktstämpel. Postal: 300:- 	 U	 300:-
901	 9	 BJURHOLM 19.12.1869, cirkelstämpel. 			 

	 Praktstämpel. Postal: 500:- 	 AC	 400:-
902	 32	 BRATTFORS 5.12.187x, cirkelstämpel. Bra 			 

	 Värmlandsstämpel. Postal: 3000:- 	 S	 700:-

896
915
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934P	 25	 LASSBYN 15.4.1877. Denna raritet är känd i 			 
	 två exemplar (det andra på 12 öre). En kt 			 
	 saknar betydelse. Detta ex såldes för 13000 + prov.			 
	 på Philea auktion 287. En av pärlorna bland 			 
	 Norrlandsstämplar! Postal: 6000:- 	 BD	 8.000:-

935	 33a	 MUNSÖ 13.1.1879. Prakt-/lyxavtryck av denna 			 
	 svåra stämpel. Postal: 400:- 	 B	 400:-

936	 21	 PELARNE 30.6 1877. 	 H	 1.000:-
937	 32	 RENNELANDA 19.11.1878. 	 P	 500:-
938	 54	 UNBYN 13.3.1904. Superlyx av denna lilla ort. 	 BD	 300:-
939	 45	 VESTRA LYSVIK 27.7.1886. På litet klipp, 			 

	 prakt-/lyxplacerad men något kladdig. Ett av 			 
	 de bästa avtrycken av denna svåra ort! 			 
	 Postal: 2500:- 	 S	 1.000:-

940	 21	 WESTRA WRAM 2.4.1879. 12 öre Ringtyp på 			 
	 nätt brev. 	 L	 500:-

941	 21	 WESTRUM 1.1. 1878. 	 H	 1.000:-
942	 54	 YXNANÄS 23.1.1911. 	 G	 400:-

923	 9	 WINSLÖF, strålstämpel på 12 öre (små defekter). 	 L	 300:-
924	 82	 BÖLEMÅLA 31.12.12. Sidvänd. 	 H	 700:-
925	 88	 DALBACKA 6.5.20. 	 P	 400:-
926K	 Tj1	 DANDERYD 28.10.1877. Vackert lokalt 			 

	 tjänstebrev med denna sällsynta stämpel. 			 
	 Praktobjekt! Postal: 1300:- 	 B	 1.200:-

927	 9	 EKEBRO 3.4.187X. Endast ett avtryck känt! 			 
	 RARITET i god kvalitet. 	 L	 4.000:-

928	 54	 FAGERSTA 11.9.1901. BLÅ stämpel. 			 
	 Ej registrerad i SSPD:s förteckning. 	 U	 500:-

929	 21	 HELLEBERGA 28.11.1874. 	 H	 800:-
930	 20	 HINGSTORP 1.8. 1874. 	 H	 1.500:-
931	 9	 KRISTDALA 12.7.70. Synnerligen vackert 			 

	 exemplar av en mycket ovanlig stämpel! 	 H	 800:-
932	 Tj7	 KULLTORP 8.4.1874. Bläckmakulering. 			 

	 Mindre defekter på märket. 	 F	 500:-
933	 21	 KÅRBY 30.6 1877. På klipp. 	 H	 600:-

927

934

943 940926

946 947 952951
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955K		  Litet danskt brev med 16 skilling till Sverige 			 
	 makulerat med den ovanliga blå stämpeln ÅNGB. 			 
	 BREF Fr. DANMARK. Intyg Kaiser. 		  5.000:-

956		  Ångbåtsbrev från Danmark, på dansk 8 skilling 			 
	 med våglinjerad bakgrund. Attest Möller. 		  2.000:-

957K		  FRÅN RYSSLAND i ram på brev frankerat med 			 
	 10 1 kop orange (en del märkesdefekter). Stämplat 			 
	 STOCKHOLM 17.11.99. 		  2.000:-

958		  Ångbåtsbrev från Danmark, på dansk 16 skilling. 			 
	 Blått avtryck! 		  1.000:-

959K		  STOCKHOLM 1 AVG LBR 16.12.27. Brev från 			 
	 Lettland med 25 Sa femfärgsfrankering stämplat 			 
	 i Stockholm samt den sällsynta ”Från Lettland” 			 
	 i ram. 	 A	 1.500:-

960P		  Tidningsstämpel 1 1/2 Rsd på trycksak sid 4, 			 
	 ”Om Bränwinsbegäret och Bränwinssuperiet i 			 
	 Swerige af D:r Magnus Huss” år 1853, 32 sidor, 			 
	 115×200 mm. 		  300:-

943K	 21	 ÅMINNE 25.11.1873. Mycket vackert brev, en 			 
	 av få kända på brev! Postal: 4000:- 	 BD	 4.000:-

944	 1003	 EDSBYN POB 2 29.10.79, postombud 			 
	 Postal: 400:- 	 X	 300:-

945	 54	 ÖSTERSUND-OPE 7.11.1899, lantbrevbärar-			 
	 stämpel 2. Horisontellt veck på märket. 			 
	 Lyxstämpel – mycket svår! Postal: 3000:- 	 Z	 800:-

946	 Fk9	 DAGLÖSEN-KIL 31.12.1891, järnvägsstämpel 1. 			 
	 Svår stämpel på vackert frankokuvert. 		  900:-

947	 bKe7	 GEFLE-RÄTTVIK 1.8.1891, järnvägsstämpel 1. 			 
	 Vackert brefkort, sidostpl. BORN. Gick endast 			 
	 under 1891. 		  600:-

948	 32	 TPHR-ÖSUND UPP 26.1.1881, järnvägsstämpel 1. 			 
	 Läsbart avtryck av denna raritet. Vikt 			 
	 hörntand. Postal: 3000:- 		  1.200:-

949	 32	 ÅNGE-ÖSTERSUND 18.8.1882, järnvägsstämpel 1. 		
	 Lyxavtryck av denna svåra stämpel. Två vikta 			 
	 hörntänder. Postal: 3000:- 		  1.500:-

950		  FRYKSDALEN 14.11.1889, ångbåtsstämpel. Mycket 			
	 sällsynt stämpel endast känd i ett fåtal ex. Obetydligt 		
	 vikt hörntand. Utställningsobjekt! 		  2.000:-

951		  Sweden by Steamer och balkstämpel Hull 383 			 
	 på 10-öres brevkort sänt från Sverige till 			 
	 London 1882. Sällsynt. 		  1.800:-

952K		  Svensk 10-öres helsak till Tyskland stämplad 			 
	 med dansk nummerstämpel 19 samt FRA SVERRIG. 	 500:-

953	 139	 Belgisk balkstämpel på par av 3 öre Lilla 			 
	 riksvapnet. Sällsynt. 		  500:-

954	 52	 WIEN 77 16.VIII.10, på litet klipp. 		  400:-

954
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I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

977V	 éé/é samling i all väsentlighet komplett 1855–2000 i tre 		
Leuchtturmalbum där skillingarna delvis är nytryck. Bland 		
annat finns 6 skilling i original (Intyg HOW 1, 3, -) med en 		
del defekter, de flesta Vapentyp–Ringtyp inkl. 20/20 (x). 		
Bra tjänste/lösen inkl. t.ex. Tj10 xx, Tj8 x prakt. Värnamo x, 		
bra bandmärken. Måste ses! Ngt blandad kval. 	 50.000:-

978V	 éé/é samling bandmärken F 139-95 i Visiralbum. 		
Specialiserad samling med de flesta papper, nyanser och vm. 		
Även många tre- eller femstrip inkl. t.ex. 30 öre ljusblå i x 		
trestrip. Många prakt-/lyxexemplar! Mycket högt katalog-		
värde och betydande mervärde för kvaliteten. Bör ses! 	 30.000:-

Provtryck / Proofs
961	  	 Fyra olika fyrblock i lila, röd, brun samt 			 

	 grön färg. Mycket ovanligt! 	 éé	 1.000:-

Militärbrev / Military mail
962K		  Intressant inrikes rekbrev frankerat med 			 

	 2×F 146A+262A stämplat FÄLTPOST 751 75, 			 
	 samt med ovanlig reketikett, vilken ifyllts för 			 
	 hand, Nr 1 Fältpost 751 51 Sjöaryd. 	 *	 1.000:-

963		  Vykort till Tyskland med notering ”Feldpost” 			 
	 och stämpel JÖNKÖPING 2.9.1918 = 			 
	 ALBATROSS, internering i Skillingaryd. 			 
	 Lila censurstämpel. 	 *	 500:-

964K		  Två luftpostbrev (små revor) till Sverige 			 
	 1947 från 626 resp. 918 (röd stämpel ”SWEDISH 			 
	 RED CROSS”) Mil. Gov. Det., via England och 			 
	 med engelska frimärken. 	 *	 300:-

FDC
965	 53	 Oscar 8 öre på vykort stämplat STOCKHOLM 		

	 NYA POSTHUSETS INVIGNING 27.10.03. 	 700:-
966	 152	 1920 Gustav II Adolf. Vykort (parti av Skeppsbron, 		

	 Stockholm) med FÖRSTADAGSSTÄMPEL: 		
	 POSTDIREKTIONEN Sth D. 28.7.1920, ovanligt. 	 1.800:-

967	 152A	 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 8 		
	 singel-märken och ett par på oadresserat PS-sak, 		
	 stämplat Stockholm Rödbodt LBR 4 28.7.20. 		
	 Mycket ovanligt. 	 4.000:-

968K	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år på fem separata FDC. 	 500:-
969K	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, par 3+4 i 		

	 fyrblock på rekommenderat FDC med vinjett. 	 1.200:-
970K	 269CB	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, par 4+3 i 		

	 fyrblock på rekommenderat FDC med vinjett. 	 1.200:-
971K	 271C, 273C, 275C   Fint FDC 25.7.46 med fyrblock. Ovanligt! 	 700:-
972K	 400A+BB, HA3R+O   Fint FDC 12.4.54, svårt! 	 700:-
973P	 471-75	 1955 Stockholmia-55. Alla nioblocken på ett kuvert 		

	 1.7.55. Mycket ovanligt! 	 1.500:-

Helsaker / Postal stationery
974K	 Bk33H	 1929 Gustav V profil vänster 15 öre röd brevkort med 	 	

	 motiv Kalmar slott, stämplat GÖTEBORG 31.3.29. Sänt 		
	 till Brittiska Östafrika (KUT), ovanligt adressland. 	 300:-

975K	 Bk33I	 1929 Gustav V profil vänster 15 öre röd brevkort med 	 	
	 motiv Trolleholm slott, FD-stämplat STOCKHOLM PFFS 		
	 26.3.29. Sänt till Sydafrika. 	 300:-

Skyddsperforeringar på försändelser / Perfins on covers
976	 79	 5 öre grön på dubbelt brevkort, båda märkena med 		

	 skyddsperf. ”AB”, praktstämplat Stockholm 16.11.16, 		
	 svarskortet oanvänt. 	 300:-

ex 977

ex 978

Vi har inte kunnat avbilda samtliga objekt.
Däremot finns bild på nästan alla singlar, och
exempel på många samlingar, på vår hemsida:

www.philea.se
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 10 maj 2013
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987L	 éé parti. Stort parti rullar med skyhögt katalogvärde 1920–		
60-tal. Bland annat en del högvalörer 1950-tal t.ex. 90 öre Lunds	  
Domkyrka, Vattenfall, 140 öre Helikopterpost, Olavus Petri,	  
Riksidrottsförbundet och många fler. LÅGT UTROP! 	 8.000:-

988A	 Mest éé samling i fint Leuchtturmalbum med fickor 	 	
1886–1966 med flera bättre märken. Bl.a. Medaljong, 	 	
bandmärken med olika papper och vm, Föreningen 		
komplett, Slottet 5 kr, en del tjänste och lösen, många 		
BC/CB, Stockholmia nioblock, etc. Bra kval. F över 80 000:- 	 7.000:-

989P	 éé samling 1936–59 på blad. KOMPLETT och FIN samling 		
exkl. Slottet 5 kr blå fyrsidig. Bl.a. alla BC-/CB-par. Mycket 		
bra kval. 	 6.000:-

990P	 éé. Tre Kronor. Stort dubblettparti med 75–284 ex av 		
samtliga valörer, bl.a. 1,75 kr 115 ex resp 2,30 kr 230 ex. Allt i 		
fem- eller åttastrip och i mycket fin kvalitet. F ca 120.000. 	 5.000:-

991A	 éé samling 1871–1945 i Lindner-album med fickor. Det 	 	
mesta i praktkvalitet. Bl.a. 6 öre Ringtyp u.ph, 3, 4 och två st 		
6 öre m.ph, 30 öre Oscar II, många bätte Lejon–Profil vänster. 	 	
Kongress t.o.m. 80 öre utom 30 öre, med 10 öre cx, Förening 		
10–80 öre utom 50 öre, men med 1 och 2 kr. Praktserier 		
1930-tal, 21 st BC-/CB-par, m.m. Förmånligt utrop. 		
Mycket bra kval. 	 5.000:-

992A	 éé/é samling 1858–1964 i album. Bra bandmärkesavsnitt 		
med många vm, papper, etc. De flesta BC/CB, m.m. Ej 	 	
tjänste/lösen. Något blandad kval. (500) 	 5.000:-

993A	 éé/é samling 1890–1975 i två album med fickor, med ett fint 	 	
bandmärkesavsnitt, flera BC-/CB-par bl.a. båda Slotten 5 kr, 	 	
fr.o.m. 1940 nästan komplett. Bra kval. 	 5.000:-

994A	 éé/é samling lokal–bandmärken i Leuchtturm-album med 		
fickor. Inleds med F 6 och 13 (båda def.), sedan bl.a. en del 	 	
Ringtyp, överkomplett Oscar, Landstorm, m.m. I början 		
blandad, sedan bra kval. (260) 	 5.000:-

995P	 é. Liten samling Liggande lejon–ca 1940 med bl.a. komplett 		
serie Ringtyp med ph, Landstorm II komplett, 1924 års serier 		
kompletta. 	 4.000:-

996A	 éé/é samling 1877–1949 i album. Det klassiska mest é, 		
t.ex. Ringtyp t.13 u.ph. 5, 6, 20, 24 öre, m.ph. 4, 5, 6 öre, 1 kr 		
Oscar, 5 kr Posthuset, Medaljong 1 kr med och utan vm, 		
Landstorm II komplett, m.m. éé bl.a. 143Ea, 149C, 151A, 157, 		
167a, Kongress 5–50 öre inkl. cx och grönblå, Förening 20 öre–		
1 kr inkl. cxz och grönblå, flera BC/CB, m.m. F drygt 80000 	 4.000:-

997A	 éé/é samling 1877–1980 i två Visirpärmar inkl. bättre 		
Ringtyp, Oscar II, komplett Landstorm é, bra bandmärken, 		
komplett Kongress+Förening mest é, 233 a+b é, många 		
BC-/CB-par éé/é, 337C éé, Stockholmia -55 i nioblock, 		
etc. Även något é inkl. F 7. Mest bra kval. 	 4.000:-

998P	 Mest é samling/parti Oscar–1940-tal på blad. Bl.a. bra Oscar, 		
Landstorm II komplett x, bra bandmärken och 1924 års, bra 		
1930-tal inkl. flera BC/CB. Mest bra kval. 	 3.500:-

999P	 éé/é samling 1886–1942 på Visirblad. Bl.a. F 45 é, 58 éé, 		
65 é, 2×124 é, Kongress och Förening inkl. en del högvalörer, 		
samt block, m.m. Högt katalogvärde. Bra kval. (150) 	 3.500:-

1000A	éé/é samling 1886–1975 i fräscht Leuchtturmalbum med 		
egenmonterade fickor med bl.a. 1924 års serier komplett där 	 	
bl.a. 1 och 5 kr Kongressen är postfriska. Fin kvalitet. 	 3.500:-

1001A	éé samling Oscar II–1979 i fyra Verbisalbum inkl. en hel del 		
bandmärken, komplett Postverket och flera BC-/CB-par. Nästan 	 	
komplett efter 1942 (något enstaka é inkl. 337C). F ca 62000. 	 3.500:-

1002L	éé 1900–90-tal i 14 album och kuvert. Nominal cirka 		
11.000:-. Mest bra kval. Cirka 12 kg. 	 3.500:-

1003K	éé/é parti Liggande lejon–ca 1940 på ett tiotal instickskort 		
inkl. bättre märken och dubbletter. Mycket högt katalogvärde. 		
Blandad kvalitet. 	 3.000:-

979V	 éé/é. Fin samling Ringtyp–1969 i Leuchtturmalbum 		
med fickor. Fin kvalitet med huvudsakligen postfriskt 		
fr.o.m. bandmärken. Många Ringtyp ingår, Oscar II 		
komplett, stort avsnitt bandmärken, 1924 års serier 		
kompletta, nästan alla BC-/CB-par samt en del tjänste 		
och lösen. Högt katalogvärde. Fin kvalitet. 	 17.000:-

980V	 éé/é samling 1855–2012 i sex exklusiva SAFE-album med 		
fickor. Nära komplett och éé fr.o.m. 1935. Komplett skillingserie 		
é, nytryck, likaså lokalmärkena och vapen utom 9 och 30 öre. 		
Flera Ringtyp, Oscar komplett inkl. boktryck. 5 kr Posten é 		
(ett par märken kan sakna gummi). Landstorm komplett med 		
några vm, varianter och nyanser. Välfyllt 1920-tal. Kongress 		
éé, Förening éé–é, m.m. Mycket högt värde. Cirka 18 kg. 	 15.000:-

981A	 éé dubblettparti i tjockt visiralbum, 1938–46 med bl.a. 		
massor av BC-/CB-par och högvalörer. Mycket fin kvalitet! 	 10.000:-

982A	 éé. Dubblettalbum med femstrip, 1938–44. Allt i MYCKET 		
fint skick. Bland annat ingår: 50 öre Linné 70 ex, 50 öre Sergel 	 	
40 ex, 90 öre Bibeln 15 ex, 120 öre S:ta Birgitta 15 ex, och 		
40 öre Tessin 60 ex. F ca 250.000 för märken över 10 kr. 	 10.000:-

983A	 �/é/éé samling 1858–1955 i två Facit-album med hemgjorda 		
fickor. Omfattande med många bra frimärken och serier, bl.a. 	 	
ett fylligt avsnitt med bandmärken, ex vis stämplad 175 cxz 		
(ktt på en sida), Kongress (5 kr � pappersveck) och Förening 		
(5 kr éé kt, vikt hörn) kompletta serier, Slottet 5 kr på 		
tonat och vitt papper é, fr.o.m. 1932 till största delen postfriskt 		
och med BC/CB-par. Inspektera! I början blandad, sedan bra 		
kval. Katalogvärde enligt inlämnaren (2007) F 185.000 	 10.000:-

984A	 éé/é samling TVÅFÄRGAD SIFFERTYP i album med 		
fickor. Fantastisk utställningsamling innehållandes bättre 	 	
nyanser, inkl. 4 öre sotkarmin, varianter så som 4 öre med 		
förskjuten siffra, spegeltryck, omvända vm, plus alla valörer 		
i otandade singlar och par. Bör ses! Bra kval. (400) 	 10.000:-

985A	 éé. Lagerbok Postemblem med många bättre papper och vm, 		
till stor del i bra kvalitet och många i prakt/lyx. Bl.a. åtta st 		
90 öre varav en é. 	 9.000:-

986A	 Mest éé samling 1855–1973 i Leuchtturm-album med fickor. 
	 Välbesatt samling som inleds med fyra defekta skillingar 		

(stpl), därefter x/xx och från 1900 allra mest postfriskt. 		
Bland annat finns F 8d med intyg HOW 3, 3, 5, bra 	 	
bandmärken, etc. Ngt blandad kval. (800) 	 8.000:-

ex 979

ex 983
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1028A	éé. Samling 1938–46 med bl.a. femstrip, BC/CB par och några 		
dubbletter. Katalogvärde enligt inlämnaren F 22.200 	 1.500:-

1029A	éé/é samling/parti bandmärken–1950-tal i insticksbok. 		
Mycket högt katalogvärde! 	 1.500:-

1030A	Mest éé samling 1886–1991 i E.W. Larsson–album med 		
egenmonterade fickor. En del BC/CB, Postverket xx, etc. 	 	
Hög nominal. 	 1.500:-

1031L	éé parti 1930-tal–90-tal. Låda med bl.a. många häften, inkl. 		
en del bättre äldre okompletta – t.ex. BC-/CB-par, div. ostpl 		
frim delvis i enheter inkl. 1924 års, modern nominalvara, 		
etc, lågt utrop! 	 1.500:-

1032P	éé parti. Bl.a. femstrip av F 115a, b, 323 (två), 329. 		
F ca 17.000 	 1.300:-

1033L	 Mest éé parti Oscar II–modernt i sju album+löst. T.ex. pärm 		
med häften, hundratals HA inkl. 1R+O, 5+6 komplett, 		
välgörenhetsmärken, etc. Även tre pärmar med FDC. 		
Cirka 14 kg. 	 1.300:-

1034K	éé. Fem LYX-femstrip: F 172b, 175A, 187c, 194 och 195. 		
F 8.375 	 1.200:-

1035P	éé. Lot BC/CB Swedenborg–Bellman. F 10200 (22) 	 1.000:-
1036A	Mest ostpl samling Oscar–1950-tal i pärm. Bl.a. en del något 		

bättre häften, inkl. H55, 58, 59, 70, 99 och 212. I övrigt 		
mycket fyrblock samt femstrip. God kval. (800) 	 1.000:-

1037A	éé/é samling 1886–1964 i Leuchtturm-album med fickor, 	 	
med bl.a. Landstorm II, 1 och 5 kr. 	 1.000:-

1038A	Mest éé samling ca 1900–80 i tjockt visiralbum med bl.a. 		
1924 års serier t.o.m. 80 öre, mest modernt. 	 1.000:-

1039A	éé/é. Album med många bättre märken Oscar II–1980-tal 		
inkl. två ex Posthuset, flera bandmärken och bättre 1924 års, 	 	
etc. Mest bra kval. (320) 	 1.000:-

1040P	éé. 34 olika femstrip Medaljong–1938 inkl. flera dyrare 	 	
bandmärken och F 241+243, etc. F ca 15000. 	 900:-

1041A	éé samling 1946–71 i två Lindner-album med fickor i 	 	
kassetter. Bl.a. ingår Stockholmia -55 i nioblock. 	 800:-

1042L	éé. 15 olika hundrarullar 1925–60 inkl. F 341, 346 och 480. 		
F 14200. Även F 324A Bellman i komplett 500-rulle. 	 700:-

1043A	éé/é samling 1886–1969 i Leuchtturm-album med fickor. 	 	
Från 1940-talet mest postfriskt. Mest bra kval. (700) 	 500:-

1044A	Mest éé samling/parti Oscar–1969 i Visiralbum. Bland annat 		
finns Lützen och Riksdagen komplett xx. (500) 	 500:-

Nominalpartier / Face value lots
1045L	Parti 1980–2007 i två Leuchtturmalbum, märken,		

block och häften i insticksalbum, fyra årssatser samt		
häften i Leuchtturmalbum. Nominal 42000, plus 34 st		
rabatthäften samt ca 100 rabattmärken. Även mycket		
stämplade utgåvor oräknade. Cirka 19 kg. 	 20.000:-

1046L	1970–2000-tal i flyttkartong. Samling i två album, årsböcker, 	 	
häften i pergamynlådor. Nominal cirka 24.000:-. Mest bra 		
kval. Cirka 25 kg. 	 9.000:-

1047L	1974–2003 i kartong. Även många häftesårssatser och häften, 		
ett antal med markeringar. Nominal cirka 18.000:-. Bra kval. 		
Cirka 12 kg. 	 7.500:-

1048L	1960-tal–2000 i kartong. Årssatser, häften, m.m. Nominal 		
cirka 18.000:-. Mest bra kval. Cirka 12 kg. 	 7.000:-

1049L	Äldre-modernt i flyttkartong, nominal 15000 SEK. 	 6.000:-
1050L	1950-tal–2011 i låda. Samling i två Leuchtturm-album, 		

häften i album samt lösa. Nominal 13000 plus 13 st 		
rabatthäften, plus en del annat. 	 6.000:-

1051L	 Häften 1965–90-tal i bra variation, nominal SEK 16000. 	 6.000:-
1052L	 Äldre–modernt i kartong. Årssatser, delvis plundrade, häften, 		

moderna frimärken på instickskort. Nominal cirka 13.000:-. 		
Mest bra kval. Cirka 11 kg. 	 5.000:-

1053L	 1970–2000-tal i kartong. Askar med häften, dubbletter i 		
fyra album, m.m. Nominal cirka 11.500:-. Mest bra kval. 	 4.500:-

1054L	1900–80-tal i kartong. Mest häften, många 1960-tal, 		
dubbletter i insticksbok, bl.a. 1940–50-tal, m.m. 		
Nominal cirka 10.000:-. 		
Mest bra kval. 	 4.000:-

1055L	1900–modernt i flyttkartong. En del äldre bättre, samlingar, 	 	
insticksböcker, häften, även flera rabatthäften osv. Mest 	 	
bra kval. Cirka 35 kg. 	 4.000:-

1056L	1900–90-tal i elva album, kartonger, m.m, i flyttkartong. 	 	
Även bättre äldre. Högt nominalvärde. Mest bra kval. Cirka 		
25 kg. 	 4.000:-

1057L	1950-tal–2000 i kartong. Häften, block, strip osv. Nominal 		
cirka 12.000:-. Mest bra kval. 	 4.000:-

1004P	éé/é samling 1881–1919 på blad med fickor. TJÄNSTE & 	 	
LÖSEN, ofta i flera utvalda ex av varje märke, inkl. praktex, 	 	
samt F Tj19v1. F 30.000 enl. inlämnaren. Mest god kval. (94) 	 3.000:-

1005P	Mest ostpl samling 1877–1945 på Visirblad. Bl.a. Oscar II 		
komplett é, samt 14 BC/CB-par éé. Mest god kval. (400) 	 3.000:-

1006P	éé parti 1920-tal–40 på Visirblad. Sju serier Nya Sverige 		
komplett, två serier Postverket och två serier Tre kronor 		
och diverse fler. Högt katalogvärde. 	 3.000:-

1007P	éé. Lot med två éé helark vardera F 102–04, ett ark Tj39 		
(100 märken) samt Tj11 i helark (50 märken). F 31900. Även 		
18 éé helark F 72 samt tre Visirblad med div. märken mest 		
utan gummi. 	 3.000:-

1008A	éé samling i insticksbok. Järnvägsfraktmärken, mest från 		
1930-talet . Omfångs- och variationsrik med många olika 		
järnvägar respresenterade. Flera, vad man vet, hela serier 		
ingår och även fyrblock t.ex. provtryck SJ, 1961 års typ, 		
operf. utan valörtryck. Kvalitativ och trevlig samling ex. 		
Ingvar Pettersson. Mycket bra kval. (350) 	 3.000:-

1009A	éé/é samling Ringtyp–1964 i Lindner Falzlosalbum inkl. 		
F 32 éé, bättre Oscar II och Landstorm, bra bandmärkes-		
avsnitt, en del BC-/CB-par inkl. F 273BC+CB, några bättre 		
tjänste, etc. F ca 81000. 	 3.000:-

1010P	 éé/é lot Oscar 5 och 10 öre otandade i nyanser. Totalt 16 		
märken. 	 2.500:-

1011A	éé/é Ringtyp–1972 i Visiralbum. Parti av lagerkaraktär, ofta 		
med flera av samma märke. Inkl. pappers- och vattenmärkes-	 	
varianter, tjänste och lösen, etc. Förmånligt utrop. Mest bra 		
kval. (6000) 	 2.500:-

1012A	Postfriskt dubblettlager från 1939 och framåt i två 		
insticksböcker. F 67.300 	 2.500:-

1013P	 éé/é. Bra lot Oscar II–1936 på Visirblad. T.ex. ca 270 		
bandmärken inkl. vm och papper, bra 1924 års inkl. F 224 		
éé, överkomplett Postverket mest éé. (400) 	 2.000:-

1014P	 éé parti Ringtyp m.ph–1940 i album. Bl.a. Medaljong, tio 		
ex vardera av 5, 10 och 15 öre, Oscar 20×8 öre, 20 serier 		
Tvåf. siffertyp, 20 ex 141C, tio ex 8 öre små tjänste vm 		
våglinjer, tio ex 178C, 20 ex 6 öre lösen t.14, m.m. Ett par 		
bättre lösen é – ej räknade. F 41000 	 2.000:-

1015P	éé/é. En face, Gustaf II Adolf, Gustaf Vasa. Dubblettlot 		
övervägande éé i blandad kvalitet. Bl.a. 149A×21, 		
149Abz×3, 149C×3, 151×5, 151C×10. F värde över 40000. 	 2.000:-

1016A	Mest éé samling 1889–1975 i Schaubek-album med fickor. 	 	
Inkl. bra bandmärken, några BC/CB-par, m.m. Även 		
presentutgåva Carl von Linné. Mest bra kval. (800) 	 2.000:-

1017A	éé parti 2004–11 i Visiralbum. SOUVENIRARK, mycket 		
tilltalande parti om över hundra ark i hygglig spridning, bl.a. 		
Turning Torso, Elvis, Mustang, Tecknade serier, Läckö Slott,	  	
Mackmyra, Rymden, etc. Nominal SEK 4500–5000. 		
Rekommenderas! 	 2.000:-

1018A	é samling LÖSEN tandning 14 och 13 i album. Uppsatt efter 		
nyanser samt någon enstaka variant. F 27700 enl. inl. Mest 		
bra kval. (80) 	 2.000:-

1019	 éé 1938. Nya Sverige-minnet: F 261BC+CB+262BC+CB+		
264+265. Åtta stycken av varje. Breda marginaler. 		
God kval. F 12.720 SEK 	 1.500:-

1020	 éé 1938. Gustaf V 80 år: 266BC+CB+267BC+CB+268. 		
Fem stycken av varje. Breda marginaler. God kval. 		
F 12.722 SEK 	 1.500:-

1021K	éé. Lot ej kompletta häften inkl. 22×F 146C, 27×242C, sex 		
par vardera 273CB och 321CB, två ex 324BC, etc. F ca 42000. 		
Ett häfte Bellman med smala marg. medföljer. 	 1.500:-

1022K	Mest éé lot häften och några éé/� singelobjekt med bl.a. 		
två HA1R, två BC Bellman éé, CB Gustav V stora siffror é, 		
etc. Besiktiga! 	 1.500:-

1023P	éé dubblettpost på sex visirblad, 1938–43 samt alla 		
Tre Kronor i varierande antal trestrip. Bland annat ingår 		
BC-/CB-par inkl. ett häfte H34BC med bred marginal. 		
Fin kvalitet. 	 1.500:-

1024P	éé/é lot Oscarsmärken med spegeltryck totalt 20 märken 		
varav en del i block/par. 	 1.500:-

1025A	Mest éé dubblettpost i visiralbum, ca Oscar II–1936. 		
Huvudsakligen ovanligt bra centrerat. 	 1.500:-

1026A	Mest é samling 1886–1949 i två album. Bl.a. F 125, 154 é och 		
flera BC-/CB-par é/éé, inkl. dubbletter. Även en del tjänste 		
och lösen. Mest god kval. 	 1.500:-

1027A	éé/é. Album med hundratals märken Ringtyp–1940-tal. T.ex. 		
F 28 éé fyrblock, fyra éé F 43, mycket Oscar II, en del bättre 		
bandmärken inkl. F 190 éé. Även en hel del  (é). 	 1.500:-
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1083A	Stpl samling. Specialsamling med mycket högt 		
katalogvärde. Bla 19 4sk inkl bra nyanser, 2st 6sk, 9st 8sk 		
och 2st 24sk (def/rep), bra lokal och vapentyp etc. Många 		
bättre ex, stämplar etc och även en del brev. 		
TOTALT ÖVER 40 OBJEKT HAR INTYG ELLER 		
NYANSINTYG. BESIKTIGA!	 30.000:-

1084A	Stpl samling 1855–66 i Lindner-album med fickor. 		
Mycket trevlig, upplagd efter nyanser, inkl. bättre, plus 		
mycket varianter. 18×F 2, 2×6, 1×13, 22×7, 4×8, 125×9, 21×10, 		
23×11, 15×12, 22×14B, 4×15 och 9×16. Tre intyg ingår. 		
Även åtta brev, inkl. 3×12 öre till England (något rengjort), 		
12+24 öre till England samt 12+30 öre till Frankrike. 		
Ngt blandad kval. (280) 	 18.000:-

1085A	Stpl samling 1855–bandmärken i fyra album. Välfylld samling 		
med överkomplett skillingar (def/rep) och många nyanser, etc. 		
framöver. Ofta utvalda stämplar och inkluderar varianter. 		
Blandad kvalitet på de dyrare märkena. Bra del bandmärken 		
med de flesta vm och papper samt nyanser och varianter. Bör 	 	
besiktigas! (2000) 	 15.000:-

1086A	Stpl samling 1855–1948 i tre Millers-album utan fickor. 	 	
Trevligt upplagd efter Handboken 1946, där varje märke oftast 		
finns i flertalet ex. med nyanser, vm, varianter, etc. Även 	 	
bättre märken, inkl. 6 skill bco med intyg gott ex, 24 skill 		
bco med intyg 1,1,2, vacker F 37, 60d, 140Acxz, 175Acx och 		
cxz (kt). Även tjänste och lösen, samt en del vackra stämplar. 		
Det dyraste i något blandad kvalitet, i övrigt mest bra (1200) 	 10.000:-

1087A	Stpl samling 1855–1973 i två SAFE–album med fickor. 	 	
Komplett bortsett från Värnamo, skillingar i blandad kvalitet, 		
8 sk felfri. Även några brev och många vackra stämplar. 		
Besiktiga! 	 10.000:-

1088V	Mest stpl samling 1855–1936 i egengjort album på rutade 		
blad. Samlad i nyanser/vattenmärken och avarter med 		
dubbletter bl.a. ingår fem st 4 skill bco, två st 8 skill bco, 		
många Vapen- och Ringtyps-märken inkl. 1 Rd, stort	  
bandmärkesavsnitt. Besiktiga. 	 10.000:-

1058L	 Kartong med 1958–90 i tre Estettalbum, plus mycket 		
1950–60-tal i rullar samt häften (inkl. automat), emellanåt i 		
stort antal (upp till ett par hundra av varje). Även en del äldre 		
märken i ark, samt i insticksalbum. Nominal 12.000:-. 		
Cirka 17 kg. 	 4.000:-

1059L	 1960–80-talen i fem album. Oftast fem ex av varje märke, 		
häfte, block, etc. Nominal 4770, plus 30 st rabatthäften. 	 4.000:-

1060A	Handlarlager i bra variation 1970-tal–2010 med bl.a. en hel 		
del ”Brev”-märken, nominal ca SEK 8000. 	 3.000:-

1061L	 1940–90-tal i flyttkartong. Dubbletter och strip i sju album 	 	
och många visirblad. Bra kval. 	 3.000:-

1062L	1930–90-tal i flyttkartong. Dubbletter och strip i 18 album. 	 	
Bra kval. Cirka 18 kg. 	 3.000:-

1063A	1950–95 i två album. Inkl. en del block, samt häften från 		
1976. Nominal 6700. 	 2.500:-

1064L	1960–90-tal i kartong. Häften, serier, block. Nominal cirka 		
7.000:-. Mest bra kval. 	 2.500:-

1065L	1940–80-tal i bananlåda. Hundratals rullar i över 20 askar. 		
Hög nominal. Mest bra kval. 	 2.000:-

1066L	1945–2001 i kartong. Frimärken och häften i fyra fina album. 	 	
Hög nominal, lågt utrop. Mest bra kval. 	 2.000:-

1067L	Ask med häften och märken mest 1975–2000. Nom ca 4600. 	 1.800:-
1068A	Samling 1967–98 i Leuchtturm-album med fickor. Troligen 	 	

komplett. 	 1.500:-
1069L	1950–80-tal i flyttkartong. Automathäften, hundratals i 	 	

pergamynlådor. Mest bra kval. Cirka 10 kg. 	 1.500:-
1070A	Samling 1973–84 i Lindner Falzlosalbum inkl. sju 		

rabatthäften, fyra Jaktfalk och en del mark. Nom ca 2180. 	 1.400:-
1071L	 1930–90-tal i kartong. Nom cirka 3.500 i tre häftesalbum, m.m. 		

Även en del utländskt och stämplat. Mest bra kval. Cirka 12 kg. 	1.400:-
1072L	Samling på Postens blad 2002–11 i två pärmar, nom ca 2800. 		

Även ca 130 FDC 1986–2007 samt ca 60 FDC FN. 	 1.300:-
1073A	Album med dubbletter mest 1981–98. Nom ca 2700. 	 1.000:-
1074L	 Parti mest 1990–2000-tal. Nom ca 2600. 	 1.000:-

Årssatser / Year sets
1075L	 30 olika häftesårssatser 1981–2012 inkl. tio rabatthäften 		

1981–90. Nom ca 10800. 	 5.000:-
1076L	35 olika (öppnade) årssatser 1969–2012. Nom ca 10000. 	 4.000:-
1077P	 Årssatser 1967 och 1968 i obrutna originalförpackningar. 		

F 4750. 	 800:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1078K	1970-tal i kuvert. 75 rabatthäften inom Norden. Bra kval. 	 6.000:-
1079	 18 st. 	 1.500:-
1080K	Elva ex 1979–87. 	 1.100:-
1081	 Tolv rabatthäften Norden. 	 900:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1082A	Stpl samling 1855–1960 i två album. Bl.a. ett välfyllt 		
skillingavsnitt med de flesta nyanserna, fem st med intyg. 		
De flesta skillingar utan reparationer, ofta felfria eller med		
obetydande defekter såsom bruten tand, vikt ht etc. 		
Kräver noggrann besiktning. Framöver i det närmaste		
komplett (ej bl.a. 55+80 öre och en del bandmärken) med 		
fortsatt välfylld klassisk del med massor av nyanser och 		
även stämpelmöjligheter. Många dyra märken och fina 		
exemplar! Kan rekommenderas!	 70.000:-

ex 1082

ex 1083

ex 1084

ex 1085
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1103L	 Stpl. Trevlig samling 1855–1995 i fem album, startar med sju 		
st 4 skill bco, Vapenmärke öre i nyanser, stort avsnitt 		
Ringtyp också i nyanser, bandmärken med olika papper och 		
vattenmärken, flertalet BC-/CB-par många LYX-stämplar på 	 	
de senaste märkena, dessutom nästan alla block. Besiktiga! 	 5.000:-

1104A	Stpl i Estett-album utan fickor. Omfattande samling 1855–1967 	 	
med bl.a. bra bandmärken med olika vattenmärken/papper. 		
Mest bra kval. 	 4.000:-

1105P	 Stpl samling RINGTYP på två visirblad. Utvalda prakt-/		
LYX-stämplade ex. inkl. sex tjänste. God kval. (110) 	 3.500:-

1106A	Stpl samling 1855–1968 i två album. Sorterade dubbletter, 		
inkl. även en del något bättre märken emellanåt. Bl.a. 		
stämplar, varianter och kuriosa. I början något bl. kval, 		
därefter mest god (4000) 	 3.500:-

1107A	 Stpl samling 1858–2003 i fyra Visirpärmar. T.ex. bra Vapen 		
och Ringtyp inkl. F 37, komplett Landstorm, Kongress+		
Förening, flertalet BC-/CB-par, etc. Mestadels god kval. 	 3.500:-

1108P	 Mest stpl post med 45 märken/block, 1855–Oscar II med bl.a. 		
två st 1 Rd t.13. Flera med vackra stämplar. 	 3.000:-

1109P	 Mest stpl samling 1855–1936 på Visirblad. Ofta utvalda lite 		
bättre märken, enheter, varianter samt mängder med vackra 		
stämplar. Ngt blandad kval. (800) 	 3.000:-

1110A	 Stpl samling 1855–1949 i tre visiralbum. Trevlig, inleds med 		
13×F 2, 5 (rep.), 6 och 13 (def.), överkomplett Vapen m.m. 		
Oftast nyanserat, inkl. flera vackra stämplar, en del varianter, 	 	
etc. Även en del mestadels enklare Norge. Blandad kval. (700) 	 3.000:-

1111A	 Mest stpl. SMÅ TJÄNSTE. Tusentals märken på 26 Visirblad 		
inkl. mycket vm och en del enheter, etc. Även något hundratal 		
militärmärken. F ca 55000. 	 3.000:-

1112A	Stpl samling 1855–1985 i tre album. Bl.a. 4 skill, def. 		
8 skill, Ringtyp t.14 komplett, snygga 3 och 6 öre mph., 		
Kongressen t.o.m. 2 kr, Förening 25–60 öre, 1 och 2 kr. 		
Tjänste t.14 komplett utom 20 och 50 öre. Ett album med 		
häftesblock. Värde enligt inl. ca 40000, bra mervärde för 		
praktstämplar, speciellt äldre. 	 3.000:-

1113L	 Stpl. Ett förnämligt dubblettlager VARIANTER F 259–391 		
i sju exklusiva Leuchtturmalbum. Tusentals märken, noggrant 		
klassifierade. Även två album med Oscar. Cirka 19 kg. 	 3.000:-

1114L	 Mest stpl. Kartong med samlingar och restsamlingar inkl. 		
en del bättre samt stämplar, etc. Besiktiga! 	 3.000:-

1115P	 Mest stpl dubblettpost Liggande lejon i blandad kvalitet. 		
3 öre typ II 47 ex, 17 öre fyra ex varav en ostämplad med 		
utlåtande S Åkerstedt och 20 öre 37 ex. 	 2.500:-

1116P	 Stpl samling Ringtyp tandning 13 samt posthorn på blad. 		
Övervägande vackra rättvända stämplar. God kval. (280) 	 2.500:-

1117P	 Stpl samling 1855–1945 på blad. Gammal samling med bl.a. 		
6+8 sk med defekter, sedan välfyllt med kommande utgåvor 		
inkl. bättre, Kongressen komplett, etc. Högt katalogvärde! 		
Blandad kval. 	 2.500:-

1118P	 Stpl samling på insticksblad 1855 (4 + 4 + 6 + 8 skill bco) 		
–1920 inkl. tjänste och lösen. Vapentyp öre och Ringtyp i 		
nyanser. Blandad kval. (550) 	 2.500:-

1119A	 Stpl samling 1855–2005 i två album. Inkl. en del något bättre 		
märken, Landstorm, Kongress och Förening kompletta, en del 		
BC-/CB-par, samt tjänste och lösen. Många LYX-stämplar 		
bland det moderna, varav de flesta från Falun. Ngt blandad 	 	
kval. (2000) 	 2.500:-

1120A	Stpl samling Ringtyp–1960-tal i Estett-album med 		
hemmagjorda fickor. Inkl. pappers- och vattenmärkesvarianter 	 	
och några fina stämplar. Mest bra kval. (1200) 	 2.500:-

1089L	Stpl. Nästan komplett samling 1855–1986 i fyra Lindner 		
Falzlos-album. Överkomplett skillingavsnitt (def/rep) inkl. 		
2×24 skill, F 15 (2), komplett Ringtyp, Landstorm, Kongress 		
och Förening, Stockholmia -55 i kompletta nioblock, flera 	 	
BC/CB, bra tjänste+lösen samt åtskilliga vackra stämplar. 	 10.000:-

1090V	Stpl samling 1855–2008 i sex Leuchtturmalbum med fickor. 	 	
I huvudsak komplett 1855–1955 utom F 1, 92 och 94. 6 skill 		
med runt hörn, god 8 skill, 24 skill trol. reparerad. Inkl. 14A 		
och 17 öre grå. Inga vm eller papperssorter på 1920-talet. 		
Tjänste, lösen, militär komplett. Ett par är éé t.ex. 5 kr 		
Landstorm II, Kongressen komplett samt Slottet BC/CB. 		
Flera vackra stämplar. Cirka 18 kg. F 120.000 	 10.000:-

1091V	Stpl samling 1855–2012 i fem exklusiva SAFE-album med 		
fickor. Innehållsrik, bra klassiskt med dubbletter och nyanser. 	 	
Bl.a. tre st 8 skill. (6 och 24 skill def.). Tjänste och lösen 		
komplett. Nästan komplett, bl.a. saknas 3 skill, 55 och 		
80 öre, 1 kr Landstorm, ett par vm. Mycket högt värde tack 		
vare den stora mängden prakt–lyxstämplar. Cirka 17 kg. 	 10.000:-

1092V	Stpl samling 1872–76 i Visiralbum. Ringtyp tandning 14, 		
mest utvalda vackert stämplade ex, inkl. flera PRAKT, och 	 	
bra spridning på nyanser. Bl.a. 10×F 27. Mest god kval. (160) 	 9.000:-

1093A	Mest stpl specialiserad samling Vapentyp–Oscar inkl. 		
tjänste/lösen i två album med nyanser, en del varianter, etc. 		
Något blandad kvalitet. Även en del modernare material. 		
En del vackra stämplar – besiktiga! (500) 	 8.000:-

1094A	Mest stpl samling 1855–1960 i Norma-album utan fickor. 	 	
Bl.a. stpl: 8 sk (rep), F 17–27, 37 (felande tand), 115–23, 125, 		
1924 års komplett exkl. 2 kr Förening, flera bra BC/CB, 	 	
Tj1–10 och lösen 1–10, etc, välfylld och bra samling. Mest 		
bra kval. (900) 	 7.000:-

1095A	Stpl post med utvalda vattenmärken och massor av vackra - 		
LYX-stämpar. F ca 57.000 + Postal VIII 9.000 enl. inl. 	 7.000:-

1096A	Stpl. Liggande lejon, dubblettsamling med: 3 öre typ I ett 		
ex, typ II drygt 100 st, 17 öre 15 st varav tre st grå och 		
20 öre ca 50 st. Något blandad kvalitet. 	 7.000:-

1097L	Mest stpl samling 1858–1970-tal i sju insticksböcker i 		
kartong. Sorterade dubbletter inkl. bl.a. mycket bandmärken		
med papperssorter och vm, 13 st högvalörer Kongress och 		
Förening, en del BC-/CB-par, stämplar, m.m. Ngt blandad 		
kval. (Tusentals) 	 7.000:-

1098A	Stpl parti 1855–1936 i Visiralbum. Bl.a. 4 skill×9, två st 		
svart lokal, en brun lokal, 9 öre Vapen, drygt hundra 12 öre 		
Vapen, två st 17 öre Lejon, bra mängd Ringtyp, Oscar och 		
Landstorm, Kongress flera mellanvalörer och 2 kr, Förening 	 	
flera mellanvalörer och 1 kr. Värde enligt inlämnaren 57000, 	 	
högt mervärde tack vare stor mängt vackra–praktstämplar. 		
Blandad kval. 	 6.000:-

1099A	Stpl samling 1855–1940 i Estett-album med fickor. Innehåller 	 	
nyanser, vackra stämplar och kuriosa, även en del fyrblock 		
och strip ingår. Massor av märken. Bra kval. 	 6.000:-

1100P	 Stpl. Gammal samling 1855–1920 i något blandad kvalitet med 		
bl.a. tre st 4 samt 6 och 8 skill bco, vapenmärken i nyanser, 		
många Ringtyp, Landstorm I–III komplett. Flera med vackra 		
stämplar. (200) 	 5.000:-

1101A	Stpl. Exklusivt dubblettparti 1855–1940-tal inkl. tjänste, 		
lösen. Bl.a. 7×4 skill, Vapen 5, 24 och 30 öre – sju av varje, 		
5×50 öre, 14×17 öre Lejon, 6×4 öre Ringtyp t.14, 4×5 kr 		
Posthuset, sex serier Landstorm I, flera mellanvalörer 	 	
Kongress/Förening, och mycket annat. F 95000 	 5.000:-

1102L	 Mest stpl samling i fem visiralbum i kartong. NYANSLIKARE, 		
1855–1936. Skill bco nästan uteslutande katalogurklipp, samt 		
bandmärken till stor del klippta tänder, dock bra Vapen–		
Ringtyp samt tjänste och lösen. Upp till tiotalet av varje 		
nyans, t.ex. 58×F 7, 9×8, 55×10, 65×11, 14×27. Trots blandad 		
kval, samt att de dyraste nyanserna saknas, mycket 		
användbar. Även F 140Acx i par, plus varianter 1930–45 		
med detaljförstoringar. Cirka 11 kg. 	 5.000:-

ex 1093

ex 1106

INLÄMNING pågår just NU till nästa AUKTION
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1145A	 Mest stpl samling med dubbletter, 1930–40 samt Tre Kronor 		
och Gustaf V profil höger. Massor av prakt- och LYX-stämplar 	 	
och försändelser. 	 1.500:-

1146A	Stpl parti. Dubbletter i två visiralbum 1855–ca 1940 inkl. 		
tjänste och lösen. 	 1.500:-

1147P	 Stpl dubblettpost med Vapentyp och Ringtyp på visirblad, 		
bl.a. vackra stämplar. (285) 	 1.200:-

1148A	Stpl samling/parti tjänste/lösen i Visiralbum. 	 1.200:-
1149L	 Stpl. 84 olika hundrabuntar Ringtyp–1967 inkl. F 53, 61–64, 		

292, 301–03, 314, 341, 527, etc. F ca 62700. 	 1.200:-
1150L	 Stpl. Stort dubblettparti tiotusentals märken fram till ca 		

2003 i kuvert inkl. även bättre märken, t.ex. en del 1924 		
års. Även tiotusentals märken i askar, några urvalshäften, 		
etc. Cirka 25 kg. 	 1.200:-

1151L	 Stpl parti Vapen–modernt i 35 album+blad, en del Militär 		
inkl. M1, något bältesspännarmaterial, etc. Även fyra tomma 		
insticksalbum. Cirka 28 kg. 	 1.200:-

1152	 Stpl lot tio 4-skillingar i något blandad kvalitet. 	 1.000:-
1153K	Stpl lot. 4 skill bco, tio ex i olika nyanser (sju med 		

prövningsbevis/attester), varav en med bågstämpel Umeå 		
1.8.1855 samt ett brev (ktt) stämplat Upsala 1857 + 8 skill bco 		
(h-nyans, delar av baksidan pålagda enl. prövningsbevis) 		
+ 3 öre provisoriskt frimärke i lokalmärkestyp (0.3.1. enl 		
intyg Nils Svensson). Blandad kval. 	 1.000:-

1154P	 Stpl samling med dubbletter Gustaf V i medaljong inkl. 		
påtryck. Massor av vackra–lyx-stämplar, dessutom ingår 		
några ostämplade märken och försändelser. (150) 	 1.000:-

1155P	 Stpl lot. Dubblettpost med Vapen–Oscar II samt tjänste, bl.a. 		
med varianter. (275) 	 1.000:-

1156P	 Stpl samling tjänste och lösen komplett. Inkl. L7a som dock 		
har tunn fläck – ej räknad. Värde enl. inl. drygt 12500. Ett 	 	
par vackra stämplar ger mervärde. Ngt blandad kval. 	 1.000:-

1157P	 Stpl. Oscar. Variantparti vattenmärken, plåtsprickor, m.m, 		
på 36 visirblad. Stor mängd. 	 1.000:-

1158P	 Stpl samling Stående lejon–Profil vänster på åtta visirblad. 	 	
Många bättre t.ex. 140Acx, 140Ccxz, 142Acz, 142Ea, 142Ecc, 		
143Acz, 144Acz, 144Ecxz. Värde utan hänsyn till kvalitet ca 		
20000. Blandad kval. 	 1.000:-

1159A	 Mest stpl. Pärm med ca 175 märken och ett femtiotal fyrblock. 		
T.ex. komplett Landstorm stpl utom F 124, Landstorm I+III i 		
stpl fyrblock, vackra stämplar Medaljong inkl. Kölsjön, några 		
fyrblock stora tjänste, etc. 	 1.000:-

1160A	Stpl. VARIANTER. Profil höger. Parti på ca 55 visirblad, 	 	
valörsvis och klassade. Intressant. 	 1.000:-

1161A	 Stpl. Diverse 12 öre Vapen–1980-tal i två album, mest äldre 		
material. Bl.a. en hel del AB-praktstämplar, varianter, m.m. 		
T.ex. 12 öre Vapen v13. 	 1.000:-

1162A	Stpl. VARIANTER. Dubblettparti 1920–41 med 		
dubbelpräglingar, plåtsår, m.m. Högt värde. Även ett par 		
nyare t.ex. 526P1, extremt felskuret par 2223SX. Högt värde. 	 1.000:-

1163A	Stpl. VARIANTER. Vackert monterad samling i fint album 	 	
Postemblem–Profil vänster. Sprickor, plåtsår, dubbelpräglingar, 	 	
m.m. Även ett par sidor senare t.ex. två st flaggstång 240A, 	 	
526P1, m.m. Högt värde. 	 1.000:-

1164A	Stpl dubblettpost med nästan enbart moderna prakt–LYX-		
stämplar, totalt ca 1200 st. 	 1.000:-

1165A	 Stpl. Medaljong – parti diverse – förskjutna påtryck, vackra 		
stämplar, PLK, bläckmakuleringar, kuriosastämplar, m.m. på 		
15 visirblad + dubblettlot Landstorm I, II och III, värde 		
för dessa 8000, samt Luftpost 1920, värde 3400. 	 1.000:-

1166A	Stpl. 600 olika parkombinationer 1938–2011. F ca 16700. 	 1.000:-
1167A	 Stpl samling 1858–1972 i tre album. Bl.a. 4 öre Ringtyp t.14, 		

20 på 20 öre, åtta olika tjänste t.14, flera BC/CB, några 	 	
dubbletter, m.m. Några vackra stämplar. 	 1.000:-

1168L	 Stpl parti Oscar i kartotekslåda. Tusentals märken, verkar 		
finnas en del stämplar – fyndchans? 	 1.000:-

1169L	 Mest stpl. Låda med mängder av märken i kuvert, askar och 		
album inkl. en del éé häften, etc. Även en del utland bättre 		
Frankrike m.m. Cirka 14 kg. 	 1.000:-

1170L	 Stpl 1880-tal–modernt i flyttkartong. Dubbletter, bättre 	 	
samling, buntar, m.m. Även en del vackra stämplar. Mest bra 		
kval. Cirka 30 kg. 	 1.000:-

1171L	 Stpl 1880-tal–1970 i flyttkartong. Stort dubblettparti i 	 	
pergamynlådor med bland annat stämplar, m.m. Även en 		
del utländskt. Mest bra kval. Cirka 14 kg. 	 1.000:-

1172L	 Stpl 1900–modernt i flyttkartong. Brev, vykort, FDC (flera 	 	
bättre), dubbletter. Även något Finland, m.m. Mest bra kval. 		
Cirka 20 kg. 	 1.000:-

1121A	Stpl parti ca 1888–1910 i insticksbok. Ringtyp posthorn 5 		
öre, Tvåfärgad siffertyp, Oskar II koppartryck, bl.a. flera 	 	
hundra 15 öre. Ett antal med prakt-/lyxstämplar. Intressant 		
lot! 	 2.500:-

1122A	Stpl samling 1874–1919 i insticksbok. Tjänste, inkl. många 		
stora, lösen och en del militärmärken. Flera vackra stämplar, 		
några nyanser samt varianter. Ngt blandad kval. (500) 	 2.500:-

1123A	Stpl samling 1855–1970-tal i album utan fickor. Trevlig, 	 	
inkl. en del bättre märken, bl.a. 3×4 Skill Bco, Vapentyp 		
och framåt delvis med flera märken av varje, inkl. nyanser. 	 	
Kongress och Förening komplett förutom F 225, m.m. 		
Mest god kval. (800) 	 2.500:-

1124P	 Stpl samling RINGTYP på Visirblad. 5 och 20 öre tand. 14/13 		
inkl. vackra stämplar och några varianter. Ngt blandad kval. 		
(75) 	 2.200:-

1125A	Mest stpl samling 1855–1970-tal i Visiralbum. Delvis 		
nyanserad samling plus dubbletter, inkl. en del vackra stämplar 		
samt en och annan variant m.m. Ngt blandad kval. (600) 	 2.200:-

1126	 Stpl lot SKILL BCO på instickskort. Vackra men reparerade 		
ex av F 3a1 (del av två märken, LYX-stämpel Umeå) +4f med 		
intyg Sjöman, reparerad F 5 utan intyg, samt felfri 2e med 		
intyg Sjöman 3 3 3 (1972). Mycket blandad kval. (4) 	 2.000:-

1127P	 Stpl dubblettpost Ringtyp t.14 och 13 utan ph i nyanser 		
uppsatta på visirblad, många med vackra stämplar. 	 2.000:-

1128P	 Stpl dubblettparti vattenmärken 1920-tal : 1×162cx, 20×169cx, 		
3×169cxz, 30×173bz, 33×179bz, 4×189, 22×165bz, 6×165cx, 		
13×165cc, 6×165cz, 11×152Acx, 9×152Cbz, 12×153, 4×154, 1×155, 		
12×149Abz, 12×151Abz, 1×151Cbz, 16×159bz, 14×197cx. 		
Mest god kval. Kat.v. F ca 61000 enl. inl. 	 2.000:-

1129P	 Stpl samling/parti Ringtyp tandning 13 på visirblad sorterat 		
per nyans. Även en del varianter. Hundratals märken med god 		
spridning på valörerna. Besiktiga! 	 2.000:-

1130A	Stpl. Stort parti varianter på visirkort och blad, ett 		
intressant parti, mest Oscar–1920-tal, mycket bra värde. 	 2.000:-

1131A	Mest stpl. Album med ca 900 ex Vapen–1928 inkl. flera 	 	
bättre. T.ex. ca 260 Ringtyp, 380 tjänste, 150 lösen och flera 	 	
Landstorm, etc. Högt katalogvärde! 	 2.000:-

1132A	Stpl samling 4 skill–1964 i Gripenalbum med bl.a. överkomplett 		
Vapen och Ringtyp (ej F 37), F 15, bra Landstorm och 1924 		
års, bättre tjänste, lösen och bandmärken, flera BC-/CB-par 	 	
(något éé). Högt katalogvärde, delvis blandad kval. 	 2.000:-

1133A	Stpl samling 1858–1989 i två album med fickor (ganska slitna 	 	
Verbisblad). Många vackra stämplar ger högt mervärde. Extra 		
sidor för nyanser på Ringtyp och långa tjänste. Nära komplett 		
från 1940. 	 2.000:-

1134L	 Stpl parti. Omfattande, i två kartonger. Restsamlingar/		
dubblettsamlingar, FDC, brev, massvarupartier, etc, även en 		
del utlandet inkl. en hygglig samling USA. Lågt utrop och 		
från sterbhus, besiktiga! 	 2.000:-

1135L	 Stpl samling 1975–2010 i tre Schaubek-album med fickor. 	 	
Nästan uteslutande prakt-/LYX-stämplade märken, häften 		
och block.Ovanligt bra spridning av orter. Bra kval. (2000) 	 2.000:-

1136A	Stpl dubblettparti Ringtyp 13+ph i Visiralbum. Blandad 		
kvalitet. Lågt utrop. Facit över 40000 enl. inl. (1600) 	 1.800:-

1137L	 Stpl samling 4 skill–1931 med bl.a. bra tjänste, omfattande 		
bandmärkesavsnitt, stämplar, kuriosa, Rathan strålstpl, etc. 		
Även sju album med dubbletter Sverige+utland samt ett 		
hundratal brev och kort. 	 1.700:-

1138	 Stpl 1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140Acx+Ccx		
+Ccxz, 141bz, 142Abz+Acc+Ecxz+Ecc, 143Acc+Acz, 		
144Acc+Acz. Mest god kval. F 11.430 SEK (23) 	 1.500:-

1139K	Stpl. Fem visirkort med utvalda och ovanligare vattenmärken. 		
F ca 22.500 enl inlämnaren. Bl.a. ingår 144C i fyrblock med 		
bz mitt på nedre paret. 	 1.500:-

1140P	 Stpl dubblettlot Stående lejon: 50×140A, 14×140C, 19×140Ccx, 		
70×142Acxz, 57×143Acxz, 48×143Ecx, 42×143Acc, 68×143Ea, 		
31×144Acc. Katalogvärde enl. inl. ca 53000. 	 1.500:-

1141P	 Mest stpl. Intressant parti på Visirblad Ringtyp–1940 på 		
Visirblad. T.ex. ca 290 Ringtyp inkl. bättre, mycket 		
bandmärken (typade), en del tjänste, vackra stämplar, etc. (800) 	1.500:-

1142P	* Stpl post med försändelser bl.a. Ringtypsbrev till Frankrike 		
1870-talet, utvalda stämplade ex Ringtyp ca 1950 inkl. tjänste, 		
samt några postfriska ark/arkbitar. Besiktiga. 	 1.500:-

1143A	Stpl samling Oscar II– Lilla Riksvapnet i album. Bl.a. finns 	 	
4 öre lilla riksvapnet med omv vm. Flera vackra stämplar och 		
en del varianter såsom mustachen. Mest god kval. (300) 	 1.500:-

1144A	Stpl. VARIANTER. Stort parti Oscar–1960-tal, det mesta 		
klassat. Övervägande Tre Kronor och Profil höger. 	 1.500:-
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Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1206V	éé/é/� parti skillingar–Kongress. Mycket blandad 		
kvalitet. Totalt 15 skillingnytryck samt ett stort antal 		
original i mycket blandad kvalitet 2×3 sk, 7×4 sk, 14×6 sk, 		
12×8 sk och 11×24 sk. Mycket bra Kongress/Förening 		
med överkompletta serier é/éé/�. Bör ses! (200) 	 25.000:-

1207A	éé/é/� samling. Intressant samling som börjar med 		
två st stpl 4 sk samt två st def/rep 8 sk, Vapen + lokal 		
komplett stpl, och Liggande lejon utan F 14A. Därefter 		
omfattande Ringtypsavsnitt inkl. stpl i nyanser, brev 		
och även en del ostpl. Bra stämpelmöjligheter! Därefter		
bl.a. ett välfyllt Oscarsavsnitt med flera ostpl fyrblock,		
otandade, diverse försändelser, några spegeltryck, etc.		
Tilltalande och värdefull samling!	 25.000:-

1208P	é/� samling Vapentyp–Liggande Lejon på blad där i 		
princip alla nyanser finns representerade och ett av 		
vardera märke i ostämplat skick. Bör ses! Ca tio intyg		
bifogas. Bland annat finns den sällsynta F 9j2 och en del		
vackra exemplar samt ofta flera exemplar av de dyrare		
märkena. Ngt blandad kval. (225) 	 18.000:-

1209V	é/� samling 1920–36 på blad. Omfattande och mycket 		
trevlig, inkl. många vackra ex, samt många bra vm. Bl.a. 		
144Av2 é, 2×168bz é, samt stämplade ex av 175cx och 		
cxz (kt). Mycket högt katalogvärde. Mest god kval. (500) 	 14.000:-

1210P	é/� samling 1855–1931 på blad. Bra samling med bl.a. bra 		
klassisk del, Landstorm och båda 1924 års. (nära 500) 	 10.000:-

1173L	 Stpl klassiskt–modernt i sju album med flera bättre. Även 	 	
FN i tre album. Mest bra kval. Cirka 22 kg. 	 1.000:-

1174L	 Stpl. Större låda bl.a. Slaniamappen (nr 5410 av 8000), 		
1,1 kg klipp, lite minnesutgåvor, Oscarssamling Sverige 		
städer, 149 st, mest AB–prakt/lyx, insticksalbum block, 		
strip, häftesblock, stämplad samling 1986–95 med flera 	 	
vackra stämplar, stort dubblettlager 1960–88 i två välfyllda 		
album, m.m. Cirka 10 kg. 	 1.000:-

1175L	 Stpl. Ca 1000 moderna klipp fram till 2012 med mest prakt–		
lyxstämplar inkl. flera block. De äldsta märkena stämplade 	 	
efter normal kurseringstid. 	 1.000:-

1176P	 Stpl lot med stämplade bandmärkesstrip, bl.a. 34 st 		
F 145Ecxz. F ca 15.000 	 900:-

1177A	 Mest stpl. Album med hundratals märken Vapen–1940-tal 		
inkl. mängder med varianter, flera 1924 års, mycket 	 	
Landstorm, etc. 	 900:-

1178A	Stpl samling 160 olika block, häftesblock och häften 		
1954–2009. Högt katalogvärde! 	 800:-

1179L	 Stpl 1880-tal–modernt i 15 album. Helsaker, brev, dubbletter, 		
m.m. Även del utländskt. Mest bra kval. Cirka 17 kg. 	 800:-

1180P	 Stpl parti 1858–2000 med utvalda ortsstämplade märken. Alla 		
med läsbara stämplar, mest prakt- eller lyxstämplade. (230) 	 700:-

1181P	 Stpl. Ca 400 Oscarsmärken, nästan enbart prakt–LYX-stämplar. 	 700:-
1182A	Stpl samling 1855–2003 i tre Leuchtturmalbum, inkl. en del 		

BC-/CB-par samt tjänste och lösen. Ngt blandad kval. (2000) 	 700:-
1183P	 Stpl. 350 st märken, från 1900-talet med vackra–LYX-stämplar. 	 600:-
1184K	Stpl. 130 st ringtypsmärken med utvalda stämplar. 	 500:-
1185K	Stpl. Post med bl.a. spegeltryck, felperf. 33 öre Liggande 		

lejon förslagsmärke, 12 öre Vapen som parisförfalskning, 		
12 på 25 öre med förskjutet påtryck o.dyl. 	 500:-

1186K	Stpl. SPEGELTRYCK. Post med mer eller mindre starka 		
spegeltryck: 4 skill bco, 12 öre Vapen och 14 st Ringtypsmärken. 		
Något blandad kvalitet. 	 500:-

1187P	 Stpl. Vapentyp öre – Tre Kronor. 54 märken med utvalda 		
stämplar – många prakt. Nyanserade efter SFF:s katalog. 	 500:-

1188P	 Stpl post Vapentyp öre–Tre Kronor. 54 märken med vackra–		
praktstämplar. Alla nyanserade/papperssorter eller har avarter. 	 500:-

1189P	 Stpl. 74 märken, Vapentyp öre–1960-talet med utvalda 		
stämplar, flera prakt–lyx. 	 500:-

1190A	Stpl post med bl.a. 53 st 12 öre Vapen samt Ringtyp inkl. 		
tre st försändelser bl.a. ett vackert stämplat Dalkarlså 		
24.9.1875. Många med vackra stämplar. 	 500:-

1191A	Brevstycken. Ca 300 st Oscarsklipp i insticksbok. Många 		
vackra stämplar. 	 500:-

1192A	Stpl samling/parti ca 1900–2012 i insticksbok. En hel del 		
vackra stämplar på de äldre, de flesta moderna med olika 	 	
handstämplar Stockholm Posten. 	 500:-

1193L	 Stpl. Flyttkartong med moderna dubbletter i 39 st insticks-		
böcker (flertalet i nyskick) samt bl.a. fyra st album med	 	
FDC. Cirka 30 kg. 	 500:-

1194K	Stpl post med 38 märken, Ringtyp–1936 med utvalda – 		
praktstämplar. Nyanserade efter SFF:s katalog. 	 400:-

1195K	Stpl. 48 st bandmärken med dragspel eller 		
felskurna/felperforerade. 	 400:-

1196K	Stpl. Liten lot med Vapen–Ringtyp, bl.a. F 49v4. 	 400:-
1197P	 Stpl. 110 st med utvalda stämplar, Vapentyp öre–bandmärken. 		

De flesta nyanserade. 	 400:-
1198P	 Stpl samling BANDMÄRKEN på blad. Mestadels vackert 		

stämplade ex, inkl. flera prakt. Även ett par varianter, plus 	 	
en del efterstämplade lösen. Mest god kval. (70) 	 400:-

1199P	 Stpl. Liten post Ringtyp–ca 1940 med bl.a. kuriosa, vm. 	 300:-
1200A	Stpl post med kuriosa på huvudsakligen Oscars-frimärken. 	 300:-
1201A	Buntar parti. Mest Oscar, samt något tjänste och Medaljong, 		

över 200 st SER GENUINA UT, FRÅN STERBHUS. 	 1.000:-
1202L	Buntar parti HUNDRABUNTAR Medaljong i plastask. 		

Inkl. vm krona. (240) 	 800:-
1203L	Buntar parti HUNDRABUNTAR bandmärken i plåtask. 		

Endast småformat 1920–36. (222) 	 700:-
1204L	Buntar parti HUNDRABUNTAR Oscar 5 öre i plastask. (112) 	 500:-
1205L	Buntar lot hundrabuntar RINGTYP i ask. Nio st tand. 13 och 		

sex st posthorn. (15) 	 300:-

ex 1207

ex 1208

ex 1209

ex 1210Vi har inte kunnat avbilda samtliga objekt.
Däremot finns bild på nästan alla singlar, och
exempel på många samlingar, på vår hemsida:

www.philea.se
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1226A	éé/é/� samling 1855–1967 i album. Samlingen inleds med 		
fyra 4-skilling i blandad kval, en 8 sk med def., Kongress/		
Förening komplett, Landstorm II och välfylld framöver. Ibland 		
stora mängder dubbletter på extrablad. Högt katalogvärde! 		
Blandad kval. (3000) 	 3.000:-

1227P	é/� parti Vapen–1940-tal på blad. Stor mängd bättre t.ex. 		
BC/CB é och stpl, 1930-tal é, 140C cxz stpl, tjänste och 		
lösen. Högt värde. 	 2.500:-

1228A	é/�/*. Samling Oscar II, bok och koppartryck, dubbletter i 		
pärm med utvalda stämplar, många PRAKT–LYX samt 39 st 		
försändelser, bl.a. till utlandet. (470) 	 2.500:-

1229A	éé/é/� parti bandmärken 1920–30-tal i tjock insticksbok. 		
Mycket högt katalogvärde med bra kongress/förening. 	 2.500:-

1230A	éé/é/� samling 1855–1969 i Leuchtturm-album med solkiga 		
blad. Bl.a. stämplad F 2 samt F 32 (krafigt def.) med partiellt 	 	
spegeltryck, kompletta ostämplade serier Förening och Kongress, 		
plus några BC-/CB-par. I början blandad, sedan bra kval. (700) 	2.500:-

1231A	éé/é/�. Samling Ringtyp–1981 i tre Verbisalbum. Allt verkar 		
éé/é efter 1918 inkl. komplett Kongress+Förening é, 		
Postverket komplett éé, sex éé set Tre kronor, flera éé 		
BC/CB och F 337C éé. Till synes komplett éé efter 1942. 	 2.400:-

1232P	éé/é/� lot Landstorm på två Visirblad. Facit över 27000. 		
Bland annat fyra stämplade F 125. 	 2.000:-

1233A	é/� samling 1855–1938 i album. En del stpl i början med bl.a. 		
mycket defekt 3 sk, Vapen komplett, något Ringtyp, etc, från 		
Medaljong i princip bara ostpl med bl.a. Landstorm II 		
komplett, 1924 års komplett, etc. Mest bra kval. 	 2.000:-

1234A	é/�. Två samlingar i HAWE- och Facitalbum inkl. 3 skill 		
(rep), flera 1924 års och BC-/CB-par, etc. 	 1.700:-

1235A	éé/� samling i tre pärmar med häften 1960–2000-tal inkl. 		
stämplade häftesblock och en del FDC. Bl.a. åtta rabatthäften 		
och nom för ca 1400. 	 1.500:-

1236A	éé/é/� 1855–1980-tal i två album. Samling och insticksbok, 		
med bl.a. Vapen, mycket Ringtyp, bra tjänste, bandmärken, 		
o.s.v. Mest bra kval. 	 1.500:-

1237A	é/�/*. Samling Oscar II, dubbletter i pärm med utvalda 		
stämplar samt 62 st försändelser, bl.a. till utlandet. (450) 	 1.200:-

1238A	éé/é/� samling 1855–1973. Lembit+verbisblad. Före 1936 		
mest stämplat, därefter mest éé. Inga par i Lembitdelen. 		
Standardsamling, katalogvärde enl. inl. 25000. (1400) 	 1.000:-

1239A	é/�/*. Samling bandmärken med dubbletter bl.a. ingår 		
utvalda stämplar samt 38 st försändelser, bl.a. brev till 		
Sven Hedin i Kina 1931. (250) 	 1.000:-

1240A	é/�. Två samlingar i ett Leuchtturmalbum, fram till 1966 		
resp. 1975. Få märken men en komplett ostämplad serie 		
Föreningen 1924 ingår, något blandad kvalitet. 	 1.000:-

1241L	éé/� 1960-tal–2012 i flyttkartong. FDC, och mycket 	 	
nominal i låda och album. Mest bra kval. Cirka 13 kg. 	 1.000:-

1242L	éé/é/�. Låda med bl.a. restsamling Sverige stämplat, 		
automathäften (F ca 8.000) samt ett album med små 		
gratulationskort Jenny Nyström och firmaperforerade märken. 	 1.000:-

1243L	éé/é/�. Restpost med bl.a. vackra stämplar på bandmärken, 		
samling automathäften. 	 800:-

1244P	éé/� samling. Samling postfriskt 1938–59 samt en stämplade 	
bandmärken med olika papperssorter och vm. Lågt utrop. 	 600:-

1245L	éé/é/� parti restpost i flyttkartong lösa märken i kartonger, 	 	
album, etc. Från sterbhus, intressant. 	 600:-

1246P	é/�/*. Liten samling Landstorm I–III, med bl.a. tre st brev. 	 500:-
1247A	éé/é/�. Post, 1900-talsmärken med mycket avarter. 	 500:-
1248	 éé/�. Två xx, tre stpl BC/CB, bl.a. F 273 stpl. 	 400:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
1249P	 Trollhättans lokalpost fyra bruksbrev varav ett lösenbelagt, 		

samt ett FDC. 	 1.200:-

1250K	Fyra olika postgångna försändelser från Göteborg. Priv. Lp. 		
H2 stpl 1889, lätta veck, och H7 stpl 1891. Lokalförsändelser 		
3C och 6C, båda stpl 1945. (4) 	 500:-

1211V	éé/é/� samling 1855–1949 i två album. Mycket omfattande, 		
med nyanser/papperssorter/vattenmärken. Helt övervägande 		
stämplat. Två st 4 skill, de flesta nyanserna på Vapen, Lejon, 	 	
Ringtyp, Oscar. Landstorm komplett där 5 kr är é. 		
Kongress/Förening komplett med vattenmärken och grönblå. 		
13 st stpl BC/CB bl.a. Slottet BC. 1940-tal mest éé. 		

Högt mervärde – stor mängd vackra–praktex. Blandad kval. 	 12.000:-
1212P	éé/é/� samling skilling/lokal samt tjänste och lösen 		

på blad. Blandad kvalitet, men skilling överkomplett (rep/def.) 		
och flera eftertryck. Totalt åtta intyg finns. Tjänste/Lösen 	 	
överkomplett ofta både stämplat och ostämplat. Intressant 		
parti med skyhögt katalogvärde. (300) 	 10.000:-

1213A	éé/é/� samling 1855–1974 i två visiralbum. Skilling–		
Ringtyp stpl, övrigt blandat éé/é. Gott om bättre t.ex. 		
fina ex 4 och 8 skill, Lejon 17 öre grå sign. Richter, 4tr t.14, 	 	
1Rd t.13 med kt. Tj22A stpl, B é. 60 é, 65 é, 77 é. 		
Landstorm komplett inkl. serie I med vm cz. Gott om bättre 		
1920-tal, något bl. kval.. T.ex. 140Acxz é, 141A éé, 143Abz é, 		
144Abz éé, 144Ccxz éé. Mycket är éé från denna period. 	
Kongress/Förening komplett é. 233a éé, ett par BC/CB, 		
337C éé, m.m. F nära 130000 	 8.000:-

1214L	éé/é/� samling 1855–2005 i sex Estett-album i kartong. Bra 		
samling som inleds med 3×4 och 8 Skill Bco (def), F 6, 		
överkomplett Vapen–Oscar inkl. tjänste och lösen (ej F 37), 		
samt en del nyanser och varianter. Bandmärken med vm, 		
komplett Kongress och Förening, plus ett par brev, inkl. F 2, 		
m.m. Nominal för 2800 ingår. Det dyraste i sämre kvalitet, 		
i övrigt mest bra. Cirka 15 kg. (3000) 	 7.000:-

1215A	éé/é/� samling med både stämplat och postfriskt/ostämplat, 		
1855–1978 i Leuchtturmalbum. Innehållsrik samling med bl.a. 		
4, 8 och 24 skill bco, 1 kr Oscar II otandad, stort avsnitt band-		
märken, 1924 års serier komplett, o.s.v. Massor av märken. 	 6.000:-

1216P	é/� samling. Trevlig samling inkl 6sk omtandad men 		
vackert utseende, def 8sk, ringtyp etc. från Oscar ostpl 		
inkl 25-50ö Oscar, bra bandmärken, Kongress kpl, dito 		
förening men (x) högvalörer, slottet vitt papper etc.		
 Högt katalogvärde!	 5.000:-

1217P	éé/é/� samling 1858–1945 på blad. Vapen komplett, 17 öre 		
Lejon, Ringtyp tandn 14 komplett utom 4 öre, från Oscar i 		
huvudsak éé/é t.ex. Oscar komplett, Medaljong komplett. 		
Landstorm I, II, III komplett där 5 kr har omvänt vm. Välfyllt 		
1920-tal, mest i bra kvalitet. Kongress komplett é, Förening 		
komplett stpl, m.m. Mest god kval. 	 4.500:-

1218A	é/�. LÅNGA TJÄNSTE. Dubblettparti i mest god kvalitet. 		
Sex st 3 öre och 28 st 24 öre = stpl tandn 14, resten tandn 13 		
blandat é och stpl. Katalogvärde enl. inl. allt räknat 65700. 		
(drygt 1000) 	 4.000:-

1219L	éé/é/� samling 1855–1970-tal i fyra album. Bland annat 		
finns 1924 års serier kompletta stämplat och ostämplat samt 	 	
Landstorm II stpl. Viss duplikation och ganska ofta både 		
stämplat och ostämplat. (2000) 	 4.000:-

1220A	éé/é/� samling tjänste/lösen/militär i äldre album. 		
Välbesatt med viss duplicering och bättre märken och 		
nyanser inkl. fyra L7a stpl, etc. Vänligen besiktiga! 	 3.500:-

1221A	éé/é/� samling 1855–1957 i Estett-album. Trevlig, inkl. 		
en del bättre märken, samt nyanser och stämplar. Bl.a. 		
Kongress och Förening kompletta. Från 1932 i stor 		
utsträckning ostämplat. Ngt blandad kval. (800) 	 3.500:-

1222P	éé/é/�/*. Restpost med bl.a. mycket Landstorms- och 		
bandmärken. Högt katalogvärde. 	 3.000:-

1223P	é/� samling på albumblad 1855–1944 samt tjänste och lösen. 		
Alla ringtypsmärken inkl. 1 Rd t.13, stort avsnitt bandmärken. 		
Många märken både stämplat och ostämplat. Lågt utrop. 	 3.000:-

1224A	é/� samling/parti Ringtyp–1960-tal i två Visiralbum av 		
lagerkaraktär inkl. vattenmärkesvarianter, några BC-/CB-par, 		
etc. Mest god kval. (Tusentals) 	 3.000:-

1225A	éé/é/� samling 1855–1960 i två album med t.ex. 1 rd tn 14, 		
lite varianter, Förening och Kongress komplett och ett flertal 	 	
BC-/CB-par. Ett par märken med prövningsbevis. Ngt blandad 		
kval. (1200) 	 3.000:-

ex 1212

ex 1250
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Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1284V	Samling förfilateli–1900-tal i Visiralbum. Inleds med 		

tre B-stämplar, Bandeaustpl typ 0, två typ 3, därefter 		
olika normalstämpeltyper i totalt tre album ofta prakt-/		
lyxstämplar och många intressanta typer och försöks-		
stämplar, etc. Även lösenstämplar på ofrankerade 		
brev samt järnväg, ångbåt och lantbrevbärare. 		
En omfattande samling med många ovanliga objekt – 		
besiktiga! 	 40.000:-

1285A	Samling Norrbottens län. Luleå kommun i två album. 		
Mycket omfattande samling med bl.a. ALVIKSNÄS 		
22.5.30 (mycket sällsynt postal 5000), Luleå postomb. 1 		
1934, Bensbyn Oscar på brev, Brändön Oscar på brev 		
och löst märke, förfilatelistiskt brev till Afvan, Luleå 		
rakstpl, fyrkant typ 1, typ 3 på vapenbrev, Selets Bruk 		
prakt/lyx på 4 öre siffertyp, Smeds prakt på Oscar	  	
samt på rekommenderad helsak – mycket dekorativ. 		
Många postombudstämplar och vykort. Kräver 		
noggrann besiktning. 	 20.000:-

1286A	JÄRNVÄGSSTÄMPLAR. Stor samling/parti Vapentyp–		
modernt i tre tjocka viralbum, bl.a. PKXP No 28B 		
13.7.1901 på brev. Totalt över 5000 märken och över 		
hundra försändelser. 	 18.000:-

1287A	Ångbåtspost i Norrbottens län. Specialsamling där fem av de 		
sju ångbåtsstämplar som är kända finns representerade, inkl. 	 	
ett brev 1882 med expedition 95 (enda kända enl. uppgift) 		
samt expedition 161 på vykort 1904. Vidare finns flera 	 	
sällsynta vykort, bläckmakuleringen ”Turist” på Oscar 		
boktryck och nio olika brev med påteckningar av båtnamn 		
Vapen/Ringtyp. En fantastisk samling med de flesta 	 	
rariteter på området! 	 10.000:-

1288A	Samling Västmanland (U-län) i två visiralbum. Många prakt-/		
lyxstämplar förfilateli–modernt inkl. försändelser. Ofta 	 	
olika stämpeltyper och flera av varje. Kräver noggrann 	 	
besiktning! 	 10.000:-

1289A	Samling Norrbottens län. Bodens kommun i album. Mycket 		
omfattande samling där vi bland annat noterar tidigast kända 		
Avaheden, Degerbäcken medaljong på brev, Gransjö Oscar på 		
kort, Holmfors Medaljong på brev, Hundsjö violett (1951), 		
Ljuså violett (1918), Murjek POB 1, prakt-/lyxstämpel 		
Åminne Vapentyp (kht) samt dåligt ex på Ringtyp (Å)minne 		
14 X. XXXX. 	 10.000:-

1290A	Samling Norrbottens län. Haparanda kommun i album. Mycket 		
omfattande samling med bra förfilateli från Haparanda. Bl.a. 	 	
en kungörelse till postkontoret i Torneå daterad 1794 – mycket 		
ovanligt med så tidiga postbehandlade föremål som gått till 		
Norrland, Haparanda bågstpl typ 3 och 4 på brev, typ 4 på 		
skilling, fyrkantstpl typ 1 på brev och mer. Haparanda Tidn 		
ovanlig violett stämpel 19 APR 1961 på brev, Karungi på 		
ringtyp 24 öre (något kladdig) samt mycket vackert brev 		
stämplat Karungi 7.2.1873. Även Mattila på bandmärke samt 		
på tilläggsfrankerad helsak Medaljong. Mycket intressant 		
samling som förtjänar en noggrann studie då det säkerligen 		
finns ovanliga typer och mer att utforska. 	 10.000:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1251V	Samling 52 handgjorda häften H2–43 inkl. 16 BC/CB, 		

t.ex. H37CBR+O, 37BC, 39CB, 42BC, Bellman CB, etc. 		
Facit 190 000. 20.000:-

1252A	44 handgjorda häften H1–48 inkl. H1–3, 21R+O, tolv 		
BC-/CB-häften, etc. F 107.650. 	 12.000:-

1253L	 Samling ca 415 ex 1940–75 inkl. H52, 2×H55, 211A+B, etc. 		
F ca 62000, mark oräknat. 	 7.000:-

1254K	Bra sammanställning om 35 olika självhäftande (SH) med 		
TRIPPLAR 2003-12, ovanligt utbud! 	 5.000:-

1255P	 Monterad specialsamling automathäften på blad med många 		
bra häften - omfattar HA 1-3. Nästan alla med markeringar - 		
ovanligt utbud. Totalt katalogvärde över 30000. 	 5.000:-

1256L	Parti AUTOMATHÄFTEN, HA2–25. Välsorterade i 		
pergamynkuvert, stora möjligheter att hitta varianter, etc. 		
F närmare 80000 och bra variation! Förteckning finns. 	 4.500:-

1257K	Lot 29 olika självhäftande med TRIPPLAR 2013–2012, 		
ovanligt utbud! 	 4.000:-

1258L	Specialiserad samling ca 520 ex H54–328. T.ex. H60B med 		
cyls 2, 63I, 64-65, 70 (två), 212A+B, etc. F ca 56000. 	 4.000:-

1259L	Samling/parti hundratals häften H67–299 inkl. mycket 		
markeringar, hög nom. Facit 45000. 	 3.500:-

1260A	Samling maskintillverkade häften 1940–93 i två pärmar. 		
Flera bra t.ex. H53, 60, 65, även högt nominalvärde. 	 3.000:-

1261L	 Två kartotekslådor med hundratals häften H177–319 + HA, 		
hög nom. F 37000 utan tillägg för mark. 	 3.000:-

1262L	Samling ca 545 ex H59–291, F ca 46000. Bra kvalitet. 	 3.000:-
1263A	Samling ca 250 ex 1951–73 i två Lindner Falzlos-album med 		

kassett. T.ex. H99, 103 (särat), 143B, 2×H211, 6×H212, bättre 		
kungahäften och flera mark. 	 2.500:-

1264K	Lot 14 olika självhäftande år 2006–11, alla är TRIPPLAR, 		
högt värde! 	 2.000:-

1265P	 14 st handgjorda häften i fin kvalitet, bl.a. H21, 23, 24, 	 	
25 II, 26, 33BC, 34CB, 35BC. 	 2.000:-

1266L	Samling ca 310 ex HA1–21 med bl.a. 1R+O, 2DR, 12B2, etc. 		
F ca 25000. 	 2.000:-

1267P	 Parti, övervägande maskingjorda, ex.vis Sergel, Birgitta (6), 		
Gustav V 85 år (2), Skansen (båda omslagen), Hazelius (2), 		
Flottan 20 öre (2). Även två handgjorda, Nya Sverige 5 öre 		
CC, Ling CC och Gustav V 10 öre små siffror CC. F drygt 		
21.000 (28) 	 1.500:-

1268A	Samling ca 270 ex inkl. dubbletter H9–220. F 19300 mark 		
oräknat. 	 1.500:-

1269L	1940–90-tal i fem askar, bra variation. Hög nominal. Mest 		
bra kval. 	 1.500:-

1270L	Samling 1920–70-talen inkl. dubbletter. Ngt blandad kval. 		
(180) 	 1.500:-

1271A	Häftessamling i tre album, Gustaf V i medaljong–1987, några 		
dubbletter ingår. 	 1.300:-

1272L	Samling/parti automathäften i kartotekskartong. Bl.a. finns 	 	
HA 1R (cyls) och O. Totalt ett hundratal häften, till synes 		
alla olika. 	 1.200:-

1273P	 Samling drygt 100 ex 1941–72 inkl. H57, 60, 64, 70, 99, flera 	 	
kungahäften, etc. Lågt utrop! 	 1.000:-

1274P	 Samling ca 65 ex 1936–63 inkl. H30, 59, 70, 72, 74, 77, 115, 		
127–39, etc. 	 1.000:-

1275L	Ask med mjuka+HA 1940–80-tal inkl. en del bättre, även 		
några ej kompletta. Nom ca 2750. 	 1.000:-

1276L	Samling H162–286 inkl. dubbletter. Mest god kval. (200) 	 1.000:-
1277L	Parti ca 100×H76, 50×82, 50×83, plus ca 200 automathäften. 		

Högt katalogvärde. 	 1.000:-
1278L	Liten låda 1940–70-tal inkl. Svanar med blank gummering, 		

Slottet 5 kr, en del bättre 1950-tal. Besiktiga! 	 1.000:-
1279L	Dubblettpost med häften från ca 1950–80, samt en nioblocks-		

sats Stockholmia -55. 	 1.000:-
1280L	Ask med ca 200 häften inkl. dubbletter 1969–86. F ca 16700. 	 1.000:-
1281K	Lot tripplar, H412, 415, 421, 431 (×2) samt 466. God kval. (6) 	 800:-
1282P	 Parti i huvudsak 1938–62. Bl.a. Swedenborg CC O, Bellman 		

CC R + O, BB, Sergel, Skansen, Hazelius, Scheele. Många 		
med markeringar. Lågt utrop! 	 800:-

1283A	Samling ca 115 ex 1939–67 inkl. H39, 55, 60, 62, 72+80, etc. 		
Mest bra kval. 	 700:-

ex 1287

ex 1288
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1302A	Samling ÅHRE i album. Mycket trevlig, med utvalda märken 		
och försändelser, mest Vapen-Oscar, inkl. bl.a. tolv 		
fyrkantstämplar. Mest god kval. (100) 	 4.500:-

1303A	RINGTYP 20 ÖRE. Vacker samling ca 717 olika mest prakt-		
lyxstämplar A–Ö huvudsak 1879–91 inkl. mycket småorter. 		
T.ex. Fröslida, Föra, Hulterstad, Karmansbo, Lindås, 		
Långlöt och Skepparslöf. 	 4.000:-

1304A	Samling Norrbottens län. Pajala kommun i album. Omfattande 		
samling där vi noterar Kangosfors medaljong prakt, Narken 		
Oscar något kladdig, Putinpalo samt två avtryck på kvitto. 		
Därtill många vackra försändelser. 	 4.000:-

1305A	Samling Norrbottens län. Övertorneå kommun i album. 		
Omfattande samling som bl.a. innehåller Jänkisjärvi Oscar 		
(något kladdig) samt medaljongbrev detsamma, Kukasjärvi 		
på märke och P.S. kort oscarsperiod, Vitsaniemi Oscar på 		
adresskort, Ruokojärvi Medaljong, Svanstein 1877 BLÅ 		
stämpel (tidigast kända av två kända). Besiktiga! 	 4.000:-

1306P	130 st postanvisningsklipp 5+20 öre Ringtyp tandn 14 (några 		
tandn 13). Övervägande praktkvalitet, ett antal lyxstämplade. 	 3.000:-

1307A	DALSLAND. Samling A–Ö i visiralbum med dubbletter 12 öre 		
Vapen–modernt, övervägande Ringtyp, Oscar, Medaljong. 		
Många bättre t.ex. Bolstad, Dals Lerdal, Jern (ktt), 		
Kopparstrand, Norra Ryr (felande tand), Steneby. Blandad 		
kvalitet, men gott om AB-prakt. (500) 	 3.000:-

1308A	Samling Norrbottens län. Arvidsjaurs kommun i album. 		
Omfattande samling där vi bland annat noterat Auktsjaur 		
1920 på Medaljong, Arvidsjaur postomb 9 (Bränntjärn), 		
Glommersträsk LBR (mycket sällsynt), Lauker Oscar och 		
Pjesker 1976. 	 3.000:-

1309A	Samling Norrbottens län. Älvsbyn kommun i album. 		
Omfattande samling med bl.a. Älvsbyn POB 1 klipp och 		
blankett) samt Elfsbyn nst 10 på Vapentypsbrev. 	 3.000:-

1310A	Samling Norrbottens län. Överkalix kommun i album. 		
Omfattande samling med åtskilliga bättre Oscar-/Medaljong-		
stämplar även på försändelse exempelvis Landsjärv, Rödupp 		
och Jokkfall. Också god variation postombud med flera svåra. 	 3.000:-

1311L	 Flyttkartong med pergamynkuvert där stämplar sorterats 		
bokstavsvis. Även järnväg, postombud, etc. Intressant att 		
gräva i för den som har tid! Verkar vara från läsbart till 		
prakt/lyx. 	 3.000:-

1312K	Parti Vapentyp–1930-tal på instickskort. Många vackra 		
stämplar samt många utländska stämplar på svenska 		
märken eller svenska stämplar på utländska märken. 		
Intressant post. 	 2.500:-

1313P	 Intressant parti med många prakt-/lyxstämplar Vapentyp–		
modernt. Även lite bättre stämplar skymtade t.ex. ÅKER 		
1875 (kladdig). (500) 	 2.500:-

1314A	SMÅ TJÄNSTE. Vacker samling ca 840 olika stämplar 		
A-Ö inkl. många pr-lyx och mycket småorter. 	 2.500:-

1315A	SKÅNE M-LÄN. Dubblettsamling ca 4300 ortstämplar 		
Ringtyp–modernt A–Ö i Safepärm inkl. flera vackra. 	 2.500:-

1316K	Post med järnvägsstämplar som ej är kända i Postal VIII. 		
Tidigare okända årtal, stämpeltyper. Totalt ca 30 st märken 		
och ett brev. 	 2.000:-

1317K	WADSTENA. Ringtyp t.14. Lot 14 märken med 		
AB-prakt-/lyxstämplar. 4, 5, 12×2, 24×3, 30×5, 50 öre, 		
1 rd. Nyanserade. En del med kt, etc. Ett par snedc. 	 2.000:-

1318P	 463 st olika valörer 1987–2008, prakt-/lyxex. 	 2.000:-
1319L	 Järnvägsstämplar, Postombud, LBB och övriga typer av 		

postanstalter. Både samlingar och dubbletter i fem album. 		
Besiktiga! Blandad kval. (5000) 	 2.000:-

1320P	 476 st olika märken 1975–87, mest prakt-/lyxex. 	 1.800:-
1321P	 182 st olika par 1988–2005, det mesta lyxstämplat. 	 1.800:-
1322A	L-LÄN SKÅNE. Två album med ca 1700 ortstämplar A–Ö 		

inkl. dubbletter Ringtyp–modernt varav flera vackra. 	 1.800:-
1323K	WADSTENA. 24 öre Vapentyp. Nio ex med AB-/prakt-/		

lyxstämplar, nyanserade. Ktt kan förekomma. 	 1.500:-
1324P	 Lot 316 olika märken 1962–75, många prakt–lyx, även på en 		

del svårare valörer. 	 1.500:-
1325P	 243 st olika par 1966–87, utvalda stämplar med många 		

prakt–lyx. 	 1.500:-
1326A	Samling ca 120 försändelser med mest specialstämplar 		

1897–1967 inkl. många bättre. T.ex. Karlstens fästning, 		
Malmö trädgård 1900, 15 ex CPU 1924, Life and Work 		
1925, flera trevliga vykort, etc. 	 1.300:-

1327K	WADSTENA. 4 skill, Vapentyp 5, 9, 2×12, 50 öre. Fräscha, 		
vackra ex, varav 12 och 50 öre med del av fyrkantstpl. 	 1.000:-

1291A	Samling Norrbottens län. Jokkmokks kommun i album. Mycket 		
omfattande samling där vi bland annat noterar: (Joc)kmock 		
12.12.(1)869 Vapentyp, Qvickjock på boktryck och Ringtyp 		
samt koppartryck, Boden 1 Kåbdalis FD stpl på förpassning 		
samt ett rekbrev, Luvos på rekbrevframsida Oscar, Porjus 		
nst 58 med tre sirater (enda kända), Randijaur på rekbrevkort 		
Oscar, Gällivare POB 8 Saltoluokta och Tjåmotis Medaljong. 	 10.000:-

1292L	Samling i 26 album i flyttkartong Vapentyp–ca 1970 från 	 	
läsbart till lyx. Bättre orter finns, vi har noterat följande 	 	
vid en snabbtitt: Herräng (Oscar), Håksberg (Medaljong), Höja 		
(Ringtyp), Korsnäs och Rathan strålstpl, Saltoluokta violett 		
på Medaljong, etc. Bör besiktigas! Ngt blandad kval. (10000) 	 10.000:-

1293A	Samling Norrbottens län. Arjeplogs kommun i album. 		
Välbesatt inkl. prakt-/lyxex ARJEPLOUG på Vapentyp, 		
samt bläckmakulering på lösen t 13. Ett praktexemplar av 		
den mycket sällsynta GULLÖN samt kontrakt på den 		
anställde posttjänstemannen vid Gullön! 	 8.000:-

1294A	Samling Norrbottens län. Gällivare kommun i album. Mycket 		
omfattande samling där vi bland annat noterar: Risbäck Oscar 		
på kort och praktstämpel FÖRSTA DAGEN på märke, fem 		
avtryck av KILVO varav två prakt/lyx och ett brev, Hakkasbyn 		
POB 1 1935, Hakkasbyn POB 1 1936 och valstämpeln 		
Järtasuolo 1952. Därtill många intressanta brev. Måste ses! 	 8.000:-

1295A	Samling Norrbottens län. Kiruna kommun i album. Mycket 		
omfattande samling där vi bland annat noterar: Masungsbyn 		
felstavad, valstämpel Pulsujärvi på klipp samt många bättre 		
Oscar längs malmbanan antingen lösa eller på försändelse, 		
även t.ex. Kaisepakte Station med tåg vykort. 	 8.000:-

1296A	Samling Norrbottens län. Piteå kommun i album. Mycket 		
omfattande samling där vi bland annat noterar: Blåsmark 		
Oscar prakt, Gråträsk Medaljong, Pitheå rakstpl, samt tre 		
bågstpl och tre fyrkantstpl, Rosforsbruk på Medaljong och 		
Oscar samt brev Oscar. Många bättre postombud bl.a. 		
Bölebyn POB 1. 	 8.000:-

1297A	Samling 1858–74 i Visiralbum. UTVALDA VACKRA 		
STÄMPLAR, sorterade länsvis, mestadels Vapentyp 12 öre.	  	
Inspektera! (ca 270) 	 8.000:-

1298A	Samling Norrbottens län Postkupéstämplar i två pärmar. 		
Mycket omfattande samling med de flesta svåra stämplar, 	 	
även brev och postal dokumentation. Bland annat finns 	 	
följande stämplar: PKP 53 I, J, 58 B (tidig period), 102 I, 		
103 A-E, 302 B-E (1940), 308 F (1967 brev), H, I, 316 B (1928), 		
C (1928), E (1931), G. Måste ses! 	 7.000:-

1299A	Samling Norrbottens län. Kalix kommun i album. Mycket 		
omfattande samling där vi bland annat noterar: Bondersbyn 		
Oscar (fulldaterat men något otydlig), flera vackra Vapenbrev 	 	
i prakt/lyx med fyrkantstämplar Neder-Kalix, Kalix 1 LBR 		
(ovanlig), Vassen prakt Oscar, Korpikå prakt/lyx Oscar, 		
Räktjärv nst 59, Vånafjärden POB 1 tre ex. I tillägg 		
många svåra Oscarsstämplar, ibland på försändelse. 	 7.000:-

1300A	SMÅLAND H-län. Samling/parti A–Ö i två visiralbum 		
12 öre Vapen–modernt, övervägande Ringtyp, Oscar, 		
Medaljong. Blandad kvalitet, men stor mängd AB-prakt-lyx. 		
Bl.a. del av fyrkant Döderhultsvik på 4 skill, Figeholm, 		
Hultfreds läger, Hästhagen, Moshult, Djurstorp. Mycket högt 		
stämpelvärde. (ca 2000) 	 6.000:-

1301A	SMÅLAND – G-län. Parti A–Ö i visirpärm 12 öre 		
Vapen–modernt, övervägande Ringtyp, Oscar, Medaljong. 		
Blandad kvalitet men många AB-prakt-lyx. Många 		
bättre orter t.ex. Boaryd, Djuramåla, Eneryda, Herråkra, 		
Hynnenäs, Perstorp. (ca 1300) 	 5.000:-

ex 1297
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1357L	Ca 85 FDC 1936–67 inkl. flera bättre bruks, t.ex. 12.4.54 	 	
HA3, Bellman BC- och CB-par, etc. F ca 15000. 	 2.000:-

1358L	 Ca 330 privatgjorda Maximikort, många olika. Ovanligt 		
FDC-utbud! 	 1.500:-

1359K	13 bättre brev från 1930–40-talen. Bl.a. fler Kugleposten, 	 	
Postverket 300 år och Bellnam med CB. 	 1.000:-

1360L	Parti 1930-tal–2000 i banankartong. Ca 650 brev inkl. en del 		
bättre tidiga. 	 1.000:-

Brevsamlingar / Cover collections
1361A	Samling om drygt 280 st försändelser, huvudsakligen med 		

1920–40-talsbrev, samt några senare fram till 1970-talet. 		
Många sända till utlandet, bl.a. Argentina, Br. Östafrika, 		
Burma, Ceuta, Kuba, Iran, Jamaica, Japan och Panama. 		
Mycket trevlig samling. 	 5.000:-

1362A	Samling OSCAR och Tvåfärgad siffertyp på utställnings-		
monterade blad i två pärmar. Destinationer, inkl. bl.a. 		
Australien, Chile, Grekland, Kanada, Kapstaden, Monaco, 		
Portugal, Sibirien och Ungern. Mest brevkort och brev, men 		
även någon trycksak, plus rek, lösen, portokombinationer 		
m.m. Trevlig samling om 58 st, inkl. flera riktigt vackra objekt. 	 	
Mest god kval. (58) 	 5.000:-

1363L	 Parti Ringtyp–1970-tal i kartong. Bland annat intressanta 		
stämplar, frankeringar, en del bättre destinationer. Ett 15-20-tal	  
Landstormsbrev varav flertalet kommersiella. Besiktiga! 	 5.000:-

1364L	Samling Oscarsperioden inkl. Tvåfärgad siffertyp på 		
utställningsmonterade blad i fyra pärmar. Inrikes försändelser, 		
trevligt samlat med bra spridning på försändelsetyper, inkl. 		
t.ex. mycket rek och ass, plus ett par kungliga brev med 		
mongram sända till Tyskland. Mest god kval. (152) 	 5.000:-

1365A	Ca 50 försändelser i album, ca 1850–bandmärken med bl.a. 		
rek, postförskott, postanvisningar, brev till utlandet, m.m. 		
Besiktiga! 	 4.000:-

1366P	 Samling RINGTYP på Visirblad. Intressant urval av rek, ass, 		
kombinationer, stämplar, samt några varianter såsom 		
hyssjningar, dragspel m.m. Mest god kval. (15) 	 2.500:-

1367A	Förfilateli-1950-tal i album inkl. 6-skillingsbrev som saknar 	 	
ett märke (12 sk till Danmark) samt några fler äldre brev 	 	
som saknar märken. Även lite utland såsom Norge nr 1 i par 		
(nära klippt) på bläckmakulerat brev. Besiktiga! (30) 	 2.500:-

1368P	 Samling LANDSTORM på Visirblad. F 121, 122 samt 123 		
som singelfrankering på varsitt brev, samt tre rek, varav ett till		
 Tyskland, plus ett censurerat till Finland. Mest god kval. (7) 	 2.200:-

1369K	Lot förfilateli–Vapentyp 27 st brev. Ett förfil ESKILSTUNA 	 	
bågstpl samt fyra fyrskillingsbrev, fem st 24 öre Vapen och 		
resten 12 öre Vapen i nyanser. Intressant brevbunt från genuin 		
korrespondens. 	 2.000:-

1370A	Album med 17 st reklamationer 1909–91, flera med 	 	
utredningar m.m. på flera olika blanketter, mest från Oscars- 	 	
och Gustaf V i medaljong-perioderna med bl.a. ovanliga 		
stämplar bl.a. Bergnäsudden, Ruskträsk. 	 2.000:-

1371L	 Intressant parti ca 200 försändelser mest ca 1915–20-tal 		
huvudsakligen med innehåll varav 16 stämplade ODENSÅS. 	 1.500:-

1372A	Ask 27 försändelser diverse Vapen–1930-tal t.ex. Barnens Ö 		
1937, ultramarin 12 öre Vapen. Fyra st hundrabuntar 30 öre 		
Postverket samt en bunt Medaljong 12 på 65 öre. Även ett 		
tjugotal intressanta försändelser utland, samma period. 	 1.200:-

1373K	Åtta st internationella postanvisningar 1910–12, sända till 		
Norge, Danmark och Tyskland med olika portosatser: 		
15, 18, 20, 25, 30, 60, 65 och 75 öre. 	 1.000:-

1374K	23 försändelser runt förra sekelskiftet sänt både inom riket 		
och utomlands. Flera med bättre frankering och stämplar. 	 1.000:-

1375P	 Samling MEDALJONG. Tre intressanta postanvisningar; 		
18 öre till Norge, 54 öre till Frankrike med franskt 10 C 		
märke, samt 10+2×4 öre med skyddsperforeringar ”SVEA”, 		
varav två spegelvända, sänt till Holland som är en mycket 		
svår destination för postanvisningar. Dessutom adresskort 		
180 öre till Schweiz. Trevlig post. Mest god kval. (4) 	 1.000:-

1376P	 Tolv Oscarsförsändelser sända till utlandet, bl.a. Egypten, 		
Kanada och Tunisien. 	 1.000:-

1377P	 Ringtyp, elva brev 1870–90-tal varav ett till London. Flera 		
vackra. 	 1.000:-

1378P	 Samling 1858–1918 på Visirblad. Trevligt urval, inkl. eftersänt 		
brev stämplat med fyrkantstämpel Ödeshög, 3.TÅG stämpel, 		
flera trevliga kombinationer bl.a. flera Landstorm, lokalt tjänste-	 	
rek 22 öre, tjänstebrev 16 öre, m.m. Ngt blandad kval. (14) 	 1.000:-

1379A	Ca 80 st försändelser från huvudsakligen Oscars- och 		
Medaljongtiderna. Många intressanta frankeringar. 	 1.000:-

1328K	WADSTENA. Ringtyp t.13 u.ph. Åtta ex med prakt-/		
lyxstämplar. 12, 24×3, 30×3, 50 öre×4, 1 krona. Ktt kan 		
förekomma. Nyanserade. 	 1.000:-

1329P	 Ångbåtsstämplar – violetta finska rakstämplar på åtta klipp 	 	
och ett brev 1930–40-tal. Ovanligt. 	 1.000:-

1330P	 Samling/parti Ringtyp R-län på Visirblad. Totalt 124 st olika 		
stämplar från läsbart till lyx. 	 1.000:-

1331P	 Ringtyp. 40 st mest prakt–lyxstämplar varav sju st t.14. 		
20 st långa tjänste varav fem st t.14 + några andra. 	 1.000:-

1332P	 Lot över 500 märken på lösblad, Ringtyp–nyare, mest äldre. 		
Gott om fina–praktstämplar, men ostrukturerat. Även liten 	 	
Skånesamling på A4-blad. Försiktigt utrop. 	 1.000:-

1333P	 Parti Ringtyp–Oscar på fem Visirblad med prakt-/lyxstämplar. 		
15, 25 och 30 öre Oscar samt 12 öre Ringtyp tn 13. (200) 	 1.000:-

1334P	 Liten insticksbok ca 400 märken, mest Ringtyp–1920-tal, 		
mycket blandad kvalitet, men många vackra stämplar. 	 1.000:-

1335A	Samling mest 1900–70-talen i Visiralbum. Läsbara till prakt, 		
landskapsvis sorterade, mest från större orter. Ngt blandad 		
kval. (3000) 	 1.000:-

1336A	Samling järnvägsstämplar med anknytning till Östersund. 		
Bland annat finns ÅNGE–ÖSTERSUND A och B,	  
ÖSTERS.–STORLIEN B på brevkort, etc. Välbesatt samling 		
med flera vackra avtryck inkl. bättre. (100) 	 1.000:-

1337A	Två tjocka album, ca hundra visirblad, diverse 12 öre Vapen–		
modernt, bra mängd, ostrukturerat, blandad kvalitet men gott 		
om AB-praktstämplar. 	 1.000:-

1338A	Samling/parti färgade stämplar och kuriosa i Visiralbum totalt 		
ca 300 märken. 	 1.000:-

1339A	Samling stämpeltyper N10-58, illustrerade med Oscarsmärken, 		
många prakt-/lyxstämplade. Även några vykort. (450) 	 1.000:-

1340A	ÅKARP. Vackert monterad samling 23 märken med mest 		
praktstämplar Ringtyp–1940-tal inkl. bläckmakulering 1880 		
samt 44 brev och kort varav 25 vykort inkl. två 		
järnvägsstationer 1902+1910. 38 försändelser Oscar II–modernt	  
tillkommer. 	 900:-

1341A	Samling Ringtyp–modernt i insticksbok. Läsbara till 		
praktstämplar, plus många LYX bland det moderna. Även 		
stämplade block och häften i PFA-album. Mest god kval. (1000) 	 800:-

1342A	Samling 1858–modernt i två tjocka visirpärmar. STOCKHOLM 		
med förorter. Mängder med stämplar sorterde efter stämpeltyper 		
i två stora visiralbum. Även ett par försändelser. Ngt blandad 		
kval. (3500) 	 700:-

1343P	 Lot ca 1869–1921 på Visirblad. VÄSTERGÖTLAND. 27 		
frimärken, en del med vackra stämplar. 	 600:-

1344K	Liten lot vackra stämplar Ringtyp–1970-tal på två 		
instickskort – totalt 36 märken eller par många PRAKT/LYX. 	 500:-

1345P	 Z-län. 406 olika stämplar på visirblad. Åtskilliga med prakt–		
lyx-stämplar. Många småorter och POB. 	 500:-

1346P	AC-län. 440 olika stämplar på visirblad. Åtskilliga med Prakt–		
Lyx-stämplar. Många småorter och POB. 	 500:-

1347P	 BD-län. 275 olika stämplar på visirblad med bl.a. Prakt–Lyx-		
stämplar. Många småorter och POB, t.ex. Porjus POB 3. 	 500:-

1348P	 Järnvägsstämplar på Ringtyp–modernt, ca 550 st olika på 		
visirblad. Mestadels bra stämpelkvalitet och åtskilliga 		
prakt/lyx. 	 500:-

1349P	 Ca 300 postanvisningsklipp Oscar II 5 öre F 52, mest tre 		
märken på varje klipp inkl. många vackra och mycket småorter. 		
T.ex. Bidalite, Hjorttorp, Muskö, Riddersvik, Vassijaure 1901 		
och Vånafjärden. 	 500:-

1350A	Samling OSCAR i Visiralbum. Utvalda stämplar, läsbara till 		
prakt. Även ett trettiotal Lilla Riksvapnet. Mest god kval. 		
(drygt 1600) 	 500:-

1351A	Samling Oscar–modernt i Visiralbum. Läsbara till prakt, 		
sorterade landskapsvis, plus Göteborg, Malmö och Stockholm. 		
Ngt blandad kval. (3650) 	 500:-

1352P	 SMÅLAND. E-län. Liten samling med dubbletter, mest 		
Ringtyp och Oscar. Blandad kvalitet, men de flesta AB-prakt. 	 	
Bl.a. Gärdsrum, Hornsberg, Lindhem. (40) 	 400:-

1353K	Fem st försändelser med olika brevbärarstämplar, bl.a. ”Ej 		
känd å bref.-exp. i Falun” med sign. 	 300:-

1354P	 Bläckmakuleringar och udda stämplar på huvudsakligen 		
Oscars-märken. 	 300:-

1355P	 GÖTEBORG. samling stämplar Vapen–Gustaf V i medaljong. 		
Flertalet rättvända – Prakt. 	 300:-

FDC-samlingar / FDC collections
1356A	Drygt 60 FDC inkl. dubbletter 1936–66. Mest bruks. F över 		

20000. 	 2.500:-
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1402P	 38 försändelser med specialstämplar bl.a. censur, retur, 		
makuleras. 	 500:-

1403P	 Sju st studsförsändelser, bl.a. adresskort till paket till 		
Brittiska Indien 1937. Nigeria 1940 med etikett ”Försändelsen 		
återställes till avsändaren enär postförbindelserna med 		
adresslandet äro avbrutna”. Trevlig post. 	 500:-

1404P	 Post med 10 öre Oscar boktryck på 35 stförsändelser. 	 500:-
1405P	 Fyra st frimärkta blanketter 1909–31: två st mottagningsbevis 		

med 10 öre Oscar resp Gustaf V i medaljong, Tulldeklaration 		
från ”Storbritanien och Irland” 1920 med 20 +0 90 öre 		
Gustaf V i medaljong dessutom ett adresskort från Schweiz 		
med 30 öres lösen 1931. 	 500:-

1406P	17 st försändelser, flera intressanta bl.a. till Kina 1919, 	 	
luftpostbrev till Argentina 1936 med porto 2,30 kr, 10 öre 		
Gustaf V i medaljong på vykort till Egypten 1913. 	 500:-

1407P	 Fem st försändelser 1906–16, bl.a. 2 öre Lilla riksvapnet 		
med vm krona i femstrip, adresskort, två st till utlandet: 		
144 öre till Tyskland, 1 kr singel till Finland. 	 500:-

1408P	 Fem st försändelser med små tjänste 1913–19, bl.a. rek, värde 		
och express. 	 500:-

1409P	 Fem st försändelser med stora tjänste 1876–1907, bl.a. Tj4c 		
praktstämplat på trycksak. 	 500:-

1410P	 Sex försändelser 1859–1903, varav tre st till utlandet, 		
Tyskland resp. Schweiz. 	 500:-

1411A	Samling mest Oscar i Leuchtturm-album med fickor. 	 	
Ett par inrikes brevkort, postanvisningar och adresskort, samt 		
framförallt utrikes försändelser, inkl. en postanvisning till 		
Danmark, flera trevliga studs, ett par bättre destinationer, 	 	
m.m. Även en del utrikes försändelser samt 1963 års nytryck. 		
Mest bra kval. (50) 	 500:-

1412L	 Parti mest svenska brev och vykort i fem album i kartong. 		
(300) 	 500:-

1413L	 Stor låda med försändelser, dessutom ca 200 försändelser från 		
USA. 	 500:-

1414	 Fem st Oscarsvykort med svenska/danska/finska stämplar, bl.a. 	 	
returstämplar. Flera dekorativa. 	 400:-

1415K	Tolv st STUDSBREV, Oscar II–1938, flera sända till utlandet, 	 	
bl.a. med tilläggsfrankeringar/lösen. 	 400:-

1416P	 14 försändelser från oscarstiden med bl.a. tilläggsstämplar 		
som ”Paquebot”, ”Från Utlandet”, Fra Sverige” ”Obeställbart” 		
och ”Retur”. 	 400:-

1417P	 Tio st militära försändelser/handlingar o.dyl. bl.a. 		
gasindikeringspapper. 	 400:-

1418K	Två postanvisningar med 50 öres porton på blankett nr 2, 		
sända till England resp. USA, 1910 med Oscars-frankeringar. 	 300:-

1419V	Parti SKEPPSPOST 1870-tal–1980-tal. Närmare 200 		
försändelser, de flesta till Danmark eller Finland, men 		
även andra destinationer förekommer. Svårare försändelser 	
förekommer – vi har sett 12 öre Ringtyp tn 14 FRA		
SVERRIG cirkelstämpel, nummerstämpel 19 Danmark	  	
på helsak, AUS SCHWEDEN PER STRALSUND, 		
etc. Besiktiga! 	 10.000:-

1420A	Flygpost. Knappt hundra flygpostbrev 1910–40-tal 		
däribland två Ahrenbergbrev och ett Sveriges första 		
flygpost. Blandat kommersiella brev och FFC. 		
Bra post – besiktiga! 	 10.000:-

1421K	Flygpost lot 27 brev/kort 1920–40-tal de flesta första flyg. 	 	
Intressant lot inkl. några med utländsk frankering. 	 4.000:-

1422L	Flygpost. 44 luftpostbrev 1937–45 frankerade med F 231–32. 	 1.000:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
1423K	Lot 1920–50-tal inkl två oanvända M1 med svarsmärke och ett 		

använt MBk 1 flertalet oanvända M3–kuvert etc.. 	 1.200:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
1424P	 Samling 1873–1940-tal. Bl.a. bKe1 (veck), 27, 29 samt 6×33, 		

varav fem olika vyer. De flesta med tydliga rättvända stämplar. 	 	
Högt katalogvärde. Mest god kval. (80) 	 1.000:-

1425L	Samling/parti drygt 1100 ex beg/obeg. i sju pärmar inkl. 		
dubbletter, en del intressanta. Även en del PT-kort och 		
militär, etc. Cirka 12 kg. 	 700:-

1426L	Låda med ca 240 beg. helsaker mest 1880–1905 + ett trettiotal 		
obeg. Även ca hundra utländska mest 1870–90-tal inkl. 		
Österrike, Indien och England, etc, samt en del övriga brev 		
och kort. 	 500:-

1380A	Pärm med ett 90-tal försändelser mest Medaljong–1920-tal 		
inkl. ca 25 Landstorm, Nordiskt Resekort 1936, flera rek, 	 	
etc. Även pärm med ett 50-tal brev och vykort med stämplar 		
eller motiv F-län. 	 1.000:-

1381L	 Samling 1923–24. POSTANVISNINGAR, inkl. två telegram-, 		
två med mottagningsbevis samt ett par postförskotts-		
anvisningar. Övervägande delen med tydliga rättvända 		
stämplar, varav många från mindre orter. Mest god kval. (130) 	 1.000:-

1382L	Samling Oscar–modernt. Utvalda försändelser (ej helsaker) 		
med vackra rättvända stämplar, inkl. många från mindre 		
orter. Högt stämpelvärde enl. Postal. Mest god kval. (95) 	 1.000:-

1383L	Parti i tre album förfilateli–modernt inkl. några lite bättre. 	 	
(200) 	 1.000:-

1384L	Cirka 140 brev (de flesta med innehåll), brevkort och telegram, 	 	
skickade till borgmästaren i Mariefred, Gustaf Lindquist, 		
från hela Europa åren 1890-1938. 	 1.000:-

1385K	Fem st internationella postanvisningar 1910–11, till: 		
Danmark och Norge med 20 + 25 öre Oscar II, 54-öres-		
frankering till Italien, Tyskland med 8 + 20 öre Oscar II 		
samt 18 öres frankering till Frankrike. 	 800:-

1386P	 Postanvisningar. Liten samling om fem olika postanvisningar 		
1910–13, bl.a. till USA. 	 800:-

1387P	 13 försändelser 1921–54, huvudsakligen bandmärken och 		
Tre Kronor, bl.a. 70 öre Postemblem på rek till Italien 24.7.1922. 		
Bl.a. ingår luftpost, rek, värde, express och adresskort. 	 800:-

1388P	 15 försändelser Oscar II–1940-talet med bl.a. censur, express, 		
brev till utlandet, bl.a. ett adresskort till paket sänt till 		
Finland med 162 öres porto (F 72, 96, 152A, 158), stämplat 		
Smålandsstenar 25.1.21. 	 700:-

1389A	95 st utvalda försändelser, Ringtyp–ca 1980, bl.a. Första 		
flyg 1912 som kraschpost, stämplat Lidingö Villastad 25.9.12, 	 	
85 öre Postemblem på rek och postförskott till Norge 1938. 	 700:-

1390A	33 oscarsförsändelser i visiralbum med udda frankeringar, 		
stämplar bl.a. ”Desinfekterat”, m.m. 	 700:-

1391A	Två pärmar med försändelser, varav en med helsaker. 		
Huvudsakligen 1900–40. 	 700:-

1392A	Liten bunt med flera intressanta försändelser från 	 	
huvudsakligen 1900-talets första hälft. 	 700:-

1393A	Samling mest OSCAR i album. Trevligt urval av inrikes 		
försändelser, varav några framsidor. Bl.a. vackert lokalbrev 		
med stämpel ”DESINFEKTERAT”, ass med uppräkning 		
94 öre, rullstämpel Finspong, rek, pf, adresskort, m.m. 		
Flera vackra. Även stämplade märken Vapen–1936, inkl. 		
en del Förening/Kongress, samt en och annan stämpel. 		
Ngt blandad kval. (50) 	 700:-

1394P	 19 försändelser 1934–69, med bl.a. Postsparbanken 5 öre 		
typ I resp. t.13, luftpostbrev från 1936–40. 	 600:-

1395K	Internationella postanvisningar 1910–11 med Oscar II-		
frankeringar, skickade till: Danmark med porton 15, 20 		
samt 25 öre resp. till Tyskland med porto 8+5+5 öre Oscar II 		
resp. 8 öre Oscar II + 10 öre Gustaf V i medaljong. 	 500:-

1396P	 Samling 1880–1970-tal. Trevlig sammanställning med bl.a. 		
F 405 på brev till Finland med tulletikett och stämpel 		
”Exporttillåtet Brevtullen Stockholm”, lokalt adresserat 		
assbrev med små tjänste, två avier ”en med lösen belagd vanlig 		
brevförsändelse”, F 287 singel på expressbrev till Finland, 		
8 öre Oscar singel på trycksak i andra viktklassen, Älvsnabben 		
Örlogspost, vackra stämplar, m.m. Ngt blandad kval. (24) 	 500:-

1397P	 Samling OSCAR–MEDALJONG. Destinationer, Europa, 		
inkl. Belgien, samt USA och Kanada. Många dekorativa 		
kombinationer, studskort, paketavi, utländska stämplar, 		
retur, obeställbart, eftersända, plus ett vackert 		
rekommenderat frankokuvert. Ngt blandad kval. (27) 	 500:-

1398P	 13 st försändelser 1884–1963 med bl.a. lösen 1900, express 		
(ca 1960) postanvisning (Bl nr 11 maj 1875) Utbetalning från 		
New York stämplad Göteborg 21.8.1884, samt ovanlig postal 		
blankett ”Till Centralregistret, Mantalskontoret, med anhållan 		
om undersökning. Postkontoret Göteborg 1” (Pv tr Sth 1944) 		
på brev från Alger 1948. 	 500:-

1399P	 18 försändelser, huvudsakligen Oscar II–bandmärken, bl.a. 		
lokalt expressbrev 1897 (reva), postförskott, rek, 		
telegrampostanv., express till utlandet, m.m. 	 500:-

1400P	 Tolv st Oscarsvykort skickade till utlandet, bl.a. Argentina, 		
Gibraltar och Sydafrika, några med bl.a. ”Fra Sverige” eller 		
”Från utlandet”-stämplar. 	 500:-

1401P	 20 st försändelser bandmärken, bl.a. två st brev med 15 öre 		
Gustaf V – en face stämplade 1.10.1922 (första dagen för det 		
nya portot), masslösen med bl.a. 5 kr i fyrblock. 	 500:- INLÄMNING pågår just NU till nästa AUKTION
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1431A	EKSJÖ med omnejd. Samling med ca 550 kort, mest i det 		
gamla formatet. Flera kort från militärlivet på Husarregementet, 		
Ing 2 och I 12. ”Bulletin” om Eksjö vykort medföljer. 		
Inlämnarens beräknat anskaffningsvärde, ca 12.000 kr. 	 4.000:-

1432A	Parti Stockholms förorter. 160 st (dubbletter förekommer) 		
sv/v obegagnade vykort från sent 1950-tal till ca.1960. 		
Trevlig variation med bl.a. järnvägsstationerna Kungsängen, 		
Täby, Helenelund, Rosersberg, Tureberg, Jakobsberg. (160) 	 3.000:-

1433P	 Järnvägstationer. Östra Centralbanan, Linköping–Södra Vi. 		
50 st på stationshus ca 1902–50 till banan, bl.a. KORPKLEV 		
station 1909. Flera från invigningen 1902. 	 2.000:-

1434A	KALMAR. Fin samling ca 300 ex (inga Slottet) i två pärmar 		
mest Oscar II–1950 varav många trevliga. 	 2.000:-

1435L	 Låda med över 1000 oanvända kort från ca 1935–75. Nästan 		
alla olika och från ”O.Lilljeqvist Konstförlag, Dals Långed” 		
bl.a. ingår ”Utskottskort” med ant om antalet beställda kort. 		
Många flygkort. Mycket intressant dokumentation! 	 2.000:-

1436L	 KUNGLIGT. En fantastisk samling i åtta gamla brefkort-		
salbum Oscar II–ca 1950, ca 1000 st, endast ett fåtal dubbletter. 		
Många äkta fotografier från evenemang, etc, samt ca 50 st senare. 	2.000:-

1437A	 Tjock pärm med vykort och udda material, bl.a. Slanias 		
boxningsmärken, ransoneringsböcker o.dyl., kungörelser från 		
ca 1800, även utländskt material, bl.a. Storbritannien 1 d 		
svart, Indien och stater, japansk almanacka från 1908, några 		
mynt och sedlar. Besiktiga! 	 1.600:-

1438P	 KINDA kommun (Östergötland). Samling med ca 250 st kort, 		
mest i det gamla formatet samt elva st A6 i färg. Välvårdat!. 	 1.500:-

1439A	LINKÖPING. 218 kort från huvudsakligen 1900-talets början, 		
bl.a. två st från 1899. Välvårdat! 	 1.500:-

1440A	Litet gammalt vykortsalbum med 85 gratulationskort 		
ca 1893–30, varav 54 st Jenny Nyström. Många bra motiv! 	 1.000:-

1441A	Gamla leksaker på ca 85 st kort 1890–1930, även utländska.	 800:-
1442A	Hundar på 50 kort från HV, ca 1900–40, flertalet tecknade. 	 600:-
1443A	70 st kort i album, huvudsakligen 1900–30 med bl.a. två st 		

med rullstämpel Olympiska spelen i Stockholm 1912, en 		
ank.stpl Fältpostkontoret 1906. 	 500:-

1444A	”Vackra damer” i pärm, ca 120 st från 1900-talets andra hälft. 	 500:-
1445L	H-LÄN. Ca 400 ex mest ca 1910–50-tal varav flera trevliga. 	 500:-
1446K	15 olika kort (+ en dubblett) 1958 fotbolls-vm i Sverige med 		

specialstämplar + 17 ostämplade (en dubblett). (32) 	 300:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
1447P	 Tjock mapp med bl.a. 31 st é kompletta nummerserier *–50, 		

1936–47, perfins inkl. lite utland. Urvalshäffte och lösvikt 	 	
järnvägsfraktmärken, några majblommor, m.m. 	 1.000:-

1448P	 Samling stämplade järnvägsfraktmärken 131 st (varav 95 olika) 		
från privatbanor och 36 olika från SJ. God kval. 	 1.000:-

Kilovara / Kiloware
1449L	Kilovara 1951–70-tal i flyttkartong. 14 postförseglade, bland 	 	

annat två st 1951, samt några öppnade kilovaror. Mest bra 		
kval. Cirka 18 kg. 	 1.500:-

1450L	 Två oöppnade kilovaror 1976. Bra kval. 	 500:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
1451A	Samling reketiketter ca 1890–1989 i insticksbok. (1100 olika) 	 800:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

1427	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Äggkort av Jenny Nyström, 		
	 stämplat Stockholm 14.4.06, ank.stpl Karlberg 15.4.1906. 	500:-

1428K	61, 64	 Järnvägskort med ”Vy från Landeryd” stämplat 		
	 Stengårdshult 16.2.1903. Mycket dekorativt. 	 300:-

1429	 79	 Lok som har spårat ur på äkta kort. Stämplat RÄMSHYTTAN 	
	 25.2.1912, sidostämpel Norrviken 26.2.1912. 	 300:-

1430V	Samling HELSINGBORG, ca 600 st kort mestadels 1900–20, 		
samt ytterligare några modernare. Samtliga är olika, inkl. 		
en del bättre tidiga kort, bl.a. flera Gruss Aus kort. (700) 	 15.000:-

1427

1428

1429
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1458K	20	 1875 Skuggat posthorn 6 skilling brun på brev 			 
	 till Frankrike via Fredrikshavn. 	 *	 400:-

1459	 30	 1877 Skuggat posthorn 25 øre matt violett. 			 
	 Obet. åldersfläckar. Signerat Diena. Prakt-	 	 	
	 centrering. F 4000 	 é	 700:-

1460	 41	 1883 Oskuggat posthorn 12 øre matt olivgrön. 			 
	 Utsökt exemplar med en vacker SKIEN 23.11.84. 			 
	 F 3300 	 �	 700:-

1461	 41	 1883 Oskuggat posthorn 12 øre matt olivgrön. 			 
	 Sidvänd praktstämpel CHRISTIANIA 10.IV.84. 			 
	 God centrering. 	 �	 600:-

1462	 58	 1893 Posthorn 20 øre ultramarin, tandn. 			 
	 14½×13½. Mycket fint ex. F 22000 	 éé	 5.000:-

1463	 60	 1895 Posthorn 3 øre orangegul, tandn. 			 
	 13½×12½. F 5500 	 éé	 1.000:-

1464	 61	 1893 Posthorn 5 øre grön, tandn. 13½×12½. 			 
	 F 2400 	 éé	 500:-

1465	 87-89	 1906 Påtryck på Vapentyp SET (3). F 6600 	 éé	 1.000:-
1466	 91	 1907 Haakon VII profil I 1,50 Kr ultramarin. 	 	 	

	 Praktexemplar. F 2500 	 éé	 700:-
1467K	91-93	 1907–09 Haakon, fyra ex av vardera samt 5×F 87,			 

	 4×F 88 samt 7×F 85. F ca 15900. Någon kt. 	 �	 1.000:-

Lördagen den 11 maj, tidigast kl. 14:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
1452K	Mycket vackert brev daterat Drammen 25.1.1827 sänt till 		

Frankrike via Sverige med påteckning ”via Helsingborg” 		
samt”franco Hamburg”. Rakstämplar T.T.R.4 och SUEDE 		
samt fyrkantig stämpel ”Allemagne par Givet”. 	 500:-

1453K	Vackert brev daterat Christiania 17.8.1818 sänt till Frankrike 		
via Sverige. Bl.a. rakstpl R.4.HAMBURG och SUEDE 		
samt påteckning ”franco Hamburg”. 	 500:-

1454K	Brev daterat Porsgrund 28.12.1825 sänt till Frankrike via 		
Sverige. Rakstpl SUEDE, T.T.R.4. och fyrkantstpl. Allemagne 		
par Givet” samt transitstämplar på baksidan inkl. KS&NPC 		
Hamburg 7 JAN 26. Notering ”franco Hamburg”. 	 400:-

1455K	Tjänstebrev daterat Drammen 10.7.1827. Porto 19 sk. 	 400:-

Norge, singlar / Norway, single items
1456	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Praktex med 			 

	 11-balkstämpel, synnerligen bredrandigt. 	 �	 1.000:-
1457	 5	 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin. Vackert 			 

	 exemplar med praktstämpel ”25”, medelgod 			 
	 centrering. Ägarstpl. 	 �	 300:-

1452

1454
1455

147214581470

1471
1453

1474
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1485A	Trevlig gammal samling 1855–1985 i album med bl.a. 			 
två st 4 skill, stort avsnitt posthornsmärken och 			 
därefter få luckor. Bra kval. 	 �	 3.000:-

1486A	Trevlig gammal samling 1863–1962 i album med 			 
flera bra märken och serier. Bra kval. 	 Mest éé	 3.000:-

1487K	Lot bättre klassiska märken på sju instickskort 			 
Oscar I–Posthorn. En del omgummerade, etc. Mycket 			 
högt katalogvärde. (28) 	 éé/é	 2.500:-

1488K	Lot bättre märken Oscar I till 1930-tal på instickskort. 			 
Bland annat en del bättre posthorn samt 3+4 sk 			 
Oscar I x. Besiktiga! 	 éé/é	 2.500:-

1489P	 Dubblettlot 1855–86. Bl.a. fint ex nr 1, Oscar 2 sk×2, 	 	 	
3 sk×3, m.m. Mest bra kval. F drygt SEK 24000 (90) 	 �	 2.000:-

1490A	Klassiskt–modernt i två album. Inkl. ca 25 skilling-			 
märken, bättre serier, en del försändelser, obegagnat 			 
inkl. Nordkap I, Som oindlöst och mycket xx senare. 			 
Mest bra kval. 	 éé/é/�	 1.700:-

1491A	Nominalparti 1945–2011 i två Leuchtturm-album med 			 
fickor. Nominal ca 7000. 	 éé	 1.500:-

1492K	4 sk Oscar I, 49 ex, och 4 skill Vapentyp 1863, 56 ex. 			 
Mest god kvalitet. Ett par fina stämplar. F 13000. 	 �	 1.000:-

1493P	 Samling 1855–1963 på blad. Från 1939 é. Dessförinnan 			 
mest stpl. Bl.a. 16 olika skillingar, nr 1 med smala 			 
marginaler. Bättre ex t.ex. F 34–36, 87, 90, 182, m.fl. 	 é/�	 1.000:-

1494P	 Liten lot bättre: två serier Amundsen 1925 é, två ex 			 
nr 1, en med liten tunn fläck, en med något knappa 	 	 	
marg. Fina ex F 2, 92, 93 stpl, 5 öre Spetsbergen 			 
stpl. Även sex mycket fina brev, bl.a. två st förfil. 	 é/�	 1.000:-

1495A	Samling 1856–2004 i Schaubekalbum med fickor som 	 	 	
inleds med sex skillingar. En hel del vackra stämplar 			 
på det moderna. 	 éé/é/�	 1.000:-

1496A	Ask med moderna märken inkl. en del block och häften, 			 
årssats 1993, etc. Nom ca 1900. 	 éé	 900:-

1497L	Nominalparti. Årsböcker 1988-2000 komplett, nominal 			 
ca NOK 2000. 	 éé	 800:-

1498K	Årssatser lot 1969–73, samtliga komplett. F 9450. 	 éé	 1.000:-
1499K	Lokalpost lot häften, nominalvärde/försäljningspris 			 

1930 NOK. 		  1.500:-
1500K	Stämplar lot utländska stämplar på norska märken 			 

(elva st) i blandad kvalitet. Bland annat fransk stämpel			 
på 2 sk Oscar (kt), danska ringstpl. 19 på skuggat			 
posthorn, etc. Besiktiga! 	 �	 1.000:-

1501K	Brev. Intressant post med flertalet skeppsbrev/paquebot 	 	 	
samt några tidigare brev/kort till Sverige, rekommenderat 			 
inrikesbrev 4 sk 1868, etc. Även inkommande skeppspost 			 
från utlandet 1860-tal till modernt. Besiktiga! 	 *	 4.000:-

1502L	Brev. Drygt 250 brev/vykort/gamla helsaker 1850-tal–			 
1950-tal. Många brev tidigt 1950-tal – rek, ass, tjänste.			 
Sex brev med 4 öre Oscar I. Ett tjugotal gamla helsaker			 
till utlandet. Ett vykort till Madeira 1909. Tre st			 
kokoppeintyg! M.m. 	 *	 1.000:-

1503L	 Brev. Drygt 200 utställningskort 1980–97. 	 *	 700:-
1504P	 Vykort. Ca 110 st 1900–20-tal, många Christiania. 			 

Många bra, t.ex. kungligt, unionsupplösningen 1905, 			 
rysk-japanska kriget, m.m. 	 *	 1.000:-

1505A	Vykort. Ca 110 st, mest topografi, från omkring 	 	 	
1899–1930-tal, flera bättre. 	 *	 1.000:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
1506	 1 I	 1851 2 Rigsbank-skilling blå, första upplagan 			 

	 (Ferslew) plåt II, nr 99, typ 9. Med onumrerad 			 
	 ringstämpel, nära klippt nedtill. Intyg Kaiser.			 
	 F 22000 	 �	 1.800:-

1468	 94	 1910 Haakon VII profil II 1,50 Kr ultramarin 	 	 	
	 i ett vackert par. F 7000 	 �	 1.000:-

1469	 95	 1909 Haakon VII profil II 2 Kr karminrosa 	 	 	
	 med hörnmarginal. Medelgod centr. F 5000 	 éé	 1.500:-

1470K	100	 1910 Posthorn i antikvastil 1 øre olivbrun i 			 
	 femstrip på kort med förslagsmärke samt 			 
	 Utställningens brevmärke i par 1918. Violett 			 
	 stämpel Kristiania Filatelist-Klubb Utstillning 			 
	 5 OCT 1918. 	 *	 500:-

1471K	102, 104-5, 136   3, 5 och 7 öre posthorn samt 15 öre 			 
	 Lejontyp II på underfrankerat brev till Nya 			 
	 Zeeland med nyzeeländskt lösenmärke. 			 
	 Dekorativt och ovanligt. 	 *	 500:-

1472K	110	 1920 Posthorn i antikvastil 15 øre blåsvart på			 
	 kort med förslag på frimärke stämplat Förste			 
	 Internationale Frimerkeutstillning i Norge			 
	 21 SEP 1924 samt utställningens brevmärke. 	 *	 500:-

1473	 264	 1941 Norska legionen 20+80 øre röd i vackert 			 
	 fyrblock. F 3000 	 éé	 500:-

1474K	272, 285   1941 12 samt par 14 øre V-märken på filate-	 	 	
	 listiskt brev till Sverige med den ovanliga censur-			 
	 stämpeln ”Kontrollert av Oslo Filatelist-Klub”. 	 *	 400:-

1475	 277	 1941 “V”-märken 50 øre brunlila vm posthorn. 			 
	 Fräscht praktexemplar. F 4000 	 éé	 800:-

1476	 L1c, 3c	 Lösen, 1889 “at betale” 1 øre grå, tandn. 			 
	 14½×13½. F 1940 	 éé	 300:-

1477	 L5c	 Lösen, 1889 “at betale” 10 øre rosa, tandn. 			 
	 14½×13½. Nära sned centrering. F 3500 	 éé	 500:-

1478	 L11c	 Lösen, 1895 “at betale” 20 øre blå, tandn. 			 
	 13½×12½. F 11000 	 éé	 2.200:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1479K		 Helsaker, 10 øre posthorn, hålslaget brevkort till 		

	 Liverpool, England stämplat HULL JY 2 94 samt med 		
	 den ovanliga stämpeln NORWAY BY STEAMER. 	 1.000:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1480A	Samling 1855–1960 på blad. Bra samling med bl.a. ca 			 

25 skillingar, F 87–89, 90–93, i det närmaste komplett 			 
från 1910, etc. Mest bra kval. (600) 	 �	 5.000:-

1481A	Samling 1855–1975 i Leuchtturm-album med fickor. 	 	 	
Mycket välfyllt parti skillingar, ca 120 st, delvis på			 
specialblad för typer/positioner. Delvis likadant för			 
de första posthornsutgåvorna. I övrigt fyllt med bättre			 
utgåvor t.ex. Haakon 1907–10 komplett, påtrycken 1905.			 
Från 1914 mest é. Nordkap I och Nansen 1935 éé. 			 
RM 2 é, m.m. Mycket högt värde. Blandad kval. 	 éé/é/�	 5.000:-

1482L	Samling 1855–2008 i fem Lindneralbum med fickor. 	 	 	
Komplett 1855–1993, (ej 50 öre V-påtryck med vm och 			 
lösen + ubesörget). Mest bra kvalitet, nr 1 med goda 			 
marginaler. Tjänste komplett till 1949. Tio brev/postkort 			 
1852–1924. Från 1940-tal blandat postfriskt/stämplat. 			 
Cirka 13 kg. F över 40000 	 éé/�	 5.000:-

1483L	 1910–2003 i flyttkartong. I två Leuchtturmalbum, 	 	 	
häftesalbum och 14 årsböcker, etc. Mest bra kval. 			 
Cirka 17 kg. 	 éé	 3.500:-

1484P	 Parti skillingar och posthorn. Bl.a. F 3×1, 4×20, 			 
5×2, 9×1, 10×2, 11×7, 12×2, 14×23, 15×3, 17×3, 18×35, 			 
19×5, 21×2, 23×4, 30×2, 28×10, 31×11, 43×4, m.fl. 	 	 	
Mest bra kval. F nära 40000 SEK 	 �	 3.000:-

1473
1479

Alla utrop är i svenska kronor.
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1515	 13v7	 1869 Stor ovaltyp 4 skill röd otandat. Mycket 			 
	 vackert ex med nedre arkrand. 	 éé	 1.000:-

1516	 14	 Brev frankerat med välcentrerat 1868 Stor oval-			 
	 typ 8 skill gråbrun, tandn. 13×12½. Stämplat			 
	 med nr 1 och KJØBENHAVN 30.12. 6½ SM 			 
	 och Franco bredvid. Sänt till Norge, 			 
	 mottagningsstämpel på baksidan. 	 *	 3.000:-

1517K	20a, 22a   1871 Tvåfärgad siffertyp tn 14×13½ 2 skill 			 
	 ultramarin/blå-grå samt 4 skill karminrosa/grå 			 
	 på brev till Stockholm, Sverige, stämplat PKXP			 
	 N:r 2 24.6.1871. Några mindre tandnings-			 
	 defekter på märkena av liten betydelse. 			 
	 Ovanlig och dekorativ! 	 *	 1.000:-

1518K	20c, 22c   1872 Tvåfärgad siffertyp tn 14×13½ 2 skill 			 
	 matt gråblå/grönaktigt grå och 4 skill 			 
	 karminrosa/ljusgrå på dekorativt brev till 			 
	 Stockholm stämplat PKXP N:r 2 20.7.1872. 	 *	 1.500:-

1519K	21b	 1871 Tvåfärgad siffertyp tn 14×13½ 3 skill 			 
	 lila/grå i par på brev från Köpenhamn till 			 
	 Lund med svenska stämplar MALMÖ 3.10.1872. 	*	 1.200:-

1520	 27	 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun, 			 
	 tandn. 12½. God centrering. F 2500 	 �	 500:-

1521	 27	 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun, 			 
	 tandn. 12½. God centrering. F 2500 	 �	 500:-

1522K	32b	 1875 Örevalörer 12 øre purpurviolett/grå som 			 
	 singelfrankering på brev till Sverige, stämplat 			 
	 PKXP 2 UPP 16.4.1879. Vackert och ovanligt 			 
	 objekt. 	 *	 800:-

1523	 33fv2	 1875 Örevalörer 16 øre brun/grå, omvänd ram 			 
	 (pos 61). Praktex! F 4500 om x. 	 éé	 1.500:-

1524	 59, 78, 79   25 öres REK-vykort till Somalia, stämplat 			 
	 Kjøbenhavn 14.4.06, ank. stpl. samt trans. 			 
	 stämplat Aden 29.Ap.06. Ovanligt adressland. 	 *	 300:-

1525	 63v	 1905 Christian IX 5 øre grön, diamanttandad. 			 
	 Vackert par stpl FREDERIKSBERG 25.6.065-6. 			 
	 Mycket sällsynt, ej prissatt i Facit. Mi 47 II. 			 
	 Variantbesked medsänds. 	 �	 1.200:-

1526K	63-68	 1904 Christian IX SET (6) i fyrblock, bl.a. 			 
	 50 øre, tre st éé. 	 éé/é/�	 700:-

1527	 64	 1904 Christian IX 10 øre röd. Variant ”Stor 			 
	 eftergravering till höger om kungens öga”, 			 
	 pos 6. AFA 47x 5500 DKK. 	 �	 1.500:-

1528	 68v	 1905 Christian IX 100 øre gulbrun otandat. 			 
	 Mycket vackert ex (prakt), AFA 51U. Attest-			 
	 kopia Nielsen. F 6000 	 éé	 2.500:-

1507	 2 I	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. ljusbrun, 			 
	 första upplagan (Ferslew) med retuscherad 			 
	 krona, plåt II, pos 92. Fint ex med goda margi-			 
	 naler på brev sänt från Schleswig till Husum.			 
	 Stämplat med stum stämpel typ I och Schleswiih			 
	 7.7.51 i blå färg bredvid. Attest Jensen. Delar av			 
	 märkesbilden är svag vilket beror på otillräcklig			 
	 färgtillgång vid tryckningen. Det finns inga	 	 	
	 tecken på någon skrapning. Mycket sällsynt			 
	 objekt. 	 *	 4.000:-

1508	 2 I	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. chokladbrun, 			 
	 första upplagan (Ferslew) med retuscherad krona			 
	 Plåt II. Fint ex med goda marginaler på brev sänt			 
	 från Haderslev till Slesvig stämplat med ring-			 
	 stämpel och HADERSLEV 3.3.1852 i grön färg,			 
	 vilket är mycket ovanlig. Attest Nielsen. 	 *	 800:-

1509	 4	 1854 Skilling 4S. brun, tryck 3 med original-			 
	 gummi. Mycket vackert par med breda margi-			 
	 naler. Intyg Möller. 	 é	 3.500:-

1510	 4	 1854 Skilling 4S. brun, tryck 4. Stämplat med			 
	 femringad stämpel (rätt period). AFA 4 IV			 
	 2500 DKK. Intyg Jensen. 	 �	 500:-

1511	 6	 1857 Skilling 16S. gråviolett typ IIb. Par 			 
	 på brevstycke. En med varianten ”Brott på 			 
	 nedre ramlinjen i nedre högra posthornsfältet”. 			 
	 AFA 5700 DKK. 	 �	 1.200:-

1512	 9	 Mycket vackert brev frankerat med samman-			 
	 hängande fyrstrip av 1863 Linjetandade 4S 			 
	 brun, våglinjerad bakgrund sänt till Stockholm. 			 
	 Stämplat med nummerstämpel 1 på varje märke 			 
	 och med den sällsynta avgångsstämpeln typ III 			 
	 KJØBENHAVN O.P.E. 16.4.1864 i blå färg. 			 
	 Ankomst och transitstämpel på baksidan. En 			 
	 ytterst sällsynt försändelse. Normalt för 			 
	 denna typ vore att använda ett 16 sk frimärke, 			 
	 men av någon anledning tog man istället fyra 			 
	 st 4 skilling. Intyg Jensen. 	 *	 3.500:-

1513	 10	 1863 Linjetandade 16S lila. Vackert exemplar. 			 
	 F 7000 	 �	 1.000:-

1514	 11v4	 1870 Stor ovaltyp 2 skill ljust grönblå, otandat			 
	 pos. 90. Mycket vackert ex med höger arkrand. 	 éé	 600:- OBS! éé=postfriskt  é=ostpl med fastsättare
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1536K	184	 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 1 øre 			 
	 oliv, vm kors. Vackert skeppsbrev till Lieth, 			 
	 England med Paquebotstämpel samt stämplat 			 
	 EDINBURGH 20 OC 28. 	 *	 400:-

1537K	213-15	 1925 Luftpost 10 øre grön, 15 øre violett, 			 
	 25 øre röd samt Skepp 15 øre röd och 25 øre 			 
	 ljusblå på rekommenderat luftpostbrev till 			 
	 Tyskland. Stämplat KJØBENHAVN 18.7.27. 	 *	 800:-

1538	 256	 1934 Christian X 50 øre grå. Provtryck med 			 
	 övertryck MUSTER och makuleringsstreck. 			 
	 Mycket sällsynt från firman Göbel i Darmstadt. 	 	 	
	 Attestkopia Nielsen. 	 éé	 2.500:-

1539P	 267, 269-70 TB1-2   1935 HC Andersen, 5, 10 och 			 
	 15 øre, tre rader om tio märken i varje (av 			 
	 varje valör) som därmed innehåller alla tête-			 
	 bêche-kombinationerna, ovanligt, F ca 5000. 	 éé	 1.000:-

1540	 PF1-15	 Postfärja, 10 Kr é, 50 øre och 1 kr med intyg 			 
	 Nielsen. Bra kvalitet. F 6300 	 �	 1.200:-

1529	 70	 1907 Frederik VIII 10 øre röd. Mycket tydligt 			 
	 klichébrott under DANMARK. Ovanligt. 	 �	 300:-

1530	 70v2	 1907 Frederik VIII 10 øre röd otandat. Mycket 			 
	 vackert ex med nedre arkmarginal. Ej prissatt 			 
	 vare sig i AFA (55U) eller Facit. 	 éé	 5.000:-

1531	 75	 1907 Frederik VIII 100 øre olivbrun i fyrblock. 			 
	 F 8800 	 éé	 1.000:-

1532	 120v1	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, högra 			 
	 lodräta stapeln i NING saknas (pos 6). 			 
	 Variantbevis bifogas. AFA 67r. F 3500 	 �	 700:-

1533	 120v12	 1912 Posthuset 5 kr brunröd vm krona, avlång 			 
	 färgfläck under andra A i DANMARK (pos 41). 	 	 	
	 Variantbevis bifogas. AFA 67r. F 6000 	 é	 1.200:-

1534	 120v13	 1912 Posthuset 5 kr brunröd vm krona, lysande 			 
	 fönster under vänstra tornet (pos 43). 			 
	 Variantbevis bifogas. AFA 67s. F 4000 	 �	 600:-

1535	 121v10	 1915 Posthuset 5 kr brunröd vm kors, extra 			 
	 sky till höger om tornets topp (pos 33). 			 
	 Variantbevis bifogas. AFA 81p. F 4000 	 �	 800:-
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1561A	Samling 1851–1995 i Schaubek-album utan fickor. 	 	 	
Komplett från 1929, från 1950-tal mest: éé. Gott om 			 
bättre t.ex. 19 st skillingar, båda 5 kr Posthuset, 			 
Christian X komplett, Röda kors påtryck 1921, luftpost 			 
1925 komplett, m.m. Högt värde. Blandad kval. 	 éé/é/�	 4.000:-

1562A	Tjock insticksbok med stämplade märken, 4 RBS (två), 			 
4 skill (åtta) och 8 skill, därefter många olika valörer			 
representerade flera med vackra stämplar. 1913–28	 	 	
Ch. 2 Kr (fyra), 10 Kr (två). 1915 Posthuset, 1917 soldat-			 
märke 10 øre, 1924 Postverket två st block och flera lösa	 	 	
märken. Luftpostmärken, dessutom tjänste-, postfærge-,			 
lösen- och tidningsmärken inkl. en del bättre. Dessutom			 
ingår DVI, Grönland med 1945 års serie samt 2 kr med			 
påtryck éé, Slesvig 1920 och 10 Mark stämplad. 	 Mest �	 3.500:-

1563A	Gammal samling 1851–1985 i album med många otandade 			 
skillingar med olika tryck och nyanser, få luckor 			 
efter 1900, inkl. Grönland och DVI. 	 �	 3.500:-

1564A	Samling i pärm 1851–1981 i mest bra kvalitet. I början 			 
mest stämplat, sedan mer och mer éé. Bl.a. 18 			 
skillingar, båda Posthusen. Välbesatt, men de dyraste 			 
saknas. Även Grönland och Färöarna. 	 éé/é/�	 3.500:-

1565P	 Samling/parti 1884–1942 på sex visirblad. Nästan ute-			 
slutande bättre material inkl en del bra äldre, Flyg 1925,			 
övertrycksmärken, bättre 1930-tal etc, bra mervärde i			 
de varianter som finns med t.ex. F 214v1, 245v1, 117a,			 
115v2, etc. Kompletta scans på hemsidan. Bra kval. 	 Ostpl	 3.000:-

1566A	Trevlig gammal samling 1875–1964 i album med många 			 
bra märken och serier inkl. DVI och Grönland. Bra 			 
kval. 	 Mest éé	 3.000:-

1567A	Samling 1875–2003 i två Leuchtturm-album med 			 
egengjorda fickor, dessutom lite DVI. 	 Mest éé	 2.500:-

1568A	Samling 1851–1998 i Visir-album med en del lite 			 
bättre märken, men inga rariteter, i mest bra kvalitet. 			 
Bl.a. 6 skillingar, Posthuset, tjänste, m.m. Även 			 
något DVI. Betydande nominalvärde ingår, ej 			 
räknat. 	 éé/é/�	 2.500:-

1569A	Samling 1851–1980 i Leuchtturm-album utan fickor. 	 	 	
Mest bra kval.	 é/�	 2.000:-

1570P	 Klassiskt–1940-tal på blad inkl. 40 skillingmärken, 			 
två Posthuset, bra luftpost, postfærge, etc. Mest 			 
bra kval. 	 é/�	 1.500:-

1571A	Samling ca 1900–71 inkl. F 154, 181–98, 214–15, 			 
243–55 och 262–84 é, flera med fluor, etc. (>400) 	 éé/é	 1.200:-

1572A	Klassiskt–modernt i album. Relaterade områden, 			 
DVI, Grönland, Färöarna. Inkl. bättre äldre. Mest 			 
bra kval. 	 éé/é/�	 1.000:-

1573A	1860-tal–1970-tal i album. Inkl. en del bättre, 			 
nominal och bättre Grönland. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 1.000:-

1574L	 Större dubblettparti stämplat klassiskt–modernt i 			 
åtta insticksalbum + ett med éé, även lite éé 			 
Grönland, Färöarna (och Monaco!). 	 éé/�	 1.000:-

1575A	Samling om ca 230 st fyrblock ca 1910–70. 	 �	 600:-
1576P	 Brevmärken lot 1914–18. Belgiske Born, bl.a. sju med 			 

påtryck ”Norge” (é), varav tre spegelvända, ej med i 			 
Julemærkekatalogen. Bra kval. (28) 		  500:-

1577A	Brev ca 1970. Över 100 försändelser i album med bl.a. 			 
vykort, helsaker, många med jub. stämplar bl.a. 			 
Flygpost 12 Maj 1914, udda stämplar. 	 *	 600:-

1578A	Båtpost samling/parti skeppspost ca 1890–1970 över 			 
80 brev till eller från Danmark. Intressant parti, bland			 
annat ett tjugotal FRA TYDSKLAND L på 20 Pfg 			 
Germania, ett tiotal 20 öre Vapentyp på brev till 			 
Finland med finska stämplar, ofta med båtnamn, etc. 	 	 	
Ganska god variation. 	 *	 5.000:-

1579A	Vykort. Gammalt album med ca 150 st vykort ca 			 
1900–40. 	 *	 1.600:-

Slesvig / Schleswig
1580P	 1-14, 15-28   1920 Lejon och Landskap SET (14) och 			 

	 1920 Påtryck 1. ZONE SET (14). F 3550 	 éé	 500:-
1581	 15-28	 1920 Påtryck 1. ZONE SET (14). Mycket vacker 			 

	 serie, flera med sällsynta stämplar som BOV-	 	 	
	 BALLUM och TOFTLUND. F 2800 	 �	 600:-

1541	 H6	 Häfte, 1929 Rundskuedagen reklamhäfte. Prakt-			 
	 kvalitet. Boom 2.6. AFA 7000 DKK. F 6000 	 éé	 2.500:-

1542	 H8	 Häfte, 1934 Våglinjer 2 kr 16×5 øre, 12×10 øre 			 
	 med portotabell på baksidan. Boom 3.1. F 5000 	 éé	 2.000:-

1543	 H8	 Häfte, 1934 Våglinjer 2 kr 16×5 øre, 12×10 øre 			 
	 med reklam för Galle&Jessen på baksidan. 			 
	 Boom 3.2. F 5000 	 éé	 2.000:-

1544	 H8	 Häfte, 1934 Våglinjer 2 kr 16×5 øre, 12×10 øre 			 
	 med reklam för Stjernens öl på baksidan. 			 
	 Boom 3.6. F 5000 	 éé	 2.000:-

1545	 H8	 Häfte, 1929 De fire K reklamhäfte med löst 	 	 	
	 blad ang. portosatser. Praktkvalitet. 			 
	 Boom 2.8b. F 2200 	 éé	 1.000:-

1546	 H8	 Häfte, 1929 De fire K reklamhäfte. Praktkvalitet. 	 	 	
	 Boom 2.8. F 1800 	 éé	 700:-

1547	 H11	 Häfte, 1930 Rundskuedagen reklamhäfte. 			 
	 Vackert häfte. Boom 2.11. F 4000 	 éé	 1.800:-

1548	 H12	 Häfte, 1933 Våglinjer 2 kr 16×5 øre, 12×10 øre. 			 
	 Boom 3.18c. F 3000 	 éé	 1.500:-

1549	 H14a	 Häfte, 1937 Våglinjer 5, 10, 15 øre grön 			 
	 typ I och 10 øre typ II. Boom 3.22. F 2500 	 éé	 1.200:-

1550	 H16	 Häfte, 1931 Rundskuedagen reklamhäfte. 			 
	 Vackert häfte. Boom 2.18. F 4500 	 éé	 2.000:-

1551	 H17	 Häfte, 1931 Galle&Jessen reklamhäfte med sex 			 
	 blad. Boom 2.16b4. F 2300 	 éé	 1.000:-

1552	 H17	 Häfte, 1931 Galle&Jessen reklamhäfte med sex 			 
	 blad. Boom 2.16d4. F 2300 	 éé	 1.000:-

1553	 H20	 Häfte, 1941 Barnhjälp serie A utan nummer. Boom			 
	 3.33c. 4000 DKK katalog. Ovanlig variant. 	 éé	 2.000:-

1554	  	 Brevmärke, JULMÄRKE 1906 i OTANDAT 			 
	 sexblock på ogummerat papper med nedre 			 
	 arkmarginal. Ovanligt! 	 (é)	 500:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1555K	Helsaker, 10 öre vapentyp till Tyskland med stämpel		

”Aus Copenhagen Dampfschiff 21.5. 9 10” och ank.stpl		
Stettin 21/5 91. Ovanlig. 	 500:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1556V	Gammal Kunath lagerbok med nästan uteslutande 			 

skillingar. Bl.a. finns en 2 sk (AFA 2) med klara 	 	 	
marginaler. Se bilder på www.philea.se. (ca 170) 	 �	 14.000:-

1557P	 Samling 1904–30 på blad. Tilltalande objekt med många 			 
dyra märken inkl. ett ostpl och två stpl posthus, F 177–			 
183 xx, vacker 10 kr Christian X, bra Postfärja, m.m., 			 
även en stpl Färöarna F 3 med kht. Komplett inscannat 			 
på hemsidan. Bra kval. 	 Mest ostpl	 10.000:-

1558A	Samling 1851–1980 i Leuchtturm-album utan fickor. 	 	 	
Bl.a. hyggligt skillingavsnitt med t.ex. 48 sk 1870/71, 			 
tvåfärgade, båda posthusen, övertrycksmärken inkl. 			 
bättre, Postflyg 1925 komplett x serie (15 øre stpl), m.m.,	 	 	
på senare år en del ostpl, även en del postfärja, tjänste,			 
etc, samt Schleswig. Mest bra kval.	 éé/é/�	 4.000:-

1559P	 Bra klassisk dubblettlot 4 RBS–1929. 67 st skillingar 			 
bl.a. 6×4 RBS, sex st F 3, 3×5, 1×6, 2×8, 3×11, 3×12, 			 
3×14, 1×15, 8×20, 3×21, 3×24. 5 och 20 öre små 			 
hörnsiffror, båda 5 kr Posthuset, F 144, 162–64, 231, 			 
243–45, m.fl. Mest bra kval. F ca 45000 SEK 	 �	 5.000:-

1560A	Samling 1851–2008 i fyra Lindneralbum med fickor. 	 	 	
Nästan komplett, saknas endast F 10, 16–19, 25, 35, 			 
180, luftpost 1925 en del postfærge, m.fl. Mest god 	 	 	
kvalitet. 2 RBS med litet riss. Tjänste komplett utom 			 
F 3. Lösen komplett utom F 14. Blandat éé–�, en del 			 
äldre é. F 45000 	 éé/é/�	 5.000:-
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1595	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 pf röd. Med 			 
	 variant på modermärket i pos 40: ”Kägelformad 			 
	 nedsteg på T i PLEBISCIT”. Variantbevis 			 
	 bifogas. 	 éé	 1.200:-

1596	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 pf röd. Med 			 
	 variant på modermärket i pos 59 eller 79: 			 
	 ”Brott på vänstra ramen (svagt) och hack i 			 
	 vänstra ytterramen”. Attestkopia Nielsen 			 
	 bifogas. 	 éé	 1.200:-

1597	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 pf röd. Med 			 
	 variant på modermärket i pos 63: ”Inhack i 			 
	 vänstra ramlinjen”. Variantbevis bifogas. 	 éé	 1.200:-

1598	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 pf röd på 			 
	 litet brevstycke. Med variant på modermärket 			 
	 i pos 50, 51 eller 60: ”Stort brott i vänstra ram-			 
	 linjen”.Vackert stämplat FLENSBURG 31.5.20. 			 
	 Prövat av tre experter, signerat bl.a. av Hoch-			 
	 städter BPP och Gruber BPP. Variantbevis 			 
	 bifogas. 	 �	 800:-

1599	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 pf röd på 			 
	 litet brevstycke. Med variant på modermärket 			 
	 i pos 63: ”Inhack i vänstra ramlinjen”.Vackert 			 
	 stämplat FLENSBURG 29.2.20. Prövat av tre 			 
	 experter, signerat bl.a. av Hochstädter BPP 			 
	 och Gruber BPP. Variantbevis bifogas. 	 �	 700:-

1600	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 pf röd. Med 			 
	 övertrycksvariant : ”Skada i övre delen av S 			 
	 i C.I.S”. Variantbevis bifogas. 	 �	 600:-

1601	 Tj5	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 15 pf rödlila. 			 
	 Med variant på modermärket pos 10: ”Stor vit 			 
	 fläck på lejonets bröst”. Nära sned centrering. 	 	 	
	 Variantbevis bifogas. 	 �	 600:-

1602	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 pf blå. Med 			 
	 övertrycksvaraiant ”I och S i C.I.S skadade 			 
	 upptill. Variantbevis bifogas. F 2000 	 éé	 1.200:-

1603	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 pf blå. Med 			 
	 variant på modermärket pos 22 eller 72 ”Vit 			 
	 punkt i L i PLEBISCIT”. Variantbevis bifogas. 	 éé	 1.200:-

1604	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 pf blå. Med 			 
	 övertrycksvaraiant ”Punkt mellan I och S 			 
	 betydligt mindre än den mellan C och I”. 			 
	 Variantbevis bifogas. 	 éé	 1.000:-

1582	 22, 24, 27, 28   1920 Påtryck 1. ZONE 35, 75 øre, 			 
	 5 och 10 kr (4). 35 øre med variant brun 			 
	 prick under ”E” (pos 75), 75 øre, 5 och 10 kr 			 
	 med blått övertryck. Mi 670 €. 	 �	 1.200:-

1583	 23	 1920 Påtryck 1. ZONE 40 øre violett. Variant 			 
	 defekt I i SLESVIG. Både éé (några mindre 			 
	 rostfläckar) och stpl. 	 éé/�	 300:-

1584	 24, 26, 27   1920 Påtryck 1. ZONE 35, 75 øre, 2 och 			 
	 5 kr (3). Alla med blått övertryck. Högt 			 
	 värde. Mi 354 €. 	 éé	 600:-

1585	 Tj1	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 2½ pf grå. Fint 			 
	 ex på brevstycke med övertrycksvariant ” 			 
	 Bokstaven C skadad upptill”. Variantbevis 			 
	 bifogas. F 1100 	 �	 500:-

1586	 Tj1	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 2½ pf grå. Fint 			 
	 ex på brevstycke med övertrycksvariant ” 			 
	 Bokstaven C skadad upptill”. Stämplat FLENS-			 
	 BURG 22.3.20. Variantbevis bifogas. F 1100 	 �	 500:-

1587	 Tj1	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 2½ pf grå. Prakt-			 
	 stämplat FLENSBURG 1.3.20. Intyg Jensen. 			 
	 F 1100 	 �	 400:-

1588V	Tj1-14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S SET (14). Vacker 			 
	 serie signerad Vossen och attest Gruber BPP. 			 
	 F 50000 	 éé	 20.000:-

1589	 Tj1-14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S SET (14). 15 øre			 
	 med kort tand, i övrigt en fin serie. Intyg	 	 	
	 Jensen. F 30000 	 �	 10.000:-

1590	 Tj2	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 pf grön. 			 
	 Praktex stämplat FLENSBURG 1.3.20. Attest 			 
	 Jensen. F 1100 	 �	 400:-

1591	 Tj3	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 7½ pf brun. 			 
	 Med variant på modermärket i pos 39: Brun 			 
	 fläck till höger om andra I i PLEBISCIT. 	 	 	
	 Variantbevis bifogas. 	 éé	 800:-

1592	 Tj3	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 7½ pf brun på 			 
	 brevstycke. Med övertrycksvariant pos 6: ”Två 			 
	 stora färglösa fläckar i översta delen av I 	 	 	
	 i C.I.S”. Variantbevis bifogas. 	 �	 600:-

1593	 Tj3	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 7½ pf brun på 			 
	 brevstycke. Med övertrycksvariant: ”Tydligt 			 
	 dubbeltryck av punkten mellan C och I i 			 
	 C.I.S”. Variantbevis bifogas. F 1100 	 �	 600:-

1594	 Tj3	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 7½ pf brun. 			 
	 Stämplad FLENSBURG 9.2.20. Attest Jensen. 			 
	 F 1100 	 �	 400:-
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1611	 Tj9	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 40 pf violett. 			 
	 Prakt, stämplat FLENSBURG 11.3.20. F 1100 	 �	 500:-

1612	 Tj11	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 1 Mark brun. 			 
	 Variant på modermärket pos 50 ”Fläck på högra 			 
	 bladet på vänstra rankan, och fläck över I i 	 	 	
	 SLESVIG”. Vackert ex med höger arkmarginal. 			 
	 Intyg Gruber och variantbevis bifogas. 	 éé	 3.500:-

1613	 Tj11	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 1 Mark brun. 			 
	 Övertrycksvariant ”Bokstaven C i C.I.S avkortat 			 
	 upptill”. Vackert ex med tandad nedre 			 
	 arkmarginal (Sällsynt, Michel värderar detta 			 
	 +100 %). Variantbevis bifogas. 	 éé	 2.000:-

1614	 Tj12	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 2 Mark blå. 			 
	 Fint ex, intyg Jensen. F 3300 	 �	 1.400:-

1615	 Tj13	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Mark grön. 			 
	 Dels med övertrycksvariant ”Dubbeltryck 			 
	 vänster sida av C i C.I.S”, dels variant på 			 
	 modermärket pos 1 eller 40 ”Bula på nedre 			 
	 höger ram”. Sällsynt kombination! Variantbevis 			 
	 medföljer. F 7000 	 éé	 3.500:-

1616	 Tj14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Mark röd. 			 
	 Variant på modermärket pos 7 ”Brott på understa 			 
	 böjen i S i SLESVIG och färgfläck över stenen”. 	 �	 3.500:-

1617	 Tj14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Mark röd. Prakt-			 
	 stämpel FLENSBURG 29.2.20. Övertrycksvariant 			 
	 ”Dubbeltryck av vänster sida av C i C.I.S”. 			 
	 Signerat av Hochstädter BPP, Gruber BPP och 			 
	 Andersen. Variantbevis medföljer. 	 �	 3.500:-

1618	 Tj14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Mark röd. 			 
	 Mycket vackert ex stpl. 1.3.20. Attest Jensen. 			 
	 F 7000 	 �	 3.000:-

1605	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 pf blå på 			 
	 litet brevstycke. Stämplat FLENSBURG 2.3.20. 			 
	 Dubbelt övertryck vilket inte är känt tidigare. 			 
	 Michel noterar denna variant till 1800 €. 			 
	 Värdet för stämplat torde uppgå till betydligt 			 
	 högre belopp! Attest Jensen, och en förstoring 			 
	 av övertrycket bifogas. 	 �	 5.000:-

1606	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 pf blå på 			 
	 litet brevstycke. Vackert stämplat FLENSBURG 			 
	 31.5.20. Med varaiant på modermärket pos 48: 			 
	 ”Hack i ramlinjen under vänstra ”20”. 			 
	 Variantbevis bifogas. 	 �	 600:-

1607	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 pf blå på 			 
	 litet brevstycke. Vackert stämplat FLENS-			 
	 BURG 29.2.20. Med övertrycksvaraiant 			 
	 ”Bokstäverna skadade upptill”. Signerat av			 
	 tre experter, bl.a. Hochstädter BPP och Gruber			 
	 BPP. Variantbevis bifogas. 	 �	 600:-

1608	 Tj7	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 25 pf orange. 			 
	 Med övertrycksvariant pos 6 ”Vit punkt i 			 
	 överdelen av I i C.I.S, samt att punkten 			 
	 mellan I och S nästan saknas”. Stämplat 			 
	 FLENSBURG 29.3.20. Variantbevis bifogas. 	 éé	 900:-

1609	 Tj7	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 25 pf orange på 			 
	 litet brevstycke. Med övertrycksvariant pos 6 			 
	 ”Vit punkt i överdelen av I i C.I.S”. Stämplat 			 
	 FLENSBURG 29.3.20. Variantbevis bifogas. 	 �	 700:-

1610	 Tj9	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 40 pf violett. 			 
	 Variant på modermärket ”Defekt I i SLESVIG” 			 
	 pos 28 eller 73. Mycket sällsynt! Upplagan – 			 
	 före destruktion – var bara 46 ark, med denna 			 
	 variant i två positioner (d.v.s. bara 92 			 
	 märken). Okänt hur många som finns kvar. 	 	 	
	 Variantbevis bifogas. 	 éé	 7.000:-
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1624	 13	 1879 Tvåfärgad siffertyp 50 cents violett, 			 
	 tandn. 14×13½. Fräscht exemplar. F 4000 	 �	 600:-

1625P	 	 Samling 1855–1916 på tre blad med fickor. 	 	 	
	 Trevlig välvårdad samling, komplett i huvud-			 
	 typer förutom 14 cents. Katalogvärde enligt 			 
	 inlämnaren F drygt 40.000 	 éé/é/�	 4.000:-

1626P		  Parti på Visirblad. Totalt ca 140 märken i 			 
	 blandad kvalitet. Även ett blad med Danmark 			 
	 (två 4 RBS och 5 8 skilling grön). 	 éé/é/�	 2.500:-

1627P	 	 Samling 1855–1916 på blad med fickor. Komplett 	 	 	
	 utom F 4, 12, 23, 28, 46. Även två klipp med 			 
	 halverad 4 öre samt ett brev med dito. Även 			 
	 två vykort. Mest god kval. F 20000 (62) 	 é/�	 1.500:-

1628P	 	 Samling på blad med fickor. Bl.a. 7 och 	 	 	
	 12 öre, påtryck, m.m. Mest god kval. 	 éé/é/�	 1.000:-

1629P		  Samling på lösblad komplett utom 14c (F 12). 			 
	 4c 1873  (é) med attest. Stämplade ex, F 1, 			 
	 5, 10, 11, 13, övriga é. 	 é/�	 1.000:-

1630V		 Brev. Intressant lot med 34 brev Fredrik VIII 			 
	 delvis utställningsmonterade. De flesta sända 	 	 	
	 till USA, men även t.ex. ett brevkort till 			 
	 Egypten. Flertal intressanta frankeringar 			 
	 t.ex. utrikes rek i andra viktklass. 			 
	 Utställningsmaterial! 	 *	 8.000:-

Färöarna / The Faroes
1631	 1, 7, 8	 Andra upplagan påtryck 1940-41. 	 éé	 1.000:-
1632	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre 			 

	 grön. Prakt. F 10000 	 é	 1.500:-
1633	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre 			 

	 grön. THORSHAVN 23.1.19. 	 �	 500:-
1634	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET 			 

	 (5). F 8500 	 éé	 1.500:-

1619A		  Samling 1920 i album. Trevlig äldre samling, 			 
	 inkl. flera kompletta serier som t.ex. 15–28 	 	 	
	 i stämplat skick, två C.I.S, otandade märken, 			 
	 inkl. tio st fyrblock, varianter (även på 			 
	 påtryck), MAK-övertryck, brev och helsaker, 			 
	 m.m. Mest god kval. (500) 	 éé/é/�	 14.000:-

1620A		 Samling F 1–28 i insticksbok. Innehåller 			 
	 många kompletta serier, några enheter samt 			 
	 ett brev. Inga tjänstemärken. Mest bra kval. 			 
	 (300) 	 éé/é/�	 2.000:-

Legionen / Legion
1621	 Mi I-III	1940 Danska Legionen SET (3). Mycket vacker 			 

	 serie.  1000€ 	 éé	 2.200:-
1622	 Mi I-III	1940 Danska Legionen SET (3). Stämplad prakt 			 

	 med tysk fältpoststämpel.  1350€ 	 �	 2.500:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1623	 13	 1879 Tvåfärgad siffertyp 50 cents violett, 			 

	 tandn. 14×13½. Lyxexemplar! F 4500++. 	 é	 800:-

ex 1619

ex 1635
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1644	 P10	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett. 			 
	 Praktexemplar. F 6500 	 éé	 1.500:-

1645	 P10	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett. F 6500 	 éé	 1.200:-
1646	 P10av1	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett på tonat 			 

	 tunt papper, bruten vinge på nedersta måsen 			 
	 till höger. Med variant pos. 6: ”Bruten vinge 			 
	 på den nedersta måsen till höger”. Attestkopia 			 
	 och variantbevis medföljer. 	 éé	 2.200:-

1647	 P17b	 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 øre 			 
	 djup rödviolett. F 2000 	 éé	 500:-

1648K	10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). Fyrblock. Prakt. 			 
	 F 12000 	 éé	 1.500:-

1649K	10-18spec   1945 Olika motiv SET med övertryck 			 
	 SPECIMEN och hål till vänster (9). Attest 			 
	 Möller. 	 éé	 6.000:-

1650V	19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 SET röda och blå övertryck (15). Fyrblock. 			 
	 Prakt. 	 éé	 25.000:-

1651K	19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 SET röda och blå övertryck (15). Prakt. F 29000 	 éé	 6.500:-

1652K	19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 SET (9). Fin serie. F 6000 	 é	 900:-

1653K	281v	 1996 Påtryck 4.25 / 025 grön med omvänt 			 
	 påtryck på brev makulerat ILULISSAT 			 
	 19.02.1996. 	 *	 3.000:-

1654P	 10-18	 FDC, 1945 Olika Motiv SET (9). Sänt till 			 
	 Sverige. Kuvertet är typ II (upplaga 500), 			 
	 värde enl AFA 4000. F 2000 	 *	 1.000:-

1635	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET 			 
	 (5). Alla med förstadagsstämpel på brevstycke. 			 
	 50 på 5 öre variant pos 85 ”brett övertryck 			 
	 13 mm” och 60 på 6 öre med samma variant, 			 
	 pos 69 i del av upplagan. Attest Jensen för 			 
	 dessa varianter. 	 �	 4.000:-

1636P	 	 Samling 1919–2000 på 41 blad med fickor. Fin 	 	 	
	 samling med bl.a. Påtryck på Christian X 2 			 
	 øre på 5 øre på litet klipp och Påtryck på 			 
	 våglinjetyp komplett. Katalogvärde enligt 			 
	 inlämnaren F 24.500 SEK 	 éé	 2.500:-

1637P		  Samling 1940–97 nästan komplett. Saknar ca 			 
	 tio märken, men med alla övertrycken � 			 
	 1940–41 (50/5 öre något tunn). 	 Mest éé	 1.800:-

1638L		  Samling 1975–97. Drygt 300 olika HELARK, 			 
	 nära komplett. F 90.000. Mycket bra kval. 	 éé	 1.500:-

1639A		 Samling 1975–88 i Visiralbum inkl. fyrblock 			 
	 och ett antal helark. 	 éé	 800:-

1640P		  Årssatser. Lot om fyra årssatser 1975/76. 			 
	 Ovanliga. F 8000. 	 éé	 1.000:-

Grönland / Greenland
1641	 P1	 Paket, 1905 Thiele I 1 øre olivgrön, tjockt 			 

	 tonat papper och gult gummi. Gammal attest 			 
	 Grønlund. F 6000 	 é	 1.200:-

1642	 P6 I	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun tryck 1 			 
	 på tjockt lätt tonat papper och med gulaktigt 			 
	 gummi. F 2000 	 �	 400:-

1643	 P7 IIIv2	Paket, 1928 Thiele II 10 øre grönblå tryck 3 			 
	 på tunt vitt papper och med gulaktigt gummi. 			 
	 Skuret till vänster med minst 15 mm marginal. 			 
	 Med variant ”Skadad ramlinje till höger om 0 			 
	 i 10”. Attestkopia och variantbevis medföljer. 	 éé	 5.000:-

ex 1625 ex 1636

ex 1651 ex 1650

ex 1648

1654

1653

ex 1652

ex 1649
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1669	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14×13½. Nice 			 
	 copy. F 8000 	 �	 1.000:-

1670V	10, 12	 Aur values 5 aur=626 copies and 10 aur=566 			 
	 copies on cards incl. some pairs. Interesting 			 
	 lot. F 140000. 	 �	 6.000:-

1671	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14×13½. Very 			 
	 fresh and beautiful copy. F 4000 	 éé	 500:-

1672	 13	 1876 Aur values 16 aur brown, perf 14×13½. 			 
	 Beautiful copy with excellent strike LEITH 			 
	 JY 18 99. 	 �	 500:-

1673	 23v1	 1876 Aur values 5 aur blue-grey imperf to 			 
	 the right. F 10000 	 é	 1.800:-

1674	 30	 1898 Aur values 40 aur lilac, perf 12¾. Fresh 			 
	 copy with light hinge remnants. F 4500 	 é	 600:-

1675	 35	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir large letters, 			 
	 perf 12¾. Cert. Grønlund. 	 é	 1.000:-

1676	 52	 1902 Surcharge “Í GILDI” 6 aur grey, perf 			 
	 12¾, black overprint with margin at left. 			 
	 Copy of Nielsen certificate included. F 12000 	 éé	 1.500:-

1677K	69	 1902 Christian IX 20 aur blue on cover to 			 
	 Canada sent by ship mail via England. Paquebot 			 
	 strike in black and stamp cancelled EDIN-			 
	 BURGH FE 17 06. 	 *	 500:-

1678	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 
	 grey/brown. F 9500 	 éé	 1.500:-

1679	 120	 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. Good 			 
	 centering. F 3000 	 éé	 500:-

1680	 145-57	 1931 King Christian X SET close, unbroken 			 
	 lines (13). 2 Kr éé, the others é. F 13700 	 éé/é	 1.500:-

1681	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 3900 	 éé	 800:-
1682	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 	 	 	

	 perf 14×13½. Typical copy. 	 �	 500:-
1683P		  Seal, Sheet of 50 labels, without margins, 			 

	 printed by Waterlow & Sons Ltd London for 			 
	 the Olympic Games in 1948. 	 éé	 1.000:-

Iceland, covers / Island, försändelser
1684K	Bk3	 Postal stationery, 1879 10 aur red postal stationary. 		

	 Sent by ship mail to Denmark, straight line ”FRA 		
	 ISLAND” and cancelled with numeral canc. 73 		
	 (Lemvig), addressed to Copenhagen. 	 500:-

1685	 bKe34	 Postal stationery, Single postcard Two kings 5 aur 		
	 on 8 aur, unused. F 5600 	 1.200:-

1686	 bKe35	 Postal stationery, Single postcard Two kings 5 aur 		
	 on 8 aur reply card, unused. F 6300 	 1.500:-

Iceland, collections / Island, samlingar
1687A	Collection 1873–1958 in album. Well filled collection 	 	 	

with e.g. 5 skilling stamps, one þrir overprint. From 			 
Christian IX complete excl. Hopflug, but a few tollur 	 	 	
cancellations. Good postally used example of Official 3. 	 	 	
Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 9.000:-

1688P	 Collection 1873–1944 on leaves. Quite compehensive 			 
incl. 4 and 16 sk, some better aur values, Christian IX 			 
and double portrait complete, air mail 1930 and good 			 
officials. High catalogue value. Fine quality. 	 é	 7.000:-

1689K	Lot classics–about 1930. Comprehensive incl. 2–16 sk 			 
(with faults) good aur values and King stamps incl. 			 
5 kr and 10 kr on 5 kr doubleheads overprint, and 			 
some better officials inkl. 5 kr Fredrik used. Very 	 	 	
high catalogue value. Mostly fine quality. 	 Mostly é	 6.000:-

1655A		 Samling 1905–2002 i album med fickor. Väl-	 	 	
	 besatt med bl.a. Pakke-märken i huvudtyper och 			 
	 varianter, Olika motiv och Danmark befriet, 			 
	 båda övertrycksfärgerna. Även Thule 			 
	 komplett éé. Kat.värde enligt inlämnaren			 
	 F drygt 100.000 	 éé/é	 12.000:-

1656P		  Samling PAKKEPORTO på blad. Inkl. ostämplat 			 
	 ex. av P2 (med veck) och P8, samt stämplat 			 
	 ex. av P5 och P8, plus tre ex. P17b varav en 			 
	 stämplad. Mest bra kval. (37) 	 éé/é/�	 4.500:-

1657A	 	 Samling fram till 1997 med de flesta märkena 	 	 	
	 inklusive elva paketmärken, Olika Motiv, etc. 			 
	 Bra kvalitet, högt värde. 	 éé	 2.500:-

1658A		 Samling 1915–91 i Leuchtturm-album med fickor. 	 	 	
	 Pakkeporto nio märken, Amerikautgåvan x samt 			 
	 1 och 5 kr stpl. Sju valörer Danmark befriet x. 			 
	 Ngt blandad kval. (200) 	 é	 2.500:-

1659P		  Lot pakkeporto, dubbletter på Visirblad samt 			 
	 i liten bok. Två F 1, dock defekta. 	 éé/é/�	 1.500:-

1660A		 Samling 1938–2003 i Leuchtturm-album med 			 
	 hemgjorda fickor. Bl.a. ingår Olika motiv 	 	 	
	 1945 éé, många block. 	 Mest éé	 1.500:-

1661A		 Samling 1905–2008 i två Lindneralbum med 			 
	 fickor. Tio olika pakkeporto. P3 med riss. 	 	 	
	 F 10–18 och 19–27 komplett (9) stämplade. 			 
	 Nära komplett 1938–2005, blandad postfriskt 			 
	 och stpl. 	 éé/�	 1.000:-

1662P	 T1-5	 1935 Olika motiv SET (5). Ca 30 serier samt 			 
	 några dubbletter. 	 éé/é/�	 1.000:-

Iceland, single items / Island, singlar
1663		  Great Britain 2½ d Edward VII in pair on cut 			 

	 piece cancelled AKUREYRI. 	 r	 400:-
1664		  Great Britain 2½ d Edward VII on cut piece 			 

	 cancelled ESKIFJÓRDUR 20.5. 	 r	 400:-
1665	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14×13½. 			 

	 F 9500 	 (é)	 1.200:-
1666	 6	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 12½. Good–			 

	 fair centering as usual. Cert. by Nielsen. 			 
	 F 19000 	 �	 3.500:-

1667	 6	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 12½. Good 			 
	 copy. F 19000 	 �	 2.500:-

1668	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14×13½. 			 
	 Fresh copy, fair centering. F 4000 	 é	 500:-

NOTE!
Bids must be submitted no later than

Friday May 10th, 2013.
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1696A	Collection in older album 1873–1981 with several 			 
better stamps, but without the most valuable. Mostly 			 
fine–very fine, only the oldest in mixed quality. 	 	 	
Please see scans at www.philea.se. (500-600) 	 éé/é/�	 3.500:-

1697P	 Collection 1876–1975 on leaves without stamp mounts. 			 
Incl. somewhat better stamps. Mostly fine quality. (450) 	 é	 3.000:-

1698L	 Collection 1873–2000 in four Lindner albums with 			 
stamp mounts. F 4 missing corner, 5 é. 20 aur values. 			 
Complete 1902–92 except 107, 161, 183–85, 191, 193, 			 
165–67, 234, 259. Few after 1992. Leaves to 2008. 			 
Majority éé from 1940’s, before that mixed éé–�. 			 
Approx. 10 kg. 	 éé/�	 3.000:-

1699K	Lot 13 stamps on stock cards incl. thinned 5 kr 			 
Hopflug and two Finnish stamps (x) incl. 10 Mk m/85 	 	 	
type. 	 éé/é	 2.500:-

1700P	 Collection 1873–appr. 1940 on leaves. Fresh 3 sk line 			 
perf, 4 sk and 8 sk and others. 16 aur brown with 			 
Copenhagen cancellation, etc. Please inspect – low 			 
reserve. Somewhat mixed quality. (200) 	 é/�	 2.500:-

1701A	Collection 1900–2003 in Leuchtturm album with 			 
homemade stamp mounts, several good sets and			 
stamps, almost complete after 1944. Fine quality. 	 éé/é	 2.500:-

1702A	Collection 1876–1989 in album incl. The Parliament 			 
1930 3 aur–10 kr é, overprint ”1940” complete é and 			 
The Faroes 1974–90 éé. 	 éé/é/�	 2.500:-

1690A	Collection 1873–2002 in Leuchtturm album without 			 
stamp mounts. F 1, 2, 3 defective, 27 éé, 31 é, 75 			 
used, 90 used, Sigurdsson 1911 complete, Frederik VIII 			 
with 5 kr é. 104–07 é, 121–22 used, 123 tollur. 			 
Parliament complete é incl. air mails and officials, 	 	 	
256–59 éé, Tj54 éé, Tj59–74 é, etc. Mixed quality. 			 
F over 80000 SEK 	 éé/é/�	 5.000:-

1691A	Collection 1902–2006 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Complete from Christian IX 1902 except Hopflug 	 	 	
Itala and a set from 2005. Also 18 aur values. Mixed 			 
used/hinged and some éé to 1950, after that 95 % éé. 			 
Value acc. to vendor SEK 75000. Good quality. 	 éé/é/�	 5.000:-

1692A	Collection 1890’s–1940’s in album. Incl. Christian IX 			 
complete xx, Two Kings complete x, Christian IX/Two 			 
kings overprints complete x/xx incl. 10 Kr on Two 			 
Kings, Frederik VII complete x, Parliament cpl x 			 
incl. air mails and more. Good quality. (200) 	 éé/é	 4.500:-

1693K	Lot better stamps 1873–1940’s on stock cards incl. 			 
5 aur Í Gildi black overprint x, 10 Kr Christian X x 			 
and more. High catalogue value! 	 éé/é	 4.000:-

1694P	 Collection/accumulation 1876–1930 on leaves. 			 
Interesting hoard with duplication incl. many better			 
shades and stamps, but quality is very mixed.			 
High catalogue value! Very mixed quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

1695P	 Collection 1873–1961 on leaves. Mostly good quality. 			 
(350) 	 Mostly �	 3.500:-

ex 1689

ex 1655

ex 1688 1677

1684 1685 1686
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Finland, single items / Finland, singlar
1714	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine no gum, thin 			 

	 spots. Canc. Wiborg. F 7000 	 �	 1.000:-
1715	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine no gum, thin 			 

	 spots. Low box postmark Wiborg 27 Apr 1856. 			 
	 F 7000 	 �	 800:-

1716	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine. Slightly faded 			 
	 colour, but beautiful margins and no faults. 			 
	 F 4500 	 �	 500:-

1717	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine no gum, thin 			 
	 spots. Large single-circle postmark Helsingfors 			 
	 7.1.1859 and a normal pen cancel. Damaged 			 
	 corner. Certificate L.Linder. F 7000 	 r	 800:-

1718K	4C1K	 1860 Coat-of-Arms Russian values 10 k 			 
	 roulette I. Letter sent from TAMMERFORS 			 
	 23 NOV 1861 to Christinestad. F 2200 	 *	 800:-

1719	 4C1K	 1860 Coat-of-Arms Russian values 10 k 			 
	 roulette I, two copies in different shades 			 
	 on cut piece signed Ossa. Interesting and 			 
	 beautiful exhibition item of high quality! 			 
	 Cancelled with boxed KUOPIO 8.X.1864, also 			 
	 part of ink cross and ANK cancellation. 			 
	 Exhibition item! 	 r	 2.500:-

1720	 4C1LKb   1864 Coat-of-arms Russian values 10 k carmine-			 
	 rose, roulette I. Cliché 2 (LK). Two creased 			 
	 perfs in upper margin, otherwise the rouletting 			 
	 is intact. Certificate Salmenkylä. F 9000 	 é	 700:-

1721V	5v5	 1868 Coat-of-Arms Finnish values 10 p carmine-			 
	 brown, COLOUR VARIETY. Certificate Jussi 	 	 	
	 Tuori: ”The low right corner is defect, some 			 
	 tooth tears and at least one has been gummed 			 
	 together. The stamp and the cancellation are 			 
	 genuine”. One of the most colourful copies in			 
	 existence of this RARITY. EXHIBITION ITEM! 	 �	 4.000:-

1703A	Nice collection 1876–1962 in album with many good 			 
stamps and sets. Gullfoss 75 aur éé, The Parliament 			 
1952 éé. Fine quality. 	 éé/é	 2.500:-

1704A	Collection 1876–1985 in album incl. official stamps. 	 	 	
Many good stamps and sets. Fine quality. 	 �	 2.500:-

1705A	1873–1970’s in album. Including 3 skilling stamps, 			 
F 40, other better stamps and sets. Mostly fine 	 	 	
quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

1706A	Collection 1876–1959 in album. Old collection with 			 
several god stamps. 	 �	 2.000:-

1707P	 Very fine selection 52 different stamps 1876–1953 	 	 	
incl. F 8, 11, 14, 28, 135, 144, 245 and nice Official 	 	 	
stamps, etc. F ca 24200. 	 éé	 1.800:-

1708A	Classic–1998 in album, including seven skilling 			 
stamps, better overprint The Parliament 1, 5, 10 kroner, 			 
better back-of-the-book, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

1709P	 Collection 1873–1971 on leaves. Mostly good quality. 			 
(450) 	 éé/é/�	 1.500:-

1710P	 Collection 1876–1949 on Visir leaves. Many better 			 
issues e.g. éé F 14, 43, 50, 65, 79, 89, 228, 232, 			 
Tj4. é 11, 16, 44, 80, 81. F 20000+ SEK 	 éé/é	 1.500:-

1711A	 Collection 1876–1970’s in visir album. Rather extensive, 			 
with sometimes both used and é, often duplicates, 			 
shades, etc. E.g. 35 aur values �/é, 196éé, 315–18 éé. 			 
Many officials e.g. Tj9 é, 47 é, 52 �. From about 			 
1963 majority éé. 	 éé/é/�	 1.500:-

1712	 Four fine sets: Hekla 1948, New York fair 1939, 	 	 	
Sigurdsson 1944, Air Mail (6) 1934. F 3500 	 éé	 600:-

1713P	 Revenues. Stimpilmerki, Orlof and saving stamps. 			 
Some better e.g. Sparimerki overprint on Orlof 500 kr. 			 
Incl. are also Caritas charity seal 1911 and the 			 
Olympic games 1948 label, both in blocks of four. 			 
Fine quality. (32) 		  700:-

1718
1722

1723

1732 1736

1737
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Finland, collections / Finland, samlingar
1738L	 Face value. Christmas stamp 2007 EUR 0,55 in 96 sheets 			 

of 20, Christmas stamp 2006 EUR 0,50 in 78 sheets of 			 
20 and Christmas stamp 2005 EUR 0,50 in 200 sheets 			 
of 20(!), total face value EUR 3836. Easy to use face 			 
value material! 	 éé	 12.000:-

1739P	 Collection 1856–1940 on leaves. No. 1 and 2 in poor 			 
quality, m/60×21, some different perfs, several with 			 
full perf. Two fine 32 p Copenhagen print. Several 	 	 	
m/75 and m/85, shades, etc. 10 Mn 1885, thin 1 rub. 			 
with rings. Three copies emergency issue 1901, 2×10 M, 			 
several better Saarinen, etc. High value. 	 �	 8.000:-

1740P	 Collection 1856–1931 on leaves. Thin copy no. 2. m/60 			 
without faults: 5 kop, 2×10 kop, 5, 8, 20, 40 pen 			 
and 1 mark. Russian type with rings used to 1 rub, a 			 
couple of é e.g. 3.50 rub and 7 rub. High value 			 
10 M×3, used. Zeppelin 1930 éé, Karelia 1–15 éé, etc. 			 
High value. 	 éé/é/�	 5.000:-

1741A	Collection 1856–1955. Almost complete and used, from 			 
1981 éé incl. some booklets. F 1 forgery, 2 with ink 			 
canc, m/60 complete, average quality, 5 M 1885 fine, 	 	 	
10 M thin spot. Russian types with rings complete 			 
except 7 rub. – 1 and 3.50 é. Zeppelin 1930 é, Karelia 			 
1–15 é, etc. Very high value. Incl. Åland éé. 	 éé/é/�	 5.000:-

1742L	 Classic–modern in eight albums, including better 			 
classic, much xx some covers and FDCs. Very inter-			 
esting. Mostly fine quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 5.000:-

1743P	 Collection classics on album page. 5 and 10 kopek 			 
imperf (5 kop signed Calves, 10 kop thin spot) and 			 
twelve rouletted stamps. High catalogue value! Mixed 			 
quality. (15) 	 Mostly �	 3.500:-

1744L	Collection 1860–1996 in five Lindner albums with 	 	 	
stamp mounts. (leaves up to 2008). F 4, 5, 6, 8, 9 			 
mixed quality. 95 % complete 1866–1989, however some 			 
scarce issues missing. Russian types with rings 			 
complete to 1 rub. Charity set, etc. mixed éé and �. 			 
Almost empty from 1990. Approx. 13 kg. 	 éé/�	 3.000:-

1745L	 1875–2002 in three Leuchtturm albums and twelve year 			 
books. Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 éé	 3.000:-

1746A	Accumulation 1860–1950 in stockbook. m/60×16, very 			 
mixed quality, 1 rub. with rings on paper. Good 			 
numbers of éé Charity and commemoratives. High value. 			 
Also FDC F.I.S. 1938. 	 éé/é/�	 2.500:-

1747A	 Old collection 1860–1985 in album, with a good old 			 
part, few missing stamps. Fine quality. 	 �	 2.000:-

1748A	Collection 1866–1970 in album. Relatively well-filled, 	 	 	
incl. a few somewhat better ones. Mostly good quality. 			 
(600) 	 �	 1.500:-

1749A	Thick album with high value ca 1920–70’s incl. many 			 
medium issues, some occupied areas, F 220 bisected 			 
on cover (Hangö), etc. (2000) 	 éé/é/�	 1.500:-

1750L	 Box with duplicates in three albums mostly 1890–1990, 			 
some éé sheets, 35 bundles, nine year sets 1981–2002, 			 
BF1 in booklet, F 173 in éé block-of four, etc. 			 
F approx. 69000 acc. to vendor. 	 Mostly éé	 1.500:-

1751K	Lot 1870’s–1930’s on stock cards. Mostly better stamps 			 
incl. F 16S x, 17Sd x and more. 	 éé/é/�	 1.000:-

1752A	Collection 1891–1997 in two albums. 	 Mostly �	 1.000:-
1753A	Collection 1911–95 i thick Visiralbum. Fine quality. 			 

F over 10.000 (800) 	 éé/é	 1.000:-
1754A	Collection 1885–1962 in album, almost complete after 			 

1915, Zeppelin 1930 is not incl.. Fine quality. 	 Mostly éé	 1.000:-
1755A	 Mostly éé collection 1917–95 in two albums incl. 			 

several Red Cross sets, Parcel stamps, 26 booklets, 			 
East Karelia, etc. (1100) 	 éé/é	 1.000:-

1756L	 Booklets. Comprehensive lot thousands of slot-machine 			 
booklets HA3–11, e.g. 25 copies HA3. F 68000. 	 éé	 4.000:-

1722K	6C+9C	Beautiful cover to Germany with St. Petersburg 			 
	 28.11.70 cancellation +blue Helsingfors 			 
	 7.12.1870 canc, also red AUS RUSSLAND franco 			 
	 and arrival cds AUSG. 12.12. on back. Franked 			 
	 with 2×8 p and one 40 p. Small perforation 			 
	 faults and a stain of grease but all in all 			 
	 an extremely fine cover. Cert. Jussi Tuori. 	 *	 5.000:-

1723K	6v1C3, 8C3   Nice cover with 2×8 penni and 2×20 penni 			 
	 to HAMBURG from HELSINGFORS 24.11.68. 			 
	 Transit and arrival canc. Some short perfs and			 
	 one 20 p defect. Cert Gummesson. 	 *	 3.000:-

1724	 7v1C1	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black 			 
	 on laid brown-yellow paper, rouletted type 			 
	 I. Fresh example of this scarce stamp with 			 
	 almost perfect strike of IKALIS 6.X.1866. 			 
	 Unusual postmark. Ink line, not disturbing 			 
	 the beautiful appearance. F for ordinary copy 			 
	 6500, perfect quality 15600. 	 �	 2.500:-

1725	 10C3b	 1867 Coat-of-Arms Finnish values 1 Mk brown-			 
	 yellow, roulette III. Beautiful copy with excel-			 
	 lent cancellation KRISTINESTAD 10.10.1871. 			 
	 A few creased perfs, but no short perfs. or repairs			 
	 as so often is the case with this stamp! F 8000 	 �	 2.500:-

1726	 11	 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine, Copen-			 
	 hagen printing. F 4000 	 �	 1.200:-

1727	 15S	 1881 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 			 
	 10 p brown, perf 11. Lightly creased corner 			 
	 perf. Fresh copy! F 5000 	 é	 800:-

1729	 25	 1885 Coat of Arms m/75, new colours 5 Mk 			 
	 green/red, thin spot, Cert M Ossa. F 3500 	 �	 500:-

1730	 26	 1885 Coat of Arms m/75, new colours 10 Mk 			 
	 brown/red. F 5500 	 �	 1.000:-

1731	 35-47	 1891 Russian types with rings SET (13). F 8000 	 �	 1.800:-
1732K	40	 1891 Russian types with rings 10 k blue. Resistance			 

	 movements letter ”Storfustensdömet Finland” with 			 
	 stamp upside down on the back. Sent from 			 
	 RUOVESI 1.1.01 to Copenhagen, Denmark. 	 *	 500:-

1733	 47	 1891 Russian types with rings 7 R black/yellow. 			 
	 F 3300 	 éé	 600:-

1734	 61	 1915 Third Letterpress Issue 10 Mk black/greenish 			 
	 grey, perf 14½. F 1600 	 �	 400:-

1735	 135-36	 1928 Stamp Exhibition SET (2) i fyrblock. F 1280 	�	 300:-
1736K	165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light grey-			 

	 violet. Pair (one stamp with tear) on air mail			 
	 cover endorsed ”med Graf Zeppelin”, sent			 
	 from HELSINKI 24.IX.30, to Berlin. Cds 			 
	 FRIEDRICHSCHAFEN (BODENSE) 25.9.30 			 
	 on reverse. Returned from BERLIN 14.11.30. 	 *	 800:-

1737	 M8	 Military, Field post stamp 1963 (def) on 			 
	 parcel card, canc Ruorasmäki 12.10.63. 	 r	 300:-

The reserves are agreed with the vendor, 
therefore similar lots can have different reserves. 
This does not mean that lots with lower reserves

are inferior. 
The hammered prices are normally similar.
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Collections Nordic countries / Nordensamlingar
1765V	Collection 1851–1950’s in Scott album. Extensive 			 

collection incl. most skilling issues (mixed quality) 			 
e.g. Denmark 2 sk bi-coloured perf 12½ é, Iceland 			 
2 sk (é) and 16 sk perf 14 é with round corner, Sweden 			 
and Norway skilling issues complete but mixed quality. 			 
Strong Finland with wide margin 5 kop oval (brown 			 
spots), two 10 kop, both cut into, good unused roulet-			 
ted issues and more. Sweden includes the Värnamo 			 
issue (slightly climate affected gum) and some 			 
beautiful copies of classics and good section coil 			 
stamps. Overall a bit mixed condition, still many 			 
good stamps in fine quality. An unusual offer – please 			 
inspect carefully! (4000) 	 é/�	 40.000:-

1766L	 Collection 1851–1990’s in seven albums in box. Iceland, 			 
Finland, Norway and Denmark. Sweden both unused 			 
1910–62 and used 1855–1970, incl. duplicates. A few 			 
somewhat better in between, e.g. Sweden F 6a2 with 			 
cert. Obe. 1,4,2. Somewhat mixed quality. Approx. 			 
14 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 5.000:-

1767L	 Collection/accumulation classic–modern in seven albums 			 
incl. many better priced issues. E.g. Sweden complete 			 
Coat-of-Arms, F 15, 1924 complete 5 öre–1 kr, many 			 
BC/CB pairs and nice official/postage due stamps, 	 	 	
etc. 	 Mostly �	 3.500:-

1768A	Collection 1851–1950 in old album. Sweden with Land-			 
storm I–III compl., 1924 UPU and Congress complete. 	 �	 3.000:-

1769A	Old collection 1854–1968 in album with good Norway 			 
and Denmark. 	 é/�	 3.000:-

1770A	Collection 1851–1960’s in album (no Sweden). Including 			 
skilling issues for Norway and Denmark – good basic 			 
collections of each country with some better items. 			 
Please inspect! Mixed quality. (3000) 	 éé/é/�	 3.000:-

1771L	 Collection. Unused collections mostly up to 1995, 			 
Finland from 1917, Denmark from 1918, Greenland from 			 
1945, incl. F 10–18 éé, Faroes from 1975, Iceland 			 
from 1902, in total five albums. Also six albums with 	 	 	
used collections, incl. a few somewhat better stamps. 			 
Mostly good quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 3.000:-

1772A	Collection until 1960’s except for Sweden in album 			 
without stamp mounts. Mostly good quality. (2000) 	 é/�	 2.500:-

1773P	 Collection 1858–1950’s in two stockbooks. Mostly 			 
Sweden. Incl. a few somewhat better, nice cancel-			 
lations, etc. Mostly good quality. (160) 	 éé/é/�	 2.200:-

1774L	 Interesting box with collections and duplicates 			 
classic–2000’s in 26 albums, booklets and 			 
éé Christmas stamps, etc. Approx. 33 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

1775A	Collection about 1900–65. Island e.g. Air mail 			 
1930 é and Finland in album. 	 éé/é	 1.500:-

1776L	 Big box with thousands of stamps, booklets, year 			 
sets, hundreds of FDCs mostly with vignettes, modern 			 
éé Faroes and Greenland, etc. Approx. 28 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

1777L	 Classic–modern in removal box. Including Scandinavia 			 
collection, postcards, covers, old bundles from 			 
Finland, etc. Interesting. Somewhat mixed quality. 			 
Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

1778A	Classic–1970’s in two albums. Including better, 			 
covers, souvenir sheets, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

1779L	 Classic–1970’s in box. Sweden in two albums, Scandinavia 			 
in one album, including some better. Mostly fine 	 	 	
quality. 	 �	 1.200:-

1780A	Classic–1980’s in three albums. Denmark, Iceland, 			 
Norway, Finland with better sets and stamps, including 			 
skillings, xx sets, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1781L	 Old–modern in four albums, including some better. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1782L	 Modern in removal box. Year sets, gift sets, albums, 			 
etc. Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 éé	 1.000:-

1783L	 Modern in box. Norway, Faroe Islands, Åland. Year 			 
sets, booklets, etc. Mostly fine quality. 	 éé	 1.000:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
1757K	Cover lot 1860’s–1930’s. Interesting selection inland 			 

covers (two fronts) and cards, plus a registered 			 
usage and a money order. Mixed quality. (23) 	 *	 3.000:-

1758K	Cover lot. Approx. 1900–60’s about 30 covers mostly 			 
sent by ship mail either incoming or outgoing. Very 			 
interesting offer – many with foreign cancellations 			 
or figure cancels. Please inspect! 	 *	 2.000:-

1759A	Covers. 24 covers to Sweden 1896–1960, in very fine 	 	 	
quality. A couple of censors, air mails, special 			 
canc., Red Cross, FDCs, etc. 	 *	 1.000:-

1760L	 Covers. 114 Exhibition cards 1986–99. 	 *	 500:-
1761	 S82	 Postcard, Censored picture postcard from 		

	 STOCKHOLM 3.8.16 to Finland from Oscar		
	 Peltokangas – served as a volunteer in the		
	 German army on the East front 1915–17. These		
	 postcards were rewritten in Sweden, under		
	 cover mail organized by the Germans and Finn. 		
	 activists. 	 400:-

The Åland Islands / Åland

1762K	1843, Nice and attractive cover to Reval with the 			 
”ECKERÖ” cancel in Russian letters. Facit SEK 80000, 			 
scarce item! 	 *	 15.000:-

1763V	ECKERÖ single-line postmark in Russian letters on 			 
registered cover, via Grisslehamn 23.3.1838 to 			 
Enköping, Sweden. VERY SCARCE, Facit=80000:-. 			 
Attest Mikko Ossa. 	 *	 20.000:-

1764P	 Face value. Mainly complete sets and booklets 2000–08 			 
in very good variation incl. e.g. many from the later 			 
part of the period Also year sets 2000–06. Face value 			 
at least 440 €. 	 éé	 1.800:-

1762

1763

Agreements regarding credit
or payment schemes must be made

in good time before
the auction
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1801L	 1880’s–1980’s in 15 albums and box. FDCs Britain, 			 
Swedish covers, duplicates, etc. Mostly fine quality. 	 	 	
Approx. 15 kg. 	 �	 800:-

1802L	Old–modern in removal box Russia, Scandinavia, Italy, 			 
etc. in seven albums and envelopes. Also some covers. 			 
Mostly fine quality. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 800:-

1803L	Box with thousands of stamps 1850’s–1990’s in five 	 	 	
albums. Containing Britain, Vatican City incl. BL1, 			 
Malta and collection Ireland. 	 éé/é/�	 700:-

1804L	Accumulation in ten albums incl. e.g. collection 			 
Hungary in two Lindner albums+leaves, Scandinavia, 			 
thematics, some circulation booklets, etc. Approx. 			 
16 kg. 	 éé/é/�	 700:-

1805L	Old–modern in box. Soviet Union, Sweden, etc. 			 
Also some covers, postcards. Mostly fine quality. 	 �	 600:-

1806A	Collection. Gibraltar 1886–1992 and two collec-			 
tions of Malta 1935–88 and 1974–93. 	 Mostly éé	 500:-

1807L	Removal box with FDCs, maxi cards, some xx. 			 
Mostly fine quality. Approx. 10 kg. 	 éé/�	 500:-

1808L	Covers 1900–80’s in box. Antarctic, Germany, Scandi-			 
navia, etc. Also some postcards. Mostly fine quality. 	 *	 1.200:-

1809K	Covers. Advertizing. Two Italian postcards from the 			 
1920s e.g. Automobile Fiat. A French addressed and 			 
postmarked envelope ”Courrier de la Presse” with pics 			 
from the newspaper office for Le Figaro and Le Temp 	 	 	
(back flap missing). Mostly good quality. (3) 	 *	 500:-

1810A	BALTIC STATES Mostly old in two stockbooks. 			 
Duplicates in good variation including better. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

1811P	 BALTIC STATES Collection 1918–40 on leaves incl. 			 
many medium issues, Central Lithuania and some			 
occupation, etc. (750) 	 é/�	 1.500:-

1812P	 EAST EUROPE Small collection classics of Romania and 			 
Serbia on two leaves. Somewhat mixed quality. (30) 	 é/�	 1.000:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1813V	Old genuine collection in beautiful imperial album 			 

for foreign countries classics–approx. 1910. Extensive 			 
classics Europe and North America with exceptional 			 
France in fairly good quality (15 c dark green and 1 			 
Fr first issue clear four margin copies as well as 			 
defective other shades), some French colonies, Japan, 			 
China, etc. Unusual offer of intact old time collection 			 
with many stamps in nice condition, although as 			 
always a bit mixed quality. Please inspect! (4000) 	 é/�	 50.000:-

1814A	Balkans, Levant and some Persia in album with 			 
pre-WW1 issues incl. very strong Albania incl. 			 
local issues with several signed ones. Russian post			 
in Levant, good Greek overprints Cavalla, Thrace			 
and Epirus. Please examine carefully! (300) 	 éé/é/�	 25.000:-

1784L	 Classic–modern in removal box. Sweden, Finland, etc. 			 
in 13 albums, including some better. Somewhat mixed 			 
quality. Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1785L	 Collection/accumulation Norway, Iceland, Greenland 			 
and Faroes mostly ca 1950–2000’s in 15 albums. 			 
Containing hundreds of FDCs and covers, Lykkebrevet 			 
Norway éé, some booklets Iceland, etc. 			 
Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1786P	 Lot with e.g. year sets Denmark 1969+1970, Greenland 			 
BL50 éé, DVI é 3×F 38 and 2×F 39, F 24 éé block-			 
of-four, Sweden F 116 used block-of-25, etc. 	 éé/é/�	 500:-

1787A	Two albums, one with good Finland. 	 Mostly �	 500:-
1788L	 Old–modern in removal box. Mostly modern Scandinavia 			 

in seven albums. Also some Asia, FDCs, etc. Mostly 			 
fine quality. Approx. 14 kg. 	 �	 500:-

1789K	Small approval booklet with Deanmark (e.g. F 120, 			 
three copies) and Norway. 	 �	 300:-

1790L	FDC modern in removal box. Hundreds of FDCs in 			 
good variation. Mostly fine quality. Approx. 18 kg. 	 *	 800:-

1791A	Covers. Lot with 34, covers cards, etc. from Norway 			 
and Finland, ca 1905–65. 	 *	 500:-

Lördagen den 11 maj, tidigast kl. 15:30
European collections / Europasamlingar

1792L	 Old dealer stock on stock cards classics–modern 			 
including many better sets and stamps, especially in 			 
the classics. Also some all-world. Please inspect 			 
carefully! 	 éé/é/�	 15.000:-

1793L	 Accumulation. SOUVENIR SHEETS, fantastic 			 
accumulation in 13 albums/stockbooks in very good			 
overall variation. Not the expensive ones and mainly			 
modern, but many medium priced incl. those with			 
face value, etc. Some non-European included. Great			 
opportunity, indeed for a dealer, please inspect! 	 éé	 10.000:-

1794L	 Collection classics–1940 in three old Schaubek Perma-			 
nent albums. Mostly eastern and southern Europe incl.			 
better sets and stamps. We have seen a defective 			 
Poland no 1 used, hinged Women’s Congress 1935 			 
Turkey and more. Please inspect! 	 é/�	 5.000:-

1795L	 Six albums with xx collections: Leuchtturm binder 			 
with complete collection BRD 1984–99 except few 			 
stamps, France collection. ”Art stamps” complete 			 
1961–2006 incl. euro values, well-filled collection 	 	 	
Isle of Man to 1994 in Schaubek album, almost complete 			 
collection Jersey in Schaubek incl. extra sets on 			 
some issues, (e.g. on 1969 definitives), Gibraltar 	 	 	
almost complete 1974–94 in Lindner album and finally 	 	 	
Guernsey almost complete in Leuchtturm binder 1969–77 			 
(+ some extra Jersey). 	 éé	 2.000:-

1796L	Old–modern in removal box. Switzerland, France, 			 
bundles an covers Sweden, etc. Mostly fine quality. 	 	 	
Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

1797P	 Lot mostly old stamps on leaves. From France, 			 
Switzerland, Germany Reich and some Poland. 			 
Mi over 3.000 € 	 é/�	 1.000:-

1798A	1890’s–1970 in three albums, including Norway, 			 
Finland, Reich. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1799L	 1940’s–modern. Sweden, Soviet Union, FDCs, etc. in 			 
nine albums. Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 800:-

1800L	Old–modern in removal box. In ten albums including 			 
Sweden, Germany, Christmas seals, kiloware, etc. 			 
Mostly fine quality. Approx. 20 kg. 	 é/�	 800:-

1761
ex 1765
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1818A	Very interesting and valuable selection of more than 			 
20 single items worldwide incl. high values of British 			 
commonwealth (some fiscally used), expensive 	 	 	
Turkey, Switzerland, France 5fr Napoleon, Latin 			 
America inverted surcharges, etc. 	 éé/é/�	 8.000:-

1819L	 Remaindered collection in tatty old album including 			 
some better sections e.g. Austria, Belgium, France, 			 
Germany, Britain and others. Mixed quality. (5000) 	 é/�	 7.000:-

1820L	Classic–modern in box. Triangular stamps in five 	 	 	
albums and two stockbooks. Including many good items 			 
from Baltic states, South Africa, etc. Also many 			 
better covers. Mostly fine quality. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 7.000:-

1821A	Collection/accumulation semi-modern–modern in two 			 
visir albums. Valuable and comprehensive with mainly 			 
complete sets and especially ”long sets” including 			 
the higher values. Several exensive sets included 			 
and indeed many from British Commonwealth. Some 			 
duplication not disturbing. Also e.g. better Eastern 			 
Europe, Cyprus, Yugoslavia, etc. Low reserve! Fine 			 
quality. 	 Mostly éé	 5.000:-

1822A	Accumulation mostly older. Interesting hoard in small 			 
stockbooks or -pages/cards including unusual and scarce 			 
material, great lot to go through and bargain opportu-			 
nities, very good variation!	 éé/é/�	 5.000:-

1823L	 Box with over 700 souvenir sheets from African 			 
countries. Some 6-7 of each. Many topics e.g. fauna, 			 
Airplanes, cinema, and sports. Mi 8000 €+ 	 éé	 5.000:-

1824L	 Accumulation. Six albums with in total large amount 			 
of xx material in mainly complete sets: Visir album 			 
with much Scandinavia and also Monaco CEPT souvenir 			 
sheets, album with many booklets, often modern incl. 			 
Sweden with face value and two discount booklets, 			 
Greece, etc, visir album with e.g. older Germany, 			 
Netherlands AMPHILEX mini-sheets, Jersey, etc, two 			 
well-filled stockbooks and one visir album with a 	 	 	
lot of stamps often in sets incl. many better, e.g. 			 
Bird thematics, Yugoslavia, Portugal, Channel Islands, 			 
good UN incl. souv. sheet 1 and Untea, very good 			 
Albania incl. complete x set Vlone Brindisi flight, 	 	 	
etc. Favourable reserve! 	 éé	 5.000:-

1825L	Collection classic–1939 in six heavy Schaubek albums. 			 
Many better issues, especially Europe e.g. Italy, 			 
Iceland, Ireland, Austria, Baltic states, Belgium, 			 
Denmark, Germany, France. High value. Approx. 			 
32 kg. 	 é/�	 5.000:-

1826L	Accumulation classics–appr. 1950 in albums in box. 			 
Collections Luxembourg and Switzerland in album, 			 
duplicates and country accumulations of mostly 			 
European countries incl. som better sets and stamps. 			 
Also a small booklet with CW varieties e.g. Australia 			 
£2 Roo specimen. Please inspect! (5000) 	 éé/é/�	 4.500:-

1827A	Large accumulation SOUVENIR SHEETS AND MINI-			 
SHEETS in two stockbooks and a binder with many 			 
hundreds of items mainly modern in very good variation. 			 
E.g. modern Sweden incl. high face value (for instance 			 
20×50 kr Czesław Słania), much Eastern Europe incl. 	 	 	
better Romania and two Poland Culture souv. sheets 			 
(one with minor gum fault), many modern China (no 			 
expensive ones), etc. Low reserve. 	 éé	 4.000:-

1815A	Accumulation. A great holding of better stamp and 			 
sets in two stockbooks, mainly European material in 			 
very good variation, both x and xx. Nearly everything 			 
in the lot is useful as auction items or for resale. 			 
The lot is presented completely on the Internet. Low 			 
reserve, please inspect! 		  10.000:-

1816L	 Collection classics–approx. 1930 in two IDEAL albums 			 
foreign countries. In parts well-filled and in parts 	 	 	
remaindered but e.g. strong China including three 			 
unused red revenues (mixed quality). Mixed quality. 			 
(5000) 	 é/�	 10.000:-

1817L	 Accumulation. LONG SETS, a very comprehensive 			 
accumulation in five visir albums with many better 	 	 	
sets in very good variation (although some sets ”return”			 
here and there), mainly semi-modern material but			 
also some modern. E.g. many British Colonies, 			 
Yugoslavia/Eastern Europe, etc. Please inspect. 	 Mostly éé	 10.000:-

ex 1815

ex 1817

ex 1821
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1852P	 United States, Panama, Hawaii, Shanghai, Korea, Latin 			 
America and Persia on old leaves. Some a bit better, 			 
especially from Korea. (1500+) 	 Mostly �	 1.000:-

1853A	Album misc, e.g. classic Mexico, modern Thailand, 			 
Sweden éé 1930’s, older Canada é and many others. 			 
Looks good.. 	 éé/é/�	 1.000:-

1854A	Thick stockbook (64 pages). E.g. Latin America classic–			 
newer, Nyassa, Iran éé 1980–90’s, Burkina, Benin, 			 
Chad, Congo, Madagascar, Mongolia, etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

1855A	Collection in Schaubek album, mainly European Colonies 			 
of Belgium, France, Portugal, Spain and Dutch areas 			 
in Africa, Middle East and Asia. Also Thailand and 			 
Egypt. Early to modern and clean guality throughout. 	 é/�	 1.000:-

1856A	Classic–1940 in Schaubek album without stamp mounts. 			 
Including Germany, Scandinavia, Britain, Baltic 			 
states, Asia, USA, etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.000:-

1857A	Collection 1850’s–1920’s in Schaubek album without 			 
stamp mounts. Mostly good quality. (1000) 	 Mostly �	 1.000:-

1858L	 Huge accumulation mostly in glassine envelopes in 			 
nine removal boxes. Mostly massware, but opportunities! 			 
From estate. 	 �	 1.000:-

1859L	 Box miscellaneous e,g, FDC Transkei 1976–82, also 			 
some mint sets, Faroes 1975–88 complete in SAFE album 			 
with stamp mounts, some Swedish year sets 1970’s, 			 
etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

1860L	Accumulation old–modern in 36 albums. Containing e.g. 			 
UN éé in two Lindner albums, Germany and USA, etc. 			 
Approx. 33 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1861L	 Interesting box with thousands of stamps classic–semi-			 
modern in nine albums + envelopes and some circulation 			 
booklets. Also two albums with FDCs Sweden 1950–60’s. 			 
Approx. 16 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

1862L	 Box miscellaneous thematics: stamps/cards/special 			 
canc., etc. E.g. horses, animals, etc. Looks good. 	 éé/é/�	 1.000:-

1863L	 Old–modern in banana box. In nine albums, boxes, etc, 			 
including Asia, Arab states, UPU, Cept, etc. Mostly 			 
fine quality. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1864L	1950’s–modern in removal box. Soviet Union, Germany, 			 
Africa, etc. in ten albums, album pages, envelopes. 			 
Good variation. Mostly fine quality. Approx. 17 kg. 	éé/é/�	 1.000:-

1865L	Old–modern in box. Asia, Ghana, Latin America, etc. 			 
in seven albums, including much xx. Mostly fine 	 	 	
quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1866L	Old–modern in removal box. Asia, Germany, USA, 			 
Scandinavia, etc, including some better and face 			 
value. In 15 albums. Mostly fine quality. Approx. 	 	 	
15 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1867L	1950’s–modern in removal box. Covers, xx sets, etc. 			 
including New Hebrides, Norway, Fance, etc. Mostly 			 
fine quality. Approx. 17 kg. 	 éé/�	 1.000:-

1868L	 Old–modern in removal box. Scandinavia, Asia, European 			 
states, etc, in albums, boxes. Also much covers. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1869L	 1875–modern in removal box. Scandinavia in eight nice 			 
albums, other countries in two stockbooks. Mostly 			 
fine quality. Approx. 18 kg. 	 �	 1.000:-

1870L	 Old–modern in removal box. Duplicates in envelopes 			 
in boxes. Good variation. Interesting. Also four 			 
albums. Mostly fine quality. Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1871L	 Old–modern in removal box. Canada, Sweden,Germany, 			 
etc. in 16 albums. Mostly fine quality. Approx. 26 kg. 	 �	 1.000:-

1872L	Accumulation old–modern in box without stamp mounts. 			 
Incl. a few better stamps, e.g. Beuchanaland Mi 18 é, 			 
collection Italia 1860’s–1944 in Schaubek album, plus 			 
several other areas in stockbooks and visir albums. 			 
Somewhat mixed quality. Approx. 10 kg. (Thousands) 	 é/�	 1.000:-

1873L	 Two removal boxes with remainder collections/accumu-			 
lations, e.g. UN, Cyprus, Saar, etc. Also utensils incl. 			 
two Signoscopes and large amount of plastic binders 			 
suitable for mounting e.g. souvenir sheets, etc. From 			 
estate. 	 éé/é/�	 1.000:-

1874L	 Box containing thick stockbook Soviet thematic issues, 			 
Faroes 1975–79, small stockbook Greek Cyprus various 			 
duplicates, thick stockbook Turk Cyprus duplicates 			 
1990’s, empty Schaubek leaves China 1980–85. 	 éé	 1.000:-

1828K	Accumulation. Very good selection of 34 unsold auction 			 
lots from previous AB Philea auctions, previous 			 
reserves SEK 10200 but original reserves MUCH higher 			 
(some lots have been resold at even higher prices). 			 
E.g. Sweden, Turkey, Portugal, South Korea, Danzig 			 
and more, good variation. 	 éé/é/�	 3.500:-

1829L	 1870’s–modernt in box. Old approval books with many 			 
better stamps. Mostly Scandinavia, also Asia, European 			 
countries, USA, etc. Mostly fine quality. Approx. 	 	 	
12 kg. 	 éé/é/�	 3.500:-

1830P	 Mixed lot on stock cards. Stamps, incl. better and 			 
bigger units, cinderella items like express etiquettes, 			 
etc. Interesting mixture. 		  3.000:-

1831P	 Interesting lot classics on leaves and in small 			 
packets/cards. E.g. 14 Cape triangles (very mixed 			 
cond.) good classics Finland and more. 	 éé/é/�	 3.000:-

1832L	 Collection classics–appr. 1980 in seven binders in 			 
box. Almost exclusively different stamps, few classics 			 
but a lot of stamps to look through! Mixed quality. 			 
(10000) 	 é/�	 2.500:-

1833A	Collection 1870–1930’s in two albums without stamp 			 
mounts. Aprox. half quantity Germany, incl. much 			 
Reich. Mostly good quality. (1200) 	 é/�	 2.200:-

1834P	 Mostly used lot on stock cards/Visir leaves. Many 			 
from Germany and Canada. Very high cat. value. 	 Mostly �	 2.000:-

1835L	 Large removal box crammed with International 			 
albums classics–1980’s. Fairly sparse on the classics, 			 
and well-filled on the others. Lots of stamps! Mixed 	 	 	
quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

1836L	Accumulation classics–modern in two crammed removal 			 
boxes with albums. Mostly massware, but some medium 			 
priced items spotted, e.g. a few old approval booklets 			 
and more. Please inspect! 	 Mostly �	 2.000:-

1837L	 Classic–1980’s in removal box. USA, Asia, Scandinavia, 			 
etc. In 18 albums and stock cards, including better. 			 
Mostly fine quality. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

1838L	 Old–modern in 14 albums. British colonies, Scandi-			 
navia, USA, etc, including some face value. Mostly 			 
fine quality. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

1839A	Accumulation thematics in three albums 1960’s–about 			 
2000. E.g. animals, butterflies, sports. High value. 	 éé	 1.500:-

1840A	Classic–1930’s in album. Old Schaubek album with 			 
some better Scandinavia, Germany, USA, etc. 			 
Somewhat mixed quality. 	 é/�	 1.500:-

1841L	 Accumulation old–modern in five stockbooks and 	 	 	
albums sorted by country. Somewhat mixed quality. 			 
(5000) 	 Mostly �	 1.500:-

1842L	 Interesting accumulation in albums and stockbooks 			 
in large box. Many stamps incl. better. Bargain 			 
opportunities! Mixed quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

1843L	 1930’s–modern in box. Thematics sport and art, 			 
Latin America, souvenir sheets, etc. Mostly fine 	 	 	
quality. 	 Mostly éé	 1.500:-

1844L	1960’s–modern in box. Mostly xx sets and stamps 			 
from Monaco, France, Turkey, etc. Mostly fine 	 	 	
quality. (Hundreds) 	 éé/�	 1.500:-

1845L	 Interesting accumulation in carton including e.g. 			 
several unsold auction lots, many loose stamps, etc, 			 
favourable reserve. 	 éé/é/�	 1.500:-

1846L	Two old Schaubek Victoria albums up to approx. 1930 			 
in quite clean condition. (2000) 	 é/�	 1.500:-

1847L	Accumulation in 13 stockbooks. E.g. modern Yemen, 			 
Paraguay. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

1848L	Old–modern in removal box. Scandinavia, colinies, 			 
China, etc. in approx 20 album including some better. 			 
Mostly fine quality. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 1.400:-

1849L	Old–modern in removal box. France, colonies, USA, 			 
Asia, etc. in twelve big and twelve small albums. 			 
Mostly fine quality. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

1850K	Ten unsold auction single item lots from previous 			 
AB Philea auctions, previous reserve SEK 3000 but 			 
original reserve MUCH higher since the lots have been 			 
reoffered. E.g. Nordic countries, South America, etc. 	éé/é/�	 1.000:-

1851K	Small lot All world incl. Vatican 1934 Congress used, 			 
B.A. Eritrea mnh high values and more. Interesting 			 
lot incl. a few prephilatelic/unfranked early Swiss 			 
covers. (100) 	 éé/é/�	 1.000:-
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1901A	Covers. Interesting homemade album with almost 50 			 
units mainly better ones incl. Roosevelt FDC from 			 
Hungary and Guatemala, Yugoslavian better FDCs incl. 			 
Tito 1961 souv. sheet, Animals 1954, Esperanto high 			 
value 1953 and more, good Cept FDC incl. Spanish 			 
Andorra 1972, etc. Attractive selection with many 			 
”single items”. 	 *	 1.000:-

1902A	Covers. An interesting lot, about 80 covers/cards/			 
stationery, majority classic–old e.g. Britain, Finland, 			 
Australian states, Denmark, some prephilately, etc. 	 *	 1.000:-

1903L	Cover accumulation old–modern, mostly 1920’s–90’s in 			 
albums in eight removal boxes. Much material to look 			 
through, but mostly cheap massware, many sent to 			 
Sweden and quite a lot of Swedish material. 	 *	 1.000:-

1904P	Covers. Air mail first flight lot: two Swiss domestic 	 	 	
from 1924, USA from Lakehurst to Prag 1936 and special 			 
card 25 anniv, of flight. Also two German covers with 	 	 	
Zeppelin Hindenburg first trip to USA. (6) 	 *	 800:-

1905L	Covers 1930’s–80’s in removal box in twelve albums 			 
including many FDCs from Sweden, USA, Romania, etc. 			 
Mostly fine quality. Approx. 18 kg. 	 *	 800:-

1906L	Cover accumulation early to modern with covers, cards, 			 
FDCs, postal stationeries in box. Appr. 6 kg. 	 *	 800:-

1907K	Covers. Six interesting covers/cards, all postally 			 
used. E.g. Aerogramme from Guinea to Norway 1957, 			 
Air letter from Sierra Leone to Norway, Greek 10 n 			 
prepayed card with additional franking sent to USA. 	 *	 500:-

1908P	 Cover collection 1870’s–modern. Interesting mix of 			 
covers and cards, incl. several air mail and registered 			 
ones. Also a British admiralty cover, express, return 			 
receipt, a few censored ones, some nice frankings 			 
and more. Mostly good quality. (85) 	 *	 500:-

1909P	 Postcards lot. Postcards, postal stationeries, covers, 			 
etc. incl. air mail, censor, balloon, etc. Interesting 			 
mixture. 	 *	 2.000:-

1910A	Perfins accumulation in stockbook. Mostly used but 	 	 	
also e.g. Sweden ASEA in strips of five éé. (Approx. 			 
1200) 		  800:-

1911L	 Box miscellaneous, wide range of material e.g. fiscal 	 	 	
Italy, Swiss military stamps, old Italian documents 			 
from around 1700, strike post letters Great Britain 			 
1971, USA fiscals, Iran éé commemoratives 1970’s, 			 
Croatia old period, old Russia, etc. 	 éé/é/�	 2.500:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
1912L	 AFRICA Collection. Ghana 1957–65 incl. blocks to 			 

1984, Guinea 1958–66 and Liberia old–1984 in three 			 
albums and on Visir leaves. Fine quality. 	 Mostly éé	 2.000:-

1913L	 AFRICA Collection 1900–modern 14 stockbooks in box. 			 
Sorted per country, incl. a few souvenir sheets and 			 
some C.T.O. Mostly good quality. Approx. 15 kg. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 1.500:-

1914A	AFRICA Collection 1930–50’s in large stockbock and 			 
one folder. Heavily duplicated, some on cut pieces, 			 
a few units, cancellations and more. Mostly good 			 
quality. (2200) 	 Mostly �	 1.200:-

1915L	 AMERICA Accumulation classics–modern on dealer 			 
stock cards incl. e.g. some early Colombia. High 			 
catalogue value! Interesting mix to sort through. 	 éé/é/�	 4.000:-

1916L	 ASIA Accumulation India, Japan, Thailand, Hong 			 
Kong and Vietnam mostly 1960’s–2000’s in ten albums 			 
incl. stamps + hundreds of FDCs and covers. 			 
Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1917P	 OCEANIA Accumulation on leaves, e.g. Australia, 			 
Samoa, Tonga, French Oceania, etc. Good value. 	 éé/é/�	 2.000:-

1918L	 SOUTH AMERICA AND CARIBBEAN Collection 			 
1870’s–1930’s in three Schaubek albums. Somewhat 			 
mixed quality. (2000) Approx. 11 kg. 	 Mostly �	 1.500:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1919A	Aeroplanes. Two stockbooks, well-filled incl. some 	 	 	

souvenir sheets, 1960’s–2000. 	 éé	 500:-

1875L	 Accumulation. Six albums/stockbooks with e.g. xx 			 
collection Andorra both Spanish and French, collection 			 
French booklets, visir album with xx modern sets and 			 
souvenir sheets, dealer Stock UN New York, etc, high 			 
catalogue value and low reserve. 	 Mostly éé	 1.000:-

1876L	 Remainder collections in six heavy KABE albums classic–			 
1950’s, e.g. Germany, Italy, USA, Latin America, 			 
Austria, etc. Approx. 23 kg. 	 é/�	 1.000:-

1877L	Accumulation tens of thousands of stamps old–modern 			 
in albums, leaves, bundles and envelopes, etc. Approx. 			 
24 kg. 	 Mostly �	 900:-

1878A	Old–modern in three albums. Mostly Scandinavia with 			 
much xx. Also British colonies, Also USA, Germany, 			 
etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1879L	 Accumulation thousands of stamps old–modern incl. 			 
several Asia and thematics, etc. E.g. minor collection 			 
Tannu Touva and Mongolia. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 800:-

1880L	Accmulation in six stockbooks and envelopes including 			 
USA, Asia, Sweden, etc. Also some covers. Mostly fine 	 	 	
quality. 	 éé/é/�	 800:-

1881L	 1950’s–90’s in removal box. Used Britain in exclusive 			 
albums, mixed xx thematics in three albums. Mostly 			 
fine quality. Approx. 18 kg. 	 éé/�	 800:-

1882L	1940’s–modern in removal box. Mixed Germany, 			 
thematics, Scandinavia, etc. Mostly fine quality. 	 	 	
Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 800:-

1883L	 Old–modern in banana box. Many FDCs from Hong 			 
Kong, modern xx, etc, in five albums and box. 	 	 	
Mostly fine quality. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 800:-

1884L	Old–modern in 16 albums. USA, Scandinavia, etc. 			 
Mostly fine quality. Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 800:-

1885L	Old–modern in removal box. Covers, postcards, 			 
duplicate, etc. including Scandinavia, Spain, etc. 			 
Mostly fine quality. Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 800:-

1886L	Old–modern in removal box. Duplicates in envelopes, 			 
stockbox and cartons, covers, postcards, etc. Mostly 			 
fine quality. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 800:-

1887A	Old–1960’s in album. World collection in mixed quality. 			 
Also better Italy xx/used on visir pages. Very mixed 			 
quality. 	 éé/é/�	 700:-

1888L	 Accumulation old–modern incl. some covers. Mostly 			 
Sweden, interesting. 	 Mostly �	 700:-

1889L	 Modern in removal box. Mixed thematics, scouting, 			 
animals, etc. Also some xx Greenland, Sweden and 			 
FDCs. Mostly fine quality. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 700:-

1890L	Old–modern in 20 albums. Postcards, duplicates, etc. 			 
Mostly fine quality. Approx. 19 kg. 	 �	 600:-

1891L	 Old–modern in removal box. Ten albums, including 			 
FDCs, covers, kiloware, etc. Somewhat mixed quality. 			 
Approx. 20 kg. 	 é/�	 500:-

1892L	Accumulation in 23 stockbooks with thousands of 			 
stamps. Approx. 15 kg. 	 Mostly �	 500:-

1893L	 Small box with thousands of stamps classic–1920’s. 			 
Please inspect. 	 Mostly �	 500:-

1894A	Booklets. Lot modern, e.g. BRD, Britain, Ireland, 			 
Czech Republic, Finland, Norway, Denmark, China 			 
and others. (310) 	 éé	 2.000:-

1895L	Cover accumulation 1919 onwards. Interesting lot of 			 
about 80 items incl. e.g. Antarctica and Germany with 			 
special postmarks, good Saar, Allied occupation 5mk 			 
blue on cover, car exhibition postcards and more, 			 
high value, please inspect! 	 *	 4.000:-

1896L	Cover accumulation classics–1950’s with cover fronts 			 
including many interesting classics. Requires a close 			 
inspection! Mixed quality. (Hundreds) 	 *	 3.000:-

1897P	 Cover collection 1920–60’s. Interesting mix of parcel 			 
cards, mostly from Italy and Tunisia sent to France, 			 
incl. additional services, plus BRD to Sweden with 			 
150 and 300 öre postage due labels. Somewhat mixed 			 
quality. (150) 	 *	 2.500:-

1898A	Covers. Interesting cover lot/accumulation classic-			 
appr.1950 incl. much Germany and some Denmark. 	 *	 2.000:-

1899L	Cover accumulation in three albums. Many air mail 			 
covers. (ca 600) 	 *	 1.500:-

1900L	Cover accumulation classics–modern in shoe box. Some 			 
very interesting material, please inspect! 	 *	 1.200:-

NOTE! éé=mint never hinged
 é=mint with hinges
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1939P	 Militaria. Covers. Interesting lot covers and cards, 			 
mostly American military service items. Mostly 1950’s 			 
to 1990’s. Also some scarce Philatelic exhibition 			 
items 1920–30’s. (35) 	 *	 1.000:-

1940A	Olympics. Collection 1920’s–modern in three stock-			 
books. Incl. some souvenir sheets. Fine quality. (950) 	 éé	 1.000:-

1941L	 Polar. Covers. Two albums with modern covers relating 			 
to mainly Antarctica incl. special cancelations, etc, 			 
also collection Zeppelins on stamps in special album, 			 
some loose xx stamps and an album with mainly space 			 
thematics incl. e.g. souvenir sheets. 	 *	 1.000:-

1942L	Princess Diana Collection in four albums. Also some 			 
coins. Excellent quality. Approx. 12 kg. 	 éé	 700:-

1943A	Rocket post. Covers. European array of covers 1930’s–			 
60’s incl. Germany 1933 addressed to Gerhard Zucker, 			 
covers from Andorra, Switzerland, Sweden, etc, some 			 
items autographed (55). Also collection Dutch rocket 			 
post incl. two covers 1945, private rocket post stamps 			 
1930–60’s, etc. Interesting! 	 *	 1.000:-

1944A	Slania. Mixed. C. SLANIA’s Year spoons 1975–1980, 			 
eight pieces, in silver 925/1000, (two of 1975 or 1977). 			 
Total weight 132 gr. 		  600:-

1945L	Space. Accumulation. Collections with space thematics 			 
in totally about 40 albums, from a collector who has 			 
spent lots of energy and money on this theme, indeed 			 
e.g. at AB Phileas previous auctions. Duplication 			 
between the collections often exist but still there 			 
is a large variation and many better stamps, sets 			 
and souvenir sheets are included, all in three large 			 
boxes. Low reserve, please inspect! 	 Mostly éé	 15.000:-

1946L	Space. Collection 1930’s–70’s in nine Leuchtturm 			 
albums with stamp mounts. Extensive collection ”Space 			 
and rockets” with a large amount of stamps and sets, 			 
incl. many better, and with some duplication. E.g. 			 
imperforated sets, Albania, Paraguay, French colonies 			 
and much more. Also e.g. Geophysical Year incl. four 			 
Belgium Antarctica souv. sheets. Very high catalogue 			 
value, and low reserve! Fine quality. 	 éé	 10.000:-

1947L	Space. Accumulation. Different space accumulations, 			 
large and comprehensive stock of mainly complete xx 			 
sets and souvenir sheets, from a collector passionate 			 
about space stamps. Many medium priced and better 			 
ones in good variations. Unusually large offer and 			 
with a low reseve, in total more than 20 albums/			 
stockbooks, please inspect! 	 Mostly éé	 10.000:-

1948L	Space. Collection mainly 1960’s–70’s. Extensive 			 
collection ”Conquête de l’espace” (Conquest of space) 			 
in twelve Lulini albums and also extra leaves, etc, 			 
built up according to space themes. Some duplication. 			 
E.g. good Romania incl. Mi s/s 89×2, several 1958 			 
Brussels overprints, imperforated sets from many 			 
different areas, etc. Quite well-filled and very high 	 	 	
catalogue value, low reserve! 	 éé	 5.000:-

1949L	Space. Collection 1960’s–80’s but also some later in 			 
twelve binders with Lollini leaves and other leaves 			 
with stamp mounts. Extensive collection with large 			 
amount of complete sets and souvenir sheets from many 			 
countries, some duplication but very good variation 			 
and high value! 	 éé	 5.000:-

1950L	Space. Accumulation. Three removal boxes filled with 	 	 	
the somewhat less interesting parts of a passionate 			 
space collectors material. E.g. remainder or discontinued 			 
collections, varied accumulations, etc. Very large 			 
amout of material in great variation and enormous 			 
catalogue value. Low reserve. 	 éé/�	 4.000:-

1951L	 Space. Cover collection/accumulation. Enormous 			 
hoard of material in two removal boxes originating 			 
from a collector with a passion for the space thematic! 			 
25–30 albums/binders with very varied content, e.g. 			 
Astronaut signatures, one album with special cancel-			 
lations with Lollini cat. value SEK 15700, good sets			 
and souvenir sheets on covers/FDCs (e.g. Albania), 			 
etc. Please inspect this great lot! 	 *	 5.000:-

1952L	Sport. Accumulation. E.g. sets, covers, olympic 			 
material, etc, varied material. 	 éé/é/�	 1.500:-

1953A	Sport. Thick stockbook (64 pages) full of sets 1950’s–			 
90’s, also souvenir sheets, some maxi-cards. Also 			 
Slania’s boxers, 22 different. 	 éé	 1.000:-

1920A	Air mail. Collection. All world 1920’s–modern in 			 
album including interesting Zeppelin section with 			 
stamps and covers. E.g. Polar Flight Germany hinged, 			 
six Zeppelin covers and more. Also good air mail 			 
stamps e.g. France EIPA 30 hinged and Air mail 			 
overprints on Merson hinged. Please see full scans 			 
at our website www.philea.se. 	 éé/é/�	 13.000:-

1921L	 Animals. Accumulation in seven stockbooks about 			 
1950–2000, incl. some maxi-cards and special 			 
cancellations. High value. 	 éé	 2.000:-

1922A	Animals. DINOSAURS. Collection 1990’s–2000’s in 			 
two stockbooks, cat. value according to vendor 1100 €. 	 éé	 1.000:-

1923A	Antarctic. 1962–2000 in two albums. French Antarctic 			 
in stockbook, covers in album. Nice collection. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/�	 1.200:-

1924A	Birds. Collection 1950’s–2000’s in two stockbooks. 			 
Cat. value according to vendor about SEK 10.000.-. 	 éé	 1.500:-

1925A	Butterflies. A very fine collection 1960’s–about 	 	 	
2000, on 115 A4-leaves in two albums. 	 éé	 1.000:-

1926A	Butterflies. Collection in two thick stockbooks 	 	 	
(64 pages), incl. some insects. Sets and souv. sheets. 			 
High value. 1960’s–about 2000, majority modern. 	 éé	 1.000:-

1927L	Butterflies. Accumulation in five stockbooks 1960’s–	 	 	
about 2000. Incl. insects and some animals. High 			 
value. 	 éé	 1.000:-

1928A	Churchill. Centenary of the birth of Dir Winston 			 
Churchill. éé collection in album with 100 stamps 			 
and 21 blocks. 	 éé	 500:-

1929A	Columbus and the route to America. Collection in 			 
album. Including better stamps e.g. Columbus USA $2 			 
(defective), 15, 30 and 50 c x/(x), Newfoundland and 			 
Canada with better x early set also Portugal 1894 			 
set used. Somewhat mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 3.500:-

1930A	Dogs. Collection mostly 1990–2000’s in stockbook. 			 
Incl. several souvenir sheets. Excellent quality. 			 
(500) 	 éé	 1.000:-

1931L	 Europa CEPT. Large accumulation in ten albums 1950’s–			 
2000’s from estate, lots of complete sets however 			 
not the most expensive ones in overall good variation. 			 
Great dealer lot with a low reserve, please inspect! 	 éé	 5.000:-

1932A	Europa CEPT. Very fine and comprehensive collection 	 	 	
1956–95 in three Leuchtturm SF albums with slipcases, 			 
all éé and in excellent condition. Mi approx. 5100 €. 	 éé	 4.000:-

1933A	Europa CEPT. Nice collection 1956–98 in two albums 			 
incl. many sovenir sheets. Mi approx. 2000 Euro. All 			 
in excellent éé condition. 	 éé	 1.500:-

1934A	Europa CEPT. Collection 1956–97 in two Leuchtturm 			 
albums with stamp mounts. Complete except for some 			 
stamps in the later part. The Luxembourg 1956 is 			 
unfortunately x. 	 éé	 1.000:-

1935A	Expeditions. Accumulation including souvenir sheets 			 
and sets in album, mainly Columbus, high catalogue 			 
value and unusual offer. 	 éé	 1.200:-

1936A	Flowers/Plants. Accumulation old–modern in album 			 
incl. many sets and some souvenir sheets. (2200) 	 éé/é/�	 1.800:-

1937A	Horses. A very fine collection on A4-leaves in four 	 	 	
albums incl. picture postcards from racing arenas, a 			 
couple of special cancellations, tickets, etc. Also 			 
one album with twelve picture postcards. 	 éé	 1.500:-

1938A	International Geophysical year Interesting and well-			 
filled collection with many rare items e.g. inverted 	 	 	
centre on Netherlands 1959 Rocket Mail cinderella 			 
stamp. Some French Antarctic Territory incl. imperfs, 			 
Belgium with souv. sheet South Pole expedition. Also 			 
some interesting covers incl. a rare rescue flight, 	 	 	
low reserve! 	 éé/é/�	 2.000:-

ex 1920
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1963K	Zeppelin. Swedish cover sent to Argentina franked 			 
with 2 kr (four stamps) tied by MALMÖ 3.8.33 and 			 
a red ”DEUTSCHE LUFTPOST Anschlussflug 	 	 	
3. Südamerikafahrt 1933 GRAF ZEPPELIN”, and 			 
another red circular chop alongside. Arr and transit 			 
on reverse. 	 *	 1.200:-

1964K	Zeppelin. Danish card sent to Brazil franked with 			 
1.15 kr (four stamps) tied by KØBENHAVN 2.5.33 			 
and a red ”DEUTSCHE LUFTPOST zur Anschluss-			 
flug zur 1. Südamerikafahrt 1933” alongside. Also a 	 	 	
blue Zeppelin chop and arr and transit cds. 	 *	 1.200:-

1965K	Zeppelin. Norwegian 10 øre postal stationery card sent 			 
to Brazil franked with another 2.10 kr (six stamps) tied 			 
by OSLO 27.4.32 and a red ”DEUTSCHE LUFTPOST 			 
zur Anschlussflug zur 4. Südamerikafahrt 1932” and 	 	 	
another red Zeppelin chop alongside.Also arr. cds. 	 *	 1.200:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Albania – Australia

1966	 2560	 Albania 1995 Bees 25 L imperf variety and 			 
	 normal for compare. 	 éé	 300:-

1967K	2264-65   Albania FDC, 1985 40th Anniv of Victory 			 
	 SET (2). Unadressed. EUR 700 	 *	 1.000:-

1968A		 Albania about 1922–99 in stockbook with 			 
	 duplicates in complete sets, many blocks (70). 			 
	 High catalogue value. Excellent quality. 	 éé	 4.500:-

1969P	 	 Albania Lot older stamps mostly in fine – 	 	 	
	 very fine quality in small stockbook. Some 	 	 	
	 with duplication, some a bit better e.g. Mi 			 
	 53×17, 68–72, 74 and 192 in block of six. 			 
	 Mi over 800 	 Mostly éé	 700:-

1970	 71	 Andorra (ES) 1972 Europa CEPT 8 Pta, four 			 
	 used copies in nice (C.T.O) block-of-four 			 
	 and in addition four xx copies in two pairs. 			 
	 EUR 720 	 éé/�	 600:-

1971P		  Andorra (FR) Lot 1955–65 on leaves. 23 EPREUVES 		
	 DE LUXE of definitive stamps in the period incl. 	 	 	
	 air mail to 10 Fr, interesting and unusual offer! 			 
	 Complete scans on the website. 	 éé	 5.000:-

1972		  Antigua Registered printed matter sent to 			 
	 Germany franked with SG 38 (2 shilling 			 
	 badge), transit cds London registered in red 			 
	 on reverse as well as arrival cds Radebeul. 			 
	 Scarce, catalogues £100 for stamp in SG, and 			 
	 on cover it is 10×, so £1000. 	 *	 1.500:-

1973A		 Antigua Collection 1873–1978 in album. Almost 			 
	 complete with only the most expensive stamps 			 
	 missing. A few used in the beginning, then é 			 
	 and after about 1965 éé. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality. 	 éé/é	 10.000:-

1954A	Sport. Five stockbooks e.g. sailing, canoeing, 			 
Tabletennis, boxing, cycling and others. 	 éé	 1.000:-

1955A	Sport. Collection in three albums 1960’s–80’s. Nice 			 
collection on visir leaves. Many complete sets, 			 
incl. better. Fine quality. (1.000+50 souv. sheets). 	 éé	 900:-

1956K	Sven Hedin. Covers. Ten covers 1922–32 to the famliy 			 
Hedin in Stockholm whereof four are written by Sven 			 
Hedin. 	 *	 500:-

1957L	Telecommunication. Five albums with thematic 			 
collections, e.g. Airplanes, Flowers, Space and 			 
Telecommunication. Fine quality. 	 Mostly éé	 1.500:-

1958A	Telecommunication. Collection 1965 in three 			 
albums with stamp mounts. Probably complete, 			 
including French Antarctic Mi 22. Appr 330 stamps, 			 
ten souvenir sheets. Fine quality. 	 éé	 1.000:-

1959L	 Trains. Comprehensive collection 1880’s–1990’s in 13 			 
albums. Containing approx. 100 souvenir sheets and 			 
200 covers, private train companies, etc. Approx. 			 
23 kg. (5000) 	 éé/é/�	 3.000:-

1960A	Tutankhamun’s treasures. Fine collection in a special 			 
album, 38 stamps coated with 23 karat gold, issued 			 
by Staffa. Print run 5000 copies, certificate of 	 	 	
authenticity is included. 	 éé	 500:-

1961A	WW2. A very interesting collection on 48 album leaves. 			 
Starting from inflation period and Weimar republic, 	 	 	
the foundation of the nazi party, Saar, Hitler in 			 
power, propaganda, war fscts, etc, illustrated with 			 
stamps, covers, newspaper clips, etc. Swedish text. 			 
A very informative collection, in very fine quality. 	éé/é/�	 2.000:-

1962K	Zeppelin. Swedish reg. card sent to Brazil franked			 
with 2.35 kr (five stamps) tied by STOCKHOLM	 	 	
LUFTPOST 14.4.32 and a red ”DEUTSCHE LUFT-			 
POST Anschlussflug 3. Südamerikafahrt 1932	 	 	
GRAF ZEPPELIN” and transit chop alongside. 	 *	 1.200:-

1967

1972

1964

1965

1963

1962
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1984P		  Collection classics–approx 1900 on leaves 			 
	 incl. Lombardia Venetia with a few interesting 			 
	 covers. Please see scans on www.philea.se. 			 
	 Somewhat mixed quality. (200) 	 é/�	 4.000:-

1985P		  Collection 1918–37 on Visir leaves. Incl. several			 
	 somewhat better stamps and sets, plus postage			 
	 dues and some Kärnten. Fine quality. (500) 	 éé/é/�	 3.000:-

1986A		 Collection 1890–1937 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Incl. e.g. several better 			 
	 1930’s éé sets. Fine quality. (300) 	 Mostly éé	 3.000:-

1987A		 Collection 1850–1936 in KABE album with 			 
	 stamp mounts. Chosen, either better stamps, 			 
	 e.g. Mi 10 II and 11 II with certificates, or 	 	 	
	 beautiful cancellations, incl. many superb 			 
	 ones. Among several other, also Mi 588. Mostly 			 
	 good quality. (150) 	 �	 3.000:-

1988A		 Collection 1850–c. 1936. E.g. Mi 161-77, Post 			 
	 in Levant. High catalogue value. 	 �	 3.000:-

1989A		 Collection 1945–79 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Well-filled, incl. several better	 	 	
	 stamps, often in excellent quality, some signed			 
	 and Mi 668–73 with opinion by Verband			 
	 Österreichischer Briefmarkenprüfer. (800) 	 éé	 2.000:-

1990A		 Collection 1850–2003 in three albums incl. 			 
	 two DAVO. Containing Bosnia-Herzegovina, 			 
	 Post in the Levant, Lombardia/Venetia and 			 
	 Austria/Hungarian field post. Many modern 	 	 	
	 stamps with nice cancellations. Mi approx. 			 
	 3000 € acc. to vendor. (2400) 	 Mostly �	 1.800:-

1991A		 Collection 1850–1972 in KABE album. Incl. 			 
	 Lombardia and Venetia, P.O. abroad and back-			 
	 of-the-book material. A few somewhat better 			 
	 in between. In the beginning mixed quality, 			 
	 later fine. (1000) 	 é/�	 1.500:-

1974	 1-9	 Ascension 1922 ASCENSION overprint 			 
	 SET (9). SG 1-9, cat £325. EUR 450 	 é	 1.200:-

1975A		 Australia Collection 1913–78 in album. Well-			 
	 filled, many difficult stamps and sets and a 	 	 	
	 few varieties. éé from about 1965 (Silver 			 
	 Jubilee set 1935 is also éé). Please see scans			 
	 at www.philea.se . Mostly fine quality. 	 éé/é	 14.000:-

1976L		  Australia Collection/accumulation 1913–2010 			 
	 in 14 albums incl. some other areas. Containing 			 
	 stamps and several hundred FDCs, maximi-			 
	 cards, etc. Also one album New Zealand 			 
	 1890’s–2000. Approx. 31 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

1977P		  Australia States Old collection on leaves 			 
	 with several better stamps including high 			 
	 values, Specimen and more. (150) 	 é/�	 3.500:-

Austria
1978	 139-56	 1908 60th anniversary of the reign of Josef 			 

	 SET (18). EUR 300 	 éé/é	 500:-
1979	 161-77	 1910 80th birthday of Franz Joseph SET (17). 			 

	 Mostly never hinged. Cat €550 for hinged 			 
	 and € 1200 for never hinged. 	 éé/é	 1.200:-

1980	 555A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine 			 
	 on ordinary paper. Nice copy. EUR 320 	 éé	 600:-

1981	 772-75B   1946 Dr. Karl Renner SET imperf (4). Nice set.			 
	 EUR 280 	 éé	 600:-

1982	 984-87	 1953 Birds SET (4). All with upper sheet margin.			 
	 EUR 350 	 éé	 500:-

1983A		 Collection 1908–92 in three DAVO-album with 			 
	 stamp mounts. Mostly éé with e.g. Mi 156 w é, 			 
	 498-511, 518-23, 551-54, 555 A, 557-62, 			 
	 668-Vd, 674-696 I, 984-87, Feldpost Austria-			 
	 Hungary, Italy, Romania, Serbia. Also visir 			 
	 leaves with duplicates. High catalogue value. 			 
	 Please inspect! 	 éé/é	 6.000:-

ex 1983
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2002A		 Collection 1849–1961 in Schaubek album (some 			 
	 later mini-sheets) incl. better early issues 			 
	 and further some nice sets, Railway stamps, 			 
	 etc. (1400) 	 éé/é/�	 2.000:-

2003A		 Collection 1849–1970 in three albums. Majority 			 
	 used to 1930, mixed �/é to 1935, then é to 			 
	 1965, then éé. Fair classic section, some perf.			 
	 and paper varieties first issues. Several better	 	 	
	 e.g. Mi 18, 21, 59, 127, 165, etc. High value –			 
	 favourable reserve. Mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

Bermuda
2004		  1938 George VI 5 Sh bronze green and 			 

	 carmine-red on pale yellow paper. SG 118c, 			 
	 cat £1300. Very scarce! 	 éé	 2.500:-

2005		  1938 5 Shilling bronze green and carmine			 
	 red on pale yellow ordinary paper. SG 118c,			 
	 cat £1000 for xx. 	 é	 2.000:-

2006		  1938 5 Shilling bronze green and carmine			 
	 red on pale yellow ordinary paper. SG 118c,			 
	 cat £1000 for xx. 	 é	 1.500:-

2007		  1938 George VI 5 Sh pale green and red on			 
	 yellow paper. SG 118a, cat £375 for xx. Slightly			 
	 toned gum as often. EUR 110 	 é	 700:-

2008	 48	 1918 £. EUR 550 	 é	 1.400:-
2009	 83a	 1922 10sh red/green on emerald green. Nice			 

	 stamp with central Hamilton 20.07.35 canc.			 
	 EUR 260 	 �	 700:-

2010	 111a	 1938 George VI 2 Sh deep reddish purple and			 
	 ulramarine on grey-blue paper. SG 116a, cat			 
	 £350 for xx. Slightly toned gum as usual.			 
	 EUR 85 	 é	 800:-

2011	 114a	 1938 George VI 10 Sh green and deep lake			 
	 on pale emerald paper. SG 119, cat £450 			 
	 for xx. Well-centered copy with slightly 			 
	 toned gum as usual. EUR 260 	 é	 1.000:-

2012	 114b	 1938 George VI 10 Sh bluish green and deep			 
	 red on green paper. SG 119a, cat £225 for xx.			 
	 Well-centered copy with slightly toned gum			 
	 as usual. EUR 150 	 é	 400:-

Bijawar
2013	 1-5B, 6-10 I   Majority éé. 	 éé/é	 500:-

Bolivia
2014	 6	 1868 Condor 50 c dark blue signed. EUR 500 	 é	 800:-

1992A		 Collection 1945–2000 in album. Nice and almost 			 
	 complete incl. 3 and 5 fr Birds. 	 �	 1.500:-

1993A		 Collection c. 1945–93 in two thick visir albums.			 
	 BLOCKS OF FOUR. From c. 1958 with margins			 
	 and number. High cat. value. Low reserve. 	 éé	 1.500:-

1994A		 Collection 1850–1987 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. A few early ones are used, main 			 
	 value on second republic which is more or less 			 
	 complete except the Bird set (and some stamps 			 
	 are x). Also some earlier better ones. In addition 			 
	 stockbook with post-1945 (second republic) 			 
	 material. Favourable reserve. Fine quality. 		  1.000:-

1995A		 Classic–1980’s in album, including better 			 
	 complete sets, overprint on Hitler, air, etc. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1996A		 Bosnia-Herzegovina Collection/accumulation. 			 
	 Many first issues with different perfs incl. 	 	 	
	 five covers and cards incl. one sent to Denmark.	 	 	
	 Several mixed perfs on the Landscapes issue			 
	 all identified by Coleman. One album and one	 	 	
	 stockbook, the latter with duplicates. Interes-			 
	 ting collection, please inspect! Mostly good			 
	 quality. (1000) 	 éé/é/�	 7.000:-

Bahamas – Barbados
1997	 30	 Bahamas 1906 King Edward VII ½ d light green 			 

	 in vertical pair on post card sent to Denmark 			 
	 with arrival cds. 	 *	 500:-

Belgium
1998	 35-38	 1883 King Leopold II SET (4). IMPERFORATED 			 

	 SET IN PAIRS, all four pairs signed and in 			 
	 good quality, highly unusual item! 	 é	 2.000:-

1999	 925-27	 1952 Koekelberg Basilika souvenir sheet 24. 			 
	 EUR 380 	 éé	 500:-

2000A		 Collection 1849–1969 in two DAVO albums 			 
	 with stamp mounts. An appealing and almost 			 
	 COMPLETE collection including many good 			 
	 early sets including the better ones from 1920’s 			 
	 and 1930’s, all important souvenir sheets, etc. 			 
	 Fine quality. 	 �	 20.000:-

2001A		 Collection 1849–1950 in two E.W.Larsson 			 
	 albums. Well-filled collection including many 	 	 	
	 better key values and souvenir sheets. Please 			 
	 inspect carefully! Mostly good quality. (800) 	 é/�	 2.000:-

ex 2000
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2020K	45-52	 1897 People of Bolivian descendance SET(8). 			 
	 Complete set in blocks-of-four, mostly never 			 
	 hinged but on some blocks there is a hinged 			 
	 stamp and on is reinforced. Nevertheless the 			 
	 2 B is never hinged! Mi € 320 for hinged, 			 
	 but huge premium for never hinged! 	 éé/é	 1.200:-

2021	 58	 1899 General de Sucre 1 c in six different 			 
	 colour proofs on thin paper, all in blocks-			 
	 of-four. 	 (é)	 1.000:-

2022K	92b	 1912 10 c overprint in black on blue. Stamp 			 
	 with double overprint – very unusual. 			 
	 Certificate B.P.A. signed Robson Lowe and 	 	 	
	 more. A spectacular exhibition item! 	 é	 1.500:-

2023	 105	 1916 Landscapes 10 c orange/brown with inverted 			 
	 centre in block of four. Scott 116c cat $160 			 
	 for hinged singles. An unusual and attractive 			 
	 show piece. 	 éé	 1.000:-

2024K	179-80	 1928 President Siles 10 c and Map 15 c. Plate 			 
	 proofs in five different colours of each value.	 	 	
	 Unusual. 	 (é)	 1.000:-

2015	 8-12	 1868 Coat-of-arms with nine stars. Complete 			 
	 set where the 500 c is without gum. Highly 			 
	 unusual offer. The 500 c key value is in fine 	 	 	
	 condition without any faults. EUR 1100 	 é	 2.000:-

2016	 10 etc.	 Small lot 1868-69 issue proofs (eleven 			 
	 different). Three nine-star ones on cardboard 			 
	 paper 5 c green, 10 c brown and 100 c green. 			 
	 One eleven-star 5 c green on thin paper and 			 
	 five more nine-star values on thin paper. 	 	 	
	 5 c orange, 5 c blue, 10 c green, 10 c brown, 			 
	 50 c brown, 100 c orange and 500 c brown. 			 
	 Also a perforate 1 c proof of the 1890 issue. 			 
	 An interesting and unusual group for the 			 
	 specialist to examine! 	 (é)	 5.000:-

2017	 17	 1871 Coat-of-arms 500 c black with eleven 			 
	 stars. Signed Brun. EUR 2800 	 (é)	 3.000:-

2018	 18-21	 1878 Coat-of-arms and book. Proofs in pairs in			 
	 issued colours on thin white paper, ungummed. 	 (é)	 2.000:-

2019	 18-21	 1878 Coat-of-arms and book proofs in issued 			 
	 colours on thin white paper, ungummed, SET (4). 	 (é)	 800:-

1997
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British Commonwealth
The next 42 lots represent one man’s lifetime collection of British Commonwealth. Mr Mike Malby of England spent several decades 
forming this quality collection, neatly presented in KABE albums. Each country is accompanied by an inventory list, generally the 
2002 Stanley Gibbons. We have updated a few countries chosen at random to the 2011 catalogue, this discloses an increase between 
10–50 %. Moreover, the 2002 quotes have not included the new issues since then added to the albums.  Therefore there is considerable 
extra value in that category as well. An enjoyable viewing, an excellent opportunity to acquire very well presented and particularly 
attractive mint British Commonwealth collections. 

2025V		 Extensive hoard of material classics–1960’s 			 
	 in stockbooks and on loose pages and stock 			 
	 cards. This is a one man’s lifetime accumulation 			 
	 and includes many interesting items such as 			 
	 halved stamps, fancy cancellations, plate 			 
	 reconstructions on the Condor issue with a 			 
	 file of old reference articles. Complete sets 			 
	 of both eleven- and nine-star issues up to 			 
	 500 c black. Large units of 5, 10 and 20 c 			 
	 1878 issue incl. block of 30 (most nh) of 			 
	 20 c. Also three additional copies of the 			 
	 500 c black with nine stars. Many overprint 			 
	 errors and varieties, some with certificates 			 
	 or signatures, some catalogued and others 			 
	 not found in the catalogues. Some cover 			 
	 interest in e.g. front with two 5 c Condors 			 
	 and a few covers or fronts 1890’s with bisected 			 
	 stamps. Specialist examination can pay off! 			 
	 Please see extensive photos of this lot at 			 
	 www.philea.se. 	 éé/é/�	 40.000:-

2026A		 Collection 1867–1912 in album. Specialized 			 
	 and very interesting collection containing 			 
	 e.g. about 250 copies of no. 1, about 25 of 			 
	 Mi 3, 13 copies of Mi 4 and two copies of 			 
	 Mi 7. Mi 1 is partly represented in units, 			 
	 and four of the Mi 2 stamps are in pairs. 			 
	 E.g. colour variations, varieties, etc. After 			 
	 this the study continues mainly with the 9- 			 
	 and 11-star stamps, there are also interesting 			 
	 covers/stationeries present, e.g. mixed 			 
	 frankings, etc. Great opportunity for the 			 
	 specialist! Fine quality. (600) 	 é/�	 10.000:-

2027A		 Collection 1880’s–1960’s in small stockbook. 			 
	 E.g. the 1899 E.F. overprints complete up to 			 
	 100 c. Please inspect! 		  2.000:-

ex 2026

2028A	Antigua Collection 1908–93 in album and stockbook. 			 
SG 2002 cat. £4623. 	 éé/é	 9.000:-

2029A	Ascension Collection 1922–2009 complete in two albums. 			 
Including perf. varieties on the 1938 definitives. 	 	 	
SG 2002 cat £2435, SG 2011 cat £3507. 	 éé/é	 7.000:-

2030L	Australia Collection 1913–2009 in four albums. 			 
SG 2002 cat. £6021. Very high face value on the 			 
modern issues. On the early issues some shades, 			 
etc. are present. 	 éé/é	 15.000:-

2031A	Bahamas Collection 1884–2009 in two albums. 			 
SG 2002 cat. £3395. 	 éé/é	 7.000:-

2032A	Barbados Collection classics–2009, almost complete 			 
from 1920 in two albums. SG 2002 cat £3807. 	 éé/é	 8.000:-

2033A	Bermuda Collection classics–2009 in two albums. 			 
SG 2002 cat £4436. 	 Mostly éé	 10.000:-

2034A	British Antarctic Territory Collection 1963–2009 			 
complete incl. some mini sheets and booklets. Also 			 
Australian Antarctic Territory complete 1957–2009. 			 
SG 2002 cat £1089. 	 Mostly éé	 2.500:-

2035A	British Indian Ocean Territory Collection 1968–2009 			 
in album, almost complete. SG 2002 cat. £556. Also 			 
Gilbert and Ellice Island 1953–75 complete (not 			 
included in the catalogue quote). 	 éé/é	 1.200:-

2036A	British Virgin Islands Collection classics–2009 in 			 
two albums. SG 2002 cat £3312. 	 Mostly éé	 7.000:-

2037A	Collection 1870–2009 in four albums and folder with 			 
new issues. SG 2006 cat. £7617. 	 éé/é	 15.000:-

2038A	Cayman Islands Collection 1900–2009 in two albums. 			 
Very well-filled collection incl. some shades. SG 	 	 	
2002 cat. £2931. 	 éé/é	 7.000:-

2039A	Ceylon Collection 1872–1971 in album. SG 2002 cat. 			 
£2025. 	 éé/é	 4.000:-

2040A	Christmas Island Collection 1958–2009, virtually 			 
complete in album. SG 2002 cat £524. 	 éé/é	 1.000:-

2041A	Cocos (Keeling) Islands Collection 1963–2008 almost 			 
complete in album. SG 2002 cat £530. 	 éé	 1.000:-

2042A	Cook Islands Collection 1892–2008 in three albums. 			 
SG 2002 cat. £4627. 	 éé/é	 10.000:-

2043A	Collection 1880–2009 in two albums. SG 2002 cat 			 
£3917. 	 éé/é	 8.000:-

2044A	Falkland Islands Collection 1880’s–2009 in three 			 
albums incl. Dependencies. A range of shades on the 			 
early issues as well as e.g. light blue 5 Sh 1938 and			 
more! SG 2002 cat. £3989 for Falklands and £1012 			 
for South Georgia. 	 éé/é	 10.000:-

2045A	Fiji Collection classics–2009 in two albums. 			 
SG 2002 cat. 2827. 	 éé/é	 6.000:-

ex 2038

ex 2025
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2068A	Tristan da Cunha Collection 1900–2009 in three albums. 			 
SG 2002, cat. £2515. 	 éé/é	 5.000:-

2069A	Tristan da Cunha Collection 1953–2009 in album. SG 			 
2002 £940, recatalogued 2011 to £2364. 	 éé/é	 5.000:-

Mixed British Commonwealth
2070L		 Collection/accumulation. Extensive collection 			 

	 in 16 albums, some duplication included with 			 
	 many better stamps and with a total catalogue 			 
	 value of about £75000! A broad spectrum of 			 
	 material incl E.g. Great Britain, Australia, 			 
	 Canada, Ceylon, New Zealand, South and 			 
	 South West Africa, and also other colonies. 			 
	 Due to time reasons we have not photo graphed			 
	 any items at the time of catalogue production,			 
	 but selected scanning is provided upon			 
	 request. Please inspect! 	 Mostly �	 50.000:-

2071L		 Collection classics–1970’s. Comprehensive 			 
	 collection in eight albums with many medium 			 
	 priced stamps and sets incl. some high values 			 
	 with higher catalogue value. Mostly hinged 			 
	 and used, occasionally duplicated. Somewhat 			 
	 mixed quality. (10000) 	 éé/é/�	 35.000:-

2072A		 Collection classics–1920’s in large old album. 			 
	 Nicely mounted collection incl. better values 			 
	 from various countries e.g. Egypt, India, North			 
	 Borneo, Hong Kong and Malaysia. Mostly 			 
	 good quality. (800) 	 é/�	 15.000:-

2073A		 British Africa in Visir album including many 			 
	 better stamps and sets up, incl. some complete 			 
	 up to high values. E.g. good Bahrain, British 			 
	 East Africa, Nyasaland, etc. Please inspect! 			 
	 (500) 	 éé/é/�	 15.000:-

2074A		 Collection classic–1960’s in very thick album, 			 
	 majority classic. A wide range of better issues			 
	 e.g. Australian states, West Indies, Hong Kong,			 
	 etc. PLEASE INSPECT. (almost 4000 stamps) 	 é/�	 15.000:-

2075A		 Collection classics–1970’s in album. Extensive 			 
	 collection of British Oceania with many near 			 
	 complete areas. Good Cook Islands incl. 			 
	 SG 118-20, 123b hinged and more. Requires 			 
	 a close inspection! (1000) 	 éé/é/�	 12.000:-

2076L		 Comprehensive dealer stock on hundreds of 			 
	 small stock cards with many better stamps 			 
	 classics–modern in two boxes. Thousands of 			 
	 stamps with enormous previous retail price. 			 
	 Mixed quality. 	 éé/é/�	 8.000:-

2077A		 Accumulation. Interesting collection in large 			 
	 stockbook with several better stamps and some 			 
	 covers classics to 1960’s. Many different 			 
	 areas, please see scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 7.000:-

2078L		 Interesting mix classics–modern on dealer 			 
	 stock cards with strength in pre-WW2 			 
	 material. Mixed condition. 	 éé/é/�	 5.000:-

2079A		 Accumulation classics–1950’s in stockbook 			 
	 filled with mostly African Commonwealth 	 	 	
	 material. Interesting book with some better 			 
	 values and sets. Somewhat mixed quality. 			 
	 (500) 	 éé/é/�	 3.500:-

2080A		 Collection/accumulation classics–modern 			 
	 in stockbook. Various countries sorted in 			 
	 alphabetical order, mostly with medium priced 			 
	 stamps but a bit better Canada, etc. (2000) 	 éé/é/�	 2.200:-

2081L		  Accumulation/collections classic–1970’s in 			 
	 six albums e.g. Australia, Ceylon, India. 			 
	 Looks promising. Also fine collection Canada, 	 	 	
	 same period. 	 éé/é/�	 1.500:-

2082A		 Collection mainly 1850’s–1930’s in album. 			 
	 Mostly fine quality. (900) 	 é/�	 1.200:-

2083P		  India with states, Australia with states and 			 
	 colonies on old leaves. Some a bit better. 			 
	 (1000+) 	 Mostly �	 1.000:-

2084A		 Well-filled stockbook classics–1970’s with no	 	 	
	 duplication, incl. a bit better. Fine quality. (800) 	 é/�	 700:-

2046A	Gibraltar Collection classics–2013 in two albums. 			 
SG 2002 cat £4245, recatalogued with SG 2011, 			 
cat £7541. 	 éé/é	 15.000:-

2047L	Collection 1840–2006 in four albums. SG 2000 cat. 			 
£16600 acc. to vendor. Face value content in the 			 
modern section. 	 éé/é/�	 15.000:-

2048A	Collection classics–2009 in two albums. 			 
SG 2002 cat. £4090. 	 éé/é	 8.000:-

2049A	Collection 1870–2009 in two albums. 			 
SG 2002 cat. £2968. 	 éé/é	 6.000:-

2050A	Malaysia Collection 1957–2005 in three albums. 			 
Well-filled collection, almost complete. 	 	 	
SG cat 2002 £1177. 	 éé/é	 4.000:-

2051A	Malaysia States Collection classics–approx 2000. 			 
SG cat. 2002 £8203. Extensive collection with many			 
better sets and stamps, often up to high values.			 
Please see scans at www.philea.se. 	 Mostly unused	 30.000:-

2052A	Collection 1860–2009 in two albums. SG 2002 cat 			 
£2604, recatalogued SG 2011 cat. £4616. 	 éé/é	 9.000:-

2053A	Montserrat Collection classics–2009 in three albums. 			 
SG 2002 cat. £2269. 	 éé/é	 5.000:-

2054A	Nauru Collection 1916–2009 in album. SG 2002 cat. 			 
£1048. 	 éé/é	 2.500:-

2055L	Collection 1880–2009 in five albums. SG 2002 cat. 			 
£8880. 	 éé/é	 18.000:-

2056A	Niue Collection 1902–2009 in two albums and 			 
stockbook. SG 2002 cat. £2127. 	 éé/é	 4.500:-

2057A	Norfolk Island Collection up to 2009 in two albums. 			 
SG 2002 cat. £990. 	 éé/é	 2.000:-

2058A	Papua New Guinea Collection 1900–2009 in two albums. 			 
SG 2002 cat. £1076 for PNG and £1741 for Papua. 	 éé/é	 2.500:-

2059A	Pitcairn Collection 1940–2009 in album. 			 
SG 2002 cat. £858. 	 éé/é	 2.000:-

2060A	Saint Helena Collection 1864–2009 in two albums. 			 
SG 2002 cat. 2417, recatalogued 2011 to £4056. 	 éé/é	 8.000:-

2061A	Saint Lucia Collection 1860–2009 in three albums. 			 
SG 2002 cat. £2374. 	 éé/é	 5.000:-

2062A	Saint Lucia Collection 1930’s–98 in two albums. 			 
SG 2002 cat. £1130. 	 éé/é	 2.500:-

2063A	Saint Vincent Collection 1861–1991 in three albums. 			 
SG 2000 cat. £2855. Also a stockbook with duplicates 			 
not included in catalogue quote. 	 éé/é	 6.000:-

2064A	Seychelles (GB) Collection 1890–2009 in two albums. 			 
SG 2002 cat. £3086. 	 éé/é	 7.000:-

2065A	Solomon Islands Collection in stockbook old–2009. 			 
SG 2002 cat. £1441. 	 éé/é	 3.000:-

2066A	Tokelau Collection 1948–2009 in album. Also Ross 			 
Dependency 1957–2009. SG 2002 cat £96 for Ross and 			 
£325 for Tokelau. 	 éé/é	 1.000:-

2067A	Trinidad and Tobago Collection 1913–2009 in two 			 
albums. SG 2002 cat. £1149. 	 éé/é	 2.500:-

ex 2046

ex 2051
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2101	 128-38	 1928 King George SET (6) and Landscapes 			 
	 SET (5). EUR 600 	 é	 1.000:-

2102		  Lot. Selection of four xx Victoria stamps up 			 
	 to 10 c and ten Edward VII coil stamps with 			 
	 hinges. Good quality, high catalogue value 			 
	 and relatively scarce. 		  1.500:-

2103A		 Album with e.g. many sheets/souvenir sheets, 			 
	 booklets and units, etc. Face value approx. 			 
	 $330.-. 	 éé	 900:-

2104A		 Collection 1859–1999 in album. (1400) 	 Mostly �	 700:-
2105	 10ya	 Newfoundland 1862 Heraldics 1 penny violet 			 

	 brown. Very fine and wide margined. EUR 300 	 é	 500:-
2106P		  Prince Edward Island Incoming mail. Letter 			 

	 dated Edinburgh, Scotland 7 March 1798 sent 			 
	 to Gulf of St. Lawrence. Note ”recd 11 Sept 			 
	 1798”. Carried by private ship, which was 			 
	 the case for most letters during the Anglo-			 
	 French war. 	 *	 2.500:-

2107K		 Prince Edward Island Interesting early letter 			 
	 dated Charlotte Town 20 November 1817, 			 
	 cancelled 3 December 1817 sent to Great 			 
	 Britain. Paid to Halifax (8d in red manuscript). 			 
	 A further 1 Sh 4 d paid (Stg.) indicated by 			 
	 the same red pen. This would have paid the 			 
	 full postage to the original destination of 			 
	 Bath. 6+2=8d for private ship letter and 8d 			 
	 for the inland distance Portsmouth–Bath. 			 
	 However the cover has been redirected to 			 
	 London and then to Southampton. Several 			 
	 postage due notes incl. 1/1 which has been 			 
	 deleted by an inspector’s crown and the final 	 	 	
	 note of 2 Sh 10 d. Remains for the buyer to 			 
	 decode the remaining due notes! Exceptional 			 
	 exhibition item! 	 *	 2.200:-

2108P		  Prince Edward Island Unpaid cover 1855 sent 			 
	 to Bath, UK and there redirected to Paris, 			 
	 France. The rate of 6 d to the UK has been 			 
	 pre-paid (shown by 6 handstamp), but the 8 d 			 
	 rate for UK to France has not been paid and 			 
	 thus it is marked 16 c (double the missing 			 
	 rate). Interesting and unusual item! 	 *	 2.200:-

2109P		  Prince Edward Island Incoming mail. Single 			 
	 rate letter posted at Hamilton, Scotland, 			 
	 28 March 1799 via Glasgow, London, Falmouth 			 
	 and Halifax. Postage pre-paid to Halifax of 			 
	 2 Sh 5 d and 3½ d cy due for private ship 			 
	 delivery incl. master’s gratuity. Unusual 			 
	 and early cover – exhibition item! 	 *	 2.200:-

2110P		  Prince Edward Island Cover (uncomplete folded 			 
	 letter) from St Johns, Newfoundland sent to 			 
	 Summerside, PEI paid ’port to port’ rate of 			 
	 4 d. However the internal postage for further 			 
	 transportation within PEI had not been paid 			 
	 (1 d) and therefore postage due of 2 d was 			 
	 applied. Dated 30 Apr. 1867. The grotesque 			 
	 postage due mark ”2” is the only recorded 			 
	 example of this postage due mark! 	 *	 1.800:-

2085A		 West Indies incl. Bermuda 1860–1970. (850 			 
	 stamps) and Falkland Islands 1891–1981 			 
	 (150 stamps). 	 éé/é/�	 700:-

2086A		 Accumulation classic–modern in stockbook 			 
	 with: Cyprus (430 stamps + nine blocks), 			 
	 Gibraltar (over 100) and Malta (530). 	 éé/é/�	 700:-

2087A		 Three collections: Pitcairn Islands 1940–2005, 			 
	 St Kitts and Nevis in two albums. 	 éé	 600:-

2088K		 Omnibus set Wedding 1937, probably complete 			 
	 incl. Hong Kong. 	 éé	 500:-

2089A		 British Guyana Collection 1866–1978. Extensive, 			 
	 almost complete from 1889 with many better 			 
	 stamps and some varieties. A few used classic 			 
	 stamps, then é and after about 1965 éé. 			 
	 Please see more scans at www.philea.se. 	 éé/é	 4.500:-

2090P		 British Honduras O.H.M.S. cover from the 			 
	 Lieutenant Governor in British Honduras with 			 
	 contents sent to London, and there franked 			 
	 and forwarded to Devon. Two pairs of one 			 
	 penny red suggests fourth rate. Transcript 			 
	 of the contents enclosed. Important postal 			 
	 history exhibition item! 	 *	 2.500:-

2091A		 British Honduras Collection 1866-1978 in 			 
	 album. Apparently COMPLETE collection 			 
	 in main numbers except for nine stamps 			 
	 until 1960(!), and a few more missing after			 
	 1960 No. 2 is used, otherwise x except for			 
	 some modern xx. Many expensive stamps, 			 
	 please see pictures on our website. Fine quality. 		  23.000:-

2092K	1-11	 British South Africa Company 1892 Coat-of-			 
	 arms SET (12) incl. 6 P ultramarine and blue. 	 �	 2.500:-

2093P		  British Virgin Islands Collection 1866–1980 			 
	 on leaves. Interesting, almost complete in 			 
	 main numbers with only a very few missing 			 
	 stamps. Some varieties and a few used. éé 			 
	 from about 1965. 	 éé/é	 6.000:-

Bulgaria
2094	 252-58	 1933 Balkan Olympics II SET (7). Scarce set 			 

	 with small gum stains on 50L. EUR 1100 	 éé	 1.000:-
2095A		 Accumulation classics–1970’s in two stockbooks. 			 

	 Good and comprehensive incl more than 60 			 
	 copies from the first two issues, several good 	 	 	
	 1930 sport stamps, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

2096A		 Collection 1881–1959 in album. Almost complete 			 
	 from 1900 onwards. E.g. Mi 242–48, 249–51, 			 
	 274–79, 280–85. Value according to vendor 			 
	 2500 €. 	 éé/é	 1.500:-

2097P		 Collection 1879–1940 on leaves incl. a well-			 
	 filled and expensive early part, postage due 	 	 	
	 stamps and some Thrace, etc. (215) 	 é/�	 1.200:-

Canada
2098	 3a	 1851 Prince Albert 6 pence. Full margined 			 

	 copy. EUR 1300 	 �	 1.500:-
2099	 5x	 1857 Cartier 10 pence blue. Upper left corner 			 

	 almost invisible thin. EUR 1500 	 �	 700:-
2100	 15	 1859 J. Cartier 17 cents blue. EUR 1.200 	 é	 1.300:-

ex 2091
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2114P		  Prince Edward Island Incoming mail. Single 			 
	 rate letter from London, U.K. to Charlotte 			 
	 Town franked with 1 d red and 6 d lilac making 			 
	 the 7d contract rate via New York (as of 1st 			 
	 Jan 1868). Cancelled London 21 May 1869. This 			 
	 route is rare and few covers with this rate 			 
	 are known. 	 *	 2.200:-

2115P		  Prince Edward Island Incoming mail. Third 			 
	 rate cover from Hastings, U.K. to St. Eleanor’s. 			 
	 Cds Hastings 16 April 1875 and arrival cds 			 
	 on reverse 8 May 1875. Slightly unfresh cover, 			 
	 nevertheless unusual to find the third rate! 	 *	 1.800:-

2116K		  Prince Edward Island Prephilately lot. Five 			 
	 internal prephilatelic covers including two 			 
	 paid and two unpaid with due cancellations. 			 
	 Further a cover from Charlotte Town to Halifax 			 
	 1860. Please see full scans at our website 			 
	 of this lot. 	 *	 2.200:-

Cayman Islands – Ceylon
2117	 18	 Cayman Islands 1907 New value overprint on 			 

	 King Edward VII ½ d on 5s. salmon/green. 			 
	 SG 18 £300. EUR 320 	 é	 500:-

2118	 19	 Cayman Islands 1907 New value overprint on 			 
	 King Edward VII 1 d on 5s. salmon/green. 			 
	 SG 19 £275. EUR 320 	 é	 500:-

2111P		  Prince Edward Island Single rate letter dated 			 
	 Cascumpec 25 June 1825 sent via Charlotte 			 
	 Town to Exmouth, Great Britain. Paid to 			 
	 Halifax (8 d). Packet rate 1 Sh 3 d Halifax–			 
	 Falmouth and inland postage 8 d as it was not			 
	 routed via London. Unusual exhibition item! 	 *	 1.800:-

2112P		  Prince Edward Island Double rate private ship 			 
	 letter mail dated Charlotte Town 14 June 1837 			 
	 sent to Liverpool, Great Britain. Postage due			 
	 marking of 3 Sh 4d consisting of 1 Sh 4 d			 
	 ship letter rate (of which 2 d for the ship 			 
	 master) and 2 Sh for inland postage Plymouth 			 
	 - Liverpool. On the back there is a red boxed 			 
	 SHIP LETTER PLYMOUTH. Rare item, 			 
	 especially double rate! 	 *	 1.800:-

2113P		  Prince Edward Island Single rate letter from 			 
	 Charlotte Town dated 16 August 1851 to New 			 
	 York. Showing red strike of PAID handstamp 			 
	 in use at Charlotte Town 1851-53. Also a PAID 			 
	 mark used in New York and a red manuscript 			 
	 6. Transit marks St. John and New Brunswick 			 
	 cds used in St. Andrews. 	 *	 1.800:-
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2129K	84	 20 S on. Rec.-cover from Sven Hedin, Chang-			 
	 Chun 25.12.08 to Ludvig Hedin in Stockholm 			 
	 via Sibiria, arr. canc. 9.1.1909. 	 *	 500:-

2130P	 146-75 I   1952 Gymnastics by Radio SET originals, 			 
	 ten blocks-of-four (30). As usual uneven perfs. 			 
	 The 400 Fen light brown block of four is 			 
	 partly faded. EUR 2000 	 (é)	 2.000:-

2131K	246-49	R.O.C. Registered cover franked with 1932 			 
	 Sven Hedin Expedition SET (4) sent to Sweden. 			 
	 Signed by Sven Hedin, and with additional 			 
	 5+25 c stamps at back side. 	 �	 2.500:-

2132K	264 etc.	Air mail cover sent from Hankow 13.6.38 to 			 
	 Tsinghai. On reverse grilled cds of Hiningyuan. 	 *	 1.000:-

2133K	591-94	 1961 Table-tennis souvenir sheet 7. EUR 2200 	 (é)	 2.500:-
2134	 760-64	 1963 Athletic Meeting SET (5). EUR 180 	 éé	 400:-

2135V	1020-24   1968 Directives of Chairman Mao SET in 			 
	 UNFOLDED strip with lower sheet margin			 
	 (W10) (5). Very good condition, but with one			 
	 perf minor wrinkled. EUR 9000 	 éé	 30.000:-

2136	 1113-16	1972 Ships SET (4). 	 (é)	 300:-
2137K	1779	 1981 Dream of Red Mansions souvenir sheet 			 

	 24. EUR 350 	 éé	 600:-
2138K	1883	 1983 Terracotta Warriors souvenir sheet 30 			 

	 T88. EUR 100 	 éé	 300:-
2139L		  Collection 1898–2011 in 36 albums incl. some 			 

	 better issues. Majority éé after 1975 incl. 			 
	 several sets and souvenir sheets, hundreds 			 
	 of FDCs and covers, etc. Approx. 81 kg. 	 éé/é/�	 5.000:-

2140L		  1991–modern in two albums and year sets. 			 
	 Including many souvenir sheets. Mostly fine 	 	 	
	 quality. 	 éé	 1.500:-

2141P		  Lot. Canc. stamps 1955–66 incl. Cultural 			 
	 Revolution. 59 different stamps and four 			 
	 blocks éé incl. Mi 31. 	 éé/�	 1.200:-

2142A		 Collection/accumulation mostly 1990’s in 			 
	 album. In total about 400 copies + many 			 
	 souvenir sheets. 	 éé	 1.000:-

2143L		  Very interesting lot several hundred stamps 			 
	 old–modern on leaves and envelopes incl. 			 
	 many better ones. Also some other areas. 	 éé/é/�	 1.000:-

2144P		  Lot 1950–75 on Visir leaves. E.g. Mi 795–			 
	 809 � and 1044–46 éé in blocks-of-four 			 
	 and some covers. Fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

2145A		  Collection in stockbook with stamps from 			 
	 e.g. China, some good sets. 	 éé/�	 500:-

2119	 56-69	 Cayman Islands 1922 King George V SET 			 
	 wmk multiple script CA (14). EUR 160 	 é	 300:-

2120	 70-81	 Cayman Islands 1932 King William IV and 			 
	 George V SET (12). SG 84-95, cat £425. Certi-			 
	 ficate Philatelic Foundation for 5 and 10 Sh.	 	 	
	 EUR 550 	 é	 2.000:-

2121	 86-97	 Cayman Islands 1935 Different designs SET (12).			 
	 SG 96-107 £200. EUR 260 	 é	 500:-

2122	 136-50	 Cayman Islands 1953 Different designs SET (15).			 
	 EUR 100 	 éé	 300:-

2123P		  Cayman Islands Collection 1900–35, almost 			 
	 complete incl. some early xx stamps. E.g. 			 
	 SG 1-34, SG 52 mnh, SG 34 mnh, 54a, 60-111. 			 
	 A few shades and several mnh better values. 			 
	 Please inspect carefully! 	 éé/é	 13.000:-

2124K	197×3	 Ceylon 1922 King George V 20 c ultramarine, 			 
	 watermark multiple script crown CA, die I 			 
	 Three copies on card to Sweden posted on 			 
	 board Swedish Sea Post Office 70 24.2.34. 	 	 	
	 Transit cds Port Sudan, Mombasa and Zanzibar. 	 *	 300:-

China
2125	 25 IIIba   Empire 1897 New currency Surcharge on 			 

	 Dowager Empress II issue 30 c on 24 ca dark			 
	 rose large figures, 2 mm above ”cents” instead	 	 	
	 of 2½ mm variety. Nice copy of this rarity! 	 �	 5.000:-

2126P		 Empire Collection 1878–1930’s on leaves. 			 
	 Extensive collection with three Large dragons 			 
	 (5 cand wide margins but defective), good 			 
	 Dowager overprints incl. 30 c on 24 Cn and 			 
	 more. Yunnan, Sinkiang local overprints on 			 
	 junks incl. a few complete sets. Some stamps 			 
	 are climate affected. Please see full scans 			 
	 of the collection at www.philea.se. Somewhat 			 
	 mixed quality. (200) 	 é/�	 25.000:-

2127K	299 III	 R.O.C. 1939 Dr Sun Yat-sen third issue 25 c 			 
	 violet-blue Die III perf 12½. Insufficiently 	 	 	
	 frankedletter sent to London, ”via Canada”. 			 
	 Cancellation T and British postage due stamps 			 
	 2+½d. 	 *	 500:-

2128P	 	 Tibet Lot of first and second issues including 	 	 	
	 pairs and one sheet of twelve. Mostly false, 			 
	 but also a few genuine copies. See scans at 			 
	 www.philea.se. 	 (é)	 1.500:-

2135
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Christmas Island – Cook Islands
2154	 LA674-685   Colombia SCADTA 5c–5p and 20c SU 			 

	 overprints (for SWEDEN). Nice set in blocks-			 
	 of-four, the 5 c block has split perfs and the 20 c 			 
	 (the one without R overprint) block has one 			 
	 faulty stamp. EUR 1768 if x, but this is xx 			 
	 so the additional value is very large! Gum 			 
	 affected because of climate as usual. 	 éé	 3.000:-

2155A		  Cook Islands Collection 1892–1978 in album. 			 
	 Almost complete with many better stamps and 			 
	 sets including a range of varieties. �/é from 			 
	 the beginning, then more and more é and éé 			 
	 from about 1965. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality. 	 éé/é	 14.000:-

Cyprus
2156K	2	 1880 Overprint on Queen Victoria 1 d brown-			 

	 rose in block of twelve. Hinge reinforcements 			 
	 on seven of the stamps. Plate 216. Two short 			 
	 perfs on the lower right stamp. An attractive 			 
	 multiple. 	 éé/é	 1.500:-

2146A		 Accumulation 1998–99. Complete sets in 			 
	 duplication, reasonable variation, mainly 			 
	 commemoratives but also definitives, high 	 	 	
	 face value. 	 éé	 500:-

2147P		  Covers. Three covers 1908, 1925, 1925 plus a 			 
	 postal stationery 1903, all very nice and 			 
	 sent to Sweden. 	 *	 500:-

2148A		 Mixed in stockbook. With some a bit better 			 
	 stamps, please see scans at www.philea.se. 	 Mostly �	 1.200:-

2149L		  Mixed Accumulation duplicates on leaves, 			 
	 in albums and a few year sets 1990’s. 			 
	 Mostly common material but somewhat 			 
	 better e.g. 800 blue postage due. 	 éé/é/�	 1.000:-

2150L		  Mixed Accumulation old–modern in box 			 
	 loose and on leaves incl some covers.. 	 éé/é/�	 800:-

2151P		  Mixed Small lot of a few hundred stamps 			 
	 approx. 1890–1950’s in glassine envelopes, 			 
	 on stock cards, etc. Incl. some foreign P.O’s. 			 
	 (300) 	 Mostly �	 500:-

2152P		  Foreign posts Collection Indochinese post in 			 
	 China on leaves. Extensive collections with 			 
	 many spl sets often incl. high values. Please 			 
	 see full scans of the collection at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality. (300) 	 é/�	 12.000:-

2153P		  Foreign posts Collection 1890’s–1920’s on 			 
	 leaves incl. better sets and stamps. E.g. 			 
	 British P.O. in China Mi 17–27 x, US Post in 			 
	 Shanghai complete (x)/x and more. Please 			 
	 inspect! (200) 	 é/�	 6.000:-
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2163A		 Collection 1919–90’s in two albums with 			 
	 self-made leaves with stamp mounts. Compre-			 
	 hensive and nearly complete, mostly used in 			 
	 the earlier section, later on mostly xx. E.g. better 			 
	 sets (incl good airmail and Masaryk overprint 			 
	 sets), souvenir sheets and minisheets. 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 5.000:-

2164K		 Lot 1919 Posta Ceskoslovenska overprints all 			 
	 signed. In total 26 stamps with some duplication. 	 é	 1.200:-

2165V		 Covers. Extensive postal history accumulation 			 
	 in large carton. Better items seen such as regis-			 
	 tered postcard with first issue, good range of			 
	 postage due covers etc. Covers, post cards,			 
	 ephemera, some stamps etc. An interesting 			 
	 mix to search through! Please inspect! 	 *	 20.000:-

2166P		  Covers. 29 exhibition mounted pages with 			 
	 postal history items ”The transition period 			 
	 in the Czech lands Dec 1918 to Oct 1919”. 			 
	 Well over 50 items including many mixed 			 
	 frankings, interesting postage due usage, etc.			 
	 Please inspect! 	 *	 8.000:-

2167A		  Covers. Postal history collection on 88 exhibi-			 
	 tion mounted pages all relating to the Teplice			 
	 area incl. some during Austrian rule, some			 
	 during the first republic and some during the	 	 	
	 Liberation in 1945. Please inspect carefully! 	 *	 8.000:-

2157V	107	 1928 King George V £5 black on yellow. SG 			 
	 117a, cat £3000 for hinged. Never hinged is 			 
	 rarely seen! Certificate Diena and signed 			 
	 both Alberto and Enzo. EUR 8000 	 éé	 18.000:-

2158P		  Fiscal document from the court of Larnaca 			 
	 regarding an unpaid fine. On Perkins embossed 	 	 	
	 1 penny fiscal document with further fiscal 	 	 	
	 stamps with perfins La (for Larnaca) 2 p 	 	 	
	 lilac/blue, pair of 1 Sh green/black and single			 
	 of 2 Sh green/blue. Tied to the document with			 
	 the Cyprus-Larnaca intaglio handstamp. This			 
	 item was paid £28 for in 1961. Rare exhibition			 
	 item! 	 *	 3.000:-

2159P		  Collection 1880–1978 on leaves. éé from 1965. 			 
	 With many better stamps and sets. Complete 			 
	 with very few exceptions from 1929. Also some 			 
	 varieties e.g. 1d scarlet 1922 overprint (SG 2a).			 
	 Mostly good quality. 	 éé/é	 4.500:-

2160A		 Collection 1928–99 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Complete from 1962 Greek and 			 
	 Turk. A couple of earlier issues e.g. Mi 129–32, 			 
	 164–78. 	 éé	 1.000:-

Czechoslovakia
2161K	5, etc	 5+10+20+25+40 (H) on registered postcard 			 

	 sent from EPERJES 9 19 SEP to Switzerland. 			 
	 Handwritten number. 	 *	 500:-

2162L		  Large accumulation 1918–60’s in stockbooks, 			 
	 albums and loose including basic collections, 			 
	 some covers, some better items, and tens of 			 
	 pages of proofs, printer’s waste and interesting 			 
	 items. Please see scans of some examples of 			 
	 what this lot contains at www.philea.se. An 			 
	 interesting mix to sort through! 	 éé/é/�	 15.000:-

2175 2176 2161
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Eritrea
2179A		  Pieces. Also Tripolitania and M.E.F. Original 			 

	 accumulation of cut pieces, also including 			 
	 six covers (incl. four single frankings with 			 
	 SG E8/Sass. 9) from Eritrea and three from 			 
	 Tripolitania (incl. SG T6/Sass. 6). Great lot			 
	 for the specialist! 	 r	 3.000:-

Estonia
2180	 2B	 1918 15 k blue perf 11 in block-of-four, 			 

	 imperf at top. Mi € 1200 for normal stamps, 			 
	 block-of-four 1.5× acc. to handbook. One 			 
	 stamp with some paper fibres stuck to the 	 	 	
	 gum. 	 éé	 1.500:-

2181P	 29-30A/B   1921 Red cross perf and imperf in 			 
	 complete sheets including perf varieties.			 
	 EUR 3000+ 	 éé	 4.000:-

2182A		 Collection 1918–2011 in Schaubek album. Very 			 
	 comprehensive and more or less complete 			 
	 collection incl. the good air mail stamps, Alta			 
	 Hädalist both perf and imperf, souvenir sheets			 
	 and an unusually good modern section incl. 			 
	 e.g. many mini-sheets. Also Pernau, and 			 
	 ”extras” like 5+10_mk North Ingria unused			 
	 and imperf. A collection to be recommended!			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 10.000:-

2183A		 Album with stamps before/during the war. 			 
	 Several with interesting cancels, parts of 			 
	 sheets, German Post, Pernau overprints 1941 			 
	 in large units. (1000 +) 	 éé/é/�	 2.500:-

2184P		  Interesting large lot of stamps pre-1945 with 			 
	 heavy duplication. E.g. German post 1-9, 			 
	 large parts of sheets. Also over 40 modern 			 
	 complete sheets, mostly different. Mostly 			 
	 good quality. 	 éé	 1.500:-

2185P		  Collection 1918–40 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Well-filled, many better issues e.g. 	 	 	
	 43–45 é, 46, 47A+B éé and almost all 			 
	 charity sets mixed éé, é, � (except blocks).			 
	 (185) 	 éé/é/�	 1.000:-

2186A		 Stockbook with older stamps with some 			 
	 duplication. E.g. Red cross 1921 block 			 
	 partly imperf. (700) 	 Mostly éé	 800:-

2187L		  Box with many thousands of stamps in 			 
	 envelopes, mostly before the war. Also some			 
	 modern FDCs. 	 éé/é/�	 500:-

2188P	 	 Covers. Exhibition collection field post 	 	 	
	 First World War with 44 interesting covers 			 
	 and cards with a variety of cancels and 			 
	 censors. Also many Finnish cancels, Estonians 			 
	 serving in Finland, etc. Some with interesting 			 
	 contents, some unsual pictorial postcards. 			 
	 Recommended! 	 *	 4.000:-

Ethiopia – Fiji
2189	 222-24	 Ethiopia 1947 Air mail service overprint 			 

	 SET (3). Sought-after set! EUR 300 	 �	 500:-

2168P		  Covers. 13 exhibition pages with material 			 
	 connected to Bohemia & Moravia and 			 
	 Theresienstadt concentration camp incl.			 
	 several cards out of the concentration camp.			 
	 Also a further 15 or so loose covers and cards			 
	 sent from concentration camps. Please see			 
	 full scans at www.philea.se. Unusual offer! 	 *	 5.000:-

Dutch Indies – Ecuador
2169A		  Dutch Indies Collection/accumulation. Exciting 			 

	 and comprehensive on more than 40 mostly well-			 
	 filled leaves; with some duplication and also many	 	 	
	 covers and card, genuine potpourri of material to			 
	 go through, and including better material. 			 
	 Please inspect! 	 Mostly �	 5.000:-

2170P		  Dutch Indies Collection 1870’s–1920’s on 			 
	 leaves. Mixed quality. (100) 	 é/�	 800:-

2171P		  East Rumelia South Bulgaria Collection. Two 			 
	 album leaves with 35 stamps and one part of 			 
	 a cover. A few signed ones e.g. 5 Piastre 			 
	 (Mi 20) signed Schlesinger hinged. Large part 			 
	 of cover to Wien, Austria – Ex Rotschild 			 
	 (several signatures) – exhibition item! 			 
	 Requires close examination by an expert! 	 é/�	 6.000:-

2172A		 Ecuador Collection 1886–1978 in nice album. 			 
	 Ordinary stamps from 1904 but officials from 	 	 	
	 1886. E.g. many complete sets and also souvenir 			 
	 sheets incl xx. Appealing collection. 	 é/�	 3.000:-

Egypt
2173	 14 etc	 Small lot PLATE PROOFS incl. 1 pia 1888 and 			 

	 5 pia 1888 in BLOCKS OF FOUR and also 			 
	 10 pia+20 pia in pairs. 	 (é)	 1.000:-

2174	 5	 Postage due, 1884 5 pia red in MARGIN PAIR, 			 
	 EUR 56 if x but large extra value. 	 éé	 300:-

2175	 8	 Postage due, 1886 1p red. Block of four with 			 
	 two xx and two x stamps, ALL CORNER CUT,			 
	 EUR 200 if normal perf but large extra value. 	 é	 500:-

2176	 10	 Postage due, 1888 2m green. In IMPERFO-			 
	 RATED BLOCK OF FOUR with two xx and			 
	 two x stamps, Gibbons D66b. Climate affected			 
	 but unusual item! 	 éé/é	 500:-

2177	 12	 Postage due, 1888 1pia blue in a very nice 			 
	 block of four (two stamps with slight gum 			 
	 crease), EUR 880 if x but large extra value! 	 éé	 1.500:-

2178	 13	 Postage due, 1888 2pia yellow in a very nice 			 
	 block of four with three xx and one x stamp, 			 
	 EUR 1000 for x but large extra value. 	 éé	 1.500:-

ex 2171
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2202A		 Collection 1849–2004 in three albums. Very 			 
	 few early issues. Well-filled from 1949, and 	 	 	
	 majority éé, plenty of better issues. 	 éé/é	 3.000:-

2203A		 Collection 1862–1979 in two albums. Very 			 
	 few classics, many better from 1923 and 			 
	 onwards e.g. 144–51, 152, 359–60, 425, 782, 			 
	 851, 1053–58 éé/é. 321 used. Block 2 é. 			 
	 Mi 3000 € 	 éé/é/�	 2.000:-

2204L		 Collection 1930–2006. Almost complete 1940–95 			 
	 on cards and 2000–06 in two Leuchtturm albums 			 
	 with stamp mounts. High value. 	 éé	 2.000:-

2205K		 Small interesting lot with older stamps and 			 
	 some cinderella. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. 	 éé/é	 1.000:-

2206A		 Collection classics–1959 in album. Fairly 			 
	 well filled including some better sets and 	 	 	
	 e.g. defective 5 Fr grey Napoleon. Somewhat 			 
	 mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2207A		 Postcards collection in album. 180 topographical 			 
	 postcards, mainly from ca 1910–30, many sent, 			 
	 and to Sweden. 	 *	 1.800:-

2208	 39	 P.O. in Zanzibar 1902 Allegorie, Mouchon and 			 
	 Merson ½ a / 5 c green, two copies on post card			 
	 to Denmark. Cancelled ZANZIBAR 8 JUN 03.			 
	 Unusual destination. 	 *	 500:-

French colonies
2209	 41	 French Antarctic Territory 1968 Antarctic 			 

	 animals 20 Fr. Most important stamp from this 			 
	 area. EUR 460 	 éé	 700:-

2210P		  French colonies Collection classics–approx 			 
	 1940 on leaves. Extensive Indo-China with 			 
	 several better complete sets. Also noted Somali 			 
	 Coast, Port Said and more. Unusual offer, 			 
	 please inspect! Somewhat mixed quality. (800) 	 é/�	 12.000:-

2211A		 French colonies Collection 1890–1912 on leaves. 			 
	 MADAGASCAN AREAS: An indeed lovely 			 
	 collection of Diego Suarez, St. Marie de Mada-			 
	 gascar, Anjouan, Grande Comore, Mayotte and 			 
	 Moheli. Many desirable stamps and also some 			 
	 cards, please inspect and see complete scans on 			 
	 the Internet! Fine quality.	 �	 10.000:-

2212L		  French colonies Collection classics–modern 			 
	 in six albums/stockbooks, etc.. Mostly common 			 
	 material but better Monaco, etc. Please 			 
	 inspect. Somewhat mixed quality. (3000) 	 éé/é/�	 2.500:-

2213A		 French colonies in two thick Scott albums, 			 
	 with most colonies, and Monaco represented, 			 
	 early to middle periods. 	 é/�	 1.500:-

2214A		 French colonies French colonies, early to 			 
	 middle period, various areas, collected in 			 
	 an old notebook, also Lebanon collection in 			 
	 an album. 	 Mostly �	 500:-

2215P		  French Indochina P.O. in China Collection on 			 
	 leaves. Mostly good quality. (160) 	 é/�	 500:-

2190	 26a	 Falkland Islands 1912 King George V 1 d orange-			 
	 red wmk multiple crown CA on postcard to 			 
	 Denmark cancelled SOUTH GEORGIA OC 10 14. 	 *	 500:-

2191A		 Falkland Islands Collection 1878–1978. 			 
	 Including Dependencies. Almost complete, 			 
	 missing the most expensive stamps but with 			 
	 many difficult ones. Also some varieties. 	 	 	
	 Please see more scans at www.philea.se. 	 éé/é	 14.000:-

France
2192	 7	 1 Fr 1849. Good margins, fine net cancellation. 	 �	 800:-
2193	 8, 9	 10 C nice copy and 25 C. EUR € 750 	 �	 800:-
2194	 32	 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac. Only 			 

	 small thin spot - this stamp has often more faults. 	�	 500:-
2195	 128-34	 1917 For the War 2c - 1 Fr. 35c with gum faults.			 

	 EUR ca € 900 	 é	 700:-
2196	 305-11	 1936 Aircraft SET (7). Nice set. 	 é	 1.000:-
2197	 6a	 Postage due, 1871 40 c blue on piece. One corner 			 

	 nearly cut in picture, otherwise fine. EUR 600 	 �	 600:-
2198	 7	 Postage due, 1871 60 c yellow-brown. Fine. 	 é	 500:-
2199	 23	 Postage due, 1882 New numeral 5 Fr black. 			 

	 Creased corner perf. Unusual stamp, several 			 
	 signatures. EUR 3200 	 é	 6.000:-

2200A		 Collection 1849–1962 in album. Well-filled 	 	 	
	 genuine collection including e.g. Mi 1, 2 			 
	 (small margin tear), 7, 32 (a few uneven perfs			 
	 but good quality!). Good 1870 imperfs, air			 
	 mails 1927 hinged, souvenir sheet 2 xx (a few 			 
	 light bends), 50 Fr air mail green and blue used, 			 
	 etc. Please inspect. Very high catalogue value! 			 
	 Somewhat mixed quality. (1000) 	 é/�	 12.000:-

2201A		 Collection 1849–1957 in two Visir albums. 			 
	 A wide range of better issues e.g. two pages 			 
	 Ceres and Napoleon used, mixed é/�, and 			 
	 majority éé from 1940’s. Mi 136 é, 151 é, 			 
	 211–14 é, 176 éé, 229 éé, 248 �, 252–54 é, 			 
	 Pepix block éé, 782 éé, etc. High value. 			 
	 Good quality. 	 éé/é/�	 8.000:-

ex 2191

ex 2200

ex 2211



109

2225A		 Collection classics–1920’s in three old small 			 
	 albums including covers and a few pairs/units. 			 
	 Interesting offer including better material 			 
	 – but as usual very mixed quality. 	 é/�	 4.500:-

2226P		 Collection classics on leaves with several 			 
	 better values. Low reserve. As usual mixed 			 
	 quality, but there are good margin copies of 			 
	 better stamps present! Requires close 			 
	 examination. (200) 	 é/�	 3.000:-

2227P		  Collection/accumulation classics–1920 on 			 
	 stockbook pages. E.g. better Bavaria incl. 			 
	 high values. Mixed quality. (200) 	 é/�	 2.500:-

2228P		  Collection/accumulation classics on leaves 			 
	 and Visir leaves. Fairly well-filled incl. better	 	 	
	 stamps and sets e.g. Bergedorf complete 			 
	 hinged and many more. As usual very mixed 			 
	 quality. 	 é/�	 2.000:-

2229P		  Collection on visir leaves Baden-Württemberg, 			 
	 all states represented. Several better e.g. 			 
	 Bavaria 18 kr, better Bremen, Braunschweig. 			 
	 High value. Mixed quality. 	 é/�	 2.000:-

Reich
2230	 11	 1872 Small Coat-of-arms 18 kr brown. Beautiful 			 

	 copy with no faults. EUR 500 	 �	 800:-
2231	 16-28	 1872 Large Coat-of-arms SET (13). 2 and 			 

	 18 Kr é with small damages, otherwise very 			 
	 fine. EUR 1780 	 �	 1.200:-

2232	 30	 1874 Large Coat-of-arms 9 on 9 Kr orange. 			 
	 Beautiful copy with no faults. EUR 600 	 �	 1.000:-

2233	 MH37 ONr7   Booklet from 1938. 	 éé	 600:-

Germany
States

2216K	57B	 Bavaria Registered postal stationary card 10 			 
	 Pfg red with added 20 Pf blue sent from Fuerth 			 
	 to Shanghai, where it has been forwarded back 			 
	 to Germany, Nürnberg. Registered cards are 			 
	 scarce, especially early ones like this – 			 
	 1891. Very interesting exhibition item! 	 *	 1.800:-

2217	 13A	 Braunschweig 1864 Coat-of-arms 1/3 Sgr black 			 
	 on white paper. Very beautiful copy without 			 
	 faults! EUR 2800 	 �	 3.000:-

2218	 20	 Hanover 1863 Numeral in Oval 3 pf green. 			 
	 Fresh copy signed Brun and Calves. EUR 500 	 é	 1.000:-

2219K	11	 Saxony 1855 King Johann I 3 Ngr black on 			 
	 yellow paper, two copies (lower stamp with 			 
	 small tear and somewhat narrowly cut) on 			 
	 cover, via St. Petersburg, to Otto Nordenskiöld, 			 
	 Helsingfors, Finland 1861. Scarce destination. 	 *	 500:-

2220	 5 II	 Schleswig-Holstein 1864 1 1/4 S dark grey-			 
	 ultramarine with wide margins and original 			 
	 gum. EUR 1000 	 é	 1.500:-

2221P		  Württemberg Collection. Interesting collection 			 
	 on leaves incl. five different 18 kreuzer 	 	 	
	 stamps. As usual mixed quality. (100) 	 �	 2.500:-

2222A		 Württemberg Collection classics on a few 			 
	 pages in Visir album, many with identified 	 	 	
	 cancellations and quite beautiful. Also folder 			 
	 with a few covers and duplicate material. 			 
	 Also two Reich Zeppelin cards. 	 �	 1.500:-

Collections German States
2223A		 Collection 1850’s–1920 in KABE album with 			 

	 stamp mounts. Selectively collected, incl. 			 
	 several better in between, e.g. Bavaria Mi 			 
	 18 used, with Kurzbefund. Mostly Baden, 			 
	 Bavaria, Prussia, Saxony, Thurn und Taxis 			 
	 and North German Confederation. Also several 			 
	 signed and often with unusually beautiful 			 
	 cancellations. Mostly good quality. (250) 	 Mostly �	 5.000:-

2224A		 Collection in album with many high values 			 
	 from e.g. good Baden and Bavaria. Nice 			 
	 collection. Somewhat mixed quality. (750) 	 �	 4.500:- 2233

2209

2208

2216

2190

2219
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2250	 457	 1931 Polarfahrt 2 RM ultramarine. Very fine 	 	 	
	 cds BERLIN 13.4.32. EUR 260 	 �	 500:-

2251	 496	 1933 Graf Zeppelin 1 RM red in vertical pair. 			 
	 One creased corner perf. EUR 1000 	 �	 800:-

2252	 499-507   1933 Charity SET cheapest perf (9). EUR 300 	 é	 500:-
2253	 499-507   1933 Charity SET cheapest perf (9). EUR 380 	 �	 500:-

2254V	508-11	 1933 Charity Souvenir sheet 2. Very fine. 	 	 	
	 Signed Schlegel A BPP. EUR 7000 	 éé	 8.000:-

2255P	 508-11	 1933 Charity souvenir sheet 2. Very scarce. 			 
	 A couple of creases. EUR 7000 	 éé	 1.500:-

2256	 508-11	 1933 Charity SET (4). EUR 2000 	 �	 2.000:-
2257	 554-55	 1934 Friedrich von Schiller SET (2). Block 			 

	 of four with 6pf numbered upper margin and 			 
	 12pf lower margin, the latter with hinge 			 
	 remain at front. EUR 440 	 éé	 600:-

2258	 556-64	 1934 Charity SET (9). EUR 550 	 éé	 700:-

2234K	40, 43	 1880 issue 5 Pf light purple and 25 Pf orange-			 
	 brown on 10 Pf postal stationary envelope 			 
	 sent registered to Sweden cancelled WIES-			 
	 BADEN 10.6.84. Beautiful exhibition item. 	 *	 800:-

2235K	46	 1889 Crown/Eagle 5 Pf green on 5 Pf postal 			 
	 stationary sent from Denmark by steamer to 			 
	 Germany cancelled ”K.B. aus DÄNEMARK” and 			 
	 note ’D ”Halmstad”’ so sent via the steamer 			 
	 Halmstad. The boxed K.B. cancellation is 			 
	 scarce on stamped mail. Exhibition item! 	 *	 1.000:-

2236P	103c	 1919 Germania with white background 35 Pf 			 
	 red-brown. Full sheet, all stamps signed BPP 			 
	 Bechtold. Some rust stains on reverse (sometimes 			 
	 visible on the face as well). Very scarce! Cat.			 
	 about € 8000 when counting HAN and OR. 	 éé	 3.000:-

2237	 344-50	 1924 Dove SET (7). EUR 260 	 é	 500:-
2238	 344-50	 1924 Dove SET (7). All tied by BUTTKUHEN 			 

	 24.5.24. EUR 350 	 �	 500:-
2239	 385-97	 1926 Famous Germans SET (13). EUR 1100 	 éé	 2.000:-
2240	 398-401   1926 Charity SET (4). EUR 220 	 éé	 500:-
2241	 401	 1926 Charity 50+50 pf. EUR 180 	 éé	 300:-
2242	 407-09	 1927 I.A.A. Overprint SET (3). EUR 240 	 éé	 500:-
2243	 407-09	 1927 I.A.A. Overprint SET (3). EUR 250 	 �	 500:-
2244	 410-22	 1928 Presidents SET (13). 20-80 Pf are signed 			 

	 Schlegel BPP. EUR 1100 	 éé	 2.000:-
2245	 429	 1928 Charity 50+50 Pf. Vertical pair. EUR 340 	 éé	 500:-
2246	 434	 1929 German aid 50+40 pf, two copies. 			 

	 EUR 320 	 éé	 500:-
2247	 439x	 1930 1st South America Flight 4 RM black-			 

	 brown, vertical watermark. Sideways cds 1931. 			 
	 EUR 400 	 �	 500:-

2248K	446-48	1930 Charity souvenir sheet 1. Very fine. 	 	 	
	 EUR 1600 	 éé	 2.500:-

2249P	 446-48	1930 Charity souvenir sheet central piece on 			 
	 registered cover. EUR 670 	 *	 1.000:-

ex 2267

ex 2266

2268

2254



111

2267	 909-10	 1945 Party formation imperf block of four 			 
	 with sheet margins (2). 	 éé	 500:-

2268	 MH37.4   Booklet, Hindenburg 1937/39. EUR 350 	 éé	 700:-
2269A		 Collection 1872–1945 in visir album. Mostly 			 

	 éé. Comprehensive with e.g. Mi 81 Aéé with 			 
	 corner margin signed Jäscke, Mi 499–507 			 
	 including 505 A éé (8 Pf thin), 529–39 éé. 			 
	 Also field post, official stamps, some booklets, 			 
	 Bohemia and Moravia, General Government, 			 
	 WW1 occupation, etc. Very high catalogue 			 
	 value. Please inspect! 	 éé/é	 20.000:-

2270A		 Collection 1872–1945 in visir album. E.g. 			 
	 Chicagofahrt complete, ”OSTROPA” block. 			 
	 Also field post and official stamps. High 	 	 	
	 catalogue value. Please inspect! 	 �	 8.000:-

2271A		 Collection 1872–1945 in visir album. Complete 			 
	 issues from 1870’s, however very mixed quality. 			 
	 Well-filled, wide range of better issues e.g. 	 	 	
	 66, Gelber Hund IV, 378–84, 407–09, 456–57, 			 
	 496–98 éé. 81, overprint EELP 10 pf é. 96, 			 
	 367, 440, 459–62, 474–78, 747 Bl. 5, 6, 10 é. 			 
	 Mi over 9000 €. 	 éé/é/�	 7.000:-

2259K	576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. Very well 			 
	 preserved. 	 (é)	 1.000:-

2260K	576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. A difficult 	 	 	
	 sheet in very good condition, special canc. 			 
	 Königsberg Ostropa 27.6.35. EUR 900 	 �	 1.500:-

2261	 588-97	 1935 Charity SET (10). EUR 200 	 éé	 500:-
2262	 588-97	 1935 Charity SET (10). Very fine quality. 	 	 	

	 EUR 200 	 éé	 300:-
2263K	646	 1937 Birthday of Adolf Hitler souvenir sheet 7. 			 

	 Sent as air mail printed matter from HAM-			 
	 BURG 1 5.4.1937 to Höglandstorget, Sweden. 			 
	 EUR 400 	 *	 800:-

2264K	648	 1937 Culture souvenir sheet 9. EUR 320 	 éé	 500:-
2265	 695-97	 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint 			 

	 SET (3). EUR 280 	 éé	 500:-
2266	 909-10	 1945 Party formation imperf block of four with			 

	 sheet margins (2). One stamp with line in face			 
	 variety (Mi 909 I). 	 éé	 800:-

ex 2269

ex 2270

2234

2251 part of 2236
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2235
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2286A		 Covers. Over 300 covers/cards/stationery 			 
	 prephilately–1942. Interesting lot, majority 			 
	 from Weimar period. 	 *	 1.000:-

2287A		 Postcards collection all with ships, mostly 			 
	 German WW2 naval fleet. In total approx 100 	 	 	
	 cards. Very interesting and unusual offer! 	 *	 3.000:-

2288L		 Postcards. Box with over 220 propaganda cards 			 
	 from World War I. 	 *	 3.000:-

2289A		 Postcards. BERLIN. Nice collection 200 picture 			 
	 postcards mostly franked 1890’s–ca 1930. 	 *	 1.000:-

2290	 1	 Ghetto post Theresienstadt. Blackish grey-green. 	 éé	 500:-
2291	 15-27	 P.O. in China 1900 overprint on German stamps 			 

	 SET (13). Insignificant 10 Pfg short perfs, 	 	 	
	 40 and 50 Pfg value with small thin spot. 5 M			 
	 is Mi 27 I/III signed Steuer BPP. EUR 460 	 é	 700:-

2292	 15b	 P.O. in China 1900 overprint on German stamps 			 
	 3 pfg sienna. Signed Steuer BPP. EUR 140 	 é	 300:-

2293	 19 I III	 P.O. in Morocco 1900 Overprint on REICHSPOST 			 
	 6 P 25 c / 5 M green-black/red, type I overprint			 
	 on type III. Kurzbefund Steuer BPP. Lightly			 
	 creased corner perf. EUR 220 	 é	 400:-

2294	 19 I III	 P.O. in Morocco 1900 Overprint on REICHSPOST 			 
	 6 P 25 c / 5 M green-black/red, type I overprint			 
	 on type III. Kurzbefund Steuer BPP. EUR 220 	 é	 400:-

2295	 32B	 P.O. in Morocco 1905 Overprint on DEUTSCHES 			 
	 REICH 3 P 75 c / 3 M violet-black without wmk,			 
	 perf 25:16. Cancelled MASAGAN (Morocco) 			 
	 28.6.11. Unusual with k in the cancellation. 			 
	 EUR 210 	 �	 400:-

2296	 12-23 I	 P.O. in Turkey 1900 Overprint on Reichpost 			 
	 SET type I (12). 5 Pia signed Hollmann BPP 			 
	 and 25 Pia type I III signed Hollmann BPP. 			 
	 EUR 450 	 é	 800:-

2297	 21 II II	 P.O. in Turkey 1904 Overprint on Reichpost 			 
	 10 PIA / 2 M blue type II on type II. Two 			 
	 old signatures. EUR 750 	 �	 1.200:-

2298	 28 I	 P.O. in Turkey 1905 Overprint on Deusches 			 
	 Reich 1½ PIA / 30 Pf red-orange/brown-black 			 
	 on yellow without wmk. Plate variety ”broken 			 
	 left 1” pos. 80. Certificate Jäschke-Lantelme 	 	 	
	 BPP. EUR 600 	 é	 1.200:-

2272A		 Collection 1872–1944 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Incl. some souvenir sheets of 			 
	 mixed quality. Mostly fine quality. (1100) 	 éé/é/�	 5.000:-

2273A		 Accumulation 1872–1945 in big stockbook. Over 			 
	 4000 stamps with many better issues from the 			 
	 different periods, many duplicates, majority 			 
	 used and éseveral éé souvenir sheets. Value 			 
	 according to vendor 11000 €. Also 40 			 
	 covers/cards. 	 éé/é/�	 5.000:-

2274A		 Collection 1872–1932 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. (650) 	 éé/é/�	 2.500:-

2275P		  Collection 1872–1930’s on leaves. Mostly good 			 
	 quality. (800) 	 éé/é/�	 2.000:-

2276A		 Collection 1872–1949 in Davo album incl. better			 
	 early issues, air mail, souv. sheets and official	 	 	
	 stamps, etc. Also French and Soviet zones incl.			 
	 some better priced issues. High value but			 
	 somewhat mixed quality. (1300) 	 Mostly �	 2.000:-

2277A		 Collection inflation period in stockbook with 	 	 	
	 several signed stamps. Many varieties, shades, 			 
	 etc. seems to be quite well identified. 	 éé/é/�	 2.000:-

2278A		 Collection 1872–1945 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. First two issues almost complete 			 
	 with duplicates. Majority used to about 1925, 			 
	 then mixed é/�. and many better sets. Also 			 
	 éé set 716–29. High value. Mixed quality. 	 é/�	 1.500:-

2279L		 Large accumulation 1872–1945 in ten stock-			 
	 books. Looks good. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2280K		 Four sets: 497–98 éé, 588–97 �, 651–59 éé 			 
	 and 730–38 �. Mi 800 € 	 éé/�	 1.000:-

2281K		 CINDERELLA. Small lot éé Gesellschafts-			 
	 stempelmarken, used private stamps Hamburg,			 
	 seven used Kaiverwaltung stamps Hamburg,			 
	 etc. (26) 	 éé/�	 800:-

2282P	 	 Official issue with overprint C.G.H.S variations 	 	 	
	 - inverted, misplaced, double, etc. (108) 	 éé	 500:-

2283A		 Lot 1865–1925 in stockbook. (800) 	 �	 500:-
2284		  Charity seals. Two propaganda stamps from 			 

	 the beginning of the 1900’s. 		  300:-
2285P		  Cover lot. Also some postcards and related 			 

	 areas. Interesting mixture. 	 *	 2.500:-

2309

2308

2318
2315
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2311	 2 I	 Caroline Islands 1899 5 Pf green overprint 			 
	 Karolinen. Signed Bühler and more. Part of 			 
	 PONAPE cds 7.1.00. EUR 750 	 �	 1.500:-

2312	 3 IIb	 Caroline Islands 1899 10 Pfg red overprint 			 
	 Karolinen. Kurzbefund Steuer BPP. Lightly 			 
	 creased corner perf. EUR 250 	 é	 500:-

2313K	6 I	 Caroline Islands 1899 50 Pfg overprint 			 
	 Karolinen reddish brown. Certificate Steuer 	 	 	
	 and signed Bothe and more. EUR 800 	 é	 1.500:-

2314	 22 IA	 Caroline Islands 1915 Yacht 5 M green-black/			 
	 dark carmine peace time printing. Kurzbefund 			 
	 Steuer BPP. EUR 240 	 é	 500:-

2315K	1 I	 Kiaochow 1900 Issued ay Tsingtao 5 Pfg / 10 pf			 
	 carmine sloping 45° on redband cover cancelled			 
	 TSINGTAU 21/6 00. Hinge remains, somewhat			 
	 scruffy condition. 	 *	 1.500:-

2316	 7-12	 Marshall Islands 1899 Overprint MARSHALL-			 
	 INSELN SET (6). Complete used and hinged 			 
	 sets. A few values signed Steuer BPP. One or 			 
	 two unimportant defect on the low values. 			 
	 EUR 290 	 é/�	 500:-

2317	 7b	 Marshall Islands 1899 Overprint MARSHALL-			 
	 INSELN 3 Pf dark orange-brown. Certificate 	 	 	
	 Steuer BPP. Small brown spot not mentioned 			 
	 in certificate, but seen on the photo. EUR 350 	 é	 600:-

2318K		 Samoa 1889 Crown/Eagle 10 Pf red in pair on 			 
	 10 Pf registered postcard to Germany, cancelled 			 
	 AIPA KAISERL. DEUTSCHE POSTAGENTUR 			 
	 31/12 95. 	 *	 500:-

2319	 1e	 Togo 1899 3 Pfg orange-brown overprint Togo. 			 
	 Kurzbefund Steuer BPP. EUR 180 	 �	 400:-

2320	 20-23	 Togo 1909 Yachts SET (5) with both 5 M perf. 			 
	 26 by 17. The two 5 Mark values signed Steuer 			 
	 BPP. EUR 257 	 é	 500:-

Associated areas
2321	 15-20	 Marienwerder 1920 Overprint “Commission 			 

	 Interallieé” SET (6). All with owners mark on			 
	 back side. EUR 650 	 é	 500:-

2322V		 Upper Silesia Specialised collection/accumu-			 
	 lation including many overprint varieties			 
	 (double/triple, inverted, etc.) Also a section			 
	 of what appears to be forged CIHS overprints			 
	 for reference. Mostly good quality.			 
	 (3000) 	 éé/é/�	 18.000:-

2323P		  Saargebiet Collection 1920–34 on leaves. 			 
	 First set incl. 80 Pf used, good sets Volkshilfe 			 
	 incl. 1929–31 complete. Mostly good quality. 			 
	 (150) 	 éé/é/�	 2.500:-

2299P		  Colonies Collection/accumulation in stockbook. 			 
	 Incl. better values e.g. Togo to 5 Mk Yachts x,			 
	 Anglo-French occupation of Togo (opts on 			 
	 German, French and Gold Coast stamps) and 			 
	 two blocks of four of mnh C.E.F. 1d/10 Pf 			 
	 black overprint (mixed cond.). Mixed quality. 			 
	 (300) 	 éé/é/�	 2.500:-

2300P		 Colonies Mixed. Good mint and used lot incl. 			 
	 better colours and varieties with experts’ marks,			 
	 also some Anglo-French occupation, the			 
	 Malakate private issue for Witu area, etc.			 
	 Interesting. (75) 		  1.200:-

2301	 22-29	 East Africa 1905 Ship SET without wmk (8). 			 
	 The set includes Mi 23a, 25a and b and 28b 			 
	 signed Steuer BPP. EUR 314 	 �	 500:-

2302	 I Pf III	 Southwest Africa 1897 25 Pf yellowish orange 			 
	 with broken I in REICHSPOST. Small thin spot. 			 
	 Very scarce variety. EUR 1500 	 é	 2.000:-

2303	 Ib	 Southwest Africa 1899 25 Pfg dark orange. 			 
	 Certificate Steuer BPP. EUR 350 	 é	 700:-

2304K	9a	 Southwest Africa 1898 Overprint 25 Pf orange. 			 
	 Certificate Jäschke-Lantelme BPP. EUR 500 	 �	 1.000:-

2305	 11-23	 Southwest Africa 1900 Ship SET without wmk 			 
	 (13). EUR 600 	 é	 1.200:-

2306	 32Ab	 Southwest Africa 1906 Ship 5 M green-			 
	 black/carmine perf 26:17 wmk 1. Certificate 	 	 	
	 Steuer BPP. Old signature Bothe. EUR 450 	 �	 900:-

2307	 1e	 Cameroon 1899 3 Pfg brown-orange overprint 			 
	 Kamerun. Kurzbefund Steuer BPP. EUR 250 	 é	 500:-

2308	 3b	 Cameroon - C.E.F. 1915 C.E.F. overprint on 			 
	 Ship 1 d / 10 Pf rose, black overprint in 			 
	 corner block of four with upper margin (OR). 			 
	 EUR 400 	 éé	 800:-

2309	 3b	 Cameroon - C.E.F. 1915 C.E.F. overprint on 			 
	 Ship 1 d / 10 Pf rose, black overprint. Very 			 
	 fine strip of five with corner margins. 	 	 	
	 Mi 500 € for é. 	 é	 600:-

2310	 1 I	 Caroline Islands 1899 3 Pf dark orange-brown 			 
	 overprint Karolinen. Signed Dr. Lantelme BPP. 			 
	 EUR 850 	 �	 1.500:-
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2324	 27 II	 Danzig 1920 New value on Danzig overprint 			 
	 1¼ M / 3 Pf type II in vertical strip of three 			 
	 with (Ur-)HAN 2346 19 and plate number 3. 			 
	 Certificate Gruber BPP. EUR 684 	 éé	 2.000:-

2325	 27 II	 Danzig 1920 New value on Danzig overprint 			 
	 1¼ M / 3 Pf type II. Beautiful copy. Signed 			 
	 Gruber BPP. EUR 120 	 �	 400:-

2326	 28 II	 Danzig 1920 New value on Danzig overprint 			 
	 2 M/35 Pf type II. Certificate Gruber BPP. 	 	 	
	 Beautiful example with parcel cancel. EUR 900 	 �	 3.000:-

2327	 43 I	 Danzig 1920 New value overprint with lilac-			 
	 grey lines 2 M/35 pf red-brown, upwards. 			 
	 Signed Gruber BPP. EUR 170 	 �	 500:-

2328	 45 II	 Danzig 1920 New value overprint with lilac-			 
	 grey lines 5 M/2 pf yellow-grey, downwards 			 
	 in block of ten where one has the variety 			 
	 ”small Z”. EUR 675 	 éé	 1.800:-

2329	 86	 Danzig 1921 Coat-of-arms 3 M brown-violet/			 
	 carmine-red in block of four with lower margin. 			 
	 EUR 240 	 éé	 800:-

2330	 101Y	 Danzig 1922 Standing large Coat-of-arms 100 			 
	 Mk red/bronze/orange, horizontal wmk. Cert. 			 
	 Gruber BPP. Parcel cancellations. EUR 350 	 �	 1.000:-

2331	 190-92	 Danzig 1923 Inflation overprint 2 G/1 Mio M 	 	 	
	 lilac-red, 3 G/1 Mio M lilac-red, 5 G/1 Mio M 			 
	 lilac-red. All values signed STOYE BPP. 	 �	 3.000:-

2332	 212b	 Danzig 1925 Buildings 1 G yellow-orange/black 			 
	 in block of four. EUR 320 	 éé	 900:-

2333	 215 I	 Danzig 1925 Coat-of-arms 35 Pf ultramarine 			 
	 with plate error ”hyphen on E in Freie”. EUR 120 	�	 500:-

2324

2336

2338
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2337

2335
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2344P		  Occupied areas Interesting collection from 			 
	 WW2, e.g. Balticum incl. Pernau overprint 			 
	 1941 complete éé, Serbia 16–25 é, Bl. 3, 			 
	 4 éé. Sudetenland-Reichenberg éé 59×3, 			 
	 127×2, 128 (330 euro). Makedonia 1–8 éé, 			 
	 Pskov éé, Kotor 1–6 é, Memelland I–IV éé.			 
	 French anti-bolsjevism 100 F sheet, etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

2345K	1-14	 Albania 1943 Overprint SET (14). On 			 
	 unaddressed cover, all tied by SHKODER 			 
	 22.9.44. EUR 500 	 �	 1.200:-

2346P	1-21	 Albania Two complete sets. EUR 300 	 éé	 500:-
2347V		 Elsass An extensive postal history exhibition 			 

	 collection of Alsace-Lorraine, presented 			 
	 intact, as received from the estate. This also 			 
	 includes occasional pleasant duplication in 			 
	 both categories of stamps and covers. This is			 
	 a most interesting and substantial range to			 
	 examine for the specialist. It is no exaggera-			 
	 tion that there are hundreds of well written-			 
	 up pages for exhibition purposes. We have			 
	 noted for example mixed frankings France+			 
	 NDPB occupation, as well as 10 pfg+2 gr			 
	 German eagle to France, further combinations 			 
	 with 5+1 gr eagles again to France, many inte-			 
	 resting field post covers during the Franco-			 
	 Prussian war, Ballon Montes, etc. Also seen			 
	 interesting pre-philatelic material including			 
	 a 1625 cover sent to Metz, as well as a few			 
	 18th century ones. The collection itself			 
	 evolves up to WW II including mail sent via			 
	 Alsace-Lorraine, censored in or sent from			 
	 the area. There is also of course fascinating			 
	 collateral in this large and important holding			 
	 of Alsace-Lorraine. Absolutely for the specia-			 
	 list to enjoy, researching among the plethora			 
	 of postmarks, as well as scarce rates, unusual			 
	 censors and markings of many different types,			 
	 destinations, etc. Please study the scans to get			 
	 a flavour of this great lot at www.philea.se.			 
	 (1000) 	 éé/é/�	 50.000:-

2348	 4	 Kurland Block of four. 	 éé	 500:-
2349	 45-60	 Laibach 1945 Different designs SET (16). 			 

	 EUR 300 	 éé	 500:-
2350	 1-9	 Montenegro 1943 Overprint on Yugoslavian 			 

	 stamps, complete set (9). EUR 400 	 éé	 1.000:-
2351	 20-28	 Montenegro 1944 Overprint SET (9). EUR 300 	 éé	 800:-
2352K	50-53	 Serbia Unperf. and perf. sheets from 1941. 			 

	 EUR 280 	 éé	 500:-

2334	 216x	 Danzig 1927 Coat-of-arms 3 Pf dark yellow-			 
	 brown on white paper in unit of five stamps 	 	 	
	 incl. where the bottom three are imperforate 			 
	 on three sides. Highly unusual exhibition 			 
	 piece! Certificate Gruber BPP. 	 éé	 2.000:-

2335	 216xU	 Danzig 1927 Coat-of-arms 3 Pf dark yellow-			 
	 brown on white paper, imperforated block-of-			 
	 four. Scarce! EUR 400 	 éé	 1.000:-

2336V	248 U	 Danzig 1935 Coat-of-arms 40 Pf dark ultramarine 			 
	 in imperforate block of 20 from the lower left			 
	 corner of the sheet. Unusual exhibition item!			 
	 Catalogue €4000 without counting premium 			 
	 for the unit and the lower margins. 	 éé	 15.000:-

2337	 248U	 Danzig 1935 Coat-of-arms 40 Pf dark ultramarine 			 
	 in imperforated corner block-of-ten. Excellent 			 
	 exhibition item, scarce to find in large units! 	 éé	 5.000:-

2338K	272D	 Danzig 1937 Coat-of-arms 10 Pf green, coil 			 
	 perforation, corner block of 20 stamps contai-			 
	 ning ten horizontal pairs. Very unusual to find	 	 	
	 in units! EUR 2500 	 éé	 4.500:-

2339	 40	 Danzig Postage due, 1932 Numerals 5 Pf on 			 
	 40 Pf block of ten with margin at left incl. the			 
	 scarce variety ”40” in grotesque font. EUR 675 	 éé	 2.000:-

2340P		 Danzig Mostly well-filled collection 1920–39 	 	 	
	 on leaves incl. three mini-sheets, official 	 	 	
	 and postage due stamps, etc. (300) 	 Mostly é	 1.500:-

2341	  	 Bohemia and Moravia THERESIENSTADT 			 
	 admission stamp Mi 1. EUR 450 	 éé	 800:-

2342P		  Bohemia and Moravia Interesting lot seven 			 
	 covers+ several cuts from parcel cards mostly 			 
	 1939-43. E.g. four registered express covers 			 
	 1939. 	 �	 1.500:-

2343L		  Bohemia and Moravia Covers. Accumulation 			 
	 postal history mostly 1939–45 loose items in 			 
	 box, and over 60 exhibition mounted pages 			 
	 well written up. A good basis for exhibition 			 
	 collection and much interesting material. 			 
	 Please inspect! 	 *	 12.000:-

2345

2332
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2370	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 			 
	 EUR 300 	 éé	 500:-

2371	 413	 Propaganda stamp, Mi 10. 20 pf olive. EUR 100 	éé	 300:-
2372K	22x I XII   Official, 1954 20 pf dark olive on ordinary 	 	 	

	 paper with wmk type II. Attest Siegfried Paul.			 
	 EUR 700 	 éé	 1.200:-

2373A		 Collection 1948–82 in two Schaubek albums 			 
	 with stamp mounts. Mostly fine quality. (2500) 	éé/é/�	 2.200:-

2374A		 Collection 1949–90 in three Schaubek albums 			 
	 with stamp mounts. Almost complete, incl. 			 
	 all the better issues. Very few missing. 	 éé	 2.000:-

2375A		 Almost complete collection 1949–90 in two 			 
	 DAVO albums incl. mini-sheets, e.g. BL7 and 			 
	 8–9A+B, etc. Mi approx. 3500 € acc. to 			 
	 vendor. 	 Mostly �	 2.000:-

2376A		 Thick stockbook ca 1948–60 with several 			 
	 better priced stamps and mini-sheets. Very 			 
	 high value. (2000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2377A		 1948–60’s in album. Including bezirk over-			 
	 prints nearly complete, incl. early sets and 			 
	 better souv. sheets, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é	 1.800:-

2378A		 Well-filled collection 1949–68 in two Lindner 	 	 	
	 Falzlos albums. All éé and in excellent 			 
	 condition. Mi approx. 2800 €. 	 éé	 1.500:-

2379A		 Collection 1949–90 in album + cards, all éé 			 
	 and in excellent condition. Mi ca 2200 €. 	 éé	 1.300:-

Berlin
2380	 1-20	 1948 Black BERLIN Overprint SET (20). 			 

	 Certificate Schlegel (1988). EUR 360 	 éé	 700:-
2381	 21-34	 1949 Red overprint BERLIN SET (14). Very 			 

	 fine, majority, incl. high values, with full 	 	 	
	 dates. EUR 900 	 �	 1.500:-

2382K	35-41	 1949 75th Anniv of UPU SET (7). (12 pf é). 			 
	 EUR 720 	 éé	 800:-

2383	 35-41	 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 320 	 �	 400:-
2384	 47, 42 SZ6   Block of 6+4. Small stain on 10 pf. 			 

	 EUR 280 	 éé	 400:-
2385	 47 W10	 Block of 6. EUR 580 	 éé	 1.000:-
2386	 47 W11	 Block of 4. EUR 420 	 éé	 800:-
2387	 49 W14	 Block of 6. EUR 580 	 éé	 1.000:-
2388	 49 W15	 Block of 4. EUR 420 	 éé	 800:-
2389	 49 W16	 Block of 6. EUR 580 	 éé	 1.000:-
2390	 61-63	 1949 Goethe SET (3). 10 pf signed Schlegel 			 

	 BPP. EUR 320 	 éé	 400:-
2391	 68-70	 1949 Currency souvenir sheet 1. Signed Schlegel 			 

	 BPP. EUR 950 	 éé	 1.200:-
2392	 68-70	 1949 Currency souvenir sheet 1. EUR 950 	 éé	 1.200:-
2393	 68-70	 1949 Currency SET (3). EUR 350 	 éé	 800:-
2394	 68-70	 1949 Currency SET (3). EUR 350 	 éé	 700:-
2395	 68-70	 1949 Currency SET (3). Very fine copies. 	 	 	

	 EUR 350 	 éé	 500:-
2396	 68-70	 1949 Currency souvenir sheet 1. Cancelled 			 

	 FRANKFURT 16.5.51. Very fine quality. 	 	 	
	 Uncert. EUR 2200 	 �	 2.000:-

2353	 3-8	 War Propaganda Forgeries George VI issue, 			 
	 complete set without gum + ½ d cancelled + 			 
	 1½ d with overprint Liquidation of Empire 			 
	 Hong Kong. 	 (é)	 500:-

2354K		 War Propaganda Forgeries Lot Mi 1–14 complete 			 
	 on stock cards. Popular sets and unusual to 			 
	 see, cat € 1450. Good quality. (14) 	 (é)	 3.500:-

2355	 947U	 Allied Occupation 1947 12 pf grey imperf in 			 
	 pair with numbered upper shet margin. EUR 300 	éé	 600:-

2356	 239	 Soviet Zone 1949 Goethe souvenir sheet  6 			 
	 with special cancel. EUR 220 	 éé	 500:-

2357	 80 X	 Provinz Sachsen 15 pfennig perf. 13×12½. 			 
	 Rare. EUR 250 	 éé	 500:-

2358	 100-02x   Thüringen Anti-fascism block from 1945. 			 
	 EUR 400 	 éé	 600:-

2359K		 Saarland High water souvenir sheets 1 and 2 			 
	 from 1948. Very fine quality. 	 éé	 2.500:-

2360	 259	 Saarland 1948 High water aid souvenir sheet 2. 			 
	 Signed Hoffman BPP. EUR 2400 	 �	 4.000:-

2361P		  Saar Collection 1920–58 on leaves incl. many 			 
	 medium- and some better priced issues. High 			 
	 value. (320) 	 é/�	 1.500:-

2362	 38-41A	Baden Zone 1949 Reconstruction SET (4). 			 
	 Block-of-four, all with corner sheet margin.			 
	 EUR 280 	 éé	 500:-

2363	 38-41A/B   Baden Zone 1949 Reconstruction souvenir 			 
	 sheet 1A/B imperf and perf. EUR 560 	 �	 1.000:-

2364	 42-45	 Baden Zone 1949 Red Cross souvenir sheet 2. 			 
	 Also the same issue Rheinland-Pfalz and 			 
	 Württemberg (3). EUR 370 	 (é)	 600:-

2365P	 9vw I	 Württemberg-Hohenzollern 45 Pf red with 			 
	 uneven gum in full sheet. EUR 1400 	 éé	 1.200:-

2366	 103-05	 American and British Zone 1949 Hannover Fair 			 
	 souvenir sheet 1. EUR 350 	 �	 500:-

2367	 12 IV	 Rodi Field post stamp, 1944 Christmas overprint 			 
	 type IV. Signed Pickenpack BPP. EUR 2200 	 �	 4.000:-

German Democratic Republic (DDR)
2368K	286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). Two 			 

	 sets. EUR 600 	 éé	 800:-
2369	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). Fine 			 

	 quality. EUR 300 	 éé	 600:-

2355
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2412	 147	 1951 Wilhelm Conrad Röntgen 30 Pf blue. 			 
	 Block of four. EUR 300 	 éé	 500:-

2413	 177-96	 1954 Heuss SET (20). Fine copies. EUR 280 	 éé	 400:-
2414	 MH1	 Booklet, 1951 Posthorn 2.50 DM. EUR 850 	 éé	 1.500:-
2415L		  Accumulation. About 30 albums with a vast 			 

	 hoard of complete sets and single stamps, 			 
	 both used (with sometimes nice cancellations) 			 
	 and xx. E.g. blocks of four. All material before			 
	 the euro and mainly 1960’s–90’s, but good			 
	 variation and an astronomical catalogue value			 
	 and historical face value. Approx. 40 kg. 	 éé/�	 8.000:-

2416A		 éé (mostly) collection 1949–86 in two visir 			 
	 albums. E.g. Posthorn and Heuss complete, 			 
	 Heuss with advertisment combinations. Also 			 
	 some Zones and Allied Occupation. High 			 
	 catalogue value. 		  7.000:-

2417A	 	 Special collection definitive issues 1952–2005. 	 	 	
	 Sets and pairs, some booklets, etc. Majority 			 
	 éé. Many better e.g. Posthorn used, two pairs 			 
	 60 pf and three pairs 50 pf, 80 pf éé. Heuss 			 
	 1954 complete éé except 50, 60 pf. Used pairs 			 
	 191 and 305, etc. Value according to vendor 			 
	 about SEK 30000. 	 éé/�	 2.500:-

2418A		 Collection 1945–2005 in two DAVO albums incl. 			 
	 British/American zone and apparently complete 			 
	 mostly used Mi 106–1171. Almost complete éé 			 
	 1993–2005. 	 éé/�	 2.000:-

2419		  Lot 1949–53. E.g. Helfer der Menschheit 1949, 			 
	 1951–53, Bach 1950, etc. Good quality. (38) 	 éé	 1.500:-

2420A		 Collection 1946–2000 in two albums. Incl. 			 
	 several better issues used e.g. Mi 111–12, 116,			 
	 120–22, 140, 159, 173–76, etc. From 1981 éé.			 
	 Also a couple of better French and Soviet			 
	 Zone. High value. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2421A		 Collection 1949–2001, apparently complete in 			 
	 main numbers 1949–99. High value. 	 �	 1.500:-

2422L		 Collection 1949–96 + a few cheaper single 			 
	 stamps from different States (with certificates) 	 	 	
	 and souvenir sheets with cancelled sets from 			 
	 Olympic Games in Berlin 1936 + Island F 510–14, 			 
	 50 sets in sheets + Finland F 461v3, five 	 	 	
	 tête-bêche pairs, etc. + Japan lot with modern 			 
	 cancelled sheets. 	 �	 1.500:-

2397	 68-70	 1949 Currency SET (3). EUR 600 	 �	 500:-
2398A		 Collection 1948–89 in Leuchtturm album with 			 

	 stamp mounts. Almost complete – incl. only 			 
	 low values of Buildings 1949. Incl. souv. 			 
	 sheets of 1949. Fine quality. 	 éé	 7.000:-

2399A		 Collection 1948–90 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete (a few defini-	 	 	
	 tives missing). Incl. black and red overprint sets 			 
	 with certificates and souv. sheet 1. Fine quality. 	éé	 7.000:-

2400A		 Collection 1948–85 in visir album. E.g. black 			 
	 and red overprints complete, UPU. High 			 
	 catalogue value. 	 éé	 4.000:-

2401A		 Collection/accumulation 1948–90 in two 			 
	 stockbooks. 	 �	 2.500:-

2402K		 Lot Mi 71–128. Mi approx. 1750 	 éé	 2.000:-
2403A		 1948–91 in album. Black overprints complete 			 

	 unused, red overprints used including 1 and 			 
	 2 mark, UPU complete unused, souvenir 			 
	 sheet 1 unused, etc. Well-filled collection. 	 	 	
	 Mostly fine quality. 	 éé/é	 1.800:-

2404		  Lot. Three stamps: Mi 33 �, 34 éé, 40 éé. 			 
	 Fine quality. Mi 1000 € 	 éé/�	 1.300:-

2405K		 Lot of booklet panes, mostly with hinges on 			 
	 one stamp. W1. W5, W13, W8, W9, W21, 			 
	 S10 and SZ6 (12). Mi 675 €+ 	 Mostly éé	 1.000:-

2406P		 Collection 1949–69 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Almost complete and mixed éé/é/�. 			 
	 Souv. sheets and some cheap values missing. 			 
	 Incl. Berlin black overprint complete é. 	 éé/é/�	 1.000:-

German Federal Republic (BRD)
2407K	113-15	 1949 Stamp Centenary SET (3). Registered 			 

	 cover to Sweden, special canc. FRANKFURT 			 
	 TAG DER BRIEFMARKE 30.10.49. 	 *	 400:-

2408	 116	 1949 75th Anniversary of U.P.U. 30 Pf blue. 			 
	 Block of 4 with left sheet margin. One stamp 			 
	 with line to the right of 30 variety. EUR 260 	 éé	 500:-

2409	 123-38	 1951 Posthorn incomplete SET, missing only 			 
	 the 6 pf value (154). EUR 2180 	 éé	 3.000:-

2410K	129, 131-38   1951 Posthorn 15 Pfg dark blue-violet. 			 
	 All very fine and with Attest Hanns Zierer. 	 	 	
	 EUR 2150 	 éé	 3.500:-

2411	 136	 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange. Block of 			 
	 four. Canc. 30.4.53. 	 �	 800:-
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2434K		 Interesting small book with better stamps 			 
	 and sets from e.g. Reich, Saar, Danzig and 			 
	 colonies. Very high value and good quality. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. (80) 	 �	 5.000:-

2435P		  Interesting small lot with better stamps and 			 
	 sets from e.g. Reich, Saar, Danzig and 			 
	 colonies. Very high value and good quality. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. (80) 	 �	 5.000:-

2436L		 Accumulation. Balance of a large consignment 			 
	 of Germany, in almost 20 albums/binders and 			 
	 many leaves, in two removal boxes. E.g. good 			 
	 Reich and post-war Germany, low reserve, 			 
	 please inspect. 	 éé/é/�	 5.000:-

2437A		 Collection 1872–1970 in album with Reich e.g. 			 
	 Chicagofahrt 1933 complete set, Zones, BRD 			 
	 and Berlin. Fine quality. 	 é/�	 3.000:-

2438A		 Collection 1872–1950’s in Visir album. Very 			 
	 mixed areas incl. better items and sets from 			 
	 Danzig, GDR, Zones, Reich, Saar incl. hinged 			 
	 Hochwasser sheets and more. Please see scans 			 
	 at www.philea.se. (1000) 	 éé/é/�	 3.000:-

2439L		  Collection states–1970’s in six black Schaubek 			 
	 albums with stamp mounts. Mostly used collec-			 
	 tion incl. Reich IPOSTA xx sheet, Ostropa (x) 			 
	 sheet (somewhat mixed cond.) and more. 			 
	 Well-filled GFR. (Thousands) 	 éé/é/�	 3.000:-

2440P		 Lot better issues e.g. Berlin 75–79 used, 			 
	 82–86 éé. BRD Helfer der Menschheit 1951–53. 			 
	 French zone Red cross 1949 used. Reich 450–53, 			 
	 474–78, 695–97 used. Saargebiet, used 53–69. 			 
	 A couple of Eagles and states with beautiful 			 
	 canc., etc. High value, very fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

2441P		  Collection 1920–43 on Schaubek leaves. E.g. 			 
	 Allenstein, Slesvig, Memel, plus occupied 			 
	 areas. Catalogue value about € 3000 acc. to 			 
	 vendor. Good quality. (500) 	 é/�	 2.500:-

2442A		 Collection classics–1980’s in two stockbooks. 			 
	 Interesting mix of e.g. States, incl. Hannover 			 
	 covers, but mostly Reich, incl. many sheet 			 
	 parts from the inflation period, e.g. block of	 	 	
	 15 of Mi 325AWb (é). Somewhat mixed 			 
	 quality. (1500) 	 éé/é/�	 2.500:-

2443A		 Collection 1946–2008 in big stockbook. Allied 			 
	 occup., BRD and Berlin. Many better issues 			 
	 of early BRD and Berlin. Majority mixed 			 
	 éé/�. Value acc. to vendor 4600 €. 	 éé/é/�	 2.500:-

2444A		 Collection 1933–45 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Several better sets Reich, 			 
	 souvenir sheets, etc. Also some General 			 
	 Gouvernment, Bohemia/Moravia and others. 			 
	 Mostly good quality. (300) 	 éé/é	 2.500:-

2445L		 Very large accumulation duplicates classic 			 
	 states, Reich and onwards, in 21 stockbooks. 			 
	 A few BRD/Berlin éé. (No DDR, only Soviet 			 
	 Zone). 	 �	 2.500:-

2423A		 1945–89 in album. Nice collection including 			 
	 all early good sets, mostly xx. Mostly fine 	 	 	
	 quality. 	 éé/é	 1.400:-

2424P		  Collection 1949–69 on leaves. Almost complete, 			 
	 and mixed éé/é/�. 	 éé/é/�	 1.000:-

2425A		 Collection 1949–97. Two collections with e.g. 			 
	 some better early ones often x but some xx, 			 
	 modern part xx. Low reserve. 	 éé/�	 1.000:-

2426A		 Collection 1950–78 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete (some Heuss 			 
	 values missing. Often both used and mint, 			 
	 early issues mainly é. High value. Mostly 			 
	 good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2427A		 Collection/accumulation 1949–80’s in stock-			 
	 book incl. some interesting covers with better 			 
	 frankings. Very high catalogue value. 	 éé/é/�	 1.000:-

2428K		 Two sets of 1951 Charity and 1952 Charity 			 
	 and one set of 1953 Charity. Mi 585 € 	 éé	 700:-

2429P		  Mi 1369 Philartes Sonderedition and Mi 1445 			 
	 (104/1000) Philartes Kunst-Edition, sign. by 			 
	 the engraver. 		  500:-

General German collections
2430A		 Collection classics–1958 in Schwaneberger 			 

	 album without stamp mounts. Comprehensive 			 
	 excluding the most expensive stamps but large 			 
	 amount of medium priced to better. E.g. good 			 
	 section States incl. Baden, Bavaria, Thurn 			 
	 und Taxis and Württemberg, Reich incl. good 			 
	 Third Reich, very nice section Danzig incl. 			 
	 even some xx better stamps, Saar, WW2 areas 			 
	 like General Government, some good Zones 			 
	 and finally post-war Germany where the 			 
	 main value is on GDR. Fine quality. 	 é/�	 18.000:-

2431A		 Large lot mostly Reich in large stockbook. 			 
	 Many better stamps and souv. sheets, e.g. 1 			 
	 and 2 used signed but with creasings, many 			 
	 varieties in very high quality. E.g. Mi 907 III. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. 	 Mostly �	 10.000:-

2432A		 Accumulation classic–1950’s in two albums. 			 
	 Lots of better issues Reich etc, mixed used 			 
	 and é, some éé. Better used BRD/Berlin 			 
	 issues, etc. Very high value. 	 éé/é/�	 10.000:-

2433L		  Collection Reich–1960’s in eight albums. Many 			 
	 good sets and singles from different areas e.g.			 
	 good section Reich/Third reich. DDR is not			 
	 represented. Mostly fine quality. (Thousands) 	 é/�	 7.000:-
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Gibraltar – Gold Coast
2464A		 Gibraltar Collection 1886–2010 in two Leuchtturm 			 

	 albums with stamp mounts. Almost complete 			 
	 from 1946. Well-filled classic section, mixed 	 	 	
	 éé/é, with several high values. Some mixed 			 
	 material in envelopes. Fine quality. 	 éé/é	 2.000:-

2465	 1-7	 Gilbert and Ellice Islands 1911 Definitives. 	 	 	
	 Nice set. EUR 380 	 �	 1.000:-

2466	 12-24	 Gilbert and Ellice Islands 1912 George V ½ p–			 
	 £1 SET with SPECIMEN OVERPRINTS. 			 
	 SG 12–24 £600, very nice sets except that the 			 
	 unimportant 1 sh has a missing perf. 	 é	 2.500:-

2467A		 Gold Coast Collection classics–1950’s in 			 
	 stockbook incl. some a bit better. Also 			 
	 stockbook with Cyrenaica, Libya, etc. (400) 	 é/�	 2.500:-

Great Britain
2468		  Very interesting cover from 1793, On His 			 

	 Majesty’s Service, military recruitment – 			 
	 gives instructions to Lt. Lee of Queens 			 
	 Dragoons. (France declared war on Britain, 			 
	 Netherlands and Spain 1 feb 1793). COVENTRY 			 
	 one line canc. + red circular strikes. 	 *	 500:-

2469	 1b	 1840 Queen Victoria 1 d black, Plate 1a, P-H.			 
	 Fine margins. EUR 200 	 �	 400:-

2470	 1b	 1840 Queen Victoria 1 d black, O-K, (close cut			 
	 left hand margin, min. tear in lower margin)			 
	 on cover with content, dated Liverpool 			 
	 February 26/41. EUR 200 	 *	 500:-

2471	 2	 1840 Queen Victoria 2 d blue. Beautiful four 			 
	 margin copy with corner letters TK cancelled 			 
	 with 1844-type numeral of Scottish type. 			 
	 SG Specialised D1xc, cat £5500. 	 �	 8.000:-

2472P	 5	 1847 6 d lilac embossed issue (cut into on 			 
	 two sides) on cover to Canada via Scotland. 			 
	 The cover was intended to be sent by the 			 
	 packet rate, but as so was not indicated on 			 
	 the cover it has gone by British steamer and 			 
	 thus 1d sterling due mark equal to 2½ d cy. 	 *	 1.200:-

2473K	16	 1864 Queen Victoria, with corner letters 1 d 			 
	 rose-red in block of twelve. A few separated 			 
	 perfs and a few short perfs - nevertheless a 			 
	 beautiful and unusual multiple with clear 			 
	 cancellations NEWPORT AU 13 73. 	 �	 1.000:-

2474	 81	 1884 Queen Victoria 1 s. green, watermark 			 
	 Imperial Crown, faded colour. SG 196, cat 			 
	 £1400. EUR 900 	 é	 800:-

2475	 98	 1888 Queen Victoria £1 brown-lilac, watermark 			 
	 Orb. SG 186, min. cat £4250. Certificate 	 	 	
	 Heinzgeorg Richter and old signature. Beautiful 			 
	 and fresh copy with two central cancellations. 	 �	 8.000:-

2476	 116	 1884 Queen Victoria wmk Anchor 5s.and 1902 			 
	 King Edward VII 5s. (2). Both beautiful copies 			 
	 with complete cancels spot on. EUR 230 	 �	 500:-

2477	 191Z	 1935 Silver Jubilee 1½ p brown. SG 455 in 			 
	 block-of-four from booklet pane, inverted 			 
	 watermark. 	 éé	 300:-

2478		  Essay, 1868 Brown imperf Die proof Type L20 			 
	 on thin paper, fully gummed. Submitted by De 			 
	 La Rue. The purpose of this essay is not known.			 
	 Rare, and extremly seldom offered. 	 éé	 4.000:-

2479A		 Collection 1840–1970’s in album. Quite well-			 
	 filled collection incl. defective Queen 	 	 	
	 Victoria £1 brown. Mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2480L		 1970’s–2000 in box. Collection in two albums, 			 
	 booklets in one, including much Ireland. High 			 
	 face value. Mostly fine quality. 	 éé	 2.000:-

2446L		 Very large stock BRD, Berlin, DDR in eight 			 
	 stockbooks and bundle of leaves. Majority 			 
	 used and éé. Very high value. 	 éé/é/�	 2.500:-

2447A		 Classic–1950’s in two albums. Collection 			 
	 Reich, states, colonies, etc, including many 			 
	 better 1872, sets, souvenir sheets,etc. Also 			 
	 duplication book. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2448A		 Collection various zones e.g. Danzig, Saar, 			 
	 Memel, Bohemia-Moravia, General gov. Several 			 
	 better issues e.g. Saar Mi 69 used, 70–73 é, 			 
	 97 used. Almost complete from 1925 incl. 			 
	 most Volkshilfe sets majority é. From 1949 			 
	 majority éé. Value for Saar only, around 			 
	 3500 €. 	 éé/é/�	 2.000:-

2449A		 Collection zones 1946–49. Several better 			 
	 issues e.g. French zone Red cross issues éé 			 
	 incl. souv. sheets, West Saxony souv. sheets 5x 			 
	 and y éé, Thüringen souv. sheet 4 éé, etc. 			 
	 Mi over 2000 €. 	 éé/é/�	 1.500:-

2450A		 Accumulation colonies (some high values), 			 
	 abstimmungsgebiete, local issues after 1945, 			 
	 overprints om Hitler heads, etc. Interesting. 			 
	 High value. 	 éé/é/�	 1.500:-

2451P		  Lot on Visir leaves incl. colonies, states, 			 
	 etc. Mostly good quality. (150) 	 é/�	 1.000:-

2452L		  Collection 1872–modern in six albums in box. 			 
	 Somewhat mixed quality. Approx. 16 kg. 			 
	 (Thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

2453K		 Lot 1860–1933 on stock cards. Mixed quality. 			 
	 (23) 	 Mostly �	 500:-

2454A		 Thick Schaubek album with e.g. Zones and 			 
	 Occupations aeras. 	 é/�	 500:-

2455L		  Duplicates in removal box classics–1980’s in 			 
	 stockbooks and glassine envelopes. Mixed 			 
	 quality. (Thousands) 	 Mostly �	 500:-

2456A		 Cover collection 1886–1980’s in two albums. 			 
	 Interesting mix of covers, cards, address 			 
	 cards and more, incl. air mail, express, field	 	 	
	 post, somewhat better frankings and more.			 
	 Also a few from foreign countries, e.g. Egypt,			 
	 Zanzibar and Gibraltar, sent to Germany. 			 
	 Mostly good quality. (230) 	 *	 3.000:-

2457P		  Covers 1920’s–50’s incl. several Zeppelin 			 
	 covers and air mail covers e.g. one Danzig 			 
	 air mail exhibition sent by Zeppelin. (30) 	 *	 2.000:-

2458L	 	 Cover accumulation in five albums. Mostly 	 	 	
	 Reich and BRD. (Approx. 400) 	 *	 2.000:-

2459A		 Cover accumulation in two albums. Mostly 			 
	 Reich and Generalgouvernement. (Approx. 180) 	 *	 1.500:-

2460A		 Cover lot in two albums. E.g. ca 45 address 			 
	 cards from 1920 sent to Sweden. (150) 	 *	 1.000:-

2461A		 Cover accumulation c. 1845–1949 in album. 			 
	 Scandinavian cancellations, censorship and 			 
	 field post, etc. (Approx. 75) 	 *	 1.000:-

2462P		  Covers. Three covers with bezirk overprints, 			 
	 olympic set of 1936 on special leaf, Berlin 			 
	 Philharmonic issue on special card. Hitler 			 
	 block 7 on cover to Sweden. (6) 	 *	 800:-

2463K		 Perfins lot a few hundred mostly German about 	 	 	
	 1900–20. Also a few parcel card cut outs with 			 
	 Danish and Dutch perfins 1920’s–30’s. 	 	 500:-

Ask for our consignment terms. It pays off.
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2489	 9-10	 British Forces in Egypt 1935 1 p perf 13½×14, 			 
	 40 xx copies, SG £140 if x. In addition two 			 
	 (one x, one xx) faulty copies of no. 10 (1935 			 
	 Jubilee Commemoration 1935 overprint), 			 
	 £500 if x. 	 éé	 500:-

2490A		 Guernsey Collection 1969–99 in two Lindner 			 
	 albums with stamp mounts. Complete, incl. 			 
	 some booklets. 	 éé	 1.000:-

2491A		 Channel Islands Collection 1940–78 in Scott 			 
	 album. Including a few better German occupation 			 
	 issues. Otherwise apparently complete with 			 
	 some booklets. Good quality. (300) 	 éé/é/�	 1.400:-

Greece – Honduras
2492	 51d	 Greece 1875 Large Hermes head, 5th Athena 			 

	 print 20 L lilac-blue with control no. Beautiful			 
	 copy with wide margins. EUR 260 	 é	 500:-

2493K	235, 311, 363, 365   Greece Registered air mail cover 			 
	 to London, Great Britain with 42 Dr franking 			 
	 sent from Pirée with transit mark Athens on 			 
	 reverse. A beautiful and unusual item. 	 *	 2.000:-

2494A		 Greece Collection 1862–1940 on leaves. Best 			 
	 part is 1800’s with many Large Hermes heads 			 
	 in e.g. shades. Fine quality. 	 �	 4.000:-

2495	 28k	 Grenada 1891 New value overprint 1 d on 8 d 			 
	 brown, téte-béche block-of-four. SG 46a. One 			 
	 stamp lightly hinged. Damage on 1 in 1 d 			 
	 variety (temporary flaw). 	 éé/é	 500:-

2496	 134d	 Grenada 1943 10s blue/carmine perf 12. SG 163c 			 
	 £850. Very fine copy. 	 é	 2.500:-

2497	 SG 203	Grenada 1953 Badge of the Colony $1.50 proof 			 
	 with bars in pair. 	 éé	 300:-

2498K	134	 Haiti 1912 5 C blue on ship mail cover to 			 
	 Norway, cancelled with blue rubber handstamp 			 
	 HAMBURG-AMERICAN LINE ATLANTIC 			 
	 SERVICE S.S. ALLEMANNIA. Arrival marks			 
	 on reverse 15 IV 14. 	 *	 500:-

2481A		 Mostly used collection 1841–2004 in two 			 
	 albums. 2200 different stamps with many 			 
	 high values. 	 Mostly �	 1.700:-

2482A		 Collection 1840–1990 in Schaubek album 			 
	 without stamp mounts. From Queen Victoria			 
	 three 1 d blacks, later values to 10/- and £1;			 
	 Edward VII values to 10/-; George V to 10/-;			 
	 and later George VI to £1 and Elizabeth II			 
	 duplicates values to £1 and many fine used	 	 	
	 commemoratives. Very mixed quality.			 
	 SG ≈ £10.500 	 �	 1.500:-

2483A		 Collection 1935–77 in visir album. Fine 			 
	 quality. (400) 	 Mostly éé	 700:-

2484L		 Prephilately/postal history. Approximately			 
	 100 covers with many interesting cancella-			 
	 tions such as penny post, postage dues, etc.			 
	 Also some incoming and outgoing foreign			 
	 mail. Most of the covers have something 			 
	 interesting about them – a postmark, route, 			 
	 addressee, etc. An interesting offering for 			 
	 the specialist! 	 *	 6.000:-

2485L		 Great Britain and British Commonwealth, 			 
	 cover accumulation early to modern in box, 			 
	 with covers, cards, postal stationery, FDCs, 			 
	 Special Pmks and Postal stationery, approx. 			 
	 8 kg. 	 *	 1.000:-

2486K		 Cover lot. Two Gyrocopter cards from the Air 			 
	 Post exhibition 1934. E.g. the special flight 	 	 	
	 Windsor-London commemorative postmark 			 
	 on pilot signed card. Good quality. 	 *	 600:-

2487K		 Covers. Five covers from 1937 with London 			 
	 stamp exibition labels, four of which sent to			 
	 Switzerland. (5) 	 *	 500:-

2488P	 	 Post Offices Collection 1885-1957 on leaves. 	 	 	
	 Most offices are included, many high values 	 	 	
	 and complete sets. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly fine quality. (250+) 	éé/é/�	 9.000:-
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2513P		  Postcards. Over 30 postcards, mostly propaganda 			 
	 WW1. Interesting. 	 *	 1.500:-

India
2514K	42, 57	 1891 New value overprint on Queen Victoria 			 

	 2½ a / 4 a 6 p yellow-green (three) and 1902 			 
	 King Edward VII 1 a carmine (pair) on registered 			 
	 cover from SVEN HEDIN to his father, cancelled 			 
	 LEH 17 SE 06 KASHMIR. Arrival cancellation 			 
	 Stockholm 14.10.06. Stamps on the back of 			 
	 the cover! 	 *	 900:-

2515	 187-90	 1948 Mahatma Gandhi SET (4). Low values hinged 			 
	 and small thinnings. High value margin copy 			 
	 never hinged! (Hinged in margin). 	 éé/é	 2.000:-

2516V	187-90	 FDC, 1948 Gandhi (Independence) set. The 			 
	 indeed scarce and popular FDC in nice condition, 			 
	 with Gandhi vignette, slight corner crease 			 
	 on the cover of no importance. Opinion Royal 			 
	 Philatelic Society. 	 *	 15.000:-

2517A		  India incl. states 1854–1960. A mainly used 			 
	 collection from 1854, the four imperf. values 			 
	 to 4 as, Later Queen Victoria values to 5 Rs, 			 
	 Edward VII to 15 Rs, George V to 10 Rs, 15 Rs 			 
	 and 25 Rs × 5 each. 1948, Gandhi to 10 Rs, 			 
	 Gwalior Queen Victoria to 5 Rs, Edward VII 			 
	 to 5 Rs, George V 1928 set to 25Rs and 			 
	 George VI 1942 to 12 As mint and other Conv. 			 
	 States with a few blocks-of-four. Also some 			 
	 250 covers, cards and postal stationery, with 			 
	 many better items incl. 50 F.P.O. covers with 			 
	 fine strikes. 	 éé/é/�	 2.000:-

2518A		 India and Indian states. Postal History in 			 
	 file. Album and folders, many interesting 	 	 	
	 items, postal stationery, covers, cards, air 			 
	 mail items, bazaar cards, etc. Please inspect. 	 *	 2.000:-

2519		  P.O. in Bandar Abbas Local cover franked with 			 
	 1 and 2 anna tied by Z11 ”B” cancel and 			 
	 circular BAGDAD SEP 15 cancel besides. Also 			 
	 a rectangular registration chop BAGDAD. The 			 
	 cover somewhat damaged, but very scarce. 	 *	 1.300:-

2520K	69-72	 Chamba Official, King George VI overprint 	 	 	
	 ”Chamba State Service” high values 1-10 R. 			 
	 SG O83-86 in gutter blocks of four. Unusual 			 
	 and attractive pieces. EUR 1550 	 éé	 2.500:-

2521		  Field post ½ and 1 anna in block-of-four both 			 
	 tied by superb F.P.O. No. 357 23 sep 1918 			 
	 (Shiraz in Persia). 	 �	 500:-

2499		  Hawaii Postal stationery. Four different 			 
	 unused with overprint Provisional Governement 			 
	 1893 + two used of which one with additional 			 
	 stamp, sent to Germany. Also 2 c card to 			 
	 Germany 1893. Fine quality. (7) 	 *	 1.000:-

2500	 185aK/II   Honduras 1925 Airmail 20 c brown black 			 
	 overprint in tete-beche pair. EUR 400 	 é	 700:-

Hong Kong
2501	 SG 51	 1891 Hong Kong Jubilee 2 c rose. Nice copy 			 

	 with flaw in left H in HONG variety, not 	 	 	
	 listed in SG. £700 	 é	 800:-

2502	 106 II	 1919 King George V, First Issue 25c lilac/violet 			 
	 right character. SG 109, cat £250 for hinged. 			 
	 Unmounted mint bears a considerable premium. 	éé	 1.500:-

2503	 125	 1926 King George V, Second Issue $3.00 			 
	 violet/green watermark multiple crown script 			 
	 CA. SG 131. Excellent copy with beautiful 			 
	 gum. Cat £200 for x but never hinged is 			 
	 unusual! 	 éé	 1.200:-

2504	 126	 1925 King George V, Second Issue $5,00 			 
	 red/green on green, watermark multiple crown 			 
	 Script CA. Beautiful never hinged example, 			 
	 hard to find! SG 132, cat £475 for x. Mi € 700 	 	 	
	 for hinged. 	 éé	 3.000:-

2505P		  Collection 1860’s–1970’s on leaves. Several better 			 
	 incl. good Victoria and Edward, e.g. high values, 			 
	 Silver Jubilee $10 and more. Please see scans of 			 
	 first eight pages on the Internet. Also a glassine 	 	 	
	 envelope with duplicates that is not uninteres-			 
	 ting. Somewhat mixed quality. 	 Mostly �	 12.000:-

2506A		 Accumulation classics–1960’s. Exciting with 			 
	 stamps on small cards, loose and circulation 			 
	 book including better classics and also later 			 
	 stamps and sets incl. values to $10, high 			 
	 catalogue value and good variation, few 			 
	 hundred stamps with high catalolgue value 			 
	 in total. 	 éé/é/�	 3.500:-

2507K		 Lot classics–1980’s on a few stock cards. 			 
	 Including many better stamps e.g. up to $10 			 
	 King George VI, two 96 c grey, Silver Jubilee 			 
	 set x and others. Please inspect! 	 éé/é/�	 2.500:-

2508P		  Lot 1912 issue George V on old album page 			 
	 e.g. two $10. SG cat approx. £650. 	 �	 1.000:-

Hungary
2509L		 Collection 1871–2004 in binder 1871–1944, in 			 

	 Leuchturm albums with stamp mounts 1945–			 
	 2004 and some loose from later years. Almost 			 
	 complete except for the most expensive stamps, 			 
	 nicely presented and good albums! Fine quality. 	 �	 4.000:-

2510L		  1958–2000 in four Leuchtturm albums, including 			 
	 many souvenir sheets. Mostly fine quality. 	 	 	
	 Approx. 10 kg. 	 éé/�	 1.500:-

2511A		 Old–1980’s in album. Stamps in two stockbooks, 			 
	 xx souvenir sheets on visir pages, including 			 
	 many better. Mostly fine quality. 	 éé/é	 1.200:-

2512A		 Collection/accumulation souvenir sheets, 			 
	 Mi over € 2000. 	 éé	 600:-

2516

CONSIGNMENTS are now accepted for
the next AUCTION

ex 2505



122

Ireland
2531	 9-11 II	 1922 Overprint on Britannia (A Thorn & Co) 			 

	 SET (3). Certificate Pröschold BPP and double 	 	 	
	 signed. EUR 4850 	 éé	 9.000:-

2532P	 37-39 IVS   1927 Overprint on Britannia complete set 			 
	 with overprint in type I and II in vertical 			 
	 pairs. All margin pairs with hinge in margin. 			 
	 Certificate Pröschold BPP. Very scarce! 	 	 	
	 EUR 5000 	 éé	 12.000:-

2533K	A61	 1935 Britannia 2 Sh 6 p brown in pair, one 			 
	 stamp with flat accent. Certificate Pröschold 	 	 	
	 BPP, and variety with signature Bühler BPP. 	 éé	 2.000:-

2534K	C61	 1935 Britannia 10 Sh blue, corner margin 			 
	 copy. Certificate Hamilton-Bowen BPP and 	 	 	
	 Pröschold. EUR 1100 	 éé	 2.000:-

2535A		 Collection 1922–approx 1990 in Schaubek 			 
	 album. Practically complete incl. all Seahorses 			 
	 but Mi 39 II (10 Sh Somerset House) with e.g. 			 
	 Mi 9–11 II, A61–C61, 41D and more. A few of 			 
	 the more modern stamps missing. High catalogue 			 
	 value – please inspect! Mostly good quality. 			 
	 (800) 	 �	 12.000:-

Israel – Italy
2536A		 Israel Collection 1948–2002 in two albums. 			 

	 Almost complete from 1954, majority éé and 			 
	 with tabs. Some better, early with tabs e.g. 			 
	 Mi 10–14, 16, 18, 28, 29, 32 used and 30, 			 
	 33–41, 54, 57–61, 66 éé. High value. 	 éé/�	 1.000:-

2537K		 Israel Covers. Two covers with forerunners, 			 
	 illustrated FDC 16.5.48, balloon post card 			 
	 1961 + memorial day cover from 1979 in 			 
	 memoriam of Munich massacre 1972. (5) 	 *	 500:-

Italy
2538A		 Prephilately collection. Album with approx. 			 

	 40 prephilatelic covers, mostly domestic, 			 
	 e.g. a courier mail from Bergamo to Venice 			 
	 1494. A couple of Swedish covers included. 	 *	 3.000:-

2522V	55-68, 72-74   India (GB) 1902/09 Edward VII complete 			 
	 set up to 25 R. Beautiful set, very lightly hinged. 	 é	 18.000:-

2523K	61, 70	 India (GB) ½ and 4 annas on rec. cover from 			 
	 Sven Hedin, Leh 7.12.07 in Kashmir to Ludvig 			 
	 Hedin in Stockholm, arr. canc. Stockholm PKXP 			 
	 63 5.1.1908. 	 *	 500:-

2524		  India (GB) Postal stationery, ONE ANNA on 			 
	 1½ a blue sent 1901 from Kimari (24.5) to 			 
	 Germany. With rectangular TOO LATE chop at 			 
	 front and arr cds DESSAU 15.6.01 along. 	 *	 800:-

Indonesia – Iraq
2525	 31	 Indonesia 1949 60 sen brown imperf pair. With 			 

	 normal to compare. Valued to 800 € in special 			 
	 catalogue. EUR 800 	 éé	 1.000:-

2526K		 Indonesia Interesting small lot of imperf 			 
	 proofs 1946–67 including triple-printed strip 			 
	 in tête-bêche 5 c Mi 76 1951 and souv. sheet 8 			 
	 1967 (two different centered copies). Please 			 
	 see all stamps in this lot at www.philea.se. (16) 	 éé	 1.000:-

2527		  Indonesia Local 1946 Bandoeng Maret 5 sen 			 
	 lilac-brown colour proof in pair. Unlisted 			 
	 in special catalogue, only known in grey, 			 
	 blue and green before. 	 (é)	 1.000:-

2528P		  Indonesia Local Very interesting lot with 			 
	 overprints, local issues, Japanese occupation 			 
	 overprints and cancels, Fleet overprints, high			 
	 valued varieties including ”R.P.” instead of			 
	 ”F” on 40 sen red, colour proofs and a few			 
	 scarce early undated cancels used on larger			 
	 plantations. Also a philatelic made cover			 
	 with two stamps Japanese occupation of 			 
	 Burma. Please see scans of all stamps at 			 
	 www.philea.se. (120) 	 Mostly éé	 1.000:-

2529A		 Iran Collection 1876–1954 in visir album. 			 
	 Good quality. (800) 	 �	 500:-

2530K	3, 9	 Iraq Air mail cover to Egypt franked with 1 An			 
	 and 8 An, cancelled BAGHDAD 21 JUL 22. 			 
	 Arrival marks Cairo 24 JUL 22. 	 *	 400:-

ex 2535

ex 2532

2537

2540

2523

2534

2524



123

2542	 4, 6	 Tuscany Cover franked with 4 cr in very nice 			 
	 strip of three, and 1 cr sent from Firenze 			 
	 to London. Arr cds in red at front 7.7.1854 			 
	 in red. Value acc. to Sassone 5000 €. 	 *	 5.000:-

2543K	15	 Tuscany 1857 6 Cr blue watermark lines. 			 
	 Sassone 15b. Certificate Biondi. Cut into at 	 	 	
	 two sides, otherwise beautiful copy with 			 
	 original gum. Sassone € 17500. EUR 7000 	 é	 5.000:-

2544	 9-12	 1862 Viktor Emanuel II SET (4). 80c with 			 
	 small damage. EUR 9000 	 é	 10.000:-

2545	 13a, 14, 15 I   1862-63 2c, 15c and 15 c type I (3). 			 
	 2L used with one broken corner, 20 c light 			 
	 blue. EUR 660 	 é/�	 800:-

2546	 22-24, 26b   1863-67 2L, 1, 2 and 20c. 2L used with 			 
	 one broken corner, 20 c light blue. EUR 1493 	 é/�	 1.000:-

2547P	90, 93	 Express letter sent to the Netherlands with 			 
	 several censor strikes incl. rare red boxed 			 
	 BOLOGNA POSTA ESTERA CENSORA 			 
	 MILITAIRE. 	 *	 2.500:-

2548	 171	 1923 New value overprint 50 / 40 c brown. 			 
	 (Sass. 139h), in strip of three. Extremely 			 
	 off-centered. 	 �	 300:-

2549	 201-04	 1924 Venetia Victory overprint SET (4). All 			 
	 on piece. EUR 300 	 �	 500:-

2550	 445-46	 1933 Rome–Chicago Flight SET in strips of 			 
	 three (2). EUR 3500 	 �	 5.000:-

2551	 576-90	 1937 Emperor Augustus SET (15). EUR 360 	 éé	 700:-

2539K	16, 17, 18×2   Pontificial States Decorative and 	 	 	
	 scarce three colour franking of 2 lire and 			 
	 20 c on cover to England. The envelope has 			 
	 some tears and parts missing, but the stamps 			 
	 are not affected. Certificate Raybaudi. 	 	 	
	 Sassone 18, 19 and pair of 20. Just a pair 			 
	 of the 80 c catalogues €8500 in Sassone. 			 
	 EXHIBITION ITEM! 	 *	 5.000:-

2540K	10c×2, 12a, 13b   Sardinia 1855 King Victor Emanuel 			 
	 II 5 c olive-green (two copies), 20 c blue 			 
	 and 40 c red on beautiful cover to Messina 			 
	 with note ’pr postale Francese’. Cancelled 			 
	 TORINO 17 DICE 57. Scarce destination and 			 
	 interesting franking with a rare shade of the			 
	 5 c stamp (Sass. 13Ag). Certificate Raybaudi.	 	 	
	 Insignificant archive fold horizontally 	 	 	
	 affecting the 40 c stamp. Exhibition item! 	 *	 3.000:-

2541	 1b	 Sicily 1859 King Ferdinand II ½ gr golden 			 
	 yellow. Sassone € 1000. Fresh copy with 			 
	 original gum. EUR 360 	 é	 800:-

2539
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2557K		 Opt ”Repubblicana Fascista Base Atlantico” 			 
	 Sassone no. 6, 8–11 and ”Reppublica Sociale 			 
	 Base Atlantico”, Sassone 25, 27–29, value 			 
	 1125 €. All signed. (9) 	 éé	 800:-

2558A		 Lot about 1930–50 in album. E.g. 1951 Gym-			 
	 nastic Games SET (3) éé. Fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2559A		 Colonies Collection classics–1950’s in album. 			 
	 Many better stamps and sets, unusual offer 			 
	 incl. a nice section Aegean Islands with all 			 
	 Garibaldi 1932 sets (Mi 88–97 I–XIII) to 5L 			 
	 and the 1933 Zeppelin to 20L, Rodi, etc, also 			 
	 occupation of Austria, Italian post offices 			 
	 incl. better/higher values, Fiume and finally 			 
	 a nice section Triest Zone A and B. Very high 			 
	 value! Fine quality. (1000) 	 �	 16.000:-

2560K	2	 P.O. in Albania 1907 Overprint ALBANIA 10 Pa 			 
	 / 5 c green (King Victor Emanuel II)×12. Sent 			 
	 to Kosack in Berlin (arr cds Berlin 1910). 			 
	 Value for only stamps Mi 432 €. 	 *	 800:-

Jamaica
2561V		 Collection classics–approx 1930 in old album 			 

	 incl. covers, fiscals and many varieties. 	 	 	
	 Please inspect carefully! Many interesting 			 
	 varieties catalogued in SG. 	 é/�	 15.000:-

Japan
2562	 71-74	 1896 War China-Japan SET (4). Most very 			 

	 lightly hinged. EUR 360 	 é	 800:-
2563K	233	 Cover franked with 1937 Air Mail 2+2 s 			 

	 carmine×10, sent to Sweden via Siberia. 			 
	 Addressee erased. 	 *	 300:-

2564P		  Collection 1875–1925 on old leaves. Incl. 			 
	 1916 Succession set complete used (Mi 127–29), 			 
	 Mi 148–51 x, Military Mi 2 x. The odd climate 			 
	 stain, but most stamps are clean. Somewhat 			 
	 mixed quality. (100) 	 é/�	 2.000:-

2565K		 Lot approx 1870’s–1970 in two minimal stock-			 
	 books with some better 1910’s–20’s hinged. E.g. 			 
	 Mi 123–26 x, 41 x and more. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 é/�	 500:-

2566		  Occupation of Dutch India - Java 1946 5 sen 			 
	 imperf proofs. Two pairs in different green 			 
	 colours and one used in dark blue-grey. 	 (é)	 500:-

2567		  Occupation of Dutch India - Java 1946 5 sen 			 
	 imperf proofs in two imperf pairs, both in 			 
	 grey-black. Earlier only known in grey, not 			 
	 in grey-black. Very scarce! 	 (é)	 500:-

2568	 6	 Occupation of Dutch India - Java 1945 Different 			 
	 designs 5 S green inperf proof in pair Valued 			 
	 to 180 € in special catalogue. 	 (é)	 300:-

2552A		 Collection Classics–1970 in Schaubek album. 			 
	 Comprehensive incl. a good classic section and			 
	 well-filled all over incl better sets (Manzini 5L 	 	 	
	 is (x)) from the 1930’s and 1950’s, good back-of-			 
	 the-book incl. e.g. the scarce Servicio di stato 			 
	 overprint on 10L Roma Mogadiscio x, and more. 			 
	 Mostly fine quality. 	 é/�	 15.000:-

2553A		 Collection. Thematic 1944–45 collection with 			 
	 focus on the Military campaign in Italy including			 
	 foreign material, but also many better stamps			 
	 such as GNR overprints. complete (enormous			 
	 cat in Sassone) with old signatures, some			 
	 Polish corps incl. mini sheets. Also some			 
	 interesting offical covers and similar. 	 	 	
	 Please inspect! 	 éé/é/�	 9.000:-

2554L	 	 Collection classics–2009 in five albums with 	 	 	
	 stamp mounts. Extensive collection seemingly 			 
	 without the MOST expensive stamps but with 			 
	 many medium priced and better stamps. E.g. 			 
	 some states, better 1920–30’s and 1950’s, 			 
	 good FACE value section from 2000 onwards 			 
	 (about EUR 500), back of the book, Trieste 			 
	 Zone A and B, etc. Favourable reserve! Fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 8.000:-

2555P		  Collection/accumulation. Interesting lot on 			 
	 Visir leaves 1880’s–1940’s incl. some varieties 			 
	 and some items signed Raybaudi. Some dupli-			 
	 cates. Catalogue value should run in excess			 
	 of € 8000 in Sassone acc. to vendor. Good			 
	 quality. (1000) 	 �	 4.000:-

2556A		 Collection classics–1970’s in album. Good 			 
	 collection incl. several better 1930’s sets 			 
	 complete. Some colonies, states and areas 			 
	 towards the end. Somewhat mixed quality. 			 
	 (1000) 	 éé/é/�	 3.000:-
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2578	 9b	 Occupation of Malaya - Pahang 1942 Overprint 			 
	 15 c ultramarine, red overprint. EUR 550 	 é	 800:-

2579	 SG J179   Occupation of Malaya - Pahang 1942 8c grey. 			 
	 Nice copy. SG £1500 	 é	 1.500:-

2580	 16 Ib	 Occupation of Malaya - Selangor 1942 $1 with 			 
	 red overprint. SG 221A. EUR 180 	 éé	 300:-

2581	 SG TT19, 27   Occupation of Malaya - Trengganu 1944 			 
	 Overprint 1 cent green and 50 c blue (2). 			 
	 Both with small faults, unusual. SG £1400 	 éé	 500:-

2582	 SG TT20   Occupation of Malaya - Trengganu 1944 			 
	 Overprint 2 cent green. With numbered left 			 
	 sheet margin. SG £600 	 éé	 1.000:-

2583	 SG TT22   Occupation of Malaya - Trengganu 1944 			 
	 Overprint 4 cent red. SG £550 	 é	 800:-

2584	 SG TT23   Occupation of Malaya - Trengganu 1944 			 
	 Overprint 8 cent dull blue. SG £850 	 éé	 1.500:-

2585	 SG TT23   Occupation of Malaya - Trengganu 1944 			 
	 8c dull blue. With almost invisible small mark 			 
	 in the gum. SG £850 	 éé	 1.000:-

2586	 SG TT24   Occupation of Malaya - Trengganu Over-			 
	 print on pictorial issue 10 c brown-lilac. Very 			 
	 fine copy. Not noted in Michel, unusual! 	 	 	
	 SG £1800 	 éé	 2.500:-

2587	 SG TT30   Occupation of Malaya - Trengganu 1944 			 
	 Overprint 15 cent scarlet. SG £600 	 éé	 1.000:-

2569	 11	 Occupation of Dutch India - Java 1945 Different 			 
	 designs 80 S brown imperf proof in pair. 			 
	 Unusual! Valued to 800 € in special catalogue. 	 (é)	 1.000:-

2570	 1a	 Occupation of North Borneo 1942 1c with black 			 
	 overprint. SG J1a £325. 	 éé	 500:-

2571	 3a	 Occupation of North Borneo 1942 3c with black 			 
	 overprint. SG J3a £550. 	 éé	 800:-

2572	 3a	 Occupation of North Borneo 1942 3c with black 			 
	 overprint. SG J3a £550. 	 éé	 800:-

2573	 21	 Occupation of North Borneo 1944 Overprint on 			 
	 2 c, six copies, one block-of-four. SG J21. 	 éé	 300:-

2574	 34, 37, 38   Occupation of Malaya - Straits Settlements 			 
	 1943. 8, 30 and 50 c. Proofs, all imperf pairs.			 
	 Unusual! 	 (é)	 500:-

2575	 41	 Occupation of Malaya - Straits Settlements 			 
	 1943 15c magenta, imperf proof. Valued to 			 
	 450 € in special catalogue. SG J310. 	 (é)	 500:-

2576	 6c	 Occupation of Malaya - Straits Settlements 			 
	 Postage due, 1942 1c black with violet over-			 
	 print. Somewhat climate affected, SG J146b 			 
	 £1500. 	 éé	 2.000:-

2577	 17	 Occupation of Malaya - Kelatan 1942 6 c on 			 
	 25 c. SG J20. EUR 420 	 é	 800:-
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2595V		 Liberia Extensive accumulation of interesting 			 
	 material classics–modern with thousands of 			 
	 varieties incl. inverted overprints, centres, 			 
	 etc, on classics and many imperfs, partly 			 
	 imperforated, etc. on modern issues – often 			 
	 in full sheets. Incl. over ten die proofs on 			 
	 classics, and better stamps such as a few of 			 
	 Liberia no. 1. Much material that would fit 			 
	 in an exhibition collection of the area. 			 
	 Exceptional offer of this sought-after area 			 
	 for the specialist to sort through! (3000) 	éé/é/�	 70.000:-

2596K	98, 108, 113   Liechtenstein Zeppelin card Triesenberg 			 
	 19.6.31, Islandfahrt 1931 to Magdeburg (Sieger 			 
	 no 113). 	 *	 1.200:-

2597	 114-15	 Liechtenstein 1931 Graf Zeppelin SET (2). 			 
	 EUR 650 	 éé	 1.200:-

2598P		  Liechtenstein Selection 1912–63 incl. dupl. 			 
	 E.g. Mi 3, 304–05, 332–33 é, some nice 			 
	 Sport sets, etc. (370) 	 éé/é/�	 1.000:-

2599P		  Lithuania Collection 1918–40 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Well-filled with many better 	 	 	
	 sets 1920–30’s. (500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2600A		 Malaysia Collection in album. Straits Settle-			 
	 ments from 1867 surcharged set on India 			 
	 later various Queen Victoria values and 			 
	 Edward VII various duplicated better values 			 
	 to $5, also George V similar better values. 			 
	 Further Federated Malay states dublicated 			 
	 better values to $5. Also few other states 			 
	 included. SG cat value £4.000. 	 �	 2.000:-

2588	 8c	 Occupation of Malaya - Trengganu Postage due, 			 
	 1942 2c orange with violet overprint. Somewhat 			 
	 climate afected, SG J146b £1500. EUR 300 	 é	 500:-

2589P		  Occupation Issues Interesting collection of 			 
	 mostly Burma, Malaya and Duch India. 			 
	 Several in blocks and strips, several better e.g. 			 
	 Straits SG 48, Malaya SG 215B with brown 			 
	 overprint, Selangor pair J221+A, Perak J190B 			 
	 and J191 with violet overprint. (150+) 	 Mostly éé	 2.000:-

2590A		 Occupation Issues Collection in stockbook. 			 
	 Duch Indies, Burma, Malaya and Philippines. 			 
	 Interesting mix with some used along, and a 			 
	 few scarce postage stationeries and a banknote. 			 
	 Also some unusual proofs. Se scans at 			 
	 www.philea.se. (almost 200) 	 Mostly éé	 1.500:-

Latvia – Malaysia
2591P		  Latvia Collection 1918–40 on leaves. Many 			 

	 better issues 1930’s mixed éé and é e.g. 			 
	 Mi 153–58A+B, 190–92A+B, 203–05A+B, 			 
	 210–14A+B, 220–24, 225–27A+B, etc. Mostly			 
	 fine quality. (350) 	 éé/é/�	 1.500:-

2592A		 Latvia Collection on fine KA-BE leaves with 	 	 	
	 stamp mounts 1918-1940. Also the same for 			 
	 Lithuania. A bit sparselly filled, but with some	 	 	
	 a bit better. Also some German overprints 			 
	 during the war including VILNIUS and LIETUVA. 			 
	 An envelope and two stockbooks are also 			 
	 included in this lot. 	 éé/é/�	 1.000:-

2593	 22-25	 Lebanon (FR) 1924 Olympic games SET (4). 			 
	 EUR 130 	 é	 300:-

2594	 53-56	 Lebanon (FR) 1924 Olympic Games overprint 			 
	 SET (4). EUR 140 	 é	 300:-
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2612A		 Monaco Very fine collection mostly 1941–95 	 	 	
	 incl. about 40 souvenir sheets. Mi approx. 			 
	 1200 €. (500) 	 éé	 900:-

2613P		  Mongolia Accumulation 1930’s–50’s material 			 
	 mostly in sheet parts. The lot includes the 			 
	 following (Mi no followed by the number of 			 
	 stamps): 56 (4), 57 (75), 76 (4), 85 (50), 			 
	 99 (6), 111 (100), 115–17 (8), 118 (28), 			 
	 124–25 (4). Michel catalogue value over 			 
	 € 11000. Scarce to find this material never 	 	 	
	 hinged – highly unusual offer! 	 éé	 12.000:-

2614K		 Montenegro Interesting lot with varieties, 			 
	 misplaced overprints and imperfs. Many are 			 
	 strips and blocks (19 items). 	 éé	 3.500:-

2615A		 Mozambique (PT) Collection/accumulation in 			 
	 two albums. Duplicated ranges of used issues 			 
	 also unused complete and part sheets of the 			 
	 1985–1902 issues with much duplication of 			 
	 values to 1000 r. Also a few Angola. 	 éé/é/�	 500:-

2616P		  Nauru Collection 1916–78 on leaves. Many 			 
	 difficult and expensive items. Almost complete, 	 	 	
	 only missing some of the 1924–28 Century 			 
	 issues and the most expensive early stamps. 			 
	 éé from about 1966. See scans at 			 
	 www.philea.se. Mostly good quality. 	 éé/é	 3.500:-

The Netherlands
2617A		  Collection/accumulation 1869–1987 on leaves. 			 

	 Exciting with a large older section incl. some 			 
	 duplication, better items like 5G 1896 (slightly 			 
	 short perfs), 1923 2.50G used and 5G x, well-			 
	 filled later section incl. ROLLTANDINGS-	 	 	
	 ZEGELS and also unused stamps (incl. defini-	 	 	
	 tives, etc), some booklets, mini-sheets (incl. 			 
	 Legion x) and some back-of-the-book. Very 			 
	 high value! Somewhat mixed quality. 	 Mostly �	 8.000:-

2618A		 Collection 1852–1980 in album. Complete in 			 
	 main catalogue numbers. To 1944 mainly used, 			 
	 thereafter éé except air mails 1951 – used. 			 
	 Postage dues – almost complete. Officials 	 	 	
	 Mi 1–8 used. Mostly fine quality. Mi over 	 	 	
	 9000 €. 	 éé/�	 8.000:-

2619P		  Collection 1852–1940’s on leaves incl. 1913 			 
	 set to 10 gulden hinged, 2½ G black 1923 mnh, 			 
	 etc. A few toning spots in-between but mostly 			 
	 fine quality. Please inspect! (200) 	 éé/é/�	 6.000:-

2620A		 Collection 1852–1992 in DAVO album. Well 			 
	 filled clean collection including many better 	 	 	
	 stamps e.g. both 2.50 G overprints, 1923 set 			 
	 to 5 G, both Legion sheets and many syncopated 			 
	 perfs. Please inspect! Somewhat mixed quality. 			 
	 (1000) 	 �	 5.000:-

2621P		  Collection 1852–1930’s on leaves. Reasonably 			 
	 filled collection with better stamps and sets 	 	 	
	 incl. e.g. Wilhelmina up to 5 G gold/bronze. 			 
	 Somewhat mixed quality. (200) 	 é/�	 2.500:-

2622A		 Booklets. 36 different booklets in stockbook 			 
	 valued 2004 to 550 €. 	 éé	 500:-

New Guinea
2623	 91	 1913 Paradise bird £1. Nice margin copy, 			 

	 EUR 160 if xx but large extra value if xx. 	 éé	 900:-

New Zealand
2624K	98	 1901 Penny Universal 1 d carmine inverted 			 

	 watermark star NZ. Blackprint in block of six			 
	 (crease in margin). Unusual exhibition item! 	 éé	 2.500:-

2625	 43	 Revenue, 1939 £3 green on chalk-surfaced 			 
	 paper. SG F183 £1300. 	 é	 4.000:-

2626	 43	 Revenue, 1939 30s brown on chalk-surfaced 			 
	 paper. SG F180 £650. 	 é	 2.000:-

2601A		 Malaysia Collection/accumulation in two 			 
	 albums. Collection in a special album and a 			 
	 file with much duplication of some values �. 			 
	 Mainly middle to modern issues. 	 éé/é/�	 500:-

2602	 2	 Malaysia Selangor 1878 Queen Victoria 2 cents 			 
	 brown wmk crown CA with red overprint star, 			 
	 crescent and S. EUR 450 	 é	 2.000:-

2603	 39-41X	Malaysia Trengganu 1921 Sultan Suleiman high 			 
	 values $1-5 (3). Mi € 338 for hinged, never 			 
	 hinged is scarce! SG 23-25, cat £275 for hinged. 	éé	 1.500:-

Malta
2604V	52	 1919 High value 10 Sh black. One lightly creased			 

	 corner perf. Beautiful copy of this scarce stamp!			 
	 SG 96 cat £4250. EUR 5000 	 �	 12.000:-

2605	 96bY	 1922 £1 red-carmine/black with lying water-			 
	 mark in corner margin pair. EUR 700 	 éé	 2.000:-

2606P		 Interesting mix of classics–1930’s on leaves, 			 
	 stock cards, etc. SG catalogue in excess of 			 
	 £20000. Mixed quality on the first issue, 			 
	 and a very worn copy of SG 96, but mainly 			 
	 good condition. An interesting offer that 			 
	 requires close examination! 	 éé/é/�	 20.000:-

2607P		 Two Visir leaves with Britain used in Malta 			 
	 incl. eleven strikes of M grid cancellation. (70) 	 �	 3.000:-

2608L		 Collection 1885–2008 in eight albums incl. 			 
	 hundreds of FDCs and covers. Mostly éé 			 
	 after 1965, e.g. two copies Mi 215 éé. 			 
	 Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

Martinique – Nauru
2609A		 Martinique Collection 1800’s-1960’s on Norma 			 

	 leaves. Lovely collection incl four prephilatelic 			 
	 covers and also later good covers, and simply most 			 
	 other things worth having! Please inspect and see 			 
	 pictures on the website! Fine quality. 	 �	 12.000:-

2610V	15	 Mauritius 1860 Queen Victoria 1 d purple-brown,			 
	 tear. Journal banner, canc. Mauritius Au.17.68 to			 
	 Sweden ”via Marseilles”, blue canc. Probably			 
	 unique. 	 *	 6.000:-

2611A		 Monaco Collection 1944–2010 in three stock-			 
	 books, commemoratives and thematics + one			 
	 album with kleinbogen, sheets, etc. High value. 	éé	 1.000:-

2610
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2644A		 Collection 1918–59 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Many better issues e.g. Air 			 
	 mails 1921 é, Mi 247–48 éé, 285–86 é, exile 			 
	 issues 1941 éé, 445–47 éé, 515–17 éé. 			 
	 Bl. 5B, 6, 10 all éé and others. High value. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2645A		 Collection 1918–71 in Scott album. Often 			 
	 used+unused parallel incl. e.g. air, postage 			 
	 due and official stamps, German occupation 	 	 	
	 and offices abroad, etc. (2800) 	 é/�	 1.500:-

2646A		 Very fine and almost complete collection 	 	 	
	 1970–89 in two Leuchtturm SF albums with 			 
	 slipcases, only BL70, 102 and 107 are missing. 			 
	 All éé and in excellent condition. Mi approx. 			 
	 1000 €. 	 éé	 800:-

Portugal – Romania
2647P	632-41	 Portugal 1941 Folk Costumes souvenir sheet 4. 			 

	 EUR 300 	 éé	 500:-
2648A		 Portugal Very fine collection 1924–2004 incl. 	 	 	

	 several mini-sheets and some booklets, etc. 			 
	 Mi approx. 2200 €. 	 éé	 1.500:-

2649A		 Portugal Collection 1920–74 in KABE album 			 
	 without stamp mounts. Some better, e.g. 			 
	 326–46, 385–405 except 404, 831–34, 835–46 éé 			 
	 and 440–54, 456–71, 536, 559–64, é éé blocks 			 
	 no. 3, 9, 12. Block 1 with éé stamps and 			 
	 damaged upper margin. High value. 	 éé/é/�	 1.000:-

2650A		 Portuguese Colonies Collection in thick Devon 			 
	 album, early to middle issues, with many 			 
	 useful items. 	 é/�	 600:-

2651A		 Reunion Collection 1859–1952 on Norma leaves. 			 
	 Incl. two unstamped covers and many later covers, 			 
	 and most stamps worth having! Just lovely in all 			 
	 respects! Please inspect and see scans on the 			 
	 Internet. Fine quality. 	 �	 12.000:-

2652	 10 I	 Romania Inland cover, franked with 1862 Coat-			 
	 of-Arms 30 Par blue tied by a red BRAILA cds 			 
	 and a blue company cancel. The cover is folded 			 
	 and with a few marks from hinges, but nice 			 
	 appearance. 	 *	 1.200:-

2653P	 985-86	 Romania 1946 Philharmonic Orchestra mini-			 
	 sheets with tabs (2). Five sheets of each value.			 
	 Only 20,000 printed! Scarce sheets rarely 			 
	 offered. 	 éé	 1.000:-

Russia
2654	 41xa	 1889 Coat-of Arms 10 k blue horizontally laid 			 

	 paper, two copies on rec. cover from Sven 			 
	 Hedin in Russia 18.7.1896 to his father Ludvig 			 
	 Hedin, via Moscow 27.VII.1896 and arr. canc. 			 
	 Stockholm N.ANK.AFD 12.8.1896. 	 *	 500:-

2655K	42x	 1889 Coat-of Arms 20 k blue/red horizontally 			 
	 laid paper on rec. cover from Sven Hedin in 			 
	 Russia 3.9.1894 to Ludvig Hedin, arr. canc. 			 
	 Stockholm N.ANK.AFD 6.10.1894. 	 *	 500:-

2627A		 Collection 1864–1978 in album. Well-filled, 			 
	 complete with few exceptions from 1906 with 			 
	 many difficult stamps, sets, mini-sheets and 			 
	 booklets. éé from about 1965. Also some 			 
	 varieties, please see scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é	 16.000:-

Nicaragua – Pitcairn
2628	 2	 Nicaragua 1862 Mountains 5 c black in vertical 			 

	 pair. Mi € 300 for hinged, xx is scarce! 	 éé	 800:-
2629K	3-6	 Niger Coast Registered cover sent to Walthamstow, 			 

	 England, franked with 2 d, 2½ d, 5 d and 1 s 			 
	 cancelled Old Calabar River AP 13 94. 	 *	 3.000:-

2630	 4	 Niue 1902 2½ peni on postcard sent to Denmark 			 
	 cancelled 10 MR 04. Scarce destination! 	 *	 800:-

2631P		  North Borneo Collection 1887-1961 on leaves. 			 
	 Incl. several better, e.g. 4c 1886 imperf in 			 
	 pair, 1904 set, 1922 Malaya Borneo exhibition, 			 
	 1931 set, later sets, etc. Attractive! Fine 			 
	 quality. (150) 	 Mostly é	 3.000:-

2632P		  North Nigeria Collection 1900–12 on thee 			 
	 leaves incl. Queen Victoria set to 2 Sh 6 p, 			 
	 Edward to 10 Sh (crown CA), to 2 Sh 6 p (mult 			 
	 crown CA), George V complete set to £1. (55) 	 é	 3.500:-

2633K	6	 North Yemen Local cover franked with 4 B 			 
	 vermilion from small post office to Sanáa. 	 	 	
	 The stamp is missing a corner, but is scarce! 	 *	 800:-

2634K	7	 North Yemen Cover franked with 6 B blue 1931 			 
	 sent from Hodeida to India. Arr cds and 			 
	 sender’s seal on back side. 	 *	 700:-

2635K	16, 17	 North Yemen Registered cover franked with 6 			 
	 and 8 B 1931 sent from Hodeida to Denmark 			 
	 via Aden. Arr cds on back side. Unusual and 			 
	 rare destination. 	 *	 1.200:-

2636K		 North Yemen Cover franked with 1 P blue 1907 			 
	 (Ottoman period) from Hodeida to France via 			 
	 Aden. Arr and transit cds on back side. Scarce! 	 *	 1.300:-

2637	 190-92	 Oman SET (3) 1978 overprints 40/150, 50/150 			 
	 and 75/250 Baiza. EUR 1300 	 �	 2.000:-

2638	 2	 Peru 1857 PSNC 2R, four colour proofs in 			 
	 different colours. Also 14 used occupantion 			 
	 overprints in various quality. 	 é	 500:-

Poland
2639K	173, 177, 179   Front of express cover canc. Warszawa 1 			 

	 16 III 23 to England with 2000 Mk franking. 			 
	 Unusual with express covers sent abroad. Some 			 
	 condition problems. 	 r	 2.000:-

2640	 254-55	 1928 Exhibition in Warsaw souvenir sheet 1. 			 
	 EUR 600 	 éé	 1.000:-

2641	 445-47	 1946 BIE souvenir sheet 9. EUR 750 	 éé	 1.000:-
2642P	A486-H486   1948 Polish Culture souvenir sheet 10. 			 

	 On paper. GDYNIA 19.6.48. Very fine. EUR 400 	 �	 500:-
2643K	A515-17   1948 Roosevelt, Pulaski and Kosciuszko 			 

	 souvenir sheet 11. EUR 500 	 éé	 700:-

ex 2627

ex 2631

ex 2651
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2661P		  Lot classics on two album pages incl. three 			 
	 cover parts of 28 kopek frankings to France 			 
	 ca 1870. 	 �	 2.500:-

2662K		 Cover lot 1920. Two postcards sent from 			 
	 Vladivostok to Irkutsk 1920 regarding evalu-			 
	 ation of military intelligence during WW1. 			 
	 Both cards with British expertise mark. Fine			 
	 quality. (2) 	 *	 800:-

2663	 1	 Local post in Tomsk 1920 20 K on 14 K blue/red. 			 
	 Scarce! EUR 800 	 �	 800:-

2664	 2	 Moscow Certificate and signed Raybaudi, an 	 	 	
	 attractive stamp in good condition! EUR 500 	 �	 1.000:-

2656P	47, 49	 Cover franked with pairs of 3 and 7 k sent 			 
	 to London 8.1.1909. Cancelled STRIATENSK. 	 *	 300:-

2657P	 57-60	 Cover franked with 1904 War Aid SET (4) tied 			 
	 by a Manchurian cds 9.12.1906 sent to London. 			 
	 Arr cds on reverse. 	 *	 1.200:-

2658K	30	 Postal stationery, 2k green wrapper sent to 			 
	 Germany with additional franking 2 k in block-			 
	 of-four. Scarce! 	 *	 500:-

2659A		 Collection 1866–1957 in big album. Many better 			 
	 sets and souv. sheets from 1930–40’s, and 			 
	 good value. 	 �	 5.000:-

2660P		 Collection/accumulation 1850’s–appr. 1920 on 			 
	 a few leaves. E.g. two Mi 9 hinged, a few 			 
	 early Levant issues and more. Also two pages 			 
	 Ukraine. Somewhat mixed quality. (100) 	 é/�	 2.500:-
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2677	 80-89	 Saint Helena 1934 St. Helena Crown Colony 			 
	 100 years. Scarce and nice set. EUR 480 	 é	 1.800:-

2678V		 Saint Helena Collection 1875–1979 on leaves. 			 
	 Comprenesive, nearly complete, only the most 			 
	 expensive stamps are missing. Some varieties 			 
	 are included, e.g. SG 189a, several Cleft roc			 
	 1922 (e.g. SG 103c) and some specimens. 			 
	 éé from about 1966. Unusual offer, recom-			 
	 mended. Mostly fine quality. 	 éé/é	 14.000:-

2679K		 Saint Helena Covers. An interesting bundle 			 
	 of covers and FDCs 1910’s–50’s. Please inspect! 			 
	 (20) 	 *	 3.000:-

Saint Lucia
2680P		  Rare entire letter dated ”Pigeon Island March 			 

	 8th 1831” sent to Edinburgh, Scotland and 			 
	 redirected to Ballindalloch. The letter starts 			 
	 ”The flag is now floating half mast high, 	 	 	
	 for General Mackie, who died last night...”. 			 
	 Full transcipt of the letter is included. On 			 
	 the back there is a strike of the fleuon type 	 	 	
	 date stamp and several other strikes e.g. 			 
	 ’postage to Edinburgh not paid’. The letter 			 
	 has some faults, but is nevertheless an 			 
	 interesting early piece of history from this 			 
	 remote part of the world. 	 *	 2.500:-

2681	 1-3	 1860 Queen Victoria SET wmk Small Star (7). 			 
	 6 d short perf. EUR 1060 	 (é)	 500:-

2682	 SG D1	 Official, 1d black on grey variety. 	 (é)	 300:-
2683	 SG D1-2   Official, 1d and 2d pairs both with normal 	 	 	

	 and wide ”No”. 	 (é)	 300:-

2684A		 Collection 1862–1979 in album. Well filled, 	 	 	
	 many difficult stamps and sets and a few 	 	 	
	 varieties, specimens and booklets. éé from 			 
	 about 1965. Also a good range of the Grenadines. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é	 14.000:-

2665P	5x	 P.O. in China Cover franked with 1899 Overprint 			 
	 on Russian Stamps 5 K purple on back side and			 
	 a pair of Russian 15 k stamps at front. Posted at			 
	 BORZOYA-ZABAIK (a small railway station			 
	 on the Manchuli-Chita line) in 15.12.17, sent to			 
	 Beijing. Arrived to the Chinese P.O. dated			 
	 22.12.17 (cancel on the P.O. stamp, and passed			 
	 over 4.1.18 according transit cancel at front.			 
	 Also arr cds at front. 	 *	 1.200:-

2666K	11B	 Wrangel Army Cover cancelled Chataldja 14 			 
	 Feb 1921 and Khalki II 18 Feb 1921. Certificate 	 	 	
	 Hovest BPP. The Chataldja pmk is not registered 			 
	 in Tchilinghirian. Interesting exhibition item! 	 *	 2.000:-

2667K	65 IIBb	Wrangel Army Postcard cancelled Tuzla 21 Jan 			 
	 1921 and Gallipoli 26 Jan 1921. Certificate 	 	 	
	 Hovest BPP. 	 *	 1.500:-

2668A		 Mixed Collection 1857–1974 in three albums 			 
	 without stamp mounts. Almost complete from 			 
	 1932 with most of the better issues. Many 			 
	 better classics e.g. Mi 1 on paper, 30 kop. 			 
	 1858 wmk 3, etc. Very high value. Mostly fine 	 	 	
	 quality. 	 �	 5.000:-

2669L		 Mixed Collection 1865–2001. Sex albums. éé 			 
	 from 1994, before mixes é/�. Many better 			 
	 issues e.g. 296–97 é, 308–10 é, 326–34 é, 			 
	 339–53 é, 390–91 é, 402–05A é, B éé, etc. 			 
	 Almost complete 1933–50, very high value, 			 
	 favourable reserve. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 4.000:-

2670L		 Mixed 1960’s–2002 in eight Leuchtturm albums. 			 
	 Mostly Soviet Union. Mostly fine quality. 	 	 	
	 Approx. 25 kg. 	 éé	 3.000:-

2671P		  Mixed Collection 1858–1941 on Schaubek leaves 			 
	 incl. many nice issues, Post in Levant 			 
	 1862–1912, etc. (320) 	 é/�	 1.800:-

2672L		 Mixed 1875–1974 in two Schaubek albums 			 
	 without stamp mounts. Some old Russia, much			 
	 Soviet Union. Mostly fine quality. 	 �	 1.200:-

2673L		  Mixed Collection mostly 1961–2000 in seven 			 
	 albums incl. duplicates and several FDCs and 			 
	 covers, etc. Also two albums with new Russian 			 
	 states. Approx. 21 kg. 	 éé/�	 1.000:-

Soviet Union
2674A		 Collection 1950’s–80’s and a few earlier stamps.			 

	 Schaubek album with almost complete xx			 
	 collection 1960–74 including several souv. 			 
	 sheets, however not the expensive ones. Also 			 
	 well-filled visir albums with e.g. many 	 	 	
	 complete sets in some disarray. At the end 			 
	 of the album about ten pages with used sets. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

2675A		 Collection/accumulation 1945–90’s in stockbook. 			 
	 SOUVENIR SHEETS, about 100 items in very 			 
	 good variation incl. Mi bl. 5×2, the good Mi bl 			 
	 6–8 (Stamp centennary 1947), etc. Favourable 			 
	 reserve. Fine quality. 	 éé	 1.000:-

Saint Christopher – Saint Helena
2676P		  Saint Christopher Small collection 1870–90 			 

	 on two leaves with most issued stamps in 			 
	 mostly good quality. Also a complete sheet 			 
	 of 20, 1885 revenue SG R3. 	 Mostly é	 6.000:-

ex 2678

ex 2684
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2693		  Sierra Leone Lot bisects Queen Victoria. 			 
	 Small group of four cut pieces with bisects. 			 
	 Cancelled 8 Sept 88, 11 Sept 88 and two with 			 
	 B 31 grid cancellations. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. 	 �	 2.500:-

2694P		  Solomon Islands Collection 1907–79 on leaves 			 
	 with stamp mounts. COMPLETE except for five 	 	 	
	 meaningless stamps. First set actually USED, 			 
	 then x and from mid-60’s xx. Also Specimen 			 
	 overprint for 1914 set 5 p–£1, and two booklets 			 
	 from the 1950’s. Fine quality. 	 éé/é	 5.000:-

2695K		 South Africa Lot. E.g. 13 copies Cape of Good 			 
	 Hope triangles, incl. one SG8 1 s. green with 			 
	 expertice ”genuine but cut into”. Also some 			 
	 later issues, plus South Africa and one Natal 			 
	 SG 4 3 d rose, embossed, imperforate, with 			 
	 expertice ”genuine, cut into at bottom and 			 
	 closed tear at top”. Please inspect. 	 �	 1.500:-

2696A		 South Africa Collection 1897–1988 in two 			 
	 albums and S.W.A. incl. some covers. 	 �	 400:-

2697K		 South Africa Cape of Good Hope Boer War. Two 			 
	 covers from Basutoland sent via Bloemfonteinwhere 			
	 they have both been censored – one with a 			 
	 late usage of the VR censor strip. 	 *	 1.500:-

2698	 79b/80b   South West Africa 1924 King George V £1 			 
	 rose/olive green overprint South West Africa 			 
	 in pair. SG 40a, cat £450. Certificate 	 	 	
	 Philatelic Federation of South Africa. 	 �	 2.000:-

2699	 110-11	 South West Africa 1927 King George V S.W.A. 			 
	 overprint in black SET (2) in vertical pairs. 			 
	 One of the £1 stamps with light trace of 			 
	 hinge. Unusual to find xx! 	 éé/é	 2.500:-

San Marino – South West Africa
2685	 464-76	 San Marino 1952 Christopher Columbus SET 			 

	 (13). EUR 220 	 éé	 400:-
2686K		 Saudi Arabia Small lot consisting of Mi 71–86, 			 

	 134–35 and 147–54 all xx. Mi € 550 cat. Three 			 
	 complete sets from this popular area! 	 éé	 1.200:-

2687K		 Serbia Small lot better issues: Mi 3 with part			 
	 of blue rectangular canc, 4x �, 7b é, 105 on			 
	 piece and 128 é, both signed Ebel. Also 22,			 
	 23 and 24, éé blocks of twelve with 			 
	 gutter step. 	 éé/é/�	 2.000:-

2688K		 Serbia Lot of eleven proofs on thin paper in 			 
	 issued colours for the 1905 King Peter I issue			 
	 (Mi 84–94A). Also some printer’s waste. 			 
	 Fine quality. (15) 	 (é)	 1.000:-

2689P		  Serbia Collection 1866–1944 on leaves, 			 
	 including better stamps and higher values, 			 
	 e.g. German Occupation period. Also well-			 
	 filled collection Montenegro 1874–1919, high 	 	 	
	 catalogue value and interesting areas. Fine 			 
	 quality. 	 Mostly é	 1.000:-

2690P		  Serbia Collection 1869–1918 on leaves incl. 			 
	 field post 1915–18. (215) 	 éé/é/�	 800:-

2691	 23, 24, 26   Seychelles 18 and 36 c with upper margin 			 
	 with coloured circle and ”2”. Also 1 R. Very 			 
	 fine three-coloured registered cover to 	 	 	
	 Germany. SEYCHELLES 5.5.98. Transit Dijon 			 
	 and Paris. 	 *	 800:-

2692	 40	 Seychelles 1903 King Edward VII 6 c carmine 			 
	 on postcard to Denmark. French transit cancel-			 
	 lation LA REUNION A MARSEILLE LV No 4. 			 
	 Unusual destination. 	 *	 500:-
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2713P	 419	 1943 Centenary of Stamps souvenir sheet 9. 			 
	 FDC SCHWEIZ. POSTMUSEUM BERN 			 
	 26. II. 43. EUR 2600 	 �	 1.500:-

2714K	447-59	 1945 PAX SET (13) in pairs. EUR 1000 	 éé	 2.000:-
2715A		 1850–1968 in two albums. Including better 			 

	 classic, Pax, better souvenir sheets, good 			 
	 air, etc. 	 éé/é/�	 4.500:-

2716L		  Collection duplicates 1860’s–modern in 15 			 
	 small approval booklets. High catalogue value. 			 
	 Mostly good quality. (1800) 	 �	 2.000:-

2717A		  Collection 1850–1943 in KABE album with 			 
	 stamp mounts. Seven Rayon issues, several 			 
	 Sitting Helvetia, most of the earlier Juventute, 			 
	 etc. Majority used. Mostly good quality. 	 é/�	 1.000:-

2718K		 Test stamps and labels from Courvoisier and 			 
	 the Swiss ”Wertzeichendruckerei”. Seven 			 
	 different blocks of four and a presentation 			 
	 folder with nine stamps affixed. Excellent 	 	 	
	 quality. (37) 	 éé	 500:-

2719	 12-20	 League of Nations ONu/UNO overprints 80 c–			 
	 10 fr. Scarce set. EUR 480 	 éé	 1.000:-

Syria – Tristan da Cunha
2720	 227-30	 Syria (FR) 1924 Olympic Games SET (4). Two 			 

	 short perfs on the high value. EUR 220 	 é	 300:-
2721	 254-57	 Syria (FR) 1924 Olympic Games SET (4). Set-			 

	 off of the opt on 1P 50. EUR 220 	 é	 400:-
2722	 96	 Thailand 1910 King Chulalongkorn 6S. Postcard 			 

	 sent from SINGAPORE 21 NO 1912 to Denmark. 			 
	 Also with PAQUEBOT cancellation. 	 *	 300:-

2723P		  Thailand Collection 1883–1920’s on leaves. 			 
	 Incl. first set complete x and 1912 20 Baht 	 	 	
	 used, etc. Somewhat mixed quality. (100) 	 é/�	 1.500:-

2724K	34-41	 Togo (GB) 1916 George V Gold Coat overprint 			 
	 set up to 2 Sh in blocks of four with margins, 			 
	 many unmounted mint stamps. Min. cat € 153 			 
	 for hinged. 	 éé/é	 400:-

2725K	87-90	 Tonga FDC, UPU 1949, a colour illustrated 			 
	 (also on reverse) FDC, NUKUALOFA 10.10.49. 			 
	 Very fine! 	 *	 500:-

2726A		 Tonga Collection 1886–1980 in album. Extensive, 			 
	 with many better stamps. Almost complete with 			 
	 only a few missing. éé from about 1965. Also 			 
	 some varieties. 	 éé/é	 9.000:-

Spain
2700	 39	 1856 Queen Isabella II 2 Cs green. Cut quite 			 

	 close at right, but full margins. EUR 550 	 é	 800:-
2701	 47	 1860 Queen Isabella II 1 R blue on green. 			 

	 Wide margins. EUR 280 	 é	 500:-
2702	 65	 1865 Queen Isabella II 1 R yellow-green. 			 

	 Beautiful copy with wide margins. Several 			 
	 old signatures. EUR 400 	 é	 600:-

2703P	 859-73	 1940 Virgin of Pilar SET (15). EUR 440 	 éé	 600:-
2704K	874-83	 1940 Pilar the Virgin SET (10). EUR 500 	 éé	 800:-
2705	 948-49	 1947 Famous men SET (2). EUR 350 	 éé	 600:-
2706L		 Collection 1876–2002 in three albums. Several 			 

	 better issues eg. Red Cross & overprint sets 			 
	 1926–27 complete é. 408–21 éé, 422–27 é, 			 
	 455–56 éé, 707 é, 713 é, 721–26 é, 737–45 é, 			 
	 807–10 é, 929 éé, 948–49 é, 975–82 é, 985–			 
	 986 é, 987 used, etc. Value about 5500 €. 	 éé/é/�	 3.000:-

2707P		  Lot classics on a few album pages. Including 			 
	 Mi 108 hinged (fresh example), 106 without 			 
	 gum. Several different districts of the 			 
	 Provisional Government overprints. 	 é/�	 2.200:-

2708P		  Selection Mi 554–61 with different varieties, 			 
	 imperfs, perforations, reprints, inverted 			 
	 vignette, missing heads, proofs and more. 			 
	 (45-50) 	 éé/é/�	 1.500:-

2709P		  Collection 1850–1939 on leaves incl. many 			 
	 better issues, officials, war tax, and some 	 	 	
	 local issues, etc. (300) 	 Mostly �	 1.500:-

Sudan
2710	 18	 1902 Camel rider 2 M brown/blue-green cancelled 			 

	 HAIFA 30.XII.905 on postcard to Denmark sent 			 
	 as printed matter. Unusual destination. 	 *	 500:-

Switzerland
2711	 8 IIa	 1850 RAYON II 10 Rp black/orange-red on yellow 			 

	 without backframe around cross. With margin 			 
	 at right. Certificate Marchand. EUR 130 	 �	 400:-

2712	 293a	 1936 40 c on 90 c grey-ultramarine, red over-			 
	 print in vertical pair with left-hand margin.			 
	 Copy of Kurzbefund included. EUR 320 	 éé	 500:-
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2735L		  Dealer stock in four large stockbooks starting 			 
	 with 12 Tougras, up to 1950’s. Generally well-			 
	 filled incl. better values. Favourable reserve. 	 	 	
	 Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 4.500:-

2736P		  Collection toughras to 1940’s on leaves incl. 			 
	 some covers and foreign P.O.s. E.g. Germany 			 
	 V37 cancelled 1889 (min € 500 cat) and more. 			 
	 Please inspect! 	 Mostly �	 3.000:-

2737P		  Collection private ship letter stamps on 			 
	 album page. Several genuine ones incl. a few 			 
	 Morton used and unused. Also locals Constan-			 
	 tinople (mixed genuine and forged/reprints). 			 
	 Exciting lot for the specialist to examine! 	 é/�	 2.200:-

2738P		  Collection 1863–ca 1920 on leaves. Containing 			 
	 expensive early issues incl. Mi 1–4, Postage 			 
	 due stamps, etc. Mixed-VF. (300) 	 Mostly �	 1.500:-

2739A		 Collection 1960–88 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Complete. Also thick stockbooks 			 
	 older material éé/é/�. 	 éé	 1.000:-

2740V		 Levant - Foreign P.O.s Extensive collection 			 
	 classics–1910’s on leaves. Nicely mounted on 			 
	 leaves with many shades identified and post-			 
	 cards/covers included, as well as some post-			 
	 marks. Interesting lot to examine. Strongest			 
	 on Russian, Austrian, French, German,			 
	 British and Italian Levant, but also Polish,			 
	 Greek and Romanian. Incl. French Levant			 
	 Mi 23×2 on piece cancelled first day of issue			 
	 Jan 17 1905. Catalogue value acc. to vendor			 
	 over €17000. Mostly good quality. Please			 
	 see scans at www.philea.se. (800) 	 éé/é/�	 18.000:-

U.N.
2741A		 Collection 1969–95 in Lindner album with 			 

	 stamp mounts incl. Vienna 1980–95. Complete. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 700:-

USA
2742	 35	 1869 Different designs 90 c carmine/black. 			 

	 EUR 2000 	 �	 2.500:-
2744K	154	 1 C green on wooden postcard sent to 			 

	 Massachusetts. 	 *	 500:-
2745	 154-58	 1904 Louisiana Exhibition SET (5). Mi € 380 			 

	 for hinged. Scott $970 for xx. Some gum toning 			 
	 on 10 c. 	 éé	 1.200:-

2746P	 328	 1930 $2.60 Zeppelin blue on postal stationery. 	 *	 2.500:-

2727A		 Trieste Zone A Collection/accumulation in 			 
	 two stockbooks. One stockbook mainly x and 			 
	 some used, one mainly xx. E.g. several better 			 
	 stamps and also some back-of-the-book. 		  1.000:-

2728	 1	 Trieste Zone B Obligatory Red Cross issue 			 
	 2 L on 50 din green. Scarce. 	 éé	 600:-

2729	 3	 Trieste Zone B Obligatory Red Cross stamp, 			 
	 0.50 din green 1951. Signed Jovan Velicovic. 			 
	 Scarce. 	 �	 500:-

2730	 104a/b	 Trieste Zone B 1953 Esperanto 300 Din blue-			 
	 violet and light purple-violet (2).  750 	 éé	 600:-

2731V		 Trinidad and Tobago Interesting collection 			 
	 1851–1980 on leaves. Many high-prized stamps 			 
	 and Tobago revenues. Nearly complete from 			 
	 the 1870’s, and mostly in good – very good 			 
	 quality. 	 éé/é	 14.000:-

Turkey
2732	 1348-59   1953 500th anniv of the siege of Constantinople 			 

	 SET (12). Block of four. EUR 240 	 éé	 500:-
2733		  WW I Prisoner of War mail from Turkey to 			 

	 India. Highly unusual! 	 *	 500:-

2734A		 Collection classics–1971 in two albums without 			 
	 stamp mounts. Comprehensive incl. twelve 			 
	 Tugra imperf stamps, better and higher values 			 
	 and many overprints, nice material from the 			 
	 1930’s and 1940’s, etc, also many back-of-			 
	 the-book, high catalogue value! Mostly fine 	 	 	
	 quality. 	 Mostly �	 8.000:-
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2751K		 Accumulation. Interesting selection classics–			 
	 modern with MANY VARIETIES, e.g. imper-			 
	 forated modern stamps, other perforation			 
	 varieties, missing golden colour on pair of			 
	 Scott 2399 (2399a), stamps for testing pur-			 
	 poses,etc. Also some better older. Please			 
	 inspect! (175–200). 	 éé/é/�	 2.500:-

2752P		  Collection 1851–1940 on Minkus leaves incl. 			 
	 many nice issues, newspaper, parcel and postage			 
	 due stamps, etc. Mixed–very fine. (550) 	 �	 2.000:-

2753L		  Accumulation. Banana box with sets, units 			 
	 incl. sheets and parts of sheets, etc, much 			 
	 1970’s and 1980’s, FACE VALUE USD 1200. 	 éé	 2.000:-

2754		  Lot. MIGRATORY BIRD HUNTING STAMPS 			 
	 1976, 1977, 1987, 1988, 1990–92, all in nice			 
	 margin blocks-of-four with plate (margin)			 
	 numbers, face value USD 270. 	 éé	 1.500:-

2755L		  Small box duplicates 1800’s–1940’s in 			 
	 stockbooks/folders. 	 éé/é/�	 500:-

2756P		  Revenues collection. STOCK TRANSFER. 			 
	 Lot with six units from sheets, e.g. RD 16			 
	 vertical overprint on $ 5 blue in block of 50 + 			 
	 Commonwealth of Pennsylvania, Stock transfer 			 
	 tax 4–cents orange imperforated in block of 20. 		  1.000:-

2757K		 FDC. 50 FDCs 1943–45 with colour illustrations. 	*	 1.000:-
2758L		  Covers. 150 air mail covers (APO) mainly 			 

	 1971–73 sent to Denver–Colorado. 	 *	 1.000:-
2759L		  Postcards. 44 picture cards and one leather 			 

	 card. Nearly all with military pictures incl.			 
	 comics, ships, and a few souvenir mail cards			 
	 with inset image folder. Interesting lot! 	 *	 1.500:-

Vatican
2760	 21-38	 1933 Different designs SET (18). EUR 400 	 éé	 600:-
2761	 21-38	 1933 Different designs SET (18). EUR 400 	 éé	 600:-

2747K	500	 6 C carmine on interesting air mail letter sent			 
	 with the first Drone remotely controlled from	 	 	
	 Hawaii to US mainland in 1946. Flight certi-			 
	 fied by H.T. Alness, Colonal, Air Corps at back. 	 *	 800:-

2748K	1-2	 Proof, 5c Franklin and 10c Washington Sunken 			 
	 Die Proofs in issued colours. Franklin with 			 
	 some small traces of previous mounting at 			 
	 the top on back. Rare exhibition item! 	 (é)	 6.000:-

2749V		 Collection 1847–1964. A very interesting 			 
	 classic section with many better issues and 			 
	 high values. E.g. diff. views 1868 1–30 c, 			 
	 Columbus 1 c–1 dollar mixed é, (é), used. 			 
	 2 dollars 1894  (é), Panama 8 c, 10 c é, 			 
	 Presidents 1902 complete used, Mi 199A éé, 			 
	 Franklin 1918 complete used. (bl.1 éé without 			 
	 left margin). Kansas and Nebraska overprints 			 
	 1929 complete éé. Air mails 1918 é, 1923 			 
	 used, Zeppelin 65 c, 1.30 é, and 50 c éé. 			 
	 Value about 15000 €. Mixed quality. 	 éé/é/�	 10.000:-

2750L		  Collection 1861–2005 in 38 albums. Tens of 			 
	 thousands of stamps incl. several éé blocks-			 
	 of-four and sheets, hundreds of FDCs, some 			 
	 booklets, etc. High face value. Approx. 89 kg. 	éé/é/�	5.000:-

2748

2747

ex 2749

ex 2767
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2773P	 ”Svenska Järnvägsfraktmärken” av Stig Reidar och Christer 		
Wahlbom från 1971. Ett måste för samlare av järnvägsfrakt-		
märken 	 300:-

2774L	 Handböcker över frimärken, stämplar, förfalskningar, m.m. 		
Även norsk handbok. Cirka 35 stycken. Cirka 12 kg. 	 500:-

2775L	Håndbok over Norges Frimerker: 1914, 1924, 1963, 1966 (2), 		
och 1969 inkl. alla nytryck. 	 1.500:-

2776P	 Die Briefmarken von Württemberg 1851–1921 incl. reprints. 		
Unusual reference work! 	 800:-

2777L	Handbuch der Württemberg-Philatelie in three books (1976). 		
Sought-after reference work. 	 500:-

2778L	Förfalskning. 13 böcker/häften som behandlar olika förfalsk-		
ningar, huvudsakligen Europa, dessutom Senfs katalog från 		
1900. 	 300:-

Tillbehör / Utensils
2779P	 Färgskalan 212 Göransson. 	 300:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2780A	Arne Tejder – KATALOG ÖVER SVENSKA TÄNDSTICKS-		

ETIKETTER, nr 19 av totalt 200 numrerade ex. Lösbladsystem		
i pärm. Eftersökt! 	 1.200:-

2781A	Fotostatkopierad Tejder i pärm. 	 300:-
2782L	Sverige Omfattande och intressant parti tusentals etiketter 		

+ askar i två flyttkartonger. Besiktiga! Cirka 30 kg. 	 1.500:-

Kända personer, brev m.m. / Famous people, letters, etc.
2783P	 SELMA LAGERLÖF (1858–1940). Långt handskrivet brev om 		

tre sidor till Hans Gösta Törnell angående bok, daterat		
Mårbacka Sunne 22/11 1918. 	 1.200:-

2784	 Två äkta foton från CARL LARSSON i Sundborn från ca 1910. 	 600:-
2785P	 Handskrivet brev från statsminister Rickard Sandler, med 		

kuvert (reva) från Stockholm 14.9.1925. 	 500:-
2786K	MARGARETA (1882–1920), kronprinsessa, farmor till Carl XVI 		

Gustaf. Tre vykort med hennes bild och begravning, ett julkort 		
med personlig hälsning till Elisabeth Wachtmeister, stpl 		
Stockholm 24.12.10 samt sorgekort vid hennes mors bortgång. 	 500:-

2787P	POVEL RAMEL (1922–2007). Egenhändigt skrivet brev med 		
tillhörande kuvert med vackert brevmärke, designat av Lennart 		
Jirlow, till Claës Uggla, daterat Lidingö 25/11-78. 	 500:-

2788P	 Tre förordnanden på olika blanketter 1863, 1872 och 1873, 		
egenhändigt undertecknade av Postens generaldirektör ADOLF 		
WILHELM ROOS. 	 500:-

2789	 SVEN HEDIN. Egenhändig skrivet brevkort till fadern Ludvig 		
Hedin. Brevkortet stämplat STOCKHOLM 18.6.1885 	 300:-

2790	 SVEN HEDIN. Egenhändigt skrivet brevkort till modern Alma 		
Hedin stämplat STOCKHOLM SÖD 28.5.1885. 	 300:-

2791K	GUSTAF MANNERHEIM (1867–1951), finländsk friherre, 	 	
officer och statsman. Fyra rekommenderade brevkuvert och	 	
tre vanliga brevkuvert adresserade TILL Mannerheim i		
Helsingfors 1921–22. 	 400:-

2762L	 	 Accumulation in banana box. Very fine collec-	 	 	
	 tion 1929–2009 in two Leuchtturm albums with			 
	 stamp mounts. Majority éé. Complete 1959–99,			 
	 2005–09, several better, earlier éé issues e.g. 			 
	 Mi 21–38, 51–68, 160–62, 211, souv. sheet 1, 			 
	 etc. Remainder collection 1939–86, almost 			 
	 complete éé 1960–79. Album mixed, mostly éé 			 
	 1970’s, damaged souv. sheet 1. Stockbook 			 
	 duplicate sets 1950–70’s, etc. High value. 			 
	 Approx. 13 kg. 	 éé/é	 3.000:-

2763L		  Collection 1929–2009 in six albums incl. 			 
	 hundreds of FDCs. Also some Pontifical state 	 	 	
	 1867–68. Approx. 14 kg. 	 Mostly éé	 900:-

Yugoslavia
2764K	145-58U   1921 Definitives set in BLOCKS OF FOUR. 	 	 	

	 EUR 720 	 éé	 1.000:-
2765	 698-703U   1952 Olympics, IMPERFORATED SET. 			 

	 Unusual! EUR 1000 	 éé	 1.000:-
2766L		 Large dealer stock mainly accumulations in 			 

	 eight albums/stockbooks older–modern. E.g. 			 
	 stockbook with souvenir sheets incl. better, 			 
	 well-filled visir album with mainly complete 	 	 	
	 sets in very good variation 1930’s–90’s incl. 			 
	 many medium priced / better sets. Very high 			 
	 value and low reserve! 	 Mostly éé	 5.000:-

2767K		 Interesting lot with varieties, several inverted			 
	 and double overprints, misperforations, 			 
	 paper folds and more (60-65 items). 	 éé/é/�	 4.500:-

2768A		 Collection 1945–2009 in three Leuchtturm 			 
	 albums with stamp mounts. Many better issues 			 
	 e.g. 486–91 and 515–20 in pairs, Railway 1949 			 
	 with both souv. sheets, 655–57, 667, 668–70, 			 
	 souv. sheet 5, 730, 738–49, 776–87, 804–11, 			 
	 etc. Mi probably over 3000 €. Fine quality. 	 éé	 3.000:-

2769A		 Collection 1944–79 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Complete incl. souvenir sheets! 	 éé	 2.000:-

2770A		 Collection 1918–88 in three albums with stamp 			 
	 mounts. In the beginning mixed x/o, from 1936 			 
	 onwards x and from the end of the 1940’s with 			 
	 few exceptions xx and almost complete incl. 			 
	 several souv. sheets. E.g. Trains 1949 imperf 			 
	 souv. sheet, dito Tito 1961, good sets from 			 
	 the 1950’s (although Esperanto and Animals 			 
	 are x sets), etc. Fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2771A		 Mostly �/é collection 1918–80 in Schaubek 			 
	 album. Well-filled 1918–60 incl. some occu-	 	 	
	 pation, Istria and Red Cross, etc. (>2000) 	 éé/é/�	 1.800:-

Litteratur / Literature
2772L	Nils Forsell: Svenska Postverkets historia i två vackra 		

halvfranska band (specialupplaga i 200 ex) i kassett med 		
inklistrad kopia av Post-Bååden och Postverksfrimärkena från 		
1936. Nyskick. 	 500:-

2783

2789

2790
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2798P	 ANDERS SPOLE (1630–1699), professor i matematik och 		
astronomi. Hans dotterson var den kände Anders Celsius. 		
Hyllningsadress med egenhändig underskrift, daterad 		
Uppsala den 15 december 1685. 	 5.000:-

2799P	 KARL XI. Femton olika plakat i stort folieformat mellan 		
1663–1695. 	 5.000:-

2800P	KRISTINA (som regerande drottning). Elva olika plakat i stort 		
folieformat mellan 1645–1653. 	 5.000:-

2801P	 KRISTINA (förmyndarregeringen). Fem olika plakat i stort 		
folieformat från 1633, 1634, 1635, 1638 och 1641. 	 4.000:-

Autografer / Autographs
2792P	 JOHAN ABRAHAM GRILL (1719–1799), köpman och 		

bruksägare, 1770 direktör i Ostindiska Kompaniet. Hjälpte		
till att finansiera Gustav III:s revolution 1772. Egenhändigt	 	
skriven och undertecknad handling till Rådhusrätten, två		
sidor, daterad den 8 juli 1775. Charta sigillata 4 öre silvermynt. 	 3.000:-

2793P	 JACOB DAURER (1649–1713), byggherre till Daurerska 		
malmgården på Södermalm i Stockholm. I huset föddes		
Carl Michael Bellman 1740. (Jacob D. var Bellmans 		
farmorsfar). Egenhändigt skrivet och undertecknat brev		
om fyra sidor, ställt till Arvid Horns änka, angående Horns-		
bergsegendom, daterat Stockholm den 17 april 1709. 	 2.000:-

2794P	 Vi har glädjen att bjuda ut en unik samling brev samt några 		
få korrespondenskort (hålslagna), 46 st totalt, från olika 		
svenska, norska och danska kulturpersonligheter, mestadels 		
författare. Breven är ställda till samme adressat i Uppsala 		
som svar på ett upprop 1940 till förmån för Finlandshjälpen. 		
Samtliga brev, maskinskrivna eller egenhändigt skrivna, har 		
namnunderskrifter. Bland brevskrivarna kan nämnas: Selma 		
Lagerlöf (handskrivet brev, hon avled samma år), Karin Boye, 		
Wilhelm Moberg, Sigrid Undset, Bo Bergman, Hugo Alfvén, 		
Prins Vilhelm, Marika Stiernstedt, Thit Jensen. UNIKA 		
DOKUMENT AV STÖRSTA INTRESSE! 	 5.000:-

2795	 ADOLF HITLER (1889–1945) Tysk politiker. Obegagnat 		
vykort med porträttbild samt egenhändigt signerad autograf. 		
Kortet erhölls av en läkarstudent från Östersund vid ett möte 		
på Hofbräukeller i München 1935. Detta är platsen där Adolf 		
Hitler gav sitt första politiska tal som medlem av Deutsche 		
Arbeiter Partei, den 16 oktober, 1919. 	 8.000:-

2796K	RICHARD NIXON (1913–1994), USA:s 37:e president. 		
Egenhändig autograf på tyskt minnesbrev i samband med 		
hans besök i Berlin 1969. 	 500:-

Handlingar och dokument / Documents
2797L	KARL XII. 23 olika plakat i stort folieformat mellan 		

1699–1718. 	 8.000:-

2795

2792

2793
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2802P	Brev - Kungl Bergskollegium beslut nr 19 att förlänga 		
drifttillstånd för MÅRTENSBO KOPPARVERK, Hällefors, 		
1751–1757. Detta mycket vackra och fullständigt handskrivna		
dokument (några lösa blad) är gruvägare Strandbergs eget		
exemplar. För Bergskollegiums räkning är dokumentet under-		
tecknat av sex personer, varav de namnkunnigaste är Daniel		
Tilas, L. Benzelstierna, Rudbeck och Wallberg. Charta		
sigillata I · DAL:, Hans Bergman. 	 2.500:-

2803L	Handling om fyra sidor, undertecknad med sigill Elgenstierna 		
och Wattrang, daterad den 12 mars 1776. Charta sigillata 		
40 DAL: och 4 DAL:. 	 2.000:-

2804K	ANDERS SPOLE (1630–1699), professor i matematik och 		
astronomi. Hans dotterson var den kände Anders Celsius.		
Magisterexamen under Spoles presidium, Uppsala 1682. 		
Sällsynt litet häfte om 22 sidor. 	 1.000:-

2798

2803

2802

2794
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2816	 Finland En st pin, blå svastika, flygvapnet 	 500:-
2817	 Nålmärke SCA i 18k guld vikt 2,8 gram + infattad diamant 	 1.000:-

Samlarbilder / Collectable cards
2818L	 Tyskland ”Deutschland erwacht. Werden, Kampf und Sieg 		

der NSDAP” + ”Kampf um’s Dritte Reich, EINE 		
HISTORISCHE BILDERFOLGE”, cigarett-samlarbilder med		
beledsagande text i två specialalbum (det senare med något		
skadat omslag) + Hermann Müller-Bohn: ”Des Deutschen		
Vaterland” i två band. Cirka 15 kg. 	 700:-

2819L	 Tyskland ”Adolf Hitler BILDER AUS DEM LEBEN DES 		
FÜHRERS”. Cigarett-samlarbilder med beledsagande		
text i specialalbum (liten reva i ryggen, ej störande). 	 500:-

2820P	Tyskland ”DEUTSCHE KOLONIEN”, 270 cigarett-samlar-		
bilder med beledsagande text i välbevarat specialalbum,		
helt komplett. Svåröverkomligt i denna höga kvalitet! 	 500:-

2821L	 Tyskland ”DIE NACHKRIEGSZEIT 1918–1934”, 251 cigarett-		
samlarbilder (en saknas). Albumet med små skavanker, inlagan 		
i fin kvalitet + ”Der Weltkrieg” (1914–1918), 270 cigarett-	 	
samlarbilder (komplett) i album i mycket gott skick + ”Die 		
Deutsche Polizei”, åtta nummer mellan 1939–1943. 	 500:-

Antikviteter / Antiques
2822L	Slaget vid Breitenfeld nära Leipzig den 7 september 1631 		

mellan en svensk-saxisk och en kejserlig här (under trettioåriga 		
kriget). Anses som upptakten till den svenska stormaktstiden, 		
och medförde att Gustav II Adolf kommit att anses som en av 		
tidernas främsta fältherrar. Fräscht kopparstick (29,5×72 cm, 		
liten ytskada i marginal) ENORMT DETALJRIK SLAGFÄLT-		
SCEN! 	 7.000:-

2823L	Slaget vid Breitenfeld nära Leipzig den 7 september 1631 		
mellan en svensk-saxisk och en kejserlig här (under trettioåriga 		
kriget). Anses som upptakten till den svenska stormaktstiden, 		
och medförde att Gustav II Adolf kommit att anses som en av 		
tidernas främsta fältherrar. Kopparstick (37×97 cm) av Matthæus 		
Merianus. OTROLIGT DETALJRIK SLAGFÄLTSCEN! 	 5.000:-

2824L	”Stockholm”, kopparstick (17×46 cm) av Frans Hogenberg 		
c. 1570, med gammal kolorering. YTTERST DEKORATIVT! 	 5.000:-

2825P	”A PLAN of the BATTLE of PULTOWA (Poltava) June the 		
27 Oct. 1709”. Kopparstick (43×48 cm) över slagfältet. 		
SÄLLSYNT OCH BEGÄRLIGT! 	 2.000:-

2826L	Armbandsur ”EMPORIO ARMANI” i stål med datum. 		
I originaletui. Nyskick. 	 1.500:-

2827L	Armbandsur dam, Omega 18 k vitguld med briljanter, 		
något oren urtavla. Vikt 45,7 gram 	 10.000:-

2828L	Fem st fickur i guld, varav fyra st 14k, vikt 135 gram + en 	 	
st 18k, vikt 32 gram 	 5.000:-

2805P	”Beskrifning Om Rysslands Belägenhet/Gränsor/Land-		
skaper/Städer/Styrelse....”, Stockholm 1706. MYCKET		
SÄLLSYNT, ouppskuret, tryck om totalt 90 tryckta sidor. 	 1.000:-

2806P	Charta sigillata ”TWÅ ÖRE SÖLFVERMYNT”, S. Bark på 		
dokument + dito ”FYRA ÖRE SÖLFVERMYNT”, S. Bark		
på dokument från 1709. S. Bark – stämplarna sinsemellan 		
olika. 	 1.000:-

2807P	KARL X GUSTAV. Plakat (något beskuret) i stort folieformat, 		
Stockholm den 23 februari 1655. 	 800:-

2808P	Charta Sigilata. Lot med olika handskrifter. Fjärde modellen: 		
8 öre, 4 öre (tre st) och 2 öre (fem st); Femte modellen: 		
1/2 schilling och 1. R:D:. Totalt elva st. 	 800:-

2809L	Lot med olika handskrifter: tre st fastebrev på pergament 		
med vidhängande sigilldosor i trä 1633, 1732 och 1746 (med 		
charta sigillata 16 öre) samt 37 st andra handlingar, de 		
flesta från mitten av 1700-talet och av ekonomisk natur. 	 800:-

2810P	 Fastebrev på pergament från 1751, med vidhängande sigilldosor 		
i trä, undertecknat av Johan Gabriel Anrep, häradshövding 		
över Sotholms, Svartlösa m.fl. härader i Stockholms län. 	 	
Charta Sigillata 2 DAL: (von Kemphen). Trots liten fuktskada 		
ett enormt vackert och tilltalande dokument med ett fint lejon	 	
upptill. 	 500:-

2811P	 Intressant lot: två förordningar 1759, utlåtande öfver Post-		
Directionen 1827, två universitetshandlingar 1830-tal, samt 		
Helsingborgs-Posten 1829. 	 500:-

Böcker / Books
2812L	 Johannis Messenii (Messenius): ”SCONDIA ILLUSTRATA” 		

i ett tjockt samtida helskinnband i folioformat. Sällsynt! 	 3.000:-
2813L	 Adolf Hitler: ”Min Kamp”, del I och II, häftade (litet söndriga 		

omslag), Stockholm 1934 + Konrad Heiden: ”ADOLF HITLER, 		
EN DIKTATORS LIV”, häftad (llitet söndrigt omslag), 		
Stockholm 1936. 	 500:-

Nålmärken / Pins
2814	 Sverige VM i fotboll i Sverige 1958. Gulmetallmärke: ”SV.FF 		

SPEC-KOMM”, bronsmärke ”PRESS”. 	 500:-
2815L	 Sverige Odd Fellow. Förtjänstmärken i silver och förgyllt 		

silver, tillverkade 1938. 	 300:-

2805

2812

Vi har inte kunnat avbilda samtliga objekt.
Däremot finns bild på nästan alla singlar, och
exempel på många samlingar, på vår hemsida:

www.philea.se
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2814

2823

2824
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2841	 Tyskland Olympiska Spelen i Berlin 1936. Pressmärke i brons 		
med band. Elbel S-141. Sällsynt! 	 1.500:-

2842	 Tyskland Olympiska Vinterspelen i Garmisch-Partenkirchen 		
1936. Försilvrat pressmärke med rosett. (Instansat nummer 		
149 på baksidan). Sällsynt! 	 1.000:-

2843L	Tyskland ”XI. OLYMPIADE BERLIN 1936, AMTLICHER 		
BERICHT”, Band I och II. Wilhelm Limpert-Verlag, Berlin		
1937 (Ett skyddsblad saknas i vardera bandet). Mycket		
intressant dokumentation! 	 500:-

2844L	USA ”The Games of the Xth OLYMPIAD •• LOS ANGELES 	 	
1932 •• OFFICIAL REPORT”. Wolfer Printing Company,	 	
Los Angeles, inb, 814 sid. Pampigt verk! 	 400:-

Konst / Art
2845L	Inramad akvarell med motiv från Södermalm i Stockholm, 		

Lambyska verket, hästspårvagn, signerad FI (Fredrik Isberg),		
9,8×15,5 cm + ram. Härlig tidsatmosfär. 	 3.500:-

2846L	Inramad sepialavering av Acke Åslund, signerad a.å.1931, 		
Kalundborg (Danmark, med hästskjuts och domkyrkan i 		
bakgrunden), 13,5×8,5 cm + ram. 	 3.000:-

2847L	Inramad akvarell, Solna kyrka, signerad FI (Fredrik Isberg), 		
10,5×15,7 cm + ram. 	 2.200:-

2848L	Färglitografi av Magnus Krook: Assurerat brev till Tyskland, 	 	
baksida; ramad i guldram, nrs 59/150. 	 2.000:-

2849L	Färglitografi av Magnus Krook: Assurerat brev till Tyskland, 	 	
framsida; ramad i guldram, nrs 42/150. 	 2.000:-

2850L	Inramad akvarell signerad F. Lindström. Gamla Katarinahissen 		
med Kornhamnstorg i vinterskrud, 17,5×21,5 cm + ram. 	 1.200:-

2851L	 Ture Dahlö (Färg och form): ”Tågresan”, inramad akvarell/		
gouache, 24×17 cm + ram. 	 800:-

2829	 Kurirbricka i mässing med emaljerat mittstycke. Inskription 		
på baksidan: ”Cabinets Courir Bricka”. 65×90 mm (inkl. ögla). 		
Mycket sällsynt och begärligt föremål! 	 4.000:-

2830L	Bägare i silver (höjd 22 cm) av Johan Vixner, Söderhamn, 		
1865. 	 3.000:-

2831L	 Dosa i silver med invändig förgyllning av Gustaf Wilhelm 		
Nordström, Växjö, 1854. 	 1.200:-

2832L	Gräddkanna i silver 1838 (höjd 10,5 cm), märkt I S, kattfot, 		
H 4 (liten inristning i botten). 	 1.200:-

2833L	Silverdosa, invändigt förgylld (193 g) tillverkad 1867. Gåva 		
från Karl XV till A.H. Möller, enligt inskription under 		
kungens namnchiffer. Ovanligt objekt! 	 1.000:-

2834L	Strösked i silver av Johan F. Carlsson, Norrköping, 1829. 	 700:-
2835P	 EUROPA Fyra illuminerade sidor på pergament ur gammal 		

handskrift. SYNNERLIGEN INTRESSANT, ATTRAKTIVT 		
OCH UNIKT KULTUROBJEKT! 	 2.000:-

2836P	En fantastiskt välbevarad tidtabell Göteborg-Kristiania 		
ångaren ”Göteborg”, från 1892, ena sidan med heltäckande 		
båtvinjett sign. Dunker. 	 500:-

2837	 Olympiska Spelen i Stockholm 1912. Emaljerat nålmärke med 		
franska flaggan, tillverkat av Sporrong, Stockholm. 	 500:-

2838P	 Olympiska Spelen i Stockholm 1912. ”V. OLYMPIADEN 		
HÄSTTÄFLINGAR”, häfte (lagade revor) med linnepärm och		
inflikat dagsprogram + häfte (delvist särad i ryggen) med	 	
allmänna bestämmelser, program och propositioner samt		
utvikbara bilagor. Båda med inklistrade namnlappar. 	 400:-

2839	 Frankrike Olympiska Spelen i Paris 1924. Pressmärke, delvis 		
emaljerat (Instansat nummer 4836 på baksidan). Sällsynt! 	 500:-

2840	 Nederländerna Olympiska Spelen i Amsterdam 1928. Emaljerat 		
pressmärke. Sällsynt! 	 500:-

28402839
2829

2841
2835
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp 
på auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är 
ekonomisk och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till 
auktionen.  

Köparprovisionen är 23 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkom-
mer i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan 
några andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten 
att avvisa personer från auktionen och avböja bud utan att ange skäl 
härför. Vi förbehåller oss rätten att vid missförstånd eller menings-
skiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 
2 % per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift 
med 40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum 
eller om  köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare med-
delanden säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen. Detta innebär bl.a att som fel betraktas i 
första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från kvalitetbe-
skrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller partier 
innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påföljder 
gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad till 
vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen 
har mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avise-
ring om objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd 
reklamation återfår köparen auktionspris plus 21 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befo-
gat, endast returneras om minst två opartiska och välkända experter 
har en från intygsskrivaren avvikande mening.

Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkän-
nande av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt 
Michel för alla andra länder och områden, om inget annat anges.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot 
shall be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next 
highest bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold 
for the starting price In the event of two identical bids the first bid received 
has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining 
to auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal 
counterpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 23 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid 
is also responsible for errors made by him in when acting as agent at the 
auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or 
misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without 
any undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the 
auction and decline bids without giving any reason for doing so. We also 
reserve the right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, 
to re-offer the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors until 
such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days of 
the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 2 % 
of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of SEK 
40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days after 
the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled to sell 
the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. If this 
occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, will be 
deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be subsequently 
recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue. This means, among other 
things, that defects not visible in photographs or deviations from descriptions 
of quality of individual articles/sets are not regarded as defects. For collec-
tions and accumulations tradesmen are not entitled to make any claims and 
private consumers rights are limited to those stipulated in Section 9 of the 
Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 days 
following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such opportunity 
following notification by his post office of the lot’s arrival. If a complaint is 
approved the price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from 
an impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the 
auctioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial 
and well-known experts have an opinion which varies with that of the person 
who certified the authenticity.

The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries 
and territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and and is subject to Swedish law.

Fasta höjningar / Advances
		  –	 500 kr	 med	 10 kr
	 501 kr	 –	 1 000 kr	 med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	 med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	10 000 kr	 med	 200 kr
	10 001 kr	 –	25 000 kr	 med	  500 kr
	25 001 kr	 – 		  med	 1 000 kr
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
11/5-2013

Auktion 310

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Hämtas Stockholm
Se info sid. 2

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Se info sid. 2

Hämtas Kalmar
Se info sid. 2

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)



443

ex 1650

667



B-post
PORTO BETALT

PRIORITAIRE
1:a-klassbrev

A-post
PORTO BETALT

2135

192

381


